


Прививки- защита на протяжении всей жизни
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 «Не отставайте от жизни!» - под таким лозунгом в 2014 году проводится Европейская неделя иммунизации для того, чтобы  напомнить о том, что вакцинация является величайшим достижением человечества и самым  известным действенным инструментом здравоохранения в мире для  защиты людей всех возрастов от болезней.

По оценкам Всемирной организации здравоохранения, иммунизация позволяет ежегодно предотвращать от 2 до3 миллионов случаев смерти от дифтерии, столбняка, коклюша и кори. За период с 2000 по 2012 год противокоревая вакцинация привела к снижению глобальной смертности от кори на 78%. 
Вакцинопрофилактика является также ключевой стратегией обеспечения глобальной безопасности в области здравоохранения и ответных мер на угрозу возникновения таких инфекций, как пандемический грипп и другие и играет одну из ведущих ролей в увеличение продолжительности жизни человека и повышении ее качества. Никто не может отрицать глобальных достижений вакцинации - ликвидация натуральной оспы, полиомиелита на части континентов, успешная программа ликвидации кори, краснухи, а также гриппа и других болезней, уносивших ранее многие жизни. Сегодня мы живем в мире, где редкими заболеваниями стали такие грозные «детские» инфекции как дифтерия, столбняк, коклюш, в единичных случаях регистрируются корь, эпидемический паротит, краснуха. 

В настоящее время в мире используется более 100 высокоэффективных и безопасных вакцин для борьбы более чем с 40 болезнями. Родителям нужно помнить, что все инфекции, прививки против которых включены в российский Национальный календарь профилактических прививок, несут прямую угрозу жизни и здоровью. 

В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре заболеваемость инфекциями, против которых проводятся прививки, сведена к минимуму, а смертность фактически ликвидирована. В 2013 году в Югре были зарегистрировано всего: 1 случай кори(привозной), 21 случай острого вирусного гепатита В. За последние 20 лет заболеваемость этими инфекциями, благодаря иммунизации, снизилась  в десятки раз. Сохранить безопасную эпидемиологическую обстановку в округе позволит лишь высокий уровень охвата прививками (не менее 90% среди взрослых, а среди детей - более 95%).

Сегодня некоторые СМИ распространяют ложные идеи о вакцинопрофилактике- самые распространенные из них: 

Ложная идея 1. «Предотвращаемые с помощью вакцин болезни почти ликвидированы в стране, поэтому нет оснований подвергаться вакцинации». Это мнение НЕВЕРНО. 

Хотя предотвращаемые с помощью вакцин болезни стали редкостью во многих странах, возбудители инфекции продолжают циркулировать в некоторых частях света и в нашем взаимосвязанном мире пересекают границы, заражая любого незащищенного (не привитого) человека. Так, в Западной Европе после 2005 года возобновились вспышки кори среди не вакцинированных групп населения и имели глобальные последствия. Не следует рассчитывать, что распространение болезни будет остановлено окружающими нас людьми; каждый гражданин и родитель должен прилагать к этому посильные усилия, не отказываясь от прививки при отсутствии противопоказаний. 

Ложная идея 2: Предотвращаемые с помощью вакцин детские болезни являются досадной реалией жизни. Это мнение  также НЕВЕРНО. Эти болезни не должны быть «реалиями жизни». Считающиеся «детскими»  инфекции, которыми болели наши бабушки и мамы, как корь, свинка и краснуха, являются серьезными и могут вызвать осложнения у детей и взрослых, в том числе пневмонию, энцефалит, слепоту, диарею, ушные инфекции, синдром врожденной краснухи (если женщина заражается краснухой в начале беременности), а также смерть. Все эти болезни и страдания можно предотвратить с помощь вакцин. Без прививок против этих болезней дети оказываются более  уязвимыми. 

Ложная идея 3: Грипп — это всего лишь неприятная болезнь, и вакцина не очень эффективна. И это мнение  НЕВЕРНО.
Грипп — не неприятная болезнь, а серьезное заболевание, которое ежегодно уносит 300-500 тысяч человеческих жизней во всем мире. Беременные женщины, дети младшего возраста, престарелые со слабым здоровьем и любой человек с какой-либо патологией, например астмой или болезнью сердца, подвергаются большему риску тяжелой инфекции и смерти. Для беременных заболевание гриппом может привести к необратимым последствиям для новорожденного, поэтому своевременная вакцинации является также защитой для новорожденных  и детей до 6 месяцев. Вакцина обеспечивает защиту против трех наиболее распространенных штаммов вирусов гриппа, циркулирующих в мире. Прививка-  шанс не заболеть тяжелым гриппом и не подвергать опасности заражения близких людей. Избежать гриппа также означает избежать дополнительных расходов на медикаменты,  потери доходов в результате отсутствия на  работе или учебе, что сегодня немаловажно. 

Вопросы иммунопрофилактики в Российской Федерации регламентированы Федеральными законами «Об иммунопрофилактике», «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «Основы законодательства РФ об охране здоровья граждан». 

В связи с изменениями внесенными в Национальный календарь профилактических прививок (Приказ Минздравсоцразвития  от 31.01.2011г. №51-н) обязательная иммунизация проводится  против 10 инфекций: туберкулеза, кори, полиомиелита, паротита (свинка), коклюша, дифтерии, столбняка, вирусного гепатита В, гриппа с 6 мес., против гемофильной инфекции групп риска. Прививки проводятся вакцинами отечественного и зарубежного производства, зарегистрированными и разрешенными к применению в установленном порядке. Применяемые в рамках Национального календаря вакцины (кроме БЦЖ-М) можно вводить с интервалом в 1 месяц или одновременно разными шприцами в разные участки тела.

Напомним чем же опасны заболевания, прививки против которых включены в Национальный календарь профилактических прививок России?
Полиомиелит (или детский паралич) - острое инфекционное заболевание преимущественно, поражающее центральную нервную систему, в первую очередь спинной мозг. Заболевание приводит к развитию параличей, приводящих заболевшего ребенка к инвалидизации.

Острый гепатит В - тяжелое инфекционное заболевание, характеризующееся воспалительным поражением печени. Перенесенный в раннем возрасте вирусный гепатит В в 50-95% случаев переходит в хроническую форму, приводящую в дальнейшем к циррозу печени и первичному раку печени. Чем младше возраст, в котором происходит инфицирование, тем выше вероятность стать хроническим носителем вируса.

Туберкулез - заболевание поражает лёгкие и бронхи, однако возможно поражение и других органов. При туберкулезе возможно развитие генерализованных форм, в том числе и туберкулезного менингита, устойчивых к противотуберкулезным препаратам.

Коклюш - инфекционное заболевание дыхательных путей. Опасным является поражение легких (бронхопневмония), особенно в грудном возрасте. Серьезным осложнением является энцефалопатия, которая вследствие возникновения судорог, может привести к смерти или оставить после себя стойкие повреждения, глухоту или эпилептические приступы.

Дифтерия - острое инфекционное заболевание, характеризующееся токсическим поражением организма, преимущественно сердечно-сосудистой и нервной систем, а также местным воспалительным процессом с образованием фибринного налета. Возможны такие осложнениям дифтерии как инфекционно-токсический шок, миокардиты, моно- и полиневриты, включая поражения черепных и периферических нервов, поражения надпочечников, токсический нефроз.

Столбняк - поражает нервную систему и сопровождается высокой летальностью вследствие паралича дыхания и сердечной мышцы.

Корь - заболевание может вызвать развитие отита, пневмонии, не поддающейся антибиотикотерапии, энцефалит. Риск тяжелых осложнений и смерти особенно высок у маленьких детей.

Эпидемический паротит (свинка) - заболевание может осложняться серозным менингитом, в отдельных случаях воспалением поджелудочной железы. Свинка является одной из причин развития мужского и женского бесплодия, так как вирус может поражать яички и яичники.

Краснуха - представляет большую опасность для беременных, которые могут заразиться от больных детей. Заболевание краснухой беременных очень часто приводит к развитию множественных уродств плода, выкидышам и мертворождениям.

Уважаемые югорчане! ПОМНИТЕ!
Вакцинация – это часть здорового образа жизни- жизнь без болезней и страданий! 
Защитите себе и своего ребенка от инфекционных заболеваний и их последствий!
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора 
по ХМАО-Югре в г. Лангепасе и г. Покачи

