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По требованию прокурора суд наложил запрет на реализацию табачных изделий вблизи образовательных учреждений. 

Прокуратурой г.Покачи проведена проверка соблюдения требований Федерального закона от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ
«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». 
 Проверкой установлено, что на территории города вблизи образовательного учреждения Покачевский филиал БУ «Лангепасский профессиональный колледж» и ФОК «Сибиряк», в котором образовательную деятельность осуществляет МБОУ ДОД «Детская юношеская спортивная школа», расположены магазины «Восход» ИП Бикеевой И.В. и «Метелица» ИП Нуриева Э.Р., в которых в ассортименте реализуется табачная продукция. Минимальное расстояние от магазина «Восход» до границы Покачевского филиала БУ «Лангепасский профессиональный колледж» составило 38 метров, от магазина «Метелица» до границы ФОК «Сибиряк» - 2 метра, что противоречит требованим ст.19 указанного закона.  

Судом исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. На предпринимателей возложена обязанность прекратить реализацию табачной продукции в вышеуказанных магазинах. 

Решение суда исполнено. 

Прокурор города                                                                                         Проценко В.П. 
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        22.01.2014 вступил в силу Приказ Федеральной миграционной службы от 22 апреля 2013 г. N 215 "Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по выдаче иностранным гражданам и лицам без гражданства вида на жительство в Российской Федерации"

Установлена новая процедура выдачи иностранным гражданам и лицам без гражданства вида на жительство в России. В целом она должна стать более быстрой и удобной. Обратиться за получением указанного документа вправе совершеннолетние лица, имеющие разрешение на временное проживание в нашей стране. Высококвалифицированным специалистам, членам их семей, гражданам Беларуси и иностранцам, которым в России предоставлено политическое убежище, для получения вида на жительство указанное разрешение не требуется.

Несовершеннолетним или недееспособным лицам вид на жительство выдается по обращению их родителей (усыновителей, опекунов, попечителей).

Сокращен перечень документов, подаваемых заявителем в миграционный орган. Так, не требуется представлять разрешение на временное проживание. 

 Кроме того, миграционный орган самостоятельно запрашивает в соответствующих ведомствах копию декларации о доходах заявителя, сведения о наличии у него недвижимости в России (в отношении лиц, с момента приезда которых прошло более 3 лет), данные об уплате госпошлины. Заявитель может представить эти документы по своей инициативе, но не обязан.

Сокращено максимальное время ожидания в очереди при подаче документов. Общий срок оформления вида на жительство остался прежним - 6 месяцев. Однако для некоторых категорий заявителей он меньше (например, для высококвалифицированных специалистов, членов их семей, граждан Беларуси - 3 месяца). 
Вид на жительство иностранному гражданину выдается на 5 лет (высококвалифицированному специалисту и членам его семьи - на срок действия разрешения на работу).

Прописан порядок оформления лицам без гражданства вида на жительство на новых бланках с электронным носителем информации.

Сокращен срок рассмотрения жалоб на действия и решения должностных лиц территориальных органов ФМС России.

Приведены актуальные адреса и телефоны миграционных органов.

Прокурор города                                                                          Проценко В.П. 
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C 22.01.2014 действует новый Приказ Федеральной миграционной службы от 22 апреля 2013 г. N 214 "Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по выдаче иностранным гражданам и лицам без гражданства разрешения на временное проживание в Российской Федерации".

Для получения разрешения в территориальный орган ФМС России по месту предполагаемого проживания подаются заявление (форма приводится) в 2 экземплярах, 2 личные фотографии 35 х 45 мм (для лиц без гражданства - 3 фотографии), документ, удостоверяющий личность, документ, выданный органом государства постоянного проживания, подтверждающий отсутствие судимости, вид на жительство и др.

Общий срок предоставления услуги составляет 6 месяцев со дня принятия заявления. Приказ об утверждении прежнего регламента признан утратившим силу.

Утверждена форма бланка разрешения на временное проживание, выдаваемого лицу без гражданства. Бланк является защищенной полиграфической продукцией уровня "А".

Также утверждена форма отметки о разрешении на временное проживание, проставляемой в документе, удостоверяющем личность иностранца или лица без гражданства.
Прокурор города                                                                          Проценко В.П. 


