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По приговору мирового суда местный житель направлен в колонию-поселение для отбывания наказания.
         Дознанием гр-н Г. обвинялся в том, что, он, имея неснятую и непогашенную судимость, в период отбывания условного лишения свободы, умышленно, из хулиганских побуждений  нанес побои потерпевшему С., причинив последнему телесные повреждения и физическую боль.
         В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме.
         Суд, учел личность подсудимого, который характеризуется отрицательно, на путь исправления не встает, приговор суда в виде условного лишения свободы не оправдывает, отменил ему условное осуждение и назначил наказание по совокупности приговоров в виде 1 год 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. 
Прокурор города                                                                         Проценко В.П.
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За истекший период 2014 года прокуратурой г.Покачи возбуждено 3 административных производства по ч.1 ст.5.61 КоАП РФ - оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.

По результатам рассмотрения административных материалов в 2013 году  15 граждан привлечено к административной ответственности в виде штрафов в размере от 1000 до 3000 рублей.

Как правило, указанные административные производства возбуждаются по фактам семейных скандалов, также имеют место факты оскорбления посторонних лиц (продавцов, медицинских работников скорой медицинской помощи).

Указанные административные правонарушения в подавляющем большинстве совершаются в состоянии алкогольного опьянения.
Прокурор г.Покачи                                                                          В.П. Проценко 
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Прокуратурой г.Покачи по обращению гражданина О. проведена проверка деятельности отдела судебных приставов по г.Покачи.

В ходе проведенной проверки установлено, что на заявление гражданина О. направленного в Отдел судебных приставов по г.Покачи в феврале 2013 года не был дан ответ, так как заявление не зарегистрировано надлежащим образом.  
Кроме того, судебным приставом - исполнителем не проверялась достоверность направления денежных средств по адресу указанному в исполнительном листе.

Только после вмешательства прокуратуры г.Покачи был установлен факт направления денежных средств не по адресу взыскателя и соответственно не получение взыскателем денежных средств.
Бездействия судебных приставов – исполнителей привели к нарушению прав и законных интересов, повлекли неблагоприятные имущественные последствия для взыскателя.

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства в адрес Управления службы судебных приставов ХМАО-Югры внесено представление об устранении нарушений законодательства.

 По результатам рассмотрения представления прокурора выявленные нарушения нашли свое подтверждение. Права гражданина О. восстановлены, денежные средства получены им в полном объеме.
Прокурор города                                                                          Проценко В.П. 
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Устройство детей-сирот в российские семьи - в приоритете.
          Акты Правительства РФ по вопросам устройства в семьи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приведены в соответствие с законодательством. Цель поправок - облегчить и простимулировать устройство в российские семьи названных детей.
В частности, исключено требование о соответствии жилья потенциального усыновителя санитарным и техническим правилам и нормам.

Освобождены от необходимости проходить спецподготовку лица, желающие усыновить ребенка, которые являются или были опекунами (попечителями) и не отстранялись от этих обязанностей. Также не надо проходить подготовку желающим стать опекунами (попечителями), если они являются или были усыновителями и в отношении которых усыновление не было отменено.

Увеличен срок временной передачи ребенка в семью.
Органам опеки поручено информировать потенциальных приемных родителей и опекунов о детях, оставшихся без попечения, и правилах их устройства в семьи, помогать в подготовке необходимых документов.

Сокращен срок выдачи органом опеки и попечительства заключений о возможности граждан быть усыновителями или опекунами.
В то же время более жестким стал контроль за условиями жизни и воспитания усыновленных детей. Контрольные обследования проводятся чаще.

Прописан порядок осуществления органами опеки и попечительства контроля за условиями жизни и воспитания детей, помещённых под надзор в организации для детей-сирот.
Упрощена система отчетности опекунов и попечителей. Они избавлены от представления документов, подтверждающих произведенные за счет средств подопечного расходы на питание, предметы первой необходимости и прочие мелкие бытовые нужды.
Ужесточены требования к иностранным приемным семьям. Запрещено передавать детей из России иностранцам, состоящим в однополом браке, а также одиноким гражданам государств, в которых такие браки разрешены.
Увеличен срок, по истечении которого возможна передача детей на усыновление иностранцами. Он составляет не 6, а 12 месяцев после поступления сведений о ребенке в федеральный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей.
Подготовка опекунов из числа иностранных граждан ведется на платной основе.

Прокурор города                                                                          Проценко В.П. 
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Минтруд России в письме от 05.02.2014 № 15-5/10/В-547 проинформировал о новых подходах к предоставлению социальных услуг с 2015 года 

С 1 января 2015 года вступает в силу Федеральный закон "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации". 

Принятый Закон направлен на развитие системы социального обслуживания граждан в Российской Федерации, повышение его уровня, качества и эффективности. 

В соответствии с Законом социальное обслуживание граждан будет основываться на заявительном принципе, т.е. предоставление социальных услуг и отказ от них будут возможны только с учетом волеизъявления получателя. 

Предполагается индивидуальный подход к социальному обслуживанию населения исходя из потребностей граждан в конкретных социальных услугах (предусматривается составление индивидуальной программы предоставления социальных услуг с учетом оснований, по которым гражданин был признан нуждающимся в социальном обслуживании). 

В неотложных случаях могут оказываться срочные социальные услуги (в том числе обеспечение предметами первой необходимости, содействие в получении временного жилья, юридической и психологической помощи). 

В субъектах РФ планируется ведение реестра поставщиков социальных услуг (реестр будет размещен в открытом доступе в сети Интернет) и регистра получателей социальных услуг. 

Законом определяются условия предоставления социальных услуг на бесплатной и платной основе и категории граждан, которым социальные услуги должны предоставляться бесплатно. 

Вводится социальное сопровождение граждан, предполагающее содействие в предоставлении медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам. 
Законом устанавливаются также положения, предусматривающие осуществление общественного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания.

Прокурор города                                                                          Проценко В.П. 


