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	                        ПРОКУРАТУРА
 г.Покачи 




         Нижневартовским районным судом к 4 годам лишения свободы приговорен местный житель за угрозу убийства и угон транспортного средства.
         В ходе производства дознания по делу установлено, что гр-н П., используя топор и нож, находясь в агрессивном состоянии, на почве личных неприязненных отношений угрожал убийством своим близким родственникам.
        Кроме этого, П. в состоянии алкогольного опьянения неправомерно завладел транспортным средством, принадлежим Н.

        Управляя угнанным автомобилем, П. допустил ее механические повреждения, чем причинил потерпевшему ущерб на сумму около 50 000 рублей.

         Подсудимый в судебном заседании вину не признал ни по одному из предъявленного обвинения.
         Вместе с тем, суд, изучив представленные стороной обвинения доказательства, с учетом мнения государственного обвинителя признал П. виновным по всем инкриминированным преступлениям и назначил 4 года лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

        Прокурор г.Покачи                                                                          В.П. Проценко 
Прокуратурой г.Покачи проведена проверка по обращению гражданина И. на действия работодателя ООО «АРГОС» - СУМР.
В ходе проверки установлено, что в отношении работника ООО «АРГОС» - СУМР  допущены нарушения трудового законодательства, выразившееся в следующем.

Согласно ст.74 ТК РФ о предстоящих изменениях определенных сторонами условий трудового договора, а также о причинах, вызвавших необходимость таких изменений, работодатель обязан уведомить работника в письменной форме не позднее, чем за два месяца, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом.

Если работник не согласен работать в новых условиях, то работодатель обязан в письменной форме предложить ему другую имеющуюся у работодателя работу (как вакантную должность или работу, соответствующую квалификации работника, так и вакантную нижестоящую должность или нижеоплачиваемую работу), которую работник может выполнять с учетом его состояния здоровья. При этом работодатель обязан предлагать работнику все отвечающие указанным требованиям вакансии, имеющиеся у него в данной местности.

Однако в уведомлении  №09/98 от 25.01.2013 об изменении определенных сторонами условий трудового договора указано о невозможности предложить равноценную работ, при этом работнику не предлагаются вакансии, предусмотренные ст.74 ТК РФ.

Также в ходе проверки установлено, что в нарушение ст.72 ТК РФ дополнительное соглашение к  трудовому договору не заключено.
По результатам проведенной проверки в адрес работодателя внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства с требованием о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.
        Прокурор г.Покачи                                                                      В.П. Проценко 
Прокуратурой г.Покачи проведена проверка в сфере соблюдения требований лицензионного законодательства на территории г.Покачи. 

В ходе проведенной проверки установлено, что  ООО «ВторЦветМет» и ООО «Атлант-Металик», на территории города Покачи осуществляют предпринимательскую деятельность по заготовке, переработке и реализации лома цветных металлов, с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).
По данным фактам прокуратурой г.Покачи возбуждено 2 административных производства по ч.3 ст.14.1 КоАП РФ - осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).
Заявления о привлечении к административной ответственности юридических лиц для рассмотрения направлены в Арбитражный суд ХМАО - Югры.  

         Прокурор г.Покачи                                                                          В.П. Проценко 
На основании постановлений прокурора г.Покачи возбуждены два уголовных в дела в отношении злостных неплательщиков алиментов на содержание несовершеннолетних детей.

Прокуратурой г.Покачи проведена проверка деятельности отдела судебных приставов по г.Покачи УФССП по ХМАО – Югре по соблюдению законодательства об исполнительном производстве при исполнении судебных решений.

Прокуратурой г.Покачи установлено, что судебными приставами-исполнителями  отдела судебных приставов по г.Покачи УФССП по ХМАО - Югре по исполнительным производствам о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних детей допускались грубые нарушения требований законодательства об исполнительном производстве. 


На основании постановлений прокурора г.Покачи возбуждены два уголовных в дела в отношении злостных неплательщиков алиментов.

По результатам проведенной проверки в адрес Отдела судебных приставов по г.Покачи внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства с требованием о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.
       Прокурор г.Покачи                                                                      Проценко В.П.
Мировым судом судебного участка №1 г.Покачи рассмотрены и удовлетворены  исковые требования прокурора г.Покачи. 

  В прокуратуру г.Покачи поступило обращение от Левенчук А.С. по факту отказа Пенсионного фонда РФ в компенсации стоимости проезда к месту проведения отдыха и обратно по территории  Российской Федерации в связи с тем, что они выбрали местом отдыха не территорию РФ, а государство Украина.
В связи с вышеизложенным, прокуратурой г.Покачи в суд направлено  исковое заявление с аналогичными исковыми требованиями  о взыскании с ГУ – Отдел Пенсионного фонда РФ в г.Покачи в пользу пенсионера гарантированную законом компенсацию.

Указанные исковые требования прокурора г.Покачи удовлетворены в полном объеме. В соответствии с решением Мирового суда судебного участка №1 г.Покачи  ГУ – Отдел Пенсионного фонда России в г.Покачи обязано выплатить в пользу Левенчук А.С. компенсацию стоимости проезда к месту проведения отдыха и обратно по территории  Российской Федерации.
       Прокурор г.Покачи                                                                      Проценко В.П.
