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Прокуратура города защитила права работника. 
Прокуратурой города проведена проверка по жалобе гр-на Ф. на действия работодателя в связи с неправомерным наложением дисциплинарного взыскания. 

Проверкой установлено, что работник Филиала ООО «АРГОС»-СУМР гр-н Ф. приказом директора Филиала привлечен к дисциплинарной ответственности в виде выговора и лишен премиального вознаграждения.  

В нарушение требований ч.1 ст.192 ТК РФ в приказе отсутствовала информация о том, какие именно трудовые обязанности не исполнил или ненадлежащим образом исполнил работник. В соответствии с приказом работник привлечен к дисциплинарной ответственности за нарушение правил дорожного движения РФ, инструкции по безопасности движения, а так же в связи с сокрытием информации о ДТП. 

Федеральными законами установлена административная и уголовная ответственность за нарушение ПДД РФ. Работодатель не наделен полномочиями привлекать работников к данным видам ответственности. 
Кроме этого, в нарушение требований ч.1 ст.192 ТК РФ при наложении дисциплинарного взыскания не учтены обстоятельства, при которых был совершен проступок. В материалах, которые послужили основанием для наложения дисциплинарного взыскания, отсутствовали доказательства совершения работником ДТП. 
В связи с выявленными нарушениями закона руководителю Филиала ООО «АРГОС»-СУМР внесено представление об их устранении, по результатам рассмотрения которого, вышеуказанный приказ о наложении дисциплинарного взыскания отменен, работнику произведен перерасчет, лицо, допустившее нарушения трудового законодательства, привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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Прокуратурой города выявлены нарушения закона при выплате пособия по уходу за ребенком. 

Прокуратурой города проведена проверка по жалобе гр-нки М. на действия работодателя, в связи с несвоевременными выплатами пособия по уходу за ребенком. 

Проверкой установлено, что в январе 2014 гр-нке М. предоставлен отпуск по уходу за ребенком до достижения им 1,5 лет, в котором она находится по настоящее время, а как же определен размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком. 

В нарушение требований статьи 13 Федерального закона от 18.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющих детей», статьи 256 Трудового кодекса РФ, работодатель уклоняется от своевременной – ежемесячной  выплаты указанного пособия. 

Установлено, что за период с января по август 2014 года гр-нке М. выплачено пособие по уходу за ребенком три раза: в феврале(за январь), в мае(за февраль-март) и августе(за апрель-июнь). 

В соответствии с частью 1 статьи 15 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности в связи с материнством» выплата пособий осуществляется страхователем в ближайший после назначения пособий день, установленный для выплаты заработной платы.
Нарушения допущены руководителем муниципального предприятия, в связи с чем, главе города Покачи внесено представление об устранении нарушений закона. Результат рассмотрения представления находится на контроле прокуратуры города. 
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Прокуратурой города выявлены нарушения закона в сфере охраны окружающей среды. 
В августе 2014 прокуратурой города проведена проверка в гаражно-строительном кооперативе «Покачевский» и гаражном кооперативе «Гараж» на предмет исполнения требований природоохранного законодательства при утилизации твердых бытовых отходов, отходов производства и потребления.

Проверкой установлено, что гаражные кооперативы осуществляют  свою деятельность в нарушение требований природоохранного законодательства. На территории кооперативов уборка отходов осуществляется ненадлежащим образом, в результате чего образовались свалки отходов. 

Пунктом 2 части 1 статьи 13 Земельного кодекса РФ определено, что в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по защите земель от захламления отходами производства и потребления. 

Согласно статьи 51 Федерального закона от 10 января 2002 г. N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» запрещается сброс отходов производства и потребления, в поверхностные и подземные водные объекты, на водосборные площади, в недра и на почву.

По результатам проверки прокурор обратился в суд с исковыми заявлениями к ГСК «Покачевский» и ГК «Гараж» с требованиями обязать указанных юридических лиц ликвидировать свалки отходов на своих территориях. Рзультат рассмотрения исковых заявлений находится на контроле прокуратуры города. 
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