Аналитическая записка

о количестве и характере обращений граждан 

за 1-3 квартал 2015 года
В Администрацию города за 1-3 квартал 2015 года поступило 2063 обращение граждан, из них письменных обращений — 167. Все обращения доложены руководству и после визы руководителя взяты на контроль.

Вопросы, по которым наиболее часто обращаются: жилищный вопрос (улучшение жилищных условий, о получении жилья) – 585, труд и зарплата – 51, народное образование – 29, коммунально-бытовое обслуживание – 26, торговля – 18, промышленность и строительство - 11,  социальная защита населения – 8, транспорт и связь – 5. 
Контрольно-регистрационные карточки обращений заполняются в компьютерной программе. Письменные обращения после визирования руководителем передаются исполнителю с отметкой в контрольно-регистрационной карточке, данные вводятся в компьютер в программу «Кодекс»: обращения граждан».

По всем письменным обращениям гражданам даны ответы о решениях, принятых по предложениям, заявлениям, жалобам.

Все обращения разрешаются в срок до одного месяца, а не требующие дополнительного изучения и проверки – безотлагательно, либо не позднее 15 дней. Для соблюдения  установленных  сроков в контрольно-регистрационных карточках указывается ожидаемый срок получения ответа. Оформленный надлежащим образом ответ на обращение, вместе с имеющейся перепиской и карточкой учета писем, хранится в управлении по кадрам и делопроизводству в соответствии с номенклатурой дел администрации города.

Личный прием граждан проводится в установленные и доведенные до сведения граждан дни и часы.

Для организации личного приема граждан главой города и заместителями главы администрации города установлены дни и часы приема. Место приема – рабочие кабинеты руководителей. Установленный график приема граждан соблюдается. В случае необходимости день приема граждан переносится на другой день, но при этом  граждан уведомляют о дате приема. Ведется карточка личного приема  – посетителей, где фиксируются данные о посетителе, дата приема, по какому вопросу обращается, место работы, контактный телефон.

Если устное обращение не может быть разрешено во время личного приема, оно излагается в письменной форме, и с ними ведется работа как с письменным обращением.

 На приеме по личным вопросам главой  города за 1-3 квартал 2015 года  принято – 143 граждан. Основные вопросы, по которым обратились граждане: жилищный, труд и зарплата. Заместителями главы администрации города принято – 98 , начальниками подразделений – 1655 граждан. Основные вопросы: жилищные, коммунально – бытовое обслуживание, торговля, социальная защита населения, труд и зарплата, народное образование, промышленность и строительство, здравоохранение.

В результате рассмотрения обращений решено положительно – 982, даны разъяснения –  804, отказано – 162, находятся в работе – 115.
Обзоры обращений и обобщенная информация о результатах обращения ежеквартально размещаются на сайте администрации города Покачи.
