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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




        Прокуратурой г.Покачи поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению гражданина С. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть. 

В судебном заседании установлено, что в сентябре 2001 года С. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, умышленно нанес два удара  кулаком гр-ну Р., причинив телесные повреждения в виде: перелом нижней челюсти, мыщелкового отростка, которые каждое в отдельности причинили средний тяжести вред здоровью, ушиб мягких тканей правой надбровной дуги, который не причинил вреда здоровью.   


В судебном заседании подсудимый свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся,  принес свои извинения потерпевшему, признал заявленный прокурором гражданский иск о взыскании с подсудимого ущерба в размере 66895,08 руб, затраченных на лечение потерпевшего в больнице.   

Судом постановлен обвинительный приговор. С учетом мнения государственного обвинителя, за совершенное преступление гражданину С. назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Гражданский иск прокурора о взыскании с подсудимого С. ущерба, причиненного затратами на лечение потерпевшего в сумме 66895,08 руб. удовлетворен в полном объеме.  Кроме того, за потерпевшим осталось право на обращение в суд в гражданском порядке, с исковым заявлением о взыскании с осужденного С. материального и морального вреда, причиненного преступлением. 

Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 

Евлампьев Ю.Н.7-03-32
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Прокуратурой г.Покачи по результатам проведенной проверки соблюдения органами местного самоуправления требований регионального законодательства о ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов выявлены нарушения сроков направления в уполномоченный орган сведения о принятии муниципальных нормативных правовых актов г.Покачи.

В связи с выявленными нарушениями прокурором г.Покачи внесено представление об устранении нарушений закона. По результатам рассмотрения представления 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Прокурор г.Покачи

старший советник юстиции
     Проценко В.П.
Чуева В.В. 7-03-31
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Прокурором города Покачи утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению Алиева М.Д. в совершении преступления предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ(умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
Как установлено предварительным следствием, в последних числах марта 2011 года Алиев М.Д., находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире 26 дома 12 по ул.Ленина г.Покачи в ходе ссоры с Нигмановой Г.К., возникшей на почве личных неприязненных отношений умышленно нанес последней со значительной силой не менее четырех ударов кулаком в область груди, а когда она упала на пол, нанес ей не менее четырех ударов ногами в область тела, причинив тем самым закрытую тупую травму грудной клетки с множественными переломами ребер сопровождавшуюся острой дыхательной недостаточностью, которые повлекли смерть Нигмановой Г.К.
Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Результат его рассмотрения поставлен на контроль.
Санкция ч.4 ст. 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.
Прокурор г.Покачи

старший советник юстиции
     Проценко В.П.
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Прокуратурой г.Покачи проведена проверка по обращению гр-ки К. по факту нарушения её трудовых прав. 
В ходе проверки установлено, что при увольнении по собственному желанию с ней не был произведен окончательный расчет, в соответствии со ст.140 ТК РФ. Кроме того, в ходе проверки установлены факты частичной задержи выплаты заработной платы, допуска работника к работе без заключения трудового договора, отказа в оплате листка нетрудоспособности.   
В связи с выявленными нарушениями закона, прокурором г.Покачи в отношении работодателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.27 КоАП РФ.  

Нарушенные права гр-нки К. восстановлены: суммы задолженности по листку нетрудоспособности, по заработной плате и окончательный расчет выплачены работнику в полном объеме. 
Прокурор г.Покачи

старший советник юстиции
     Проценко В.П.
Евлампьев Ю.Н. 7-03-32
