Уважаемые жители города Покачи!

Проблема малоимущих семей всегда остро стояла в нашей стране. Порой скромных доходов некоторых семей хватает только на оплату коммунальных платежей и покупку только самых необходимых продуктов питания. 
На территории города Покачи проживают семьи, чей доход ниже прожиточного минимума и которые  ежегодно пользуются мерами социальной поддержки для поддержания жизнедеятельности.  

В рамках проекта помощи малообеспеченным семьям с детьми, мы ставим перед собой задачу по оказанию максимально возможной помощи, в связи с чем филиал БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория» в г.Покачи просит неравнодушных жителей города оказать помощь и поддержку  малообеспеченным, многодетным, неполным семьям с детьми, семьям с детьми-инвалидами. 
Благотворительной деятельностью вправе беспрепятственно заниматься все граждане и организации. И порой мы даже не представляем, как это просто. Благотворитель – это тот, кто добровольно и бескорыстно передает свои знания, умения, навыки, силы и средства для нуждающихся людей и общественного блага.

Зачастую мы даже не задумываемся о том, что в роли благотворителя можем выступить мы сами, наши друзья и близкие, те, кто заинтересован в решении социальной проблемы.

Благотворительность – это не просто оказываемая помощь, а свидетельство социальной ответственности граждан перед своей страной и обществом. Все мы должны осознавать себя единым народом с общей историей и общим будущим. Добрые дела, благотворительные, и приведут общество к духовному возрождению. Потому что, в первую очередь, нуждаются в постоянной поддержке малообеспеченные многодетные семьи.

Целью мероприятия - исполнение приказа Департамента социального развития от 26.06.2015 года №449-р «Об организации работы по обеспечению нуждаемости малообеспеченных семей с детьми в получении благотворительной помощи» филиал Бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания «Виктория» в г.Покачи, в целях своевременного выявления и оказания благотворительной помощи малообеспеченным семьям с детьми, проводит работу по формированию Реестра малообеспеченных семей с детьми, готовых принять благотворительную помощь и Реестра благотворителей (физических и юридических лиц), желающих оказать поддержку гражданам, нуждающимся в получении социальной поддержки.
Если у Вас есть желание и возможность оказать помощь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации, безвозмездно передать в дар вещи и предметы первой необходимости, канцелярские товары для подготовки детей к началу учебного года просим обратиться в филиал БУ  «Комплексный центр социального обслуживания «Виктория» в г.Покачи по адресу: г.Покачи, ул. Комсомольская, 7-41, кабинет №5, либо по телефону 8(34669) 7-04-81. 

Граждане, которые крайне нуждаются в благотворительной помощи могут также обратиться в филиал БУ  «Комплексный центр социального обслуживания «Виктория» в г.Покачи.
И.о. заведующего филиалом
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