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ТУЛЯРЕМИЯ

Памятка для населения

Вся территория Ханты-Мансийского автономного округа за исключением Советского района расположена в природном очаге туляремии поименно-болотного типа. Природные очаги туляремии отличает необыкновенная стойкость, они могут существовать веками, проявляя себя периодическим эпизоотиями среди диких животных и вспышками заболеваемости среди людей.

Последняя крупная вспышка туляремии в автономном округе произошла в начале 80-х годов, когда заболело несколько тысяч человек, только благодаря поголовной вакпинации населения эпидемии была приостановлена. К сожалению, с прекращением заболеваемости людей не перестает существовать природный очаг туляремии, и с уменьшением числа прививок возрастает угроза новой вспышки.

За 10 лет в округе зарегистрировано 28 случаев туляремии в Березовском и Октябрьском районах, г.г. Ханты-Мансийске и Нижневартовске. Последний случай групповой заболеваемости произошел в 2007 году в Березовском районе, когда в течение 2-х недель пострадало 22 человека, и только благодаря своевременно проведенным противоэпидемическим мероприятиям удалось обойтись сравнительно небольшим числом пострадавших.

ГДЕ ИICAK МОЖНО ЗАРАЗИТЬСЯ ТУЛЯРЕМИЕЙ?

Туляремия - природноочаговый зооноз. В естественных условиях туляремией болеют в основном зайцы, дикие кролики, мыши, водяные крысы, ондатры, бобры, хомяки; менее чувствительны кошки и собаки; очень чувствителен человек.

Отличительной особенностью туляремии является множественность путей (механизмов) передачи инфекции при практически 100 % - ной восприимчивости человека.

Человек может заразиться через кожные покровы или слизистую оболочку; при укусе млекопитающего или членистоногого (клещи, блохи, комары, слепни и др.); через пищеварительный тракт; через дыхательные пути.

Заражение может произойти при употреблении некипяченой воды из колодцев и природных водоемов, при хозяйственных работах (с сеном, соломой, комбикормом, уборке мусора и т.д.); при употреблении в пищу продуктов питания, загрязненными испражнениями грызунов. Часто зараясение происходит на дачных участках расположенных в местностях, где имеются природные очаги туляремии. Для охотников большую опасность представляют больные животные, т.к. при разделке тушек и снятии шкурки, через повреждения кожного покрова возбудитель может попасть в организм человека.
