КРАТКИЙ СПРАВОЧНИК ПО ФОНДАМ АРХИВНОГО ОТДЕЛА

 АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПОКАЧИ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ВЛАСТЬ И МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Территориальная избирательная комиссия города Покачи

ф. 36, 10 ед. хр., 2002-2004 гг.

г. Покачи

            В 2002 г. образована территориальная избирательная комиссия города Покачи. Является государственным органом, организующим подготовку и проведение выборов, обеспечивает реализацию и защиту избирательных прав и права на участие в референдуме и выборах граждан Российской Федерации.

Покачевский  поселковый Совет народных  депутатов и его исполнительный комитет 

ф. 2, 124 ед. хр., 1983-1992 гг. 

п. Покачи

В 1983 г. образован Покачевский поселковый Совет народных депутатов и его исполнительный комитет. Совет являлся  органом представительной власти в поселке, его исполнительным органом был исполнительный комитет.

Покачевский городской Совет народных депутатов 

ф. 3, 21 ед.хр., 1992-1993 гг.

г. Покачи 

В 1992 г. образован Покачевский городской Совет народных депутатов.  Совет являлся представительным органом власти. Деятельность Совета прекращена в октябре 1993 г.

Органы представительной и исполнительной власти города Покачи

ф. 4 о.а.ф., 491 ед.хр., 1992-2005 гг.

г. Покачи

В объединенный архивный фонд включены документы думы города Покачи и администрации города Покачи.

В 1992 г. - создана администрация города Покачи, с 1996 г. – администрация муниципального образования город Покачи, с 2004 г. – администрация города Покачи. Администрация является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, разрабатывает проект бюджета города, исполняет бюджет, разрабатывает перспективные и текущие планы и программы социально-экономического развития города, формирует внебюджетные фонды, разрабатывает и реализует финансовую и инвестиционную политику, осуществляет меры по поддержке и развитию предпринимательства.

В 1994 г. прошли первые выборы в думу города Покачи.  Дума является выборным представительным органом муниципального образования, утверждает Устав города, бюджет города и отчет о его исполнении, устанавливает местные налоги и сборы, принимает планы и программы развития города.

Отдел по работе с малочисленными народами Севера администрации  города Покачи

ф. 7, 27 ед.хр., 1993-2005 гг.

г. Покачи 

В 1992 г. образован  отдел по работе с малочисленными народами Севера администрации города Покачи, с 2003 г. -  комитета социальной защиты населения администрации муниципального образования город Покачи. Осуществлял меры по решению проблем социального развития малочисленных народов Севера. Ликвидирован в 2005 г.

ПЛАНИРОВАНИЕ, СТАТИСТИКА, УПРАВЛЕНИЕ  ИМУЩЕСТВОМ

Управление экономики и статистики администрации муниципального образования город Покачи

ф. 23, 112 ед.хр., 1994-2005 гг.

г. Покачи 

В 1994 г. образован отдел экономики и прогнозирования администрации города Покачи, с 2005 г. – управление экономики, статистики и  торгов администрации города Покачи, с 2008 г. - управление экономики и статистики.  Осуществляет разработку и реализацию единой экономической политики города, развитие и поддержку малого предпринимательства, составляет среднесрочные и долгосрочные прогнозы и перспективные программы, осуществляет сбор и мониторинг статистических показателей, характеризующих состояние экономической и социальной сферы муниципального образования. 

Отдел сбора и обработки статистической информации комитета государственной статистики Ханты-Мансийского автономного округа в городе Покачи

ф. 9, 212 ед.хр., 1993-2000 гг.

г. Покачи 

В 1993 г. образован Покачевский городской отдел государственной статистики Ханты-Мансийского управления государственной статистики, с 1998 г. – представительство комитета государственной статистики Ханты – Мансийского автономного округа в городе Покачи, с 1999 г. – отдел сбора и обработки статистической информации комитета  государственной статистики Ханты – Мансийского автономного округа в городе Покачи. Ведет статистический учет и наблюдения в отраслях экономики, культуры, социальной сфере на территории города.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования город Покачи 

ф. 10, 150 ед.хр. 1992-2004 гг. 

г. Покачи 

В  1991 г. образован отдел муниципальной собственности исполнительного комитета  Покачевского поселкового Совета народных депутатов, с 1992 г. – комитет по управлению имуществом  администрации города Покачи, с 2003 г. – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Покачи. Организует мероприятия по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в городской муниципальной собственности.

Комитет по земельным ресурсам и землеустройству  города Покачи

ф. 26, 29 ед.хр., 1993-1997 гг.

г. Покачи 


В 1993 г. создан комитет по земельным ресурсам и землеустройству города Покачи с прямым подчинением окружному комитету по земельным ресурсам Ханты – Мансийского автономного округа. Осуществлял контроль за использованием и охраной земель, ведение государственного земельного кадастра, перерегистрацию всех землепользователей и занимаемых ими земельных участков. Ликвидирован в 1998 г.

ФИНАНСИРОВАНИЕ,  НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ

Комитет финансов администрации муниципального образования город Покачи

ф. 18, 259 ед.хр., 1993-2006 гг.

г. Покачи 

В 1992 г. образован комитет финансов администрации города Покачи. Организует формирование, утверждение, контроль  за исполнением местного бюджета, установление, изменение и отмену местных налогов и сборов.

Государственная налоговая инспекция по городу Покачи

ф. 24, 84 ед.хр., 1991-1998 гг.

г. Покачи 


В 1992 г. образована Государственная налоговая инспекция по городу Покачи, с 2000 г. – инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г. Покачи  Ханты – Мансийского автономного округа. Осуществляла контроль и учет поступления налогов и других платежей в бюджеты всех уровней на территории города Покачи. В 2002 г. инспекция по налогам и сборам по г. Покачи, реорганизована в форме слияний инспекций Министерства Российской Федерации по налогам и сборам г. Лангепас и г. Покачи. 


ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Нефтегазодобывающее управление "Покачевнефть" акционерного общества открытого типа «ЛУКОЙЛ – Лангепаснефтегаз»

ф. 1, 741 ед.хр., 1978-1994 гг.

г. Покачи 

В 1978 г. образовано нефтегазодобывающее управление «Покачевнефть» производственного объединения «Нижневартовскнефтегаз», с 1987 г. –  производственного  объединения «Татнефть», с 1987 г. – производственного объединения «Лангепаснефтегаз», с 1992 г. - холдинговой компании «Главтюменьнефтегаз», с 1993 г. - акционерного общества открытого типа «ЛУКОЙЛ – Лангепаснефтегаз». Занимается доразведкой, добычей нефти.

Открытое акционерное общество «Покачевское управление геофизических работ»

ф. 27, 118 ед.хр., 1985-1999 гг.

г. Покачи 

В  1984 г. образована  Покачевская промыслово-геофизическая экспедиция треста «Нижневартовскнефтегеофизика», с 1985 г. - Урьевской промыслово-геофизической конторы Государственного геофизического треста «Татнефтегеофизика», с 1986 г. - Покачевская промыслово-геофизическая контора производственного объединения «Татнефтегеофизика», с 1987 г. – Покачевское управление геофизических работ производственного объединения «Татнефтегеофизика», с 1991 г. – Государственное предприятие «Покачевское управление геофизических работ», создано в результате выделения из состава производственного объединения «Татнефтегеофизика», с 1995 г. – акционерное общество открытого типа «Покачевское управление геофизических работ», с 1997 г. – открытое акционерное общество «Покачевское управление геофизических работ». Осуществляло выполнение промыслово-геофизических исследований и пострелочно - взрывных работ в скважинах для добычи нефти и газа и других полезных ископаемых, в том числе с применением радиоактивных изотопов. Ликвидировано в 1999 г.

Муниципальное предприятие «Молокозавод «Покачевский» 

ф. 12, 32 ед.хр., 1989-1998 гг.

г. Покачи 

В 1989 г. образован цех по восстановлению молока в р.п.  Покачи нефтегазодобывающего управления «Покачевнефть» производственного объединения «Лангепаснефтегаз», с 1991 г. – цех по восстановлению молока объединения «Тюменьагропром», с 1993 г. -  муниципальное предприятие «Молокозавод «Покачевский». Осуществлял производство молочных продуктов. Ликвидировано в 1998 г.

Муниципальное учреждение «Комбинат питания» города Покачи

ф. 35, 28 ед. хр. 2000-2004 гг.

г. Покачи

В 1999 г. образовано муниципальное унитарное предприятие «Городской комбинат питания», с 2000 г. – муниципальное учреждение «Комбинат питания». Осуществляет организацию закупа, завоза и закладки на длительное хранение продуктов питания в объемах, необходимых для бесперебойного снабжения пищеблоков детских и общеобразовательных учреждений города, городской больницы.


СТРОИТЕЛЬСТВО, АРХИТЕКТУРА

Управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Покачи

ф. 15, 13 ед.хр., 1993-1999 гг.

г. Покачи 

В 1992 г. образован отдел архитектуры и градостроительства администрации города Покачи, с 2007 г. – управление архитектуры и градостроительства администрации города Покачи. Осуществляет  управление и контроль в сфере архитектурной и градостроительной деятельности.

Муниципальное учреждение "Управление капитального строительства" администрации  города Покачи

ф. 34, 34 ед.хр., 1994-2006 гг.

г. Покачи 


В 1993 г. образован отдел капитального строительства администрации города Покачи, с 1994 г. – управление капитального строительства администрации города Покачи, с 2007 г. – муниципальное учреждение «Управление капитального строительства» города Покачи.  Осуществляет  реализацию городской строительной программы, проведение единой научно-технической, экономической и инвестиционной политики в области строительства в городе Покачи.

Акционерное общество открытого типа "Покачижилстрой"

ф. 16, 210 ед.хр., 1985-2000 гг.

г. Покачи 


В 1986 г. образовано строительно-монтажное управление № 11 треста крупнопанельного домостроения производственного объединения «Нижневартовскжилстрой», с 1988 г. – строительно-монтажное управление № 69 треста крупнопанельного домостроения  производственного объединения «Нижневартовскжилстрой», с 1991 г. – Государственное строительно-монтажное управление № 69 проектно-строительного объединения «Нижневартовскжилстрой», с 1993 г. – акционерное общество открытого типа «Покачижилстрой».

Осуществлял строительство объектов жилищного, социально-культурного и бытового назначения. Ликвидировано в 2000 г.

Государственное арендное предприятие «Строитель-2», его предшественники и  подведомственные предприятия

ф. 13, 219 ед.хр., 1970-1992 гг.

г. Покачи 

В 1970 г. образован  хозрасчетный строительный участок специализированного управления крупнопанельного домостроения  треста № 3 «Главомскпромстрой», с 1972 г. – строительно-монтажное управление № 2 треста № 3 «Главомскпромстрой», с 1983 г. –  треста № 3 производственного объединения «Нижневартовскстрой», с 1985 г. – строительно-монтажный трест № 4 производственного объединения «Нижневартоскстрой», с 1988 г. – строительно-монтажный трест-площадка № 4 производственного объединения «Нижневартовскстрой», с 1991 г. – Государственное арендное предприятие «Строитель -2». Осуществляло строительство объектов жилищного, социально-культурного и бытового назначения. Ликвидирован в 1992 г.

           В состав фонда вошли: строительно-монтажное  управление № 2, строительно-монтажное управление № 6, управление производственно-технологической комплектации, жилищно-эксплуатационный участок, ремонтно-строительный участок, участок подсобного сельского хозяйства.

Акционерное общество закрытого типа «Стройэкскавация»

ф. 31, 118 ед.хр., 1981-2002 гг.

г. Покачи 

В 1981 г. образовано мобильное специализированное строительно-монтажное управление № 6 треста «Сибпромэкскавация», с 1986 г. – мобильное специализированное строительно-монтажное управление № 26 треста «Уралсибспецстрой-2», с 1987 г. - мобильное специализированное строительно-монтажное управление № 6 треста «Тюменьстройэкскавация», с 1988 г. – мобильное специализированное строительное учреждение № 56 треста «Таттюменьстройэкскавация», с 1991 г. – арендное малое предприятие «Стройэкскавация», с 1993 г. – акционерное общество закрытого типа «Стройэкскавация». Осуществляло земляные и гидромеханизированные работы на объектах жилищно-гражданского, дорожного строительства. Ликвидировано в 2002 г.

Общество с ограниченной ответственностью «Сибстрой»

ф. 28, 104 ед.хр., 2000-2003 гг.

г. Покачи 

В 2000 году создано общество с ограниченной ответственностью «Сибстрой»  города Покачи. Осуществляло строительно-монтажные работы при  строительстве жилья, объектов соцкультбыта, промышленных предприятий и производственных участков. Ликвидировано в 2003 г. 

Общество с ограниченной ответственностью «Крым»

ф. 33, 117 ед.хр., 1986-2004 гг.

г. Покачи 

В 1986 г. создано  Лангепасское специализированное строительное управление № 2 производственного объединения «Татнефть», с 1987 г. – Лангепасское специализированное строительное управление № 2 треста «Лангепаснефтегаз», с 1990 г. – арендное строительное управление № 2, с 1991 г. – товарищество «Крым», с 1995 г. - общество с ограниченной ответственностью «Крым». Осуществляло подготовительные работы к бурению, строительство и ремонт объектов производственного, социально-культурного и жилищного назначения; транспортные услуги, эксплуатация и ремонт строительно-дорожных машин и автомобильной техники. Ликвидировано в 2004 г.

ТРАНСПОРТ

Открытое акционерное общество «Покачевавтотранс»

ф. 37, 101 ед. хр., 1989-2007 гг.

г. Покачи

С 1989 г. образовано Покачевское автотранспортное предприятие, с 1993 г. - акционерное общество открытого типа «Покачевавтотранс», с 1997 г. – открытое акционерное общество. Осуществляло доставку грузов и обеспечивало перевозку пассажиров на пригородных маршрутах. Ликвидировано в 2007 г.

ТОРГОВЛЯ, КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО 

Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации  города Покачи

ф. 6, 57 ед.хр., 1993-2005 гг.

г. Покачи 

В 1992 г. образован  торговый отдел администрации города Покачи, с 1997 г. – отдел по контролю торговли и коммерческой деятельности администрации муниципального образования города Покачи, с 1999 г. – отдел потребительского рынка, с 2002 г. – отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации города Покачи. Занимался координацией и регулированием деятельности предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг,  организацией питания школьников. Осуществлял защиту прав и интересов потребителей во всех сферах платных услуг, лицензирование  розничной торговли алкогольной продукции,  обеспечение нормированного снабжения населения в период чрезвычайных ситуаций. Ликвидирован в 2005 году.

Открытое акционерное общество «Городское хозяйство»

ф. 19, 103 ед.хр. 1993-2004 гг. 

г. Покачи 

В 1980 г. образована жилищно-коммунальная контора нефтегазодобывающего управления «Покачевнефть», с 1987 г. – управление тепла, воды и канализации  управления «Покачевнефть», с 1989 г. – Покачевское поселковое  управление по эксплуатации и ремонту объектов поселкового хозяйства нефтегазодобывающего управления «Покачевнефть», с 1993 г. – муниципальное унитарное предприятие «Покачевское управление городского хозяйства», с 1997 г. - муниципальное унитарное предприятие «Городское хозяйство», с 2001 г. – открытое акционерное общество «Городское хозяйство». Оказывает  жилищно-коммунальных услуг, связанных с эксплуатацией зданий и сооружений.

ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛЬТУРА

Управление образования администрации города Покачи

ф. 21, 518 ед.хр., 1992-2006 гг. 

г. Покачи 


В 1993 г. образован отдел народного образования администрации города Покачи, с 2001 г. – управление образования администрации муниципального образования город Покачи. Организует реализацию государственной политики в области образования, обеспечивает выполнение государственных образовательных стандартов и нормативов в образовательных, дошкольных, внешкольных учреждениях города.

  В состав фонда вошли документы муниципальных образовательных учреждений: средних школ № 1, 2, 4, начальной школы № 3, межшкольного учебно-производственного комбината, учебно-консультационного пункта, центра  детского и юношеского творчества, детско-юношеской спортивной школы, муниципальных  дошкольных образовательных учреждений «Центр развития ребенка», «Рябинушка», «Сказка», летних оздоровительных лагерей «Улыбка», «Солнышко».

Комитет по культуре и делам молодежи администрации города Покачи 

ф. 20, 321 ед.хр., 1993-2006 гг. 

г. Покачи 

В 1992 г. образован отдел культуры администрации города Покачи, с 1994 г. – комитет по культуре и делам молодежи администрации города Покачи. Занимается созданием  условий для организации досуга и обеспечения жителей города услугами организаций культуры,  для развития местного традиционного народного художественного творчества, для сохранения, популяризации объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

В состав  фонда вошли документы подведомственных муниципальных  учреждений: досугового центра «Этвит», детской музыкальной школы, дома культуры «Октябрь», краеведческого музея, городской библиотеки, центра развития творчества детей и юношества, городского парка отдыха.

Архивный отдел администрации города Покачи

ф. 17, 19 ед. хр., 1994-2005 гг.

г. Покачи 


Образован в 1993 г. Осуществление комплектование, учет,  хранение, использования  документов муниципального архивного фонда.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА, СПОРТ

Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница»


ф. 30, 58 ед. хр., 1987-1999 гг.

 г. Покачи 

В 1987 г. создана  медико-санитарная часть нефтегазодобывающего управления «Покачевнефть», с  1992 г. – отдел здравоохранения администрации города Покачи, с 1995 года – городская больница города Покачи, с 1998 г. – муниципальное учреждение «Городская больница», с  2003 г. – муниципальное учреждение « Центральная городская больница». Организует оказание на территории города скорой медицинской помощи, первичной медико-санитарной помощи в стационарно-поликлинических и больничных учреждениях, медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов.

Государственное учреждение  «Покачевская городская станция по борьбе с болезнями животных»

ф. 29, 15 ед.хр., 1995-2004 гг.

 г. Покачи 

В 1994 г. была образована городская ветеринарная станция, которая входила в состав структуры администрации города. С 1995 г. была выделена из структуры администрации города  в самостоятельный орган -  Покачевскую городскую ветеринарную станцию, с 1998 г. – государственное учреждение «Покачевская городская станция по борьбе с болезнями животных». Осуществляла предупреждение и ликвидацию массово-заразных и незаразных болезней, обеспечивала безопасность продуктов животноводства и растениеводства в ветеринарном отношении, защищала население от болезней общих для человека и животных. Ликвидирована в 2004 году.

Комитет по физической культуре и спорту администрации города Покачи

ф. 8, 326 ед. хр., 1993-2006 гг.

 г. Покачи 

В  1992 г. образован отдел по физической культуре и спорту администрации города Покачи, с 1994 г. – комитет по физической культуре и спорту администрации города Покачи.  Осуществляет обеспечение условий для развития на территории города физической культуры и массового спорта, организацию проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.

 В состав  фонда вошли документы муниципальных учреждений: детской юношеской спортивной школы,  спортивно-оздоровительного комплекса  «Звездный»».


СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ТРУД, ЗАНЯТОСТЬ

Комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования

ф. 11, 356 ед.хр., 1993-2005 гг.

г. Покачи 

          В 1992 г. создан отдел социальной защиты населения администрации города Покачи, с 1996 г. – комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования город Покачи. Осуществляло контроль, назначение и выдачу государственных пенсий и пособий до 2001 г., оказывало адресную социальную помощь малоимущим слоям населения, медико-социальную экспертизу и реабилитацию инвалидов. Ликвидировано в 2005 г.

В состав фонда вошли документы подведомственных муниципальных учреждений: центр социальной помощи семье и детям, социальный приют.

Отдел труда и миграции администрации города Покачи

ф. 25, 92 ед. хр., 1997-2005 гг.

г. Покачи 

Образован в 1997 г. Осуществлял защиту прав работников при выполнении коллективных договоров, участвовал в разрешении коллективных споров, в аттестации рабочих мест, в расследовании несчастных случаев, контролировал  законность предоставления льгот и компенсаций в связи с условиями  труда, проводил регистрацию, учет беженцев,  вынужденных переселенцев, привлеченных специалистов и рабочих из-за пределов  Российской Федерации, контролировал использование работодателями разрешений на привлечение иностранной рабочей силы.  Ликвидирован в 2005 году.

Покачевский городской центр занятости населения  департамента Федеральной  службы занятости населения по Ханты-Мансийскому автономному округу 

ф. 22, 35 ед.хр., 1993-1998 гг.

г. Покачи 

В 1993 г. образован  Покачевский городской центр занятости населения  Ханты-Мансийского окружного центра занятости населения, с 1996 г. – департамента Федеральной службы занятости населения по Ханты-Мансийскому автономному округу.

Осуществляет материальную поддержку, трудоустройство, обучение, переобучение безработных и незанятого населения, формирует фонда занятости,  разрабатывает   и реализует программы содействия занятости населения города Покачи.


АРХИВНЫЕ КОЛЛЕКЦИИ

Коллекция документов «Летопись города Покачи»

ф. 32, 82 ед.хр., 1986-2006 гг. 

В коллекцию вошли документы городских общественных объединений, материалы творческих конкурсов, воспоминания жителей города Покачи и др.

Коллекция документов по личному составу ликвидированных предприятий муниципальной формы собственности 

ф. 14, 81 ед.хр., 1992-2007 гг.

В коллекцию вошли документы следующих предприятий:

- муниципальное предприятие «Информационно-технический центр»,

- муниципальное торгово-закупочное предприятие «Товары для дома»,

- муниципальное производственное предприятие «Колос»,

- муниципальное автотранспортное предприятие,

      -  муниципальное торговое предприятие «Книга»,

       -  муниципальное унитарное предприятие «Ремонтно-строительное управление»

Коллекция документов по личному составу ликвидированных предприятий негосударственной формы собственности 

ф. 5, 111 ед.хр., 1992-2007 гг. 

В коллекцию вошли документы следующих предприятий:

· индивидуальных частных предприятий «Анюта», «Донбасс – Акцепт», «Жанна», «Ласпи», «Монтажсервис», «Норд и Д», «Рената»,  «Федотов и К»,  «Янтарь»;

· закрытого акционерного общества «Строительное управление № 45»;

· производственных кооперативов «Автомобилист -2», «Сатурн»;

· обществ с ограниченной ответственностью «Гарт», «Силуэт», «Универсальный магазин «Фея», «Учебный центр «Профессия», «Красноярстройсервис», «Геофизическая лизинговая компания»;

· товарищества с ограниченной ответственностью «Ориентир-2»;

· филиала  Покачевского акционерного общества «ЛУКойл-Волга», филиала общества с ограниченной ответственностью «Север-нефтегазстрой».

