ОТЧЕТ

о деятельности управления архитектуры и градостроительства администрации города Покачи за 2010 год
Основным направлением деятельности управления архитектуры и градостроительства администрации (далее - Управление) является     управление градостроительной   деятельностью   в   границах муниципального образования. Основные задачи Управления:
· участие   в   реализации   градостроительной   политики    на территории города;
· подготовка документов, обоснований и рекомендаций к актам, принимаемым органами местного самоуправления в области градостроительства, благоустройства и озеленения города;

·   содействие всем участникам градостроительной деятельности, заказчикам,
инвесторам,
застройщикам,
разработчикам  градостроительной документации, исполнителям работ и пользователям объектов инвестиционной и градостроительной деятельности, независимо от форм собственности, согласно установленного законом порядка, в осуществлении строительства, реконструкции, ремонта и иного функционального изменения объектов недвижимости и границ земельных участков;

· обеспечение       гласности       в       вопросах   градостроительства;

·   выполнение мероприятий по благоустройству территории города.
Основная     деятельность      Управления,
 в отчетном периоде осуществлялась  в рамках   положений федерального законодательства автономного округа и нормативных документов органов местного самоуправления. 
В отчетном периоде основными направлениями работы  Управления были:

· разработка муниципальных правовых актов в области градостроительной деятельности на территории города;

· подготовка и выдача, застройщикам на территории города, разрешительной документации для целей строительства, реконструкции и капитального ремонта  и ввода  в эксплуатацию объектов недвижимого имущества;

· подготовка и выдача гражданам и юридическим лицам разрешительной документации на размещение рекламной продукции;

· ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности; 
· утверждение документов по планировке территорий города;
· подготовка конкурсной документации для разработки  изменений в  документы градостроительного зонирования;
· разработка муниципальных программ по развитию территорий города;
· организация и проведение общегородских субботников;
· организация озеленения городских территорий;
· организация санитарной уборки городских территорий;
· геодезические  работы для благоустройства придомовых территорий и капитального ремонта городских улиц. 
В  отчетном году Управлением разработаны и внесены на рассмотрение  главы города, следующие муниципальные правовые акты местного самоуправления:

- «О разработке Правил землепользования и застройки города Покачи»;


- «Об утверждении плана по разработке градостроительной документации на 2010 год»;


- «Об утверждении плана мероприятий по благоустройству города Покачи на 2010 год»;


- «О мероприятиях по санитарной уборке и благоустройству городских территорий на 2010 год»;


- «О внесении изменений в постановление администрации города от 09.12.2009 № 950 «Об утверждении программы «Проектирование и строительство инженерных сетей города Покачи на 2009-2015 годы»;


- «О внесении изменений в постановление администрации города от 14.11.2008 № 703 «Об утверждении программы «Застройка II микрорайона города Покачи на 2008-2010 годы»;


- «О внесении изменений в постановление администрации города от 14.11.2008 № 704 «Об утверждении программы «Застройка IV микрорайона города Покачи на 2008-2015 годы»;


- «Об утверждении отчета о выполнении программы «Застройка IV микрорайона города Покачи на 2008-2015 годы» за 2009 год;


- «Об утверждении отчета о выполнении программы «Проектирование и строительство инженерных сетей города Покачи на 2009-2015 годы» за 2009 год;


- «Об утверждении отчета о выполнении программы «Застройка II микрорайона города Покачи на 2008-2010 годы» за 2009 год;


- «О назначении публичных слушаний по проекту планировки малоэтажной жилой застройки II-го микрорайона, квартала 7 г. Покачи, совмещенного с проектом межевания»;


- «Об утверждении Порядка подготовки (корректировки) плана реализации генерального плана города Покачи и Положения о рабочей группе по подготовке (корректировке) плана реализации генерального плана города Покачи»;


- «О назначении публичных слушаний об изменении разрешенного вида использования земельного участка»;


- «Об утверждении состава рабочей группы по подготовке (корректировке) плана реализации генерального плана города Покачи»;


- «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в документы градостроительного зонирования «Правила землепользования и застройки города Покачи»;


- «О внесении изменений в постановление администрации города Покачи от 25.11.2009 № 881 «О порядке выдачи разрешения на установку наружной рекламной конструкции на территории города Покачи»;


- «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство»;


- «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков»;


- «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку наружных рекламных конструкций»;


- «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию»;


- «Об утверждении Положения о формировании плана и выполнения работ по разработке градостроительной документации»;


- «Об утверждении Положения об организации и обеспечении выполнения работ по благоустройству и озеленению территории города Покачи»;


- «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление сведений из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности города Покачи»;


- «Об утверждении проекта планировки малоэтажной жилой застройки II-го микрорайона, квартала – 7 г. Покачи, совмещенного с проектом межевания (площадью 11.3 га)»;


- «Об утверждении порядка установления причин нарушения законодательства о градостроительной деятельности на территории города Покачи»;


- «Об утверждении плана реализации генерального плана города Покачи на период 2009-2024 годов»;


- «О назначении публичных слушаний по проекту документа градостроительного зонирования «Правила землепользования и застройки города Покачи»;


- «Об утверждении плана мероприятий по благоустройству города Покачи «Городская новогодняя елка»;


- «О внесение изменений в приложение 1 к постановлению администрации города Покачи от 03.03.2010 № 150 «Об утверждении плана мероприятий по благоустройству города Покачи на 2010 год».

Утвержденные документы направлены на реализацию администрацией города вопросов местного значения и предоставления услуг населению города в сфере градостроительства.
На основании материалов  генерального плана города  Управлением разработаны мероприятия по плану реализации генерального плана; план реализации генерального плана города Покачи утвержден постановлением администрации города. Разработанный нормативный документ дает возможность администрации города осуществлять среднесрочное планирование по строительству объектов жилой и социальной сферы, объектов инженерной инфраструктуры, сетей инженерного обеспечения, для создания комфортных условий проживания граждан города.
В  отчетном периоде в адрес Управления поступило  455 запросов от граждан, юридических лиц,  должностных лиц администрации города и федеральных органов исполнительной власти, в адрес которых  направлена информация в соответствии с полученными запросами.
В отчетном году в адрес Управления, от граждан и юридических лиц, поступило 36 заявок на предоставление сведений из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности города Покачи, в результате чего  служащими Управления заявителям были предоставлены сведения:

- за плату, на общую сумму 8 600 рублей, 22 заявителям;

- бесплатно 12 заявителям (органы местного самоуправления и государственной исполнительной власти);

- 2-м заявителям сведения не предоставлены, в виду того, что положениями запросов не установлена суть запрашиваемых сведений.
За отчетный период 2009 года предоставлена информация 33 заявителям, из которых на платной основе информация предоставлена 13 заявителям – на сумму 1 300 рублей, 19 заявителям сведения предоставлены бесплатно.
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По заявлениям застройщиков, для осуществления строительства и архитектурно-строительного проектирования, в 2010 году Управлением разработано и выдано 24 градостроительных плана земельных участков, в 2009 году – 68 градостроительных планов:
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Для выполнения   подрядным организациям работ по архитектурно-строительному проектированию объектов муниципального значения:

- «Реконструкция улицы Таежная»;

- «Строительство сквера по ул. Молодежная», Управлением   сформированы и предоставлены копии топографических планов строительных площадок,  на бумажных   и  магнитных носителях в цифровом виде. 

В  течение  2010  года,   в части    выполнения работ по геодезическому обеспечению строительных площадок, Управлением осуществлены работы по реконструкции (замена бордюрного камня и асфальтового покрытия) проезжей части улиц Таежная и Молодежная.
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Управлением, для разработки проектно-сметной документации  по реконструкции объектов  инженерной инфраструктуры – «Трансформаторная подстанция на территории ВОС», «Трансформаторная подстанция на территории КОС», «Трансформаторная подстанция в IV-м микрорайоне»  подготовлены и выданы, подрядным организациям, 3 разрешения на производство инженерных изысканий. 

В целях осуществления строительной деятельности на территории города в 2010 году застройщикам  выдано 24 разрешения на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов недвижимого имущества, в том числе:

- индивидуальных жилых домов, 7;

- вахтовые общежития, 1;

- сетей и объектов инженерного обеспечения, 10;

- объектов социального назначения, 1;

- иных объектов, 5,


   за аналогичный  период  2009 года Управлением выдано 29 разрешений на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов, в том числе:

- индивидуальных жилых домов, 14;

- многоквартирных жилых домов, 2 (продление ранее выданных разрешений на строительство);

- сетей и объектов инженерного обеспечения, 3;

- объектов социального назначения, 1;

- иных объектов, 9.
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По заявлениям застройщиков, для ввода в эксплуатацию, законченных  строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом объектов, Управлением в отчетном году, выдано 17 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, в том числе:

- индивидуальных жилых домов, 5;

- общежитий, 2;

- объектов социального назначения, 1; 

- сетей  инженерного обеспечения, 6 (общей протяженностью – 14 270  м, в том числе сетей тепло-, водоснабжения - 860 м, канализации – 135  м,  электроснабжения: ВЛ-10 кВ – 1 959 м, КЛ 0.4 кВ – 11 316 м, ТП 2х630 кВа – 2 шт., КТПН 10/0.4 кВ -1);

- иных объектов, 3,

общая  площадь введенного жилого фонда за отчетный период составила, 2206  кв. м, в том числе:

- 797  кв. м, индивидуальные жилые дома;

- 1409 кв. м, общежития;

- 413.1 кв. м, магазин розничной торговли;

- 225.6 кв. м, объект культового назначения;

- 827.3 кв. м, городская библиотека;

- 6295.9 кв. м, детский сад на 240 мест,
За отчетный период 2009 года, выдано 31 разрешение на ввод объектов в эксплуатацию, в том числе:

- индивидуальных жилых домов, 18;

- многоквартирных жилых домов, блок «В» (1-я очередь многоквартирного жилого дома);

- общежитий, 2;

- сетей  инженерного обеспечения, 4 (общей протяженностью – 19967м, в том числе сетей тепло-, водоснабжения, 18111 м, канализации, 1006 м, электроснабжения, 850 м);

- иных объектов, 6,

общая  площадь введенного жилого фонда за отчетный период составила, 5620,2 кв. м, в том числе:

- 2561,1 кв. м, многоквартирный жилой дом;

- 2211,5 кв. м, индивидуальные жилые дома;

- 847,6 кв. м, общежития,
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В течение отчетного года заявлений на выдачу разрешений на установку и ввод в эксплуатацию объектов, не относящихся к объектам капитального строительства (торговые павильоны, складские помещения) в адрес Управления, от граждан и юридических лиц не поступало, за отчетный период 2009 года таких разрешений, соответственно  было выдано:

- 1 разрешение на установку торгового павильона;

- 3 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов некапитального строительства.
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В рамках реализации программы «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа - Югры», Управлением, в целях реконструкции сетей инженерно-технического обеспечения, подготовлено и выдано 11 ордеров на производство земляных работ по реконструкции и капитальному ремонту  сетей тепло- и водоснабжения. За отчетный период 2009 года Управлением было подготовлено и выдано 10 ордеров.
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На основании заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей  за отчетный период выдано 6 разрешений на установку рекламных конструкций (размещение рекламы), в бюджет муниципального образования, вышеуказанными лицами, в виде государственной пошлины, перечислено 15,0 тысяч рублей, в 2009 году обращения о выдаче разрешений на установку рекламных конструкций не поступали.
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В отчетном году служащими управления организовано и проведено:


-  3-и заседания Комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки;


- 3-и заседания рабочей группы по подготовке (корректировке) плана реализации генерального плана города Покачи;


- публичные слушания,  по утверждению проектных документов «Проект планировки малоэтажной жилой застройки II-го микрорайона, квартала – 7 г. Покачи, совмещенного с проектом межевания (площадью 11.3 га)», об изменении разрешенного использования земельного участка.  

В 2009 году организованы и проведены публичные слушания по рассмотрению проектной документации: «Внесение изменений в генеральный план города Покачи»,  на основании решения Комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки, публичные слушания «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Покачи, в части установления в коммунально-складской зоне П1 основного вида разрешенного использования – объекты торгового назначения».
Служащие Управления принимали участие в заседаниях следующих межведомственных Комиссиях:

- Комиссии по землепользованию;

-  Комиссии по перепланировкам объектов жилищного фонда;

-  административной Комиссии.

В соответствии с материалами генерального плана города  в отчетном периоде осуществлены мероприятия по разработке следующих проектов документов градостроительного регулирования:

- постановление администрации города «План реализации генерального плана города Покачи», на период до 2024 года;

- «Проект планировки малоэтажной жилой застройки во II-м микрорайоне города, квартал – 7, совмещенный с проектом межевания»;

- «Правила землепользования и застройки города Покачи».
Нормативный правовой акт - «План реализации генерального плана города Покачи», установил последовательность действий,  органов местного самоуправления для комплексного развития городских территорий, таких как:

- сроки  разработки документов градостроительного зонирования (правила землепользования и застройки города), документов по планировке городских территорий (проектов планировки и проектов межевания территорий);              
- перечень и сроки выполнения работ по проектированию  и  строительству объектов жилого фонда, объектов капитального строительства местного значения, транспортной и инженерной инфраструктур, а также объемы и источники финансирования этих мероприятий.


Материалы по планировке территории, 7-го квартала города Покачи, направлены на улучшение качества жизни граждан, увеличения объемов малоэтажного жилищного строительства  за счет инвестиций граждан и юридических лиц.


Технико-экономическими показателями документа - «Проект планировки малоэтажной жилой застройки во II-м микрорайоне города, квартал – 7, совмещенный с проектом межевания» планируется  строительство  следующих объектов:

- 46- ти земельных участков жилой усадебной застройки, средней, общей площадью 63 682 кв. м; 

-  общегородских дорог (ул. Тихая)  площадью 5976 кв. м; внутриквартальных проездов (продолжение улиц Весенняя, Сосновая, Северная) – 4820 кв. м, тротуаров – 5489 кв.м;

- сетей тепло-, водоснабжения – 1281 м; канализации – 957 м; линий электропередач – 1152 м.

Проектная общая площадь, планируемых к строительству жилых домов, составит 6900 кв.м., при средней этажности  домов 1-2 этажа. 


Документ градостроительного зонирования «Правила землепользования и застройки города Покачи» направлен на обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц,   правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории города, посредством:
- создания условий для привлечения инвестиций, путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования, правообладателям, земельных участков и объектов капитального строительства;

- обеспечения свободного доступа граждан к информации и их участия в принятии решений по вопросам развития, землепользования и застройки территории города, посредством проведения публичных слушаний;

- обеспечения контроля за соблюдением прав граждан и юридических лиц;

- развитием малого предпринимательства на территории города, 

и предназначены, для:

- защиты прав граждан и обеспечения равенства прав физических и юридических лиц в процессе реализации отношений в сфере землепользования и строительства на территории города;

- обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков и осуществления на них строительства и реконструкции;

- подготовки документов для передачи прав на земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, физическим и юридическим лицам для строительства, реконструкции объектов недвижимости на территории города;

- контроля соответствия градостроительным регламентам строительных намерений застройщиков, завершенных строительством объектов и их последующего использования.
Общее финансирование на мероприятия по градостроительной деятельности, в бюджете муниципального образования на 2010 год, утверждено в сумме         3 166,8 тыс.  рублей. Расходование бюджетных средств  осуществлялось  в соответствии с положениями постановления администрации города от 03.03.2010 № 149 «Об утверждении плана по разработке градостроительной документации города Покачи на 2010 год»,  на выполнение следующих мероприятий:
- 1 922,1 тыс. рублей на разработку документа «Правила землепользования и застройки города Покачи»;

- 1 244,7 тыс. рублей на разработку документа «Проект планировки малоэтажной жилой застройки во II-м микрорайоне города, квартал – 7, совмещенный с проектом межевания».
В отчетном году было освоены средства в сумме – 1 455,3 тыс. рублей, в том числе:

- 952,0 тыс. рублей на разработку проекта документа «Правила землепользования и застройки города Покачи»;

- 535,2 тыс. рублей на разработку проекта документа «Проект планировки малоэтажной жилой застройки во II-м микрорайоне города, квартал – 7, совмещенный с проектом межевания».


Разница в стоимости плановых  и фактических затрат проектных работ  обусловлена снижением заявленной стоимости работ по результатам аукционов на размещение муниципальных заказов. 

Часть затрат, в размере 50%, возмещена бюджету муниципального образования, в рамках софинансирования приоритетно значимых расходов, бюджетом автономного округа.
 
В рамках исполнения вопросов местного значения по благоустройству городских территорий, Управлением в отчетном году осуществлены  следующие мероприятия:

- озеленение  и санитарное содержание городских территорий;

- организовано и проведено 10-ть общегородских субботников;

- разработан проект и осуществлена организация работ по обустройству «Городской новогодней елки и снежного городка».


В рамках участия в муниципального образования окружном конкурсе «Дни Древонасаждений», служащими Управления организованы работы по посадке  древесно-кустарниковых насаждений. По итогам конкурса  муниципальное образование заняло III-е место среди муниципальных образований автономного округа - награждено Почетной грамотой Департамента лесного хозяйства ХМАО-Югры и ценным подарком. 

В отчетном периоде на территории города высажено 2 524 дерева.


Общие расходы бюджета муниципального образования на мероприятия по благоустройству в 2010 году составили – 10 735,0 тыс. рублей.


Управление является разработчиков трех муниципальных программ:

- «Застройка IV микрорайона города Покачи на 2008-2015 годы» (далее – Программа 1);

- «Застройка II микрорайона города Покачи на 2008-2010 годы» (далее – Программа 2);

- «Проектирование и строительство инженерных сетей города Покачи на 2009 – 2015 годы» (далее - Программа 3).


В мае месяце отчетного периода,  в связи с утверждением, в декабре 2009 года Программы 3 - Программы 1 и  2  постановлением администрации города аннулированы, соответственно  мероприятия по этим Программам не исполнялись.

Плановые показатели  по программе «Проектирование и строительство инженерных сетей города Покачи на 2009 – 2015 годы» на 2010 год включали в себя следующие наименования мероприятий:

- строительство объекта «Инженерные сети тепло-, водоснабжения, канализации, электроснабжения и связи IV микрорайона города» 2-й пусковой комплекс. Наружные сети  теплоснабжения и водоснабжения»;

- строительство объекта «Инженерные сети тепло-, водоснабжения, канализации, электроснабжения и связи IV микрорайона города» 4-й пусковой комплекс. Наружные сети электроснабжения ЦТП»;

- строительство объекта «Инженерные сети тепло-, водоснабжения, канализации, электроснабжения и связи IV микрорайона города» 4-й пусковой комплекс. Строительство ЦТП».

В связи с  недостаточным объемом ассигнований по мероприятиям программы, в отчетном периоде выполнены  работы  по строительству объектов только 2-го пускового комплекса – проложены и введены в эксплуатацию инженерные сети:

- теплоснабжения, протяженностью 0.430 м;

- водоснабжения, протяженностью 0.430 м.

Общее финансирование работ составило 30 470,02 тыс. рублей, в том числе:           
- средства местного бюджета, 17 598, 0 тыс. руб.;

- средства окружного бюджета, 12 131,3 тыс. руб.

Анализируя количество выданных Управлением разрешительных документов градостроительного регулирования,  необходимо отметить, что строительная активность на территории города,  в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, имеет тенденцию к снижению.

Сравнительный анализ эффективности работы управления
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