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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




Прокуратурой г.Покачи проведена проверка исполнения  трудового законодательства работодателями, в том числе при начислении  заработной платы работникам. 

В ходе проверки установлено, что не всеми Индивидуальными предпринимателями г.Покачи соблюдаются требования федерального законодательства о выплате заработной платы не ниже минимального размера оплаты труда.

Так, трехсторонним соглашением от 22 декабря 2010 года "О минимальной заработной плате в Ханты - Мансийском автономном округе - Югре" с 1 января 2011 года в Ханты - Мансийском автономном округе - Югре установлена минимальная заработная плата в размере 9415 (девять тысяч четыреста пятнадцать) рублей.

Таким образом, работодатель обязан установить зарплату работникам  не ниже минимального размера оплаты труда, установленного в субъекте РФ.

Однако проверкой установлено, что три индивидуальных предпринимателя г.Покачи начисляют заработную плату работникам ниже минимального размера оплаты труда. В связи с чем прокуратурой г.Покачи  в адрес указанных предпринимателей внесены представления об устранении нарушений закона. 
По результатам рассмотрения представлений прокурора индивидуальными предпринимателями произведен перерасчет заработной платы работникам. Права граждан восстановлены.
Прокурор г.Покачи
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