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Прокуратурой г.Покачи проведена проверка антитеррористической защищенности образовательных учреждениях города Покачи, в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства.  

Так, в двух детских садах в период пребывания там воспитанников и работников образовательного учреждения часть дверей эвакуационных выходов не были оборудованы легко открывающиеся запорами, были закрыты на врезные замки, ключи находились на вахте у вахтера. 

Согласно п. 2.1.11 Правил пожарной безопасности
для общеобразовательных школ, профессионально-технических училищ, школ-интернатов, детских домов, дошкольных, внешкольных и других учебно-воспитательных учреждений ППБ-101-89, в период пребывания людей в зданиях двери эвакуационных выходов допускается запирать только изнутри с помощью легко открывающихся (без ключей) запоров (задвижек, крючков и т.д.).
Указанные нарушения пожарной безопасности создавали реальную  опасность для жизни из здоровья воспитанников и работников образовательного учреждения, т.к. препятствовали скорейшей эвакуации людей из здания в случае террористической угрозы, террористического акта, возникновения пожара и т.п.     

В связи с выявленными нарушениями прокурором г.Покачи в адрес руководителей образовательных учреждений были направлены представления об устранении нарушений закона. По результатам рассмотрения представлений два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены. 

Прокурор г.Покачи

советник юстиции                                                                        В.П. Проценко
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Евлампьев Ю.Н. (7-03-32)
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Прокуратурой г.Покачи проведана проверка  исполнения Федерального закона № 244-ФЗ от 29.012.2006 года  «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о несении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации». В ходе проверки были выявлены факты осуществления незаконной деятельности директором ООО «Стиль» К. по организации и проведению азартных игр в игровых клубах «Север» и «Лоск» г.Покачи.

По итогам проверки прокурором г.Покачи в отношении К. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.14.1 КоАП РФ - осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна)

Судом судебного участка № 3 Советского района Ставропольского К. признан виновным в совершении указанного административного правонарушения и подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 4000 рублей. 
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