Отчет о проделанной работе за 2011 год
управлением экономики и статистики администрации города  Покачи 
Управление экономики и статистики (далее – управление) создано 1 декабря 2005 года и является структурным подразделением администрации города. Управление осуществляет свою деятельность во взаимодействии с исполнительными органами ХМАО-Югры, Думой города, структурными подразделениями администрации города, муниципальными предприятиями, учреждениями и организациями в порядке, установленном муниципальными правовыми актами. В своей деятельности управление руководствуется действующим законодательством Российской Федерации, регулирующим вопросы экономики, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальными правовыми актами, Положением об управлении.
Управление, осуществляет полномочия органа местного самоуправления по вопросам местного значения, определенные ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 27.07.2010) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (принят Государственной Думой Российской Федерации 16.09.2003), в области формирования, утверждения, исполнения бюджета городского округа и контроль за исполнением данного бюджета в соответствии с действующим законодательством.
Исходя из цели деятельности управления можно схематично отобразить процесс работы управления экономики и статистики в течение года:
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Стратегия – это основополагающий документ, на основании которого разрабатываются все долгосрочные и краткосрочные программы развития в городе, производится планирование бюджета. 
Стратегия СЭР  МО г. Покачи до 2020  утверждена Решением Думы от 25.04.2011 № 21.

Процесс работы управления по видам деятельности характеризуется следующей схемой:
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Раздел 1. Цели, задачи и показатели результативности 
деятельности 
Деятельность Управления экономики и статистики направлена на достижение стратегических целей развития города на предстоящий период, направленных на развитие экономического потенциала муниципалитета.

Для достижения стратегической цели Управлением экономики и статистики производятся: 

- сбор и накопление различной аналитической, оперативной информации и других необходимых материалов для плановой текущей и перспективной работы; 
- сбор и мониторинг  статистических показателей, характеризующих состояние экономической и социальной сферы муниципального образования; 
- анализ социально-экономической и финансовой ситуации в муниципальном образовании; 
- формирование и ведение реестра расходных обязательств; 
- формирование и ведение реестра муниципальных услуг; 
- формирование и ведение реестра целевых и ведомственных программ.
Для решения приоритетного направления ставятся свои цели и тактические задачи и предлагаются пути их реализации.
Управлением экономики и статистики разработана система тактических задач и показателей деятельности. 
           Цель 1. Развитие экономического потенциала муниципалитета
Тактическая задача 1.1. Составление долгосрочных и среднесрочных             прогнозов и перспективных программ социально-экономического                     развития города
1.1.1. Составление долгосрочных и среднесрочных прогнозов
Решение данной задачи осуществляется в соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 20.07.1995 № 115-ФЗ (с изм. от 09.07.1999) «О государственном прогнозировании и программах социально-экономического развития Российской Федерации», статьей 16  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 27.07.2010) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства ХМАО-Югры от 20.12.2007 № 327-п «О Порядке разработки прогноза социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», постановлением Главы города Покачи от 26.05.2008 № 367  «О Порядке разработки прогноза социально-экономического развития города Покачи», исходя из комплексного анализа демографической ситуации, экономической структуры, научно-технического развития, динамики производства и потребления, уровня и качества жизни, экологической обстановки, социальной структуры, а также систем образования, здравоохранения и социального обеспечения населения и перспектив изменения указанных факторов с целью разработки концепции социально-экономического развития города.
Используя и сопоставляя всю поступающую информацию по вышеперечисленным блокам, мониторинг и анализ всех данных, управление принимает непосредственное участие в процессе планирования проекта бюджета города на очередной финансовый год, а именно: сформирован и одобрен прогноз по двум типам методик - окружной и принятой для представления в Думу города. подготовлены итоги социально-экономического развития города за 1 полугодие отчетного года и оценка ожидаемых результатов 2011  года в целом. 
1.1.2. Составление перспективных программ социально-экономического развития города
Решение данной задачи осуществляется в соответствии со статьями 179 и 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 20.07.1995 № 115-ФЗ (с изм. от 09.07.1999) «О государственном прогнозировании и программах социально-экономического развития Российской Федерации», статьей 16  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 27.07.2010) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации города Покачи от 17.03.2009 № 143  «Об утверждении Порядка разработки и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ» (в ред. постановления Администрации города Покачи от 06.05.2010 № 336), с целью комплексного решения проблем города и достижения конечных результатов:

- социально-экономических, направленных на улучшение социально-экономической ситуации в городе;
- экологических, обеспечивающих экологическую безопасность;

- медицинских, направленных на охрану здоровья населения;

- других, направленных на решение проблем жизнедеятельности города.

Управлением велся реестр муниципальных целевых и ведомственных  программ на очередной год, проводился анализ проектов муниципальных программ  на соответствие Порядку разработки и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ. За прошлый год было согласовано 92 проекта программ и отчетов по  реализации программ. Разрабатывались нормативные документы, отслеживалась вовремя производимая разработчиками корректировка программ, давались разъяснения, как в письменном, так и в устном виде.
Тактическая задача 1.2. Подготовка Доклада Главы города Губернатору                            по итогам  работы за год
Решение данной задачи осуществляется в целях реализации пункта 1. Статьи 18.1   Федерального закона от №131-ФЗ от  06.10.2003«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указов Президента Российской Федерации от 28.06.2007 № 825 «Об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» (с изменениями на 28.04.2008), от 28.04.2008 N 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», Постановления Правительства Российской Федерации от 15.04.2009 № 322 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.06.2007 N 825 «Об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации», распоряжения Правительства Российской Федерации от 11.09.2008 N 1313-р, в соответствии с Постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 31 декабря 2009 г. № 215 «О межведомственной комиссии по оценке эффективности деятельности исполнительных органов государственной власти автономного округа, органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов автономного округа  и о внесении изменений в распоряжение Губернатора автономного округа от 31.03.2008 № 124-рг», а также в целях совершенствования работы по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления, повышения качества государственного управления в городе.
В 2009 году  разработано постановление администрации города, регламентирующее порядок формирования и предоставления докладов о результатах деятельности (ДРОНД), а также методические рекомендации по их формированию утверждены распоряжением заместителя главы города по финансам и экономике. В 2011 году организован сбор и анализ данных представленных субъектами бюджетного планирования.

На перспективу планируется формирование доклада Главы города на основании анализа данных, представленных субъектами бюджетного планирования, а соответственно и последующая оценка эффективности органов местного самоуправления.
В 2011 году произошло формирование доклада Главы города «О результатах и основных направлениях социально-экономического развития города Покачи, достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления города Покачи за 2010 год, и их планируемых значениях на 3-х летний период» представляемого Губернатору ХМАО – Югры, на основании данных, предоставленных учреждениями города, структурными подразделениями администрации города, данных органов госстатистики, на основании анализа произведенных расчетов.

Департаментом экономической политики автономного округа произведен расчет оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов автономного округа (далее – оценка эффективности) за 2010 год. По результатам анализа оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления город Покачи из 22 муниципальных образований занял  8   место, в том числе:

- по обеспечению здоровьем – 10  место

- по образованию – 12 место

- по жилищно-коммунальному комплексу – 3 место

- по организации муниципального управления – 11 место.

Тактическая задача 1.3. Формирование и ведение реестров (реестра расходных обязательств - РРО,  реестра муниципальных услуг - РМУ, реестра целевых и ведомственных программ - РЦиВП)
1.3.1. Формирование и ведение реестра расходных обязательств - РРО
Решение данной задачи осуществляется в соответствии с  п. 5 ст. 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях организации учета расходных обязательств города, а также руководствуясь приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 07.09.2007 № 77 н «Об утверждении рекомендаций по заполнению форм реестров расходных обязательств субъектов Российской Федерации и сводов реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта Российской Федерации», приказом Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02.03.2010 № 05-нп «О порядке представления реестров расходных обязательств муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», постановлением Главы города Покачи от 29.05.2008 № 381 «Об утверждении порядка ведения реестра расходных обязательств города Покачи» ( с изменениями на 23.06.2009,  на  01.03.2011).
В 2011 году в соответствии с утвержденным Порядком по формированию и ведению реестра расходных обязательств сформирован и утвержден реестр расходных обязательств города на текущий год, а также производилось формирование реестра расходных обязательств на очередной 2012 год в целях планирования проекта бюджета на 2012 год.  Кроме того, дважды в год реестр расходных обязательств  города предоставляется в Департамент финансов ХМАО-Югры. Сформирован РРО по г. Покачи на 2012 г. в шаблоне - Excel и направлен в адрес Департамента финансов ХМАО-Югры  (исх. от 14.01.2011 №64, от 01.06.2011 №2279).

Продолжена  работа по ведению программного продукта РРО в модуле АС «Планирование бюджета»
Всем субъектам бюджетного планирования давались всевозможные разъяснения, как в устной форме, так и в форме информационных писем, предоставлялась методическая информация по формированию фрагментов реестра расходных обязательств.
1.3.2. Формирование и ведение реестра муниципальных услуг – РМУ

Решение данной задачи осуществляется в соответствии со ст. 69.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 №210-ФЗ, руководствуясь  Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.06.2009 № 478 «О единой системе информационно-справочной поддержки граждан и организаций по вопросам взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет»,  для реализации Постановлений администрации города  от  01.07.2009  № 485 «Об утверждении положения об условиях и порядке формирования муниципального задания» и от 01.12.2009 № 903 «Об утверждении Порядка  формирования и ведения реестра» в целях повышения эффективности расходования бюджетных средств, открытости и общедоступности информации по предоставлению муниципальных услуг.

Разработаны и утверждены следующие муниципальные акты, регламентирующие процесс перехода государственных  и муниципальных услуг на предоставление в электронном виде:

1.Распоряжение администрации города Покачи от 14.07.2011 № 152-р «О мерах по переходу на предоставление услуг в электронном виде»; 

2. Распоряжение администрации города от 31.08.2011 № 189-р «Об утверждении Плана мероприятий по переходу на межведомственное взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг».

Были проведены мониторинги представленных  структурными подразделениями администрации города перечней муниципальных услуг, проведен их анализ (на основании запросов в структурные подразделения администрации города Покачи исх. от 16.09.2011 № 3591, 02.09.2011 № 3759, 31.08.2011 № 3559, от 11.08.2011 № 201, от 14.11.2011 № 275).
Принято участие в  7-ми совещаниях при управляющем делами Кулешевич Е.А. по анализу наименований муниципальных услуг и приведению их в соответствие
Принято участие в Координационном совещании по реализации ФЗ от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в Уральском федеральном округе, проходящем 02 сентября 2011 года в г. Ханты-Мансийск. 

Принималось участие в видеоконференциях по муниципальным услугам,  по созданию МФЦ, 27.07.2011, 13.09.2011, 15.07.2011, 13.12.2011, 15.12.2011.

Заключено Соглашение с Департаментом информационных технологий  ХМАО-Югры о взаимодействии при обеспечении предоставления государственных (муниципальных) услуг и исполнении гос. (мун.) функций в электронном виде (06.09.2011). 

Организация деятельности многофункционального центра межведомственного взаимодействия: № 3778, № 4706 от 16.11.2011,

Сформированы и направлены в Департамент информационных технологий  ХМАО-Югры технологические карты по муниципальным услугам (исх. № 3254 от 05.08.2011), в Департамент Социального развития ХМАО-Югры (исх. № 3763 от 14.09.2011).

Направлена  информация по муниципальным услугам по запросу Департамента экономического развития ХМАО-Югры исх. от 18.08.2011 № 3383.

Проводилось согласование по 2 проектам муниципальных актов по утверждению административных регламентов муниципальных услуг по управлению по социальным вопросам (06.07.2011, 25.07.2011).

Сформирован , проходит согласование в установленном порядке Реестр муниципальных услуг города Покачи.
В 2009 году Управлением разработан Порядок формирования и ведения реестра муниципальных услуг. В 2010 году продолжена работа по его реализации, а также организован сбор сведений для внесения данных на окружной портал в реестр государственных и муниципальных услуг с целью последующего перехода на оказание муниципальных услуг в электронном виде (так называемая электронная администрация).
1.3.3. Формирование и ведение реестра целевых программ – РЦП
Решение данной задачи осуществляется в соответствии с Порядком разработки и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации города Покачи от 17.03.2009      № 143, а также постановлением администрации города от 12.08.2010 № 547 «О порядке ведения реестра целевых программ города».
Реестр целевых программ города (далее – Реестр) – перечень действующих целевых программ города (далее – программ), принятых в установленном законом порядке, отражающий сведения об основных характеристиках и ходе выполнения утвержденных программ, о программах, финансирование которых прекращено или приостановлено.

Данные Реестра используются для подготовки перечня программ, предлагаемых к финансированию из местного бюджета в очередном финансовом году, перечня строек и объектов, предлагаемых к финансированию в очередном      финансовом году. 

Раздел 2.  Расходные обязательства и формирование доходов
Во исполнение Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с распоряжением главы города от 15.02.2006 № 57-р «Об утверждении положения о структурных подразделениях администрации города» (Приложение 6), и установленного расходного обязательства «Формирование, утверждение, исполнение бюджета городского округа и контроль за исполнением данного бюджета» Управление экономики и статистики осуществляет следующие  мероприятия:
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Финансовое обеспечение расходных обязательств по выполняемым мероприятиям осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, утверждаемых на каждый финансовый год  Управлению экономики и статистики для выполнения своих функциональный обязанностей. В связи с этим, изменение расходов за отчетный период 2011 год, а также в плановом периоде 2012-2014 годах, напрямую зависит от размера бюджетного финансирования, утвержденного для Управления на каждый из этих периодов.. 
На плановый период 2011-2013 годы размер расходов Управления определен по плановым показателям, с учетом действующего положения об оплате труда и премировании, необходимости прохождения курсов повышения квалификации специалистов, пребывания в командировках, потребности в канцелярских товарах, оргтехнике и прочих расходов с учетом индекса-дефлятора, указанного в варианте 2b Методических рекомендаций Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации к разработке показателей прогнозов социально-экономического развития субъектов Российской Федерации на 2011-2013 годы. 
Распределение финансовых средств в рамках установленного расходного обязательства Управления экономики и статистики произведено пропорционально рабочему времени специалистов Управления, затрачиваемому на выполнение тактических задач.

Наиболее трудоемкой является тактическая задача «Составление долгосрочных и среднесрочных прогнозов и перспективных программ социально-экономического развития города», которая составляет - 70% от общего объема финансовых средств.
Раздел 3. Муниципальные целевые программы и непрограммная   деятельность

Деятельность Управления экономики и статистики администрации города не связана с участием в муниципальных целевых программах. 

Непрограммная деятельность Управления заключается в выполнении функциональных обязанностей, закрепленных за Управлением в соответствии с действующим положением об Управлении экономики и статистики.

        Результатом непрограммной деятельности Управления стало (количественные показатели представлены в следующей таблице):
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Кроме того, специалисты управления принимали участие:

- в заседаниях Думы города по вопросам, относящимся к компетенции  управления экономики и статистики;

- в публичных слушаниях;

- на совещаниях при главе города;

- на совещаниях при заместителе главы города по финансам и экономике;

- на совещаниях при первом заместителе главы города;

- на совещаниях при заместителе главы города по социальным вопросам.

Подготовлены и  представлены в Отдел сбора и обработки статинформации Хантымансийскстата в г. Покачи отчеты за 2010 год по формам федерального государственного статистического наблюдения:

- форма № 1-МО «Сведения об объектах инфраструктуры муниципальных образований»;

- форма № 1-администрация «Сведения о муниципальных образованиях»;

- форма №1 –контротль «Сведения об осуществлении государственного контроля ( надзора) и муниципального контроля»..

Вышеуказанные формы статистической отчетности так же были отправлены и в администрацию губернатора ХМАО.

Управлением экономики и статистики соблюдены все сроки исполнения документов и предоставления различной информации и отчетов в различные структуры органов власти и организаций. 
Были разработаны и утверждены администрацией города  следующие документы:

	№ п/п
	Наименование
	Дата
	Номер

	Постановления

	
	Постановление администрации города «О назначении публичных слушаний по проекту Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Покачи на период до 2020 года ».
	16.02.2011
	№ 86

	1
	
	
	

	2
	Постановление администрации города« О внесении изменений в постановление главы города Покачи от 29.05.2008 № 381 «Об  утверждении Порядка ведения реестра расходных обязательств города Покачи» (с изменениями на 23.06.2009) 
	01.03.2011
	№ 123

	3
	Постановление администрации города «Об организации работы по разработке Прогноза социально-экономического развития города на 2012 г. и параметров развития до 2014 г., Реестра расходных обязательств города на 2012 г., Реестра муниципальных услуг города».
	27.05.2011
	№ 436

	4
	Постановление администрации города Покачи «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых в городе Покачи».
	27.05.2011
	№ 439

	
	
	
	

	
	
	
	


	№ п/п
	Наименование
	Дата
	Номер

	Распоряжения

	1 
	Распоряжение администрации города «О внесении изменений и дополнений в распоряжение администрации города Покачи от 26.04.2010 №185–р  «Об утверждении Плана информационной поддержки проекта Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Покачи до 2020 года».
	24.02.2011
	№ 40-р

	2
	Распоряжение администрации города Покачи «О докладе главы города Покачи «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления города Покачи  за 2010 год и их планируемых значениях на 3-х летний периодгода».                                                                
	27.04.2011
	№ 91-р

	3
	Распоряжение администрации города «О мераз по переходу на предоставление услуг в электронном виде»
	14.07.2011
	№ 152-р

	4
	Распоряжение администрации города «Об утверждении Методичесикх рекомендаций по проведению мониторинга результативности и эффективности ведомственных целевых программ»
	12.07.2011
	148-р

	5
	Распоряжение администрации города « Об утверждении Методики оценки результативности и эффективности долгосрочных целевых программ»».
	17.07.2011
	№ 155-р

	6
	Распоряжение администрации города «Об утверждении плана мероприятий по переходу на межведомственное взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг»»
	31.08.2011
	№189-р

	7
	Распоряжение администрации города

« О проекте прогноза социально-экономического развития города Покачи на 2012 год и плановый период 2013*2014 годы».
	16.09.2011
	№ 199-р


Также одним из показателей эффективности работы управления, считаем процент охвата разработанными муниципальными актами всех циклов рабочего процесса. Он составляет более 90%, работа в 2012 году будет направлена на увеличение данного показателя. Это  совершенствование МПА и приведение их в соответствие с изменениями, принятыми в федеральном законодательстве.
Продолжена  работа по  комплексному плану социально-экономического развития моногорода. 

Работа по мониторингу сведений продолжается, отчеты согласно установленным срокам,  направляются в ДЭР ХМАО-Югры.

Неоднократно  проводились мониторинги согласно запрашиваемым  формам:

 (исх. № 71, от 14.01.2011, № 1613 от 14.04.2011, № 2416 от 09.06.2011, № 4241 от 12.10.2011, 2928,2934 от 12.07.2011, № 3265 от 09.08.2011, № 3724 от 12.09.2011, № 4220 от 11.10.2011, № 4637 от 09.11.2011, № 5075 от 12.12.2011, № 2485 от 10.06.2011, № 1928 от 10.05.2011, № 1571 от 11.04.2011, № 985 от 11.03.2011, № 634 от 11.02.2011, № 20 от 12.01.2011, № 2865 от 06.07.2011)

Проводились встречи с предпринимателями (5 встреч), заинтересованными в реализации  некоторых проектов, включенных в комплексный план модернизации монопрофильной экономики города. Подготовлены и направлены документы в Департамент природных ресурсов и несырьевого сектора экономики ХМАО-Югры.
Ежемесячно проводился   анализ социально-экономических показателей города Покачи, и выдача ряда показателей в различные организации города по запросам.
Продолжалась работа по  еженедельному сбору информации по ситуации на рынке труда для представления ее в ДЭП ХМАО в целях исполнения поручений Президента РФ, Правительства ХМАО-Югры. 
Хочется отметить, что ряд проблем, которые были озвучены в прошлогоднем отчете остаются и на сегодняшний день. По сей день законодательно ни на каком уровне не закреплен механизм сбора информации, что негативно отражается на выполнении работ по заполнению показателей  прогноза социально-экономического развития города, доклада главы Губернатору округа и т.д.

На протяжении 2011 года изучалась нормативно-правовая база, обзор и анализ действующего законодательства в сфере, относящейся к вопросам управления экономики и статистики, анализировались принятые нормативные акты других территорий.

Соблюдены все сроки исполнения документов и предоставления различной информации и отчетов в различные структуры органов власти и организаций.

На выполнение непрограммной деятельности Управления направлен весь объем расходов, предусмотренный финансовым обеспечением. Объем финансовых средств по выполнению функциональных обязанностей Управления соответствует объему финансового обеспечения расходных обязательств.
Раздел 4. Распределение расходов по целям, задачам и программам
Распределение  расходов  Управления по экономике и статистике по целям и задачам произведено пропорционально рабочему времени специалистов Управления, занятых в выполнении поставленных задач.
Отклонение общих расходов системы целей и задач по годам соответствует размеру исполнения сметы бюджетных ассигнований в целом по Управлению.

Трудоемкость (в %) выполнения поставленных перед Управлением целей и  задач распределилась следующим образом:
тактическая задача № 1 «Составление долгосрочных и среднесрочных прогнозов и перспективных программ социально-экономического развития города» - 20%,

тактическая задача № 2 «Подготовка Доклада Главы города по итогам работы за год»  - 15%;
тактическая задача № 3 «Формирование и ведение реестров (РРО, РМУ, РЦиВП) – 65%.
Раздел 5. Результативность бюджетных расходов
Одним из принципов бюджетной системы является принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств, который предусматривает, что при составлении и исполнении бюджетов участники в рамках бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (ст. 34 гл. 5 части второй Бюджетного Кодекса Российской Федерации).
Результативность бюджетных расходов субъекта бюджетного планирования – Управления экономики и статистики в разрезе стратегических целей и тактических задач объективно оценена результативностью проводимой работы. 

На основании данных о динамике  плановых и фактически достигнутых показателей деятельности Управления, бюджет рационально используется по целевому назначению. Повышение качества проводимой Управлением работы не влечет за собой увеличения бюджетных средств на отчетный, текущий и плановый период.
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