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 Протокол 

заседания межведомственного Совета при главе города Покачи                                                             по противодействию коррупции 
	07 мая 2019 года
	№ 1

	
	

	Председательствовал:
Кулешевич 

Елена Алексеевна
	управляющий делами администрации города Покачи, заместитель председателя межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции 




Присутствовали члены Комиссии:
	 
	

	Эмих 

Светлана Николаевна 
	специалист-эксперт управления по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи, секретарь межведомственного Совета


	Казанцева 

Валентина Георгиевна 
	первый заместитель главы города Покачи


	Куляну 

Наталья Михайловна 
	начальник контрольно-правового управления администрации города Покачи


	Кузнецова 

Лариса Михайловна
	пресс-секретарь главы города Покачи

	Гвоздь

Галина Дмитриевна

	заместитель главы города Покачи


	Боярский 

Валерий Юрьевич
	начальник ОП №3 МОВД России («Нижневартовский»)

	Халиуллин 

Альберт Рафаилович
	представитель общественного совета при главе города Покачи

	Бондаренко
Артем Андреевич
Планкина 

Елена Григорьевна

Ходулапова 

Алена Евгеньевна


	заместитель  
прокурора Нижневартовского района,  советник юстиции
главный редактор муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Покачевский вестник» 

заместитель главы города Покачи

	Приглашенные:



	Хромова
Ирина Владимировна
Калачева 

Марина Ивановна
Хажиева

Гульнара Ринатовна

Мананкова 

Лариса Николаевна
	заместитель начальника управления образования администрации города Покачи
заместитель директора МАУДО «ДШИ»
помощник председателя Думы города Покачи

Главный врач Бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Покачевская городская больница»



1. Об исполнении плана работы по противодействию коррупции на 2018 год 
(Кулешевич Е.А.)
Решили:

1.1. Отметить:

План мероприятий по противодействию коррупции муниципального образования на 2018-2020 годы утвержден постановлением администрации города Покачи от 03.09.2018 №857. 

К исполнению на 2018 год было запланировано 15 мероприятий. Основные направления деятельности: 

-правовое просвещение старшеклассников общеобразовательных организаций города Покачи с целью формирования знаний и навыков по противодействию коррупционного поведения;

-принятие мер, направленных на повышение контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов;

-повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции;
-обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу, по образовательным программам в области противодействия коррупции.

Выбор отдельных направлений работы в 2018 году был обусловлен принятием Указа Президента  Российской Федерации от 29.06.018 №378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы». 
Работа по противодействию коррупции на территории муниципального образования г.Покачи проводилась с разными категориями граждан, особое внимание уделено подрастающему поколению. Общий охват и вовлечение обучающихся общеобразовательных организаций города Покачи в мероприятия по правовому просвещению и противодействию коррупции в 2018 году составил около 100%. Наиболее масштабные мероприятия, которые проведены в 2018 году:

         -участие во всероссийской акции #твоеНЕТимеетЗначение»;
-участие в Международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!»;
         -игра «Правовой лабиринт» для обучающихся 9-11 классов; 

        -тестирование учащихся  10-11 классов на сайте «Мы против коррупции»;

-«Свободный микрофон» для обучающихся 9-11 классов на тему: «Коррупция, я против!», с участием сотрудников прокуратуры, полиции.
В работе по противодействию коррупции необходимо отметить важную роль мероприятий, направленных на  информирование населения города Покачи о работе органов местного самоуправления по противодействию коррупции, а также мероприятий по разъяснению муниципальным служащим требований законодательства о противодействии коррупции. В 2018 году  Управлением по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи во взаимодействии с прокуратурой Нижневартовского района разработаны информационные буклеты:
- «Не предлагай, не принимай!»;

    
 -«Противодействие коррупции»;

      
 -памятка муниципальному служащему.
-буклет «Конфликт интересов на государственной и муниципальной службе»;

       
 -буклет «21 апреля-День местного самоуправления»;

       
 -буклет «Строим будущее без коррупции».


Все материалы размещены на официальном сайте администрации города Покачи, направлены гражданам и служащим для ознакомления. 

С целью информирования граждан по вопросам противодействия коррупции активно используются ресурсы социальных сетей, ТВ «Ракурс+», газета «Покачевский вестник». Всего в 2018 году на официальном сайте администрации города Покачи, в социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники», в газете «Покачевский вестник»  размещено 255 публикации о деятельности органов местного самоуправления, в том числе по вопросам противодействия коррупции.

Кроме этого:

-В январе 2018 года на базе МАУ «Городская библиотека имени А.А. Филатова» организована выставка-презентация на тему «Коррупция. Твое НЕТ имеет значение» (период действия выставки- с января по март месяц). С материалами выставки смогли ознакомиться ориентировочно 120 человек.
-В первом квартале 2018 года проведен городской конкурс «Мы против коррупции» (период проведения с 1 февраля по 21 марта 2018 г.) В конкурсе приняли участие 25 несовершеннолетних, в основном - учащиеся старших классов общеобразовательных организаций города Покачи, учащиеся БУ Лангепасского политехнического колледжа филиала в г. Покачи. Конкурс проводился в целях формирования у молодежи антикоррупционного сознания и гражданской позиции, ориентированной на неприятие коррупции, как социального явления государства и общества. Результаты конкурса: участники, представляющие МАОУ СОШ №1, заняли одно первое место, одно второе место и три третьих места; дети, представляющие МАОУ СОШ №2, заняли два первых места; учащиеся  МАОУ СОШ №4 заняли одно второе  место и одно третье место; студенты БУ ЛПК филиал в г. Покачи и дети, представляющие МАУ ДО «Детская школа искусств» также заняли одно второе и одно третье место.  Победители награждены Дипломами.
-В апреле 2018 года проведено заседание тренерского состава спортивных учреждений по теме: «Антикоррупция-процесс оздоровления общества». В мероприятии приняли участие 30 человек.

-В апреле проведено мероприятие «День местного самоуправления» (форма-«квест»), задействованы муниципальные служащие администрации города Покачи, обучающиеся старших классов образовательных учреждений, студенты бюджетного учреждения  «Лангепасский политехнический колледж» Филиал  в городе Покачи.
-В мае проведен семинар-совещание по вопросам соблюдения требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в муниципальных организациях и учреждениях. В семинаре приняли участие представители общественных советов, прокуратуры города Покачи, а также руководители муниципальных учреждений и лица, ответственные  за проведение антикоррупционной работы (55 человек). Среди участников семинара распространены информационные листовки «Конфликт интересов на государственной и муниципальной службе», продемонстрированы социальные видеоролики, подготовленные несовершеннолетними, принявшими участие в городском конкурсе «Мы против коррупции».
- В мае 2018 года администрацией города Покачи проведен семинар-совещание по вопросам организации работы по предупреждению, противодействию коррупции и соблюдению требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в муниципальных учреждениях и организациях. В мероприятии задействовано 48 человек, участники: представители общественных советов (7 человек), прокуратуры города Покачи (1 человек), а также руководители муниципальных учреждений и лица, ответственные  за проведение антикоррупционной работы (40 человек). 
-В декабре 2018 года на МАОУ СОШ №4 проведено городское мероприятие, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря, респект-встреча «Реализация органами местного самоуправления мер по противодействию коррупции». В мероприятии приняли участие более 300 человек: муниципальные служащие администрации города Покачи, руководители муниципальных учреждений, представители общественности, правоохранительных органов, СМИ, учащиеся старших классов общеобразовательных организаций города и студенты профессионального колледжа. В рамках респект-встречи Покачевский Театр-Студия «INDIGO» показал участникам мероприятия спектакль «Полианна» по роману Элинор Портер. Указанный формат встречи был выбран по инициативе творческой молодежи города, а также с целью исполнения решения, принятого на очередном заседании межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции.

Во исполнение пункта 30 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации №378, а также с целью исполнения плана мероприятий по противодействию коррупции муниципального образования г.Покачи,  в 2018 году организовано обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу, по образовательным программам в области противодействия коррупции, а также повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, а именно: 
-9 муниципальных служащих (из пятнадцати, поступивших на муниципальную службу в 2018 году) получили дистанционное дополнительное профессиональное образование по теме: «Противодействие коррупции на муниципальном уровне» (средства местного бюджета, объем 40 часов). Шесть человек не прошли обучение в связи с ограниченностью денежных средств в бюджете города Покачи. Указанные сотрудники включены в план дополнительного профессионального образования на 2019 год;
-13 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, получили дистанционное дополнительное профессиональное образование на тему: «Противодействие коррупции на муниципальном уровне», за счет средств, предусмотренных в местном бюджете (объем 40 часов).

Следует отметить, что проделанная в первом квартале 2018 года работа по обеспечению декларационной кампании для муниципальных следящих,  позволила достичь 100% предоставления муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в установленные законом сроки. В 2019 году вышеуказанные лица ознакомлены с методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. Организовано представление муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений за 2018 год с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».

В 2018 году по результатам сверки с межрайонной федеральной налоговой службой №5 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре выявлено 7 муниципальных служащих администрации города Покачи, представивших неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год. Материалы проверки рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации города Покачи и урегулированию конфликта интересов, по результатам которой главе города Покачи как работодателю рекомендовано применить к муниципальным служащим, допустившим нарушения, дисциплинарное взыскание. К одному муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание в виде замечания, к четырем-дисциплинарное взыскание в виде выговора, к двум-дисциплинарное взыскание не применено в связи с нахождением в очередном ежегодном отпуске и  увольнением по собственному желанию в последний день отпуска, а также с ошибкой, допущенной бухгалтерией, выдавшей справку о доходах за 2017 год.
Все мероприятия по противодействию коррупции на территории муниципального образования г. Покачи, запланированные на 2018 год, исполнены в полном объеме. 

1.2. Мероприятия по противодействию коррупции, запланированные к исполнению в 2018 году, считать исполненными и снять с контроля.

2. Об итогах антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, о проведении мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов
(Куляну Н.М., Хажиева  Г.Р.)


Решили:

2.1.Отметить:

По состоянию на 23.04.2019 года контрольно-правовым управлением администрации города Покачи проведена экспертиза двух действующих нормативных правовых актов администрации города:


-постановление администрации города Покачи от 06.05.2015 №548 «Об утверждении Положения о смотре-конкурсе на звание «Лучший специалист по охране труда города Покачи»;


-постановление администрации города Покачи от 27.01.2016 №67 «Об утверждении Положения о дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах города Покачи и обеспечение безопасности дорожного движения на них».


По итогам экспертизы в одном постановлении были выявлены следующие коррупциогенные факторы: широта дискреционных полномочий, отсутствие или неполнота административных процедур, выборочное изменение объёма прав.


Разработчикам перечисленных правовых актов направлены заключения КПУ с описанием всех замечаний, выявленных в ходе экспертизы. В настоящее время разработчиками подготовлены проекты постановлений о внесении изменений. 

Думой города Покачи по состоянию на 23.04.2019 г. проведено 29 экспертиз в отношении проектов НПА Думы города Покачи, из которых 2 проекта прошли экспертизы дважды, то есть были подготовлены по результатам устранения замечаний. В четырех проектах НПА  усматривалось наличие коррупциогенных факторов (юридико-лингвистическая неопределенность). Все замечания разработчиками проектов устранены.


Контрольно-правовым управлением администрации города Покачи  проводится работа со справочно-правовой системой «Аналитик регионального законодательства Кодекс Интранет». По состоянию на 23.04.2019 года программа Кодекс Интранет выявила 22 несоответствия действующему законодательству и пять пробелов правового регулирования. Из них: 2 – в разделе «Правовой анализ»; 20 – в разделе «Мониторинг действующего законодательства»; 5 -  в разделе «Пробелы правового регулирования».


В разделе «Правовой анализ» из двух несоответствий - 2 устранено. Один проект МНПА, устраняющий замечания 2018 года – на согласовании.  В разделе «Мониторинг действующего законодательства» из 20 МПА – в 14 несоответствия устранены, шесть проектов МНПА - на согласовании с заинтересованными структурами. В разделе «Пробелы правового регулирования» из пяти пробелов – 2 устранены, 3 – на согласовании.


По результатам текущего мониторинга, на основании информации, поступившей от структурных подразделений администрации города Покачи, в целях приведения МНПА администрации города Покачи в соответствие действующему законодательству по состоянию на 23.04.2019 года было принято 13 МНПА, 24 проекта МНПА проходят согласование.

2.2. Внести изменение в решение, принятое на заседании межведомственного Совета в декабре 2018 года, а именно: пункт 2.1 протокола заседания межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции от 20.12.2018 №2 изложить в новой редакции:
«2.1.
Контрольно-правовому управлению администрации города Покачи обеспечить информирование структурных подразделений администрации города Покачи о результатах антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов посредством размещения информации в сетевой папке администрации города Покачи \\Server0\документы_администрация\Контрольно-правовое управление\ Информация по экспертизе».
2.3. Рекомендовать помощнику председателя Думы города Покачи направить в контрольно-правовое управление администрации города Покачи заключения Думы города Покачи на нормативные правовые акты, в которых в отчетном периоде 2019 года были выявлены коррупциогенные факторы.
Срок: до 20.05.2019 г.

2.4. Поручить начальнику контрольно-правового управления администрации города Покачи отработать механизм взаимодействия с Думой города Покачи, структурными подразделениями администрации города Покачи, с целью недопущения ситуации, при которой  НПА, прошедшие антикоррупционную экспертизу в администрации города Покачи, были повторно направлены на доработку по причине выявления коррупциогенных факторов Думой города Покачи.
Срок: до 01.09.2019 г.

3. О мерах по профилактике коррупционных проявлений при предоставлении услуг в сфере здравоохранения
(Мананкова Л.Н.)


Решили:

3.1.Отметить:

Основные меры по профилактике коррупционных проявлений при предоставлении услуг здравоохранения:

-Размещение локальных актов учреждения в сфере противодействия коррупции на сайте БУ «Покачевская городская больница», на стендах учреждения.


-Работа ящика для приема заявлений, предложений и иной информации по антикоррупционному поведению работников учреждения. Корреспонденция изымается и рассматривается еженедельно (по пятницам). Заявления о фактах коррупционной направленности работников учреждения в 2018 году и в 1 квартале 2019 года не поступали. 


-Анализ обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны работников БУ «Покачевская городская больница», печатных средств массовой информации и актов реагирования надзорных органов.

-Повышение квалификации работников учреждения по программе «Противодействие коррупции на государственном и муниципальном уровне Российской Федерации».

-Проведение «круглых столов», бесед с представителями общественности по вопросам противодействия коррупции в учреждении.


-Анкетирование (2 раза в год) пациентов по вопросам антикоррупционного поведения сотрудников медицинского учреждения. Фактов коррупционного поведения среди медицинских работников не выявлено.
3.2.
Рекомендовать  главному врачу Бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Покачевская городская больница»:

3.2.2. Обеспечить мониторинг работы учреждения по следующим направлениям:
-проведение внутреннего аудита по качеству и безопасности медицинской деятельности (соблюдение Программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи);

-обеспечение контроля за соблюдением очередности при предоставлении путевок на санаторно-курортное лечение взрослому и детскому населению;

-контроль за исполнением приказов по льготному лекарственному обеспечению, льготному зубопротезированию;

-обеспечение контроля за соблюдением очередности при проведении диагностических методов исследования.
3.2.3. Представить на рассмотрение членов межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции в 2020 году информацию по исполнению обозначенных направлений деятельности учреждения здравоохранения. 

3.3. Включить в план работы межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции на 2020 год заслушивание  доклада главного врача Бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Покачевская городская больница» о деятельности учреждения по направлениям, обозначенным в пункте 4.1.1. настоящего протокола. 
Срок: до 01.01.2020 г.

4. О проведении просветительской работы с детьми в общеобразовательных организациях и учреждениях дополнительного образования, направленной на формирование у подрастающего поколения нетерпимости к коррупции
(Черипенко Л.П., Свистун Н.В.)


Решили:

4.1.Отметить:

МАУДО «Детской школой искусств» в 2019 году проведены следующие мероприятия для несовершеннолетних по противодействию коррупции:

- информационный час «Что человека заставляет брать взятки?»;

- викторина «Мои права»;

- познавательная игра «Коррупция-твоё нет имеет значение»;

- тематические классные часы по получению государственных услуг через единый портал государственных услуг.

Цель проводимых мероприятий: воспитание ценностных установок и формирование у молодых людей гражданской позиции относительно противодействия коррупции. 

На сайте образовательной организации dmsh_pokachi hmansy muzkuit/ru в разделе «Противодействие коррупции» размещены нормативные правовые акты по предупреждению и противодействию коррупции, основные положения, правила по предупреждению и противодействию коррупции в МАУДО «ДШИ». 


В общеобразовательных учреждениях города Покачи в первом квартале 2019 года проводились классные часы, акции, беседы, тестирование детей и иные мероприятия, направленные на формирование у подрастающего поколения нетерпимости к коррупции. 

4.2. Поручить управлению по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи организовать проведение во втором полугодии 2019 года творческого конкурса детских рисунков и социальных видеороликов «Мы против коррупции!»


Срок: до 09.12.2019 г.

4.3. Поручить начальнику управления образования администрации города Покачи, начальнику управления культуры, спорта и молодежной политики администрации города Покачи, директору Бюджетного учреждения «Лангепасский политехнический колледж» филиал в г. Покачи:

4.3.1. Обеспечить информирование и участие несовершеннолетних в Международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы на тему «Вместе против коррупции!», проводимом Генеральной прокуратурой Российской Федерации в период с 2 июня по 1 октября 2019 года.  С правилами проведения конкурса можно ознакомиться, пройдя по ссылке: www.anticorruption.life (на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации http://genproc.gov.ru/)
Срок: до 01.10.2019 г.
4.3.2. Направить в управление по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи информацию за период с 01.01.2019 г. по 01.12.2019 г. «О проведении просветительской работы с несовершеннолетними по формированию у подрастающего поколения нетерпимости к коррупции».
Срок: до 10.12.2019 г.

5. Об исполнении протокольных решений межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции

(Кулешевич Е.А.)


Решили:


5.1.
Отметить: 


С декабря 2018 года на контроле было 6 протокольных поручений, из них: 5 решений исполнены, 1 решение находится на этапе исполнения (прохождение работниками администрации курсов повышения квалификации по вопросам соблюдения антикоррупционного законодательства). Срок исполнения обозначенного решения: 15.11.2019 г. Для повышения квалификации сотрудников администрации по вопросам противодействия коррупции на  4 квартал 2019 года запланированы необходимые денежные средства.
5.2.Протокольные поручения по п.1 п.п.1.1.,  п.2 п.п. 2.1, п.5 п.п. 5.1,  п.6 п.п. 6.1.1., п.6 п.п. 6.1.2. протокола №2 от 20.12.2018 считать исполненными и снять с контроля.


Секретарь межведомственного Совета при главе города Покачи, 
специалист-эксперт управления по кадрам и делопроизводству

администрации города Покачи С.Н. Эмих__________________
Председательствующий на заседании


межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции, Управляющий делами администрации города Покачи





Е.А. Кулешевич








