Приложение 1 

отчету о ходе реализации программы 

«Улучшение жилищных условий молодых семей

в соответствии с федеральной целевой программой

 «Жилище» на 2016 - 2020 годы
 на территории города Покачи» за 2016 год

Пояснительная записка 

к отчету о реализации муниципальной программы «Улучшение жилищных условий молодых семей в соответствии с федеральной целевой программой «Жилище» на 2016-2020 годы на территории города Покачи» за 2016 год

Муниципальная программа «Улучшение жилищных условий молодых семей в соответствии с федеральной целевой программой «Жилище» на 2016-2020 годы на территории города Покачи» разработана в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015-2020 годы», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 09.10.2013 № 408-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2016 - 2020 годах».

В соответствии с подписанным Соглашением № 8 от 30.05.2016 года между Департаментом строительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и администрацией города Покачи о предоставлении в 2016 году денежных средств федерального бюджета, бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры бюджету муниципального образования город Покачи на финансирование подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в соответствии с федеральной целевой программой «Жилище» на 2015-2020 годы на предоставление социальных выплат молодым семьям для приобретения (строительства) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программой «Жилище» на 2015-2020 годы, в соответствии с пунктом 3.3.11 которого должны обеспечить достижение следующих показателей: выдача 6 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома молодым семьям в течение календарного года с момента заключения Соглашения (с 30.05.2016); 6 молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием ипотечных кредитов и займов). 
По состоянию на 01.01.2017 года выданы 6 свидетельств. 

Выплаты производятся на основании поступающих от банков заявок на перечисление бюджетных средств. От банков поступило 5 заявок на перечисление 5 семьям, получивших свидетельства, социальных выплат, шестая семья социальную выплату не получила, т. к. не приобрела жилое помещение и не представила документы по приобретенному жилому помещению в банк. Срок действия свидетельства, выданного молодой семье, - до 27.02.2017 года. В течение всего срока действия свидетельства молодая семья имеет право приобрести жилое помещение и получить социальную выплату на приобретение жилья.              
Начальник управления

по жилищной политике КУМИ                                                         А. В. Юсупова
