Увеличение размера государственной пошлины за совершение регистрационных действий 

21 июля 2014 года принят Федеральный закон, которым внесены изменения в Налоговый кодекс в части размеров государственной пошлины, в том числе и за совершение регистрационных действий в отношении объектов недвижимого имущества.

Рост коснулся сделок с недвижимостью для частных лиц и компаний.  Если в 2014 году стоимость процедуры для физических лиц составляла 1 тысячу рублей, то с 2015 года она вырасла до 2 тысяч рублей. То же в отношении юридических лиц. В 2014 году стоимость этой государственной услуги для них составляла 15 тысяч рулей, а с нового года она уже составляет 22 тысячи рублей. 

Увеличен размер государственной пошлины и за государственную регистрацию права собственности физического лица на объекты недвижимого имущества в упрощенном порядке («дачная амнистия»). Он составляет 350 рублей. 

Плата за внесение изменений в записи Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, составляет для физических лиц - 350 рублей (в 2014 году – 200 рублей), для организаций - 1 000 рублей (в 2014 году – 600 рублей). Аналогично изменился размер платы за повторную выдачу правообладателям свидетельства о государственной регистрации права на недвижимое имущество. 

Кроме того, увеличен размер государственной пошлины и за государственную регистрацию договора участия в долевом строительстве; за внесение изменений и дополнений в регистрационную запись об ипотеке. 

Принятым законом предусматривается также применение понижающего коэффициента 0,7 к размерам государственных пошлин, уплачиваемых физическими лицами, в случаях использования Единого портала государственных и муниципальных услуг, региональных и иных порталов. (Например, 2000 рублей – при личном обращении, 1400 рублей – при обращении через портал госуслуг). 

По вопросам просим обращаться в Покачевский отдел Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по адресу: ул. Мира, 11, г. Покачи, кабинет №3, телефон: 8-34669-74890.
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