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Межрайонная ИФНС России № 5    
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 




Декларационная кампания в разгаре. Но сроки ее проведения не ограничивают право налогоплательщиков заявить стандартные, социальные и имущественные   налоговые вычеты в любое удобное налогоплательщику время как в отношении расходов, произведенных в 2012 году, так и в 2010-2012 годы.

            Следует обратить внимание, что право на налоговые вычеты имеют только налогоплательщики, получавшие в налоговом периоде доходы, облагаемые по ставке 13%.

            Налоговые вычеты различаются по видам:

· Стандартные налоговые вычеты; 

· Социальные налоговые вычеты; 

· Имущественные налоговые вычеты. 

Стандартные налоговые вычеты

(статья 218 Налогового кодекса  Российской Федерации)

Налогоплательщики имеют право на получение следующих стандартных налоговых вычетов:

1. В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекса) предоставляется стандартный налоговый вычет в размере 3000 рублей за каждый месяц налогового периода на следующие категории налогоплательщиков:

лиц, получивших или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС либо с работами по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС;

лиц, получивших инвалидность вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС из числа лиц, принимавших участие в ликвидации последствий катастрофы в пределах зоны отчуждения Чернобыльской АЭС или занятых в эксплуатации или на других работах на Чернобыльской АЭС и переселенных из зоны отселения либо выехавших в добровольном порядке из указанных зон;

лиц, принимавших в 1986 - 1987 гг. участие в работах по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС в пределах зоны отчуждения Чернобыльской АЭС или занятых в этот период на работах, связанных с эвакуацией населения, материальных ценностей, сельскохозяйственных животных, и в эксплуатации или на других работах на Чернобыльской АЭС (в том числе временно направленных или командированных);

военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, а также военнообязанных, призванных на специальные сборы и привлеченных в этот период для выполнения работ, связанных с ликвидацией последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС;

лиц начальствующего и рядового состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, в том числе граждан, уволенных с военной службы, проходивших в 1986 - 1987 гг. службу в зоне отчуждения Чернобыльской АЭС;

военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, а также военнообязанных, призванных на военные сборы и принимавших участие в 1988 - 1990 гг. в работах по объекту "Укрытие";

ставших инвалидами, получившими или перенесшими лучевую болезнь и другие заболевания вследствие аварии в 1957 г. на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;

лиц, непосредственно участвовавших в испытаниях ядерного оружия в атмосфере и боевых радиоактивных веществ, учениях с применением такого оружия до 31.01.1963;

лиц, непосредственно участвовавших в подземных испытаниях ядерного оружия в условиях нештатных радиационных ситуаций и действия других поражающих факторов ядерного оружия;

лиц, непосредственно участвовавших в ликвидации радиационных аварий, происшедших на ядерных установках надводных и подводных кораблей и на других военных объектах и зарегистрированных в установленном порядке федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области обороны;

лиц, непосредственно участвовавших в работах (в том числе военнослужащих) по сборке ядерных зарядов до 31.12.1961;

лиц, непосредственно участвовавших в подземных испытаниях ядерного оружия, проведении и обеспечении работ по сбору и захоронению радиоактивных веществ;

инвалидов Великой Отечественной войны;

инвалидов из числа военнослужащих, ставших инвалидами I, II и III группы вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при защите СССР, Российской Федерации или при исполнении иных обязанностей военной службы либо полученных вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте, либо из числа бывших партизан, а также других категорий инвалидов, приравненных по пенсионному обеспечению к указанным категориям военнослужащих.

2. В соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 218 Кодекса предоставляется стандартный налоговый вычет в размере 500 рублей за каждый месяц налогового периода. Такой вычет распространяется на следующие категории налогоплательщиков:

Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации, а также лиц, награжденных орденом Славы трех степеней;

лиц вольнонаемного состава Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР, органов внутренних дел СССР и государственной безопасности СССР, занимавших штатные должности в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии в период Великой Отечественной войны, либо лиц, находившихся в этот период в городах, участие в обороне которых засчитывается этим лицам в выслугу лет для назначения пенсии на льготных условиях, установленных для военнослужащих частей действующей армии;

участников Великой Отечественной войны, боевых операций по защите СССР из числа военнослужащих, проходивших службу в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав армии, и бывших партизан;

лиц, находившихся в Ленинграде в период его блокады в годы Великой Отечественной войны с 08.09.1941 по 27.01.1944 независимо от срока пребывания;

бывших, в том числе несовершеннолетних, узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистской Германией и ее союзниками в период Второй мировой войны;

инвалидов с детства, а также инвалидов I и II группы;

лиц, получивших или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационной нагрузкой, вызванные последствиями радиационных аварий на атомных объектах гражданского или военного назначения, а также в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

младший и средний медицинский персонал, врачей и других работников лечебных учреждений (за исключением лиц, чья профессиональная деятельность связана с работой с любыми видами источников ионизирующих излучений в условиях радиационной обстановки на их рабочем месте, соответствующей профилю проводимой работы), получивших сверхнормативные дозы радиационного облучения при оказании медицинской помощи и обслуживании в период с 26.04.1986 по 30.06.1986, а также лиц, пострадавших в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС и являющихся источником ионизирующих излучений;

лиц, отдавших костный мозг для спасения жизни людей;

рабочих и служащих, а также бывших военнослужащих и уволившихся со службы лиц начальствующего и рядового состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, получивших профессиональные заболевания, связанные с радиационным воздействием на работах в зоне отчуждения Чернобыльской АЭС;

лиц, принимавших (в том числе временно направленных или командированных) в 1957 - 1958 гг. непосредственное участие в работах по ликвидации последствий аварии в 1957 г. на производственном объединении "Маяк", а также занятых на работах по проведению защитных мероприятий и реабилитации радиоактивно загрязненных территорий вдоль реки Теча в 1949 - 1956 гг.;

лиц, эвакуированных (переселенных), а также выехавших добровольно из населенных пунктов, подвергшихся радиоактивному загрязнению вследствие аварии в 1957 г. на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, включая детей, в том числе детей, которые в момент эвакуации (переселения) находились в состоянии внутриутробного развития, а также бывших военнослужащих, вольнонаемный состав войсковых частей и специального контингента, которые были эвакуированы в 1957 г. из зоны радиоактивного загрязнения. 

лиц, эвакуированных (в том числе выехавших добровольно) в 1986 г. из зоны отчуждения Чернобыльской АЭС, подвергшейся радиоактивному загрязнению вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, или переселенных (переселяемых), в том числе выехавших добровольно, из зоны отселения в 1986 г. и в последующие годы, включая детей, в том числе детей, которые в момент эвакуации находились в состоянии внутриутробного развития;

родителей и супругов военнослужащих, погибших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных ими при защите СССР, Российской Федерации или при исполнении иных обязанностей военной службы, либо вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте, а также родителей и супругов государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей. Указанный вычет предоставляется супругам погибших военнослужащих и государственных служащих, если они не вступили в повторный брак;

граждан, уволенных с военной службы или призывавшихся на военные сборы, выполнявших интернациональный долг в Республике Афганистан и других странах, в которых велись боевые действия.

         3. Данный налоговый вычет отменен с 01.01.2012 года (Федеральный закон от 21.11.2011 № 330-ФЗ);
    4. В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 218 Кодекса налоговый вычет за каждый месяц налогового периода распространяется на родителя, супруга (супругу) родителя, усыновителя, опекуна, попечителя, приемного родителя, супруга (супругу) приемного родителя, на обеспечении которых находится ребенок в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, студента, курсанта в возрасте до 24 лет, в следующих размерах:

с 1 января 2012 года:

· 1 400 рублей - на первого ребенка; 

· 1 400 рублей - на второго ребенка; 

· 3 000 рублей - на третьего и каждого последующего ребенка; 

· 3 000 рублей - на каждого ребенка в случае, если ребенок в возрасте до 18 лет является ребенком-инвалидом, или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы.

Указанный налоговый вычет действует до месяца, в котором доход налогоплательщиков, исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода (в отношении которого предусмотрена ставка 13%) налоговым агентом, представляющим данный стандартный налоговый вычет, превысил 280 000 рублей.

Налоговый вычет предоставляется в двойном размере единственному родителю (приемному родителю), опекуну, попечителю. Предоставление указанного налогового вычета единственному родителю прекращается с месяца, следующего за месяцем вступления его в брак.

Установленные настоящей статьей стандартные налоговые вычеты предоставляются налогоплательщику одним из налоговых агентов, являющихся источником выплаты дохода, по выбору налогоплательщика на основании его письменного заявления и документов, подтверждающих право на такие налоговые вычеты.

        В случае, если в течение налогового периода стандартные налоговые вычеты налогоплательщику не предоставлялись или были предоставлены в меньшем размере, чем предусмотрено настоящей статьей, то по окончании налогового периода на основании налоговой декларации и документов, подтверждающих право на такие вычеты, налоговым органом производится перерасчет налоговой базы с учетом предоставления стандартных налоговых вычетов в размерах, предусмотренных настоящей статьей.

Социальные налоговые вычеты

(статья 219 Налогового кодекса  Российской Федерации)

Налогоплательщик имеет право уменьшить доход за истекший календарный год, облагаемый по ставке 13%., на суммы документально подтвержденных расходов на обучение, лечение,  на перечисления и иные суммы, направляемые на благотворительные цели, а также сумму взносов на негосударственное пенсионное обеспечение и добровольное пенсионное страхование. Эти вычеты из совокупного облагаемого дохода и называются социальными налоговыми вычетами.

Социальные вычеты предоставляются по следующим основаниям:

  1) по расходам на благотворительные цели и пожертвования (пп. 1 п. 1 ст. 219 Кодекса);

  2) по расходам на обучение (пп. 2 п. 1 ст. 219 Кодекса);

  3) по расходам на лечение (пп. 3 п. 1 ст. 219 Кодекса);

       4) по расходам на негосударственное пенсионное обеспечение и добровольное пенсионное страхование (пп. 4 п. 1 ст. 219 Кодекса);

       5) по расходам на уплату дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии (пп. 5 п. 1 ст. 219 Кодекса).

Сумма социальных вычетов, предоставляется налоговыми органами по окончании года, в размере фактически понесенных расходов при условии, что такие расходы не превышают максимально установленную Кодексом сумму вычетов. Предельный размер социального налогового вычета составил  120000 руб. Этот предельный размер вычета является общим для четырех видов расходов: на собственное обучение налогоплательщика, на лечение, на негосударственное пенсионное обеспечение и добровольное пенсионное страхование, и на дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии.

Основанием для предоставления налоговым органом социального налогового вычета являются налоговая декларация формы 3-НДФЛ и документы подтверждающие фактические расходы. Исключением является вычет по расходам на негосударственное пенсионное обеспечение и добровольное пенсионное страхование. С 1 января 2010 г. он также может быть предоставлен налоговым агентом (работодателем).
Рассмотрим наиболее популярные социальные налоговые вычеты:

· Кто вправе применить вычет по расходам на обучение
Налогоплательщики могут уменьшить свои доходы на сумму денежных средств, которые они потратили:

1) на свое обучение в образовательных учреждениях;

2) на обучение своих детей в возрасте до 24 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях;

3) на обучение своих подопечных в возрасте до 18 лет, бывших подопечных в возрасте до 24 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях. Этот вычет вправе использовать опекун (попечитель), в том числе бывший;

4) на обучения брата (сестры) в возрасте до 24 лет, но только по расходам на обучение по очной форме.

Как Вы уже поняли, использовать социальный вычет на обучение можно только в указанных случаях. Если же, например, налогоплательщик оплачивает обучение супруга или внука, вычетом воспользоваться нельзя.

Размер вычета не может превышать предельную сумму. В отношении обучения самого налогоплательщика это ограничение составляет 120 000 руб. в совокупности по всем социальным вычетам. Что касается вычета на обучение детей, а также братьев (сестер) налогоплательщика, то он не зависит от общего размера социального вычета, приведенного выше. Однако его размер все же ограничен. Так, расходы на обучение детей, братьев (сестер) могут быть учтены в размере не более 50 000 руб. в год на каждого обучающегося. Причем эта сумма является общей на обоих родителей (опекунов, попечителей), а также всех братьев (сестер).

Документы  подтверждающие право на вычет: 
1. Документы, подтверждающие оплату обучения (например, квитанции к приходным кассовым ордерам, платежные поручения) – копия; 

2. Документ, подтверждающий степень родства и возраст обучаемого (например, свидетельство о рождении) – копия; 

3. Документ, подтверждающий опеку или попечительство – копия; 

4. Документ, подтверждающий очную форму обучения (например, справка учебного заведения) – копия; 

5. Договор на обучение с приложениями и дополнительными соглашениями к нему (в случае заключения) – копия.
· Кто в вправе применить вычет по расходам на лечение

 Налогоплательщики могут уменьшить свои доходы на сумму денежных средств, которую они уплатили:

1) за услуги по лечению, предоставленные им медицинскими организациями, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими медицинскую деятельность;
   2) за услуги по лечению своих супруга (супруги), родителей, детей (в том числе усыновленных) в возрасте до 18 лет, подопечных в возрасте до 18 лет в медицинских организациях, у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих медицинскую деятельность; 

3) за медикаменты, назначенные налогоплательщику или его супругу (супруге), родителям и (или) детям в возрасте до 18 лет лечащим врачом и приобретаемые за счет собственных средств;
4) в виде страховых взносов, уплаченных страховым организациям по договорам добровольного личного страхования налогоплательщика, страхования супруга (супруги), родителей, детей (в том числе усыновленных) в возрасте до 18 лет, подопечных в возрасте до 18 лет, предусматривающим только оплату услуг по лечению.
Вычет на лечение распространяется только на услуги, поименованные в Перечне медицинских услуг в медицинских учреждениях Российской Федерации, предоставленных налогоплательщику, его супруге (супругу), его родителям и (или) его детям в возрасте до 18 лет, суммы оплаты которых за счет собственных средств налогоплательщика учитываются при определении суммы социального налогового вычета, утвержденном Постановлением Правительства РФ от 19.03.2001 N 201.

Вычет по медикаментам также применяется только в отношении медикаментов, поименованных в Перечне лекарственных средств, назначенных лечащим врачом налогоплательщику и приобретенных им за счет собственных средств, размер стоимости которых учитывается при определении суммы социального налогового вычета, утвержденном Постановлением РФ от 19.03.2001 N 201. Если лекарственное средство в Перечне не упомянуто, вычет по расходам на его покупку применить нельзя.
Вычет предоставляется в размере фактически произведенных расходов, однако он не может быть более 120 000 руб.
   По дорогостоящим видам лечения ограничений нет, и к вычету принимается полная сумма фактически понесенных расходов.
Документы  подтверждающие право на вычет. 

По приобретению медикаментов (в соответствии с перечнем лекарственных средств, утвержденным Правительством Российской Федерации):
1. Рецептурный бланк (формы №107У (рецепт) со штампом «Для налоговых органов Российской Федерации, ИНН налогоплательщика» – оригинал; 

2. Документы, подтверждающие оплату медикаментов (например, чек ККМ) – копия; 
3.Документ, подтверждающий степень родства (например, свидетельство о рождении) – копия;

4.Документ, подтверждающий заключение брака (например, свидетельство о браке) – копия. 
По пользованию медицинскими услугами и дорогостоящих видов лечения в медицинских учреждениях Российской Федерации:

1. Договор на лечение с приложениями и дополнительными соглашениями к нему (в случае заключения) – копия; 

2.Справка об оплате медицинских услуг (форма № 289/БГ-3-04/256 от 25.07.2001) для представления в налоговые органы Российской Федерации – оригинал;
3. Документы, подтверждающие оплату медикаментов (например, чек ККМ) – копия; 
4.Документ, подтверждающий степень родства (например, свидетельство о рождении) – копия;

       5.Документ, подтверждающий заключение брака (например, свидетельство о браке) – копия.

· Кто вправе применить "пенсионный" вычет
Этот вычет могут применить 2 категории налогоплательщиков:
1) те, кто платит пенсионные взносы по договору (договорам) негосударственного пенсионного обеспечения, заключенному (заключенным) с негосударственным пенсионным фондом;
2) те, кто платит страховые взносы по договору (договорам) добровольного пенсионного страхования, заключенному (заключенным) со страховой организацией.
Причем заключить такие договоры и платить по ним взносы можно не только в свою пользу, но и в пользу супруга (в том числе в пользу вдовы, вдовца), родителей (в том числе усыновителей), детей-инвалидов (в том числе усыновленных, находящихся под опекой (попечительством).

Вычет предоставляется в размере фактически произведенных расходов, но не более 120 000 руб.

С 1 января 2010 года данный вычет может быть предоставлен как налоговым органом, так и налоговым агентом (работодателем).

Документы  подтверждающие право на вычет. 

1. Копия договора негосударственного пенсионного обеспечения;

2.Копии платежных документов, подтверждающие уплату пенсионных взносов налогоплательщиком-вкладчиком;

3. Выписка из лицевого счета налогоплательщика;

4. Копии документов, подтверждающие родство с физическими лицами, в пользу которых налогоплательщик уплачивал пенсионные взносы, либо свидетельство о регистрации брака.
· Дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой деятельности
Данный вычет вправе применить граждане, которые за свой счет уплатили дополнительные взносы на накопительную часть трудовой пенсии. Если дополнительные взносы на накопительную часть пенсии уплачивает работодатель за счет собственных средств, данный социальный вычет физическому лицу не положен.

Вычет предоставляется в сумме дополнительных взносов, которые фактически уплатил сам налогоплательщик. Вместе с тем он ограничен предельным размером. Так, размер социального вычета не может превышать 120 000 руб.  

Документы  подтверждающие право на вычет.
1. Платежные документы (их копии), подтверждающие уплату дополнительных страховых;
2. Копия договора государственного пенсионного обеспечения;

3.Справка о суммах дополнительных страховых взносов, которые налоговый агент удержал и перечислил по поручению налогоплательщика.
Имущественные налоговые вычеты

(статья 220 Налогового кодекса  Российской Федерации)

      Имущественные налоговые вычеты предоставляются:

1)  при продаже имущества;

2) в случае выкупа у налогоплательщика имущества для государственных или муниципальных нужд;

3) при строительстве или приобретении жилья, а также земельных участков.

 Вычет при продаже имущества 

Данный вычет предоставляется при продаже недвижимого и иного имущества, которое находилось в собственности налогоплательщика менее трех лет, в сумме, не превышающей ограничения, установленного абз. 1 пп. 1 п. 1 ст. 220 Кодекса. Для жилой недвижимости и земельных участков ограничение составляет 1 000 000 руб. При продаже иного имущества ограничение установлено в размере не более 250 000 руб. 

Вычет предоставляется по окончании года, в котором получены доходы от продажи имущества, на основании налоговой декларации.

Примечание:
При продаже имущества, находившегося в собственности налогоплательщика три года и более, с 1 января 2010 г. имущественный вычет не предоставляется. Доходы от продажи такого имущества не подлежат налогообложению. Декларировать их также не нужно.

К недвижимому имуществу, при продаже которого можно применить вычет, относятся жилые дома, квартиры, комнаты, включая приватизированные жилые помещения, дачи, садовые домики, земельные участки, а также доли в указанном имуществе.

Иное имущество составляют автомобили, жилые помещения для временного проживания, нежилые помещения, гаражи, а также картины, книги и иные предметы. 

С 01.01.2012 благодаря изменениям, внесенным Федеральным законом от 21.11.2011 N 330-ФЗ в ст. 210 и ст. 220 Кодекса налогоплательщики, получающие пенсии на основании законодательства РФ, в случае отсутствия у них доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной п. 1 ст. 224 Кодекса (13%), остаток имущественного вычета может быть перенесен на предшествующие налоговые периоды, но не более трех.

 Вычет при строительстве или приобретении жилья, 

а также земельных участков 
Имущественный вычет при строительстве или приобретении жилья, а также земельных участков, на которых расположены приобретаемые объекты жилья, и земельных участков под индивидуальное жилищное строительство является самым популярным вычетом у физических лиц.

Объясняется это тем, что он направлен на стимулирование граждан к улучшению своих жилищных условий.

Объекты, по которым предоставляется вычет - это жилой дом, квартира, комната или доля (доли) в них, земельные участки, предоставленные для индивидуального жилищного строительства, и земельные участки, на которых расположены приобретаемые жилые дома, или доля (доли) в них. Таким образом, при покупке иного имущества, например автомобиля, имущественный вычет не предоставляется.

Отметим, что земельные участки для индивидуального жилищного строительства и земельные участки, на которых расположены приобретаемые жилые дома, или доля (доли) в них включены в перечень только с 1 января 2010 г. Соответственно, до этой даты расходы на их приобретение не учитывались в составе вычета.

При строительстве или покупке жилого дома в налоговый вычет могут включаться: 
· расходы на разработку проектно-сметной документации; 

· расходы на приобретение строительных и отделочных материалов; 

· расходы на приобретение жилого дома, в том числе недостроенного; 

· расходы, связанные с работами или услугами по строительству и отделке; расходы на подключение к сетям или создание автономных источников электро, водо, газоснабжения и канализации. 

При покупке квартиры в налоговый вычет могут включаться:

· приобретение квартиры или прав на квартиру в строящемся доме; 

· приобретение отделочных материалов; 

· работы, связанные с отделкой квартиры.

Принятие к вычету расходов на достройку и отделку приобретенной квартиры или дома возможно в том случае, если в договоре купли-продажи указано приобретение именно незавершенного строительством дома или квартиры без отделки.
В каком размере предоставляется вычет.

        Вычет предоставляется в размере фактически произведенных расходов.

Предельный размер имущественного вычета составляет 2 000 000 руб. Причем данный размер применяется в отношении правоотношений, возникших с 1 января 2008 г.  По правоотношениям, возникшим до 2008 г., имущественный вычет составляет 1 000 000 руб. При приобретении жилья в долевую собственность размер имущественного вычета распределяется между совладельцами в соответствии с их долей собственности. 

Как правило, многие граждане для покупки жилья берут целевые кредиты (займы) в кредитных и иных организациях, за пользование которыми им приходится платить довольно-таки значительные проценты. Налоговым кодексом предусмотрено, что величина указанных процентов полностью, без ограничения, помимо 2 000 000 руб., включается в сумму имущественного налогового вычета. Главное, чтобы заемные и кредитные средства были израсходованы по целевому назначению, а проценты по этим заемным средствам уплачены.        

Когда предоставляется вычет.
Применять имущественный налоговый вычет можно с того налогового периода, в котором возникло право на вычет. Право на вычет возникает в том налоговом периоде, когда соблюдены следующие условия для получения вычета:

- имеются документы, подтверждающие произведенные расходы на приобретение жилья;

- имеются документы, подтверждающие право собственности на жилье (при приобретении прав на квартиру (комнату) в строящемся доме - акт о передаче такого жилья).

Кто не вправе воспользоваться вычетом.
          Налогоплательщик,  не вправе воспользоваться вычетом в случаях (пп. 2 п. 1 ст. 220 Кодекса):
- если оплата строительства (приобретения) жилья произведена за счет средств работодателей или иных лиц, средств материнского (семейного) капитала, а также за счет выплат, предоставленных из средств федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов;

- средств материнского (семейного) капитала, направляемых на обеспечение реализации дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей, за счет выплат, предоставленных из средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов;

- если сделка купли-продажи заключена с физическим лицом, являющимся по отношению к налогоплательщику взаимозависимым в соответствии со ст. 20 Кодекса.          

 Физические лица признаются взаимозависимыми в следующих ситуациях:

- одно физическое лицо подчиняется другому физическому лицу по должностному положению;

- физические лица состоят в брачных отношениях, отношениях родства или свойства, усыновителя и усыновленного, попечителя и опекаемого в соответствии с семейным законодательством РФ.

Однократность права на вычет.
        Вычет может быть использован налогоплательщиком только один раз. Повторное его предоставление не допускается.

Если вычет использован не полностью.
       Если вычет не удалось полностью использовать в текущем году, то его остаток может быть перенесен на последующие годы до полного его использования. Следует отметить, что право на использование остатка вычета не прекращается, если впоследствии Вы не будете являться собственником имущества (например, продадите его).

Если имущество приобретается в общую совместную собственность.
        Приобретая имущество в совместную собственность, необходимо учитывать, что вычет придется распределить между собственниками в согласованных размерах и в соответствии с их письменным заявлением.

Таким же образом распределяются и расходы на уплату процентов по кредитам (займам).

При приобретении имущества в общую долевую собственность размер вычета распределяется между совладельцами в соответствии с их долей (долями) собственности. Причем это же касается и процентов по целевым займам и кредитам, уплачиваемым созаемщиками.

Родители, имеющие несовершеннолетних детей, как правило, расходуют собственные средства на приобретение квартиры в общую с детьми долевую собственность. В таком случае они вправе применить имущественный вычет в соответствии с фактически произведенными расходами без распределения по долям, т.е. в полном объеме. Разумеется, в пределах общего размера вычета. Заметим, что в подобной ситуации ребенок в будущем не теряет права на вычет. Ведь первоначально вычет был предоставлен не ему, а родителю.

Кем и когда предоставляется вычет.
        Имущественный налоговый вычет  можно получить двумя способами:

 1. По окончании налогового периода, т.е. года, в котором приобретено жилье, налогоплательщик обращается в налоговый орган по месту жительства, заполняет декларацию о доходах физических лиц по форме 3-НДФЛ за соответствующий год и предоставляет пакет документов, подтверждающих его право на получение данного вычета.

2. До окончания налогового периода при обращении к работодателю, налогоплательщик предоставляет в налоговую инспекцию по месту жительства заявление о выдаче подтверждения для получения имущественного вычета и подтверждающие документы на получение данного вычета.

ДОКУМЕНТЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ ПРАВО НА ВЫЧЕТ.

         Для подтверждения права на имущественный налоговый вычет,  налогоплательщик представляет следующий пакет документов (оригиналы и копии): 

· Платежные документы, подтверждающие факт уплаты денежных средств;
· Договор приобретения квартиры (либо комнаты) с приложениями и дополнительными соглашениями к нему (в случае заключения) (например, договор купли-продажи, договор мены) – копия;

· Документы, подтверждающие оплату (например, платежные поручения, банковские выписки о перечислении денежных средств со счета покупателя на счет продавца) – копия; 

· Документы, подтверждающие право собственности на квартиру (либо комнату) (например, Свидетельство о государственной регистрации права) – копия. 

Если квартира приобретена по договору долевого участия в строительстве (инвестировании), договору уступки права требования, необходимо предоставить: 

· Договор долевого участия в строительстве (инвестировании) либо договор уступки права требования с приложениями и дополнительными соглашениями к нему (в случае заключения) – копия;
· Документ, подтверждающий передачу квартиры застройщиком участнику долевого строительства (например, акт приема-передачи) – копия;
· Документы, подтверждающие оплату (например, платежные поручения, банковские выписки о перечислении денежных средств со счета покупателя на счет продавца) – копия.
Если квартира приобретена в кредит (ипотека), также необходимо предоставить: 

· кредитный договор с приложениями и дополнительными соглашениями к нему (в случае заключения) - копия;

· Документы, подтверждающие уплату процентов по целевому займу (кредиту) (например, справка из банка) – копия.
При приобретении земельного участка с расположенным на нем жилым домом 

· Договор приобретения земельного участка с жилым домом с приложениями и дополнительными соглашениями к нему (в случае заключения) (например, договор купли-продажи, договор мены) – копия;
· Документы, подтверждающие оплату (например, платежные поручения, банковские выписки о перечислении денежных средств со счета покупателя на счет продавца) – копия; 

· Документы, подтверждающие право собственности на жилой дом (например, Свидетельство о государственной регистрации права) – копия; 
· Документы, подтверждающие право собственности на земельный участок (например, Свидетельство о государственной регистрации права) – копия; 
· Заявление о распределении вычета между супругами.
Декларация по налогу на доходы физических лиц представляется в налоговый орган по месту жительства налогоплательщика.

 В зависимости от вида декларации (на бумажном носителе или в электронном виде) налогоплательщик вправе выбрать один из трех способов ее представления (п. 4 ст. 80 Кодекса):

· лично или через своего представителя (при наличии у такого лица  нотариально заверенной доверенности);

· по почте (обязательно ценным письмом с описью вложения и уведомлением);

· по телекоммуникационным каналам связи (в электронном виде).

        Кроме того, отправить  декларацию в  электронном  виде  можно через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru.). При подаче декларации через указанный Портал  следует иметь в виду, что формирование и направление налоговой декларации позволяет лишь направить в налоговый орган заявку с приложением электронной формы декларации.  На Портале в разделе "Заявки" доступна информация о поданных заявлениях и статусе их обработки. Присвоенный Порталом уникальный номер заявки следует сообщить при  подаче декларации  в налоговый орган на бумажном носителе сотруднику налогового органа, который будет осуществлять прием Вашей декларации. На Портале  необходимо отслеживать статус направленной декларации. Если декларация, направленная в электронном виде  отвечает требованиям, то выдается сообщение "Проверено". Если направленная декларация доставлена до налогового органа, то выдается сообщение "Передано в ИФНС", после которого в налоговый орган необходимо представить декларацию на бумажном носителе. Для этих целей в инспекции выделено отдельное окно приема, где прием деклараций осуществляется в приоритетном порядке.

Декларацию по форме 3-НДФЛ можно заполнить и в электронном виде с помощью программного комплекса «Декларация 2012», установленного на гостевых компьютерах в операционном зале Инспекции. На бесплатной основе программный продукт можно скачать на сайтах ФНС России (www.nalog.ru) или Управления ФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (www.r86.nalog.ru) в рубрике «Помощь налогоплательщику», «Программные средства», «Программные средства для физических лиц» или записать в операционном зале инспекции.  На указанных сайтах также можно скачать и программы за 2010-2011 годы.
Подать декларацию о доходах можно и в выходные дни, в частности в первую  и третью субботу календарного месяца с 10:00 до 15:00. Режим работы Инспекции в будние дни: понедельник, среда с 9:00 до 18:00, вторник, четверг с 9:00 до 20:00,  пятница с 9:00 до 17:00, без перерыва на обед. 
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