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Прокуратурой г.Покачи выявлены нарушения законодательства, регулирующие вопросы профилактики экстремизма.
В ходе проведенной в одной из школ г.Покачи проверки законодательства о противодействии экстремизму выявлено, что вопреки установленным требованиям в библиотеке отсутствует федеральный список запрещенной литературы, признанной экстремистской.

По указанному факту прокурором г.Покачи внесено представление об устранении нарушений закона. 

Прокурор г.Покачи
  Проценко В.П.

Чуева В.В.
7-03-31
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         Прокуратурой г.Покачи выявлены нарушения в деятельности органов государственного и контроля (надзора) при проведении плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
        Прокуратурой г.Покачи проведена проверка деятельности территориального отдела федерального органа исполнительной власти на предмет соблюдения требований Федерального закона № 294-ФЗ ««О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
        По результатам проверки установлено, что вопреки требованиям указанного Федерального закона копии приказов о проведении плановых выездных проверок руководителям проверяемых юридических лиц не вручались.

В приказах о проведении проверок отсутствует информация о сроках ее проведения и административных регламентах по осуществлению государственного контроля (надзора).

Также не отвечает предъявляемым требованиям порядок оформления результатов проверок. 

В нарушение установленных требований в актах проверок в отношении ЗАО  «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис» и ОАО «ЮТЭК-Покачи» отсутствует время их составления.

По указанному факту прокурором г.Покачи внесено представление об устранении нарушений закона.

Прокурор г.Покачи
  Проценко В.П.

«11» марта  2013 года
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28 февраля 2013 года прокуратурой г.Покачи совместно с территориальным отделом Роспотребнадзора по ХМАО – Югре в г.Лангепаса и г.Покачи  проведена проверка соблюдения законодательства  санитарном благополучии граждан в сетевом магазине «Монетка». 

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения требований Правил продажи отдельных видов товаров, Санитарно-эпидемиологических правил.

Так установлено, что допущена реализация (продажа) пищевых продуктов, хранение и реализация которых осуществлялась с нарушением температурного режима хранения, в том числе молочная продукция, допущена реализация (продажа) пищевых продуктов с истекшим сроком годности, в том числе детского питания.


Выявлены факты обмана потребителей, введение потребителей в заблуждение об изготовителе товара. К примеру, замороженная мясная продукция, страна производитель Россия  (согласно информации указанной на ценнике), а согласно клейма,  нанесенного на данную мясную продукцию производителем является Бразилия,  

В ходе проверки не представлены  медицинские книжки с результатами своевременно пройденного медицинского осмотра и  отметкой о проведении гигиенической подготовки и аттестации сотрудниками магазина «Монетка.

По результатам проверки возбуждены административные производства по ч.1 ст.14.43 КоАП РФ, ст.14.7 КоАП РФ, по ст.14.45 КоАП РФ, по ст.6.3 КоАП РФ. Санкциями статей предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 20 000 рублей до 40 000 рублей.

Прокурор г.Покачи                                                                          В.П. Проценко 
«14» марта  2013 года
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Прокуратура города Покачи утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя города Покачи, который совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть).  

Предварительное расследование по уголовному делу проведено дознавателем ГД ОМВД России по городу Покачи. 

Дознанием установлено, что гражданин А 03 февраля 2013 года, около 23 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения в г. Покачи, на почве личных неприязненных отношений, действуя умышленно, с целью причинения физической боли и телесных повреждений, нанес несколько ударов ножом в область спины и несколько ударов кулаками по различным частям тела потерпевшего, чем причинил средней тяжести вред здоровью. 

Гражданин А. не работает, разведен, в быту, по месту работы характеризуется с положительной стороны, привлекался к административной ответственности, ранее судим.  

Прокуратура города Покачи согласилась с позицией дознания в части доказанности вины и правильности квалификации действий обвиняемого. 

Прокурор г.Покачи

старший советник юстиции
     В.П. Проценко 
«28» марта 2013 года
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Прокуратурой г.Покачи проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечения безопасности дорожного движения на них, в ходе которой выявлены нарушения. 

Проверкой установлено, что администрацией города Покачи в установленном порядке не разработан и не утвержден проект организации дорожного движения(ПОДД).

При отсутствии ПОДД администрация города лишена возможности надлежащим образом выполнять свои функции в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечения безопасности дорожного движения. Кроме этого надзирающий орган – ОГИБДД ОМВД России по г.Покачи лишен возможности давать предписания дорожным, коммунальным и другим организациям об установке(снятии) дорожных знаков в соответствии с утвержденными схемами. 

Указанное подтверждено результатом выездной проверки технических средств регулирования дорожного движения, расположенных на территории города Покачи, в ходе которой установлено, что на территории города отсутствуют 27 дорожных знаков, установка которых является обязательной в соответствии с требованиями ГОСТ Р 52289-2004, 5 знаков не соответствуют требованиям  ГОСТ Р 52290-2004 и ГОСТ Р 50597-93.

В связи с выявленными нарушениями прокурором в суд направлен иск о понуждении администрации г.Покачи устранить нарушения требований  законодательства, а именно произвести установку(замену) дорожных знаков в соответствии с требованиями ГОСТ и разработать и утвердить проект организации дорожного движения на автомобильных дорогах города Покачи.

Судом исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 

Прокурор города                                                                                         Проценко В.П. 

Евлампьев Ю.Н. (7-03-32)


