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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




Прокуратурой города Покачи приняты меры по защите прав несовершеннолетнего подопечного на получение социальной пенсии.  

Прокуратурой города в ходе проведенной проверки выявлено, что на протяжении 6 лет сотрудниками отдела опеки и попечительства не принимались меры по защите права одного несовершеннолетнего подопечного на получение социальной пенсии. 

Установлено, что с 2007 года опекун несовершеннолетнего  не получал пенсию по случаю потери кормильца. 

 Указанное стало возможным в результате бездействия со стороны работников отдела опеки и попечительства администрации г.Покачи, которые в нарушение требований ч.2 ст.24 Федерального закона «Об опеке и попечительстве» каких-либо мер по защите имущественных прав несовершеннолетнего не приняли. 

Согласно сведений ГУ – Отдел Пенсионного фонда РФ в г.Покачи по ХМАО – Югре только в 2013 году размер указанной социальной пенсии для несовершеннолетнего мог составлять 11 077 руб. ежемесячно. 

Между тем, право на обращение за назначением пенсии опекуну не разъяснялось, акты обследования условии жизни несовершеннолетнего опекаемого составлялись формально, а в некоторых случаях без фактического обследования.

В связи с выявленными нарушениями главе г.Покачи внесено представление, по результатам рассмотрения которого два лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Прокурор города                                                                         Проценко В.П.
Евлампьев Ю.Н.
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 г. Покачи 




Судом удовлетворены требования прокуратуры г.Покачи о присвоении пенсионеру Шевченко Н.И. звания «Ветеран Великой Отечественной войны».

  Прокуратурой г.Покачи по результатам рассмотрения обращения Шевченко Н.И., 17.04.1930 г/р, в связи с отказом Управления социальной защиты населения по г.Лангепасу и г.Покачи в присвоении звания  «Ветеран Великой отечественной войны», установлено что в период с 15 октября 1943 года по 15 декабря 1944 года Шевченко Н.И. работала в тылу, но в силу её несовершеннолетнего возраста запись в трудовой книжке не была произведена.

В связи с чем прокуратурой г.Покачи в суд направлено  исковое заявление об обязании Управления социальной защиты населения по г.Лангепасу и г.Покачи признать Шевченко Н.И. Ветераном Великой Отечественной войны на основании имеющихся документов, подтверждающих работу в тылу в период Великой Отечественной войны.
Нижневартовским районным судом исковые требования прокуратуры г.Покачи  удовлетворены в полном объеме.
Прокурор г.Покачи                                                                          В.П. Проценко 
Гудкова Е.С.
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Прокуратурой г.Покачи проведена проверка по обращению гр-на П. на действия управляющей компании ООО «Комфорт плюс» 
В ходе проведенной проверки установлено, что в октябре 2013 года   гр-ну П. произведен перерасчет за потребленные коммунальные услуги с нарушением процедуры предусмотренной федеральным законодательством.

Несмотря на требования п.п. 61, 69  Правил управляющей компанией ООО «Комфорт плюс» в адрес гражданина П. требование о внесении доначисленной платы за предоставленные потребителю коммунальные услуги не направлялось, в платежном документе за октябрь  2013 года отсутствуют сведения о произведенном перерасчете и причинах произведенного перерасчета, периоде за который произведен перерасчет.

В нарушение п.п. «г» п.85 Правил в акте обследования приборов учета от 12 ноября 2013 года имеется подпись начальника РЭУ ООО «Мой дом» и инженера ООО «Комфорт плюс» с отметкой от отказа гр-на П. от подписи. В акте отсутствуют подписи 2 незаинтересованных лиц, подтверждающих отказ собственников от подписания акта.

Кроме того, управляющей компанией ООО «Комфорт плюс» в нарушение п.п.82, 85 Правил в период времени с 2011 года по ноябрь 2013 года не принимались меры к проверки исправности приборов учета и снятии фактических показаний приборов учета, что в дальнейшем привело к проведению перерасчета за длительный промежуток времени и как следствие обращение гражданина с обоснованной жалобой в прокуратуру г.Покачи. 

По данному факту в адрес директора ООО «Комфорт плюс» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства с требованием о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц.  

         Прокурор г.Покачи                                                                         В.П. Проценко 

Гудкова Е.С.
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    Прокуратурой г.Покачи проведена проверка по обращению гр-ки А. на действия управляющей компании ООО «Комфорт плюс» 
Прокуратурой г.Покачи проведена проверка по обращению гр-ки А., в ходе которой в действиях управляющей компании ООО «Комфорт плюс» выявлены нарушения федерального законодательства.

Установлено, что в декабре 2013 года гр-ки А. произведен перерасчет за потребленные коммунальные услуги в связи с тем, что показания приборов учета холодного и горячего водоснабжения не были учтены в период с мая по ноябрь 2013 года по техническим причинам. 

Со своей стороны гр-ка А. добросовестно передавала показания приборов учета в соответствии с п.п. «к(1)» п.33 Правил, однако по вине управляющей компании переданные показания приборов не были учтены.

По данному факту в адрес директора ООО «Комфорт плюс» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства с требованием о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц.  

         Прокурор г.Покачи                                                                         В.П. Проценко 

Гудкова Е.С.
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 г. Покачи 




    Мировым судьей судебного участка №1 Нижневартовского судебного района рассмотрены и удовлетворены  исковые требования прокурора г.Покачи. 

  В прокуратуру г.Покачи поступило обращение от гр-ки Д. по факту отказа Пенсионного фонда РФ в компенсации стоимости проезда к месту проведения отдыха и обратно по территории  Российской Федерации в связи с тем, что она выбрала местом отдыха не территорию РФ, а государство Молдова.
В связи с вышеизложенным, прокуратурой г.Покачи в суд направлено  исковое заявление с аналогичными исковыми требованиями  о взыскании с ГУ – Отдел Пенсионного фонда РФ в г.Покачи в пользу пенсионера гарантированную законом компенсацию.

Указанные исковые требования прокурора г.Покачи удовлетворены в полном объеме. В соответствии с решением Мирового судьи судебного участка №1 Нижневартовского судебного района ГУ – Отдел Пенсионного фонда России в г.Покачи обязано выплатить в пользу Д. компенсацию стоимости проезда к месту проведения отдыха и обратно по территории  Российской Федерации в размере 19 064 рубля.
       Прокурор г.Покачи                                                                           В.П. Проценко 
Гудкова Е.С.
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В соответствии с требованиям приказа Генерального прокурора РФ №155 от 02.10.2007 «Об организации прокурорского надзора за законностью нормативных правовых актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления» прокуратурой г.Покачи проводится работа по мониторингу внесенных изменений в федеральное и региональное законодательство.

В январе 2014 года прокуратурой г.Покачи в адрес Администрации г.Покачи направлено 3 информации о необходимости приведения муниципальных нормативных актов в соответствие с федеральным и региональным законодательством.

 В соответствии с информацией прокуратуры г.Покачи внесены изменения  в 2 действующих муниципальных правовых акта, и разработан 1 проект муниципального правового акта.

       Прокурор г.Покачи                                                                           В.П. Проценко 
Гудкова Е.С.
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Мировым судом местный житель приговорен к исправительным работам за оскорбление представителя власти.
         Органами следствия гр-н С. обвинялся в умышленном оскорблении двух сотрудников ОМВД России по г.Покачи, находившихся при исполнении своих служебных обязанностей и пресекших его незаконные действия по оставлению места ДТП и управлению транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.  

         Подсудимый С. Вину в совершении инкриминируемого преступления не признал, отказался от дачи показаний как на предварительном следствии, так и в судебном заседании.

         Вместе с тем, стороной обвинения представлено достаточно доказательств, свидетельствующих о причастности и виновности С. В совершении преступления.

         Суд, проанализировав представленные доказательства, признал С. Виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ, и с учетом мнения государственного обвинителя назначил ему наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев.

       Прокурор г.Покачи                                                                           В.П. Проценко 
Чуева В.В.
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Прокурором г.Покачи поддержано представление начальника филиала уголовно-исполнительной инспекции г.Покачи о замене осужденному наказания в виде ограничения свободы лишением свободы.

          Гр-н П. осужден Нижневартовским районным судом за причинение  побоев из хулиганских побуждений потерпевшему Р. и ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

          В приговоре суд возложил на осужденного обязанности в виде запрета на выезд за пределы г.Покачи без разрешения инспекции, посещений кафе, ресторанов и иных увеселительных заведений, и  нахождения вне дома в период с 23 до 06 часов. 

          В судебном заседании установлено, что осужденный систематически нарушал указанные обязанности, в частности без разрешения инспекции выехал в другой регион РФ, на отметки не являлся и неоднократно был выявлен в ночное время мне места жительства, в том числе в местах, где ему пребывание запрещено судом.

         При указанных обстоятельствах, суд обоснованно пришел к выводу о том, что осужденный П. не оправдал доверия суда, который назначил ему наказание не связанное с лишением свободы, отнёсся к установленным ограничениям безразлично, в связи с чем с учетом мнения прокурора заменил ему наказание в виде ограничения свободы на лишение свободы сроком на 3 месяца с отбыванием в колонии-поселении.
Прокурор г.Покачи                                                                         В.П. Проценко

Чуева В.В.
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        Прокурором города Покачи утвержден обвинительный акт  по уголовному делу  по обвинению гр-на К. в совершении преступления предусмотренного ч.1  ст.119 УК РФ,  который  08 декабря 2013 года угрожал убийством гр.К. 


Прокурором города Покачи утвержден обвинительный акт по уголовному делу по обвинению жителя г.Покачи гр-на К. в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством), который 08 декабря 2013 года  находясь в первом подъезде  дома 3 по ул.Ленина г.Покачи, будучи  в состоянии алкогольного опьянения на почве личных неприязненных отношений приставил нож к телу гр.К, высказывая при этом намерение  ее зарезать. Данную угрозу гр-ка К восприняла реально, так как имела все основания осуществления данной угрозы со стороны гр-на К., который находился в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно и демонстрировал намерение применить нож.  

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.1 ст.119 УК РФ предусматривает наказание в виде обязательных работ на срок от четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет. 

Прокурор города Покачи                                                                   В.П.Проценко
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        Прокурором города Покачи утвержден обвинительный акт  по уголовному делу  по обвинению  гр-ки С.,  в совершении преступления предусмотренного   ст.151.1 УК РФ, которая допустила продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему.

         Прокурором города Покачи утвержден обвинительный акт по уголовному делу по обвинению  гр-ки С., в совершении преступления, предусмотренного ст. 151.1 УК РФ(розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно), которая 15 января 2014 года работая продавцом в магазине «Магнит Решающий» ЗАО «Тандер» г.Покачи, будучи ранее привлеченной к административной ответственности за розничную продажу несовершеннолетним, не убедившись в совершеннолетнем возрасте покупателя реализовала несовершеннолетнему Ф. 14.10.1996 года рождения алкогольную продукцию: бутылку вина «RIGOGOLJ Caberntt Sauvignon» объемом 0,75 литра с содержанием этилового спирта 10-12% и одну бутылку винного газированного напитка «HAPPY HOURS» объемом 0,75 литра с содержанием этилового спирта 7,5%.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ст.151.1  УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. 

Прокурор города Покачи                                                                    В.П.Проценко


