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Межрайонная ИФНС России № 5    
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 
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Имущественные налоги физических лиц являются одним из источников, пополняющих бюджеты муниципальных образований, за счет которых жители нашего округа получают социальные гарантии, пенсии, пособия, а также выплачивается заработная плата работникам бюджетной сферы. К ним относятся транспортный, земельный налоги и налог на имущество физических лиц.                                                                         
В Межрайонной ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу завершено начисление имущественных налогов физическим лицам за 2013 год. Гражданам, проживающим на территории города Лангепас, Покачи, Мегиона и пгт. Высокий  начислено имущественных налогов более 100 миллионов рублей, сформировано более 47 тысяч налоговых уведомлений.

Сумма налога на имущество физических лиц составляет более 33 миллионов рублей, количество налогоплательщиков более 78 тысяч человек. Налог начислен по объектам недвижимости, принадлежащим гражданам на праве собственности, в соответствии с инвентаризационной стоимостью объектов по состоянию на 01 января 2013 года. Сведения о стоимости объектов представлены отделениями Ростехинвентаризации.
Транспортный налог начислен в сумме, превышающей 62 миллионов рублей. Плательщиками транспортного налога являются более 73 тысячи граждан. Транспортный налог начислен в соответствии с данными, представленными в инспекцию органами государственной регистрации транспортных средств.

Сумма земельного налога, начисленного гражданам за 2013 год. Начисление земельного налога за 2013 год составило более 4 миллионов рублей. Число плательщиков налога составляет более 9 тысяч человек. Налог начислен исходя из кадастровой стоимости земельных участков на 01 января 2013 года. Сведения о кадастровой стоимости земельных участков представлены отделами Федеральной кадастровой палаты. 

Печать и рассылка налоговых уведомлений осуществляется централизовано по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Центром обработки данных, находящимся в г. Уфе.

           В одном уведомлении отражаются все обязательства налогоплательщика в зависимости от наличия у физического лица объектов налогообложения по одному налогу или нескольким налогам, подлежащим уплате (земельный налог, транспортный налог, налог на имущество физических лиц).

Форма уведомления содержит информацию об объекте налогообложения, налоговой базе, налоговой ставке, сумме налога, сумме льгот, сроке уплаты.

Просмотреть сформированные налоговые уведомления и оплатить начисления (в режиме онлайн или сформировав платежный документ) можно не выходя из дома,  через интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика», который размещен на официальном сайте  ФНС России www.nalog.ru. Для этого нужно зайти в раздел «Начислено». 
         Кроме того, посредством личного кабинета можно контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества и обращаться в налоговые органы без личного визита.

Если же Вы не являетесь пользователем данного сервиса, то для  доступа в «Личный кабинет налогоплательщика» необходимо получить регистрационную карту. Для этого необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России с заполненным заявлением (бланк заявления предоставляется в инспекции бесплатно) предъявив документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе (ИНН), и через несколько минут получить Регистрационную карту на подключение к Интернет-сервису. Заявление возможно заполнить и направить в электронном виде через  Интернет-сайт  www.nalog.ru (главная страница, рубрика «Электронные услуги» интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица»).  В этом случае Регистрационная карта может быть получена в налоговой инспекции только лично налогоплательщиком при предъявлении документа, удостоверяющего личность.     
Оплатить налоги можно, не дожидаясь налогового уведомления. Сделать это за считанные минуты позволяет новый сервис «Заплати налоги» - «Уплата налогов физических лиц». Данный сервис поможет налогоплательщикам - физическим лицам сформировать платежные документы на уплату авансом имущественных налогов, налогов на доходы физических лиц, а также пеней и штрафов за несвоевременное предоставление налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ.

Для формирования платежного поручения пользователю достаточно выбрать вид налога, ввести личные данные и адрес объекта налогообложения. Остальные платежные реквизиты сформируются автоматически.

Обращаем внимание - если Вы являетесь пенсионером:  

- 100% освобождаетесь от уплаты налога на имущество физических лиц;  

-  50% освобождаются от уплаты суммы транспортного налога за автомобили с мощностью двигателя до 200 лошадиных сил;

- при исчислении земельного налога уменьшается налоговая база на не облагаемую налогом сумму в размере 10000 рублей на одного налогоплательщика в отношении земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении. 
Подробную информацию об установленных налоговых льготах и о наличии прав на льготы, предоставляемые по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам по отдельным категориям налогоплательщиков Федеральным законодательством и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления в муниципальном образовании г. Лангепаса, г. Покачи и г. Мегион Вы можете узнать - обратившись в налоговую инспекцию, или на Интернет-сайте ФНС России  www.nalog.ru, в разделе «Электронные услуги», в информационном ресурсе «Имущественные налоги: Ставки, льготы.
          Лица, имеющие право на льготы по налогам, самостоятельно представляют необходимые документы в налоговые органы».
Тем гражданам, которые своевременно не обратились в налоговую инспекцию, следует подать заявление и приложить копию документа, подтверждающего право на льготу.

На основании поданного заявления налоговая инспекция пересчитает сумму налога и направит в адрес заявителя уточненное налоговое уведомление.

 Уважаемые налогоплательщики!

          Напоминаем,  сроки уплаты имущественных налогов за 2013 год.

5 ноября  2014 года - срок уплаты налога на имущество физических лиц;
10 ноября 2014 года - срок уплаты  транспортного налога;
17 ноября 2014 года - срок уплаты земельного налога.

Межрайонная ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре предлагает исполнить обязанность по уплате имущественных налогов в ближайшее время после получения налогового уведомления, не дожидаясь истечения срока уплаты налога. 
Если налоговое уведомление не получено до 1 октября 2014 года, необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту постановки на налоговый учет.
В случае возникновения вопросов о правомерности исчисления имущественных налогов, налогоплательщикам следует обращаться за консультациями и разъяснениями в налоговый орган, информация о котором размещена в верхней части налогового уведомления в часы приема: 
понедельник, среда с 9.00 до 18.00,
вторник, четверг с 09.00 до 20.00,
пятница с 9.00 до 17.00,
первая и третья суббота месяца с 10.00 до 15.00 
а так же  по телефонам горячей линии по имущественным налогам 8 (34643) 91-266, 91-265, 2-65-13.

Сделать это можно без обращения в налоговые органы через интерактивные  сервисы сайта ФНС России (www.nalog.ru) «Личный кабинет налогоплательщика» или «Обращение УФНС (ИФНС России)».
25 июля 2014 года
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