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Прокуратурой г.Покачи по результатам проверки материалов по административным производствам по ч.1 ст.5.61 КоАП РФ – оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, возбуждено 5 административных производств.

Административным законодательством за указанные административные правонарушения предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 1 000 рублей до 3 000 рублей.

        И.о. прокурора г.Покачи                                                                      Д.С. Гунько 
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Прокуратурой г.Покачи совместно с ГИБДД ОМВД России по г.Покачи проведена проверка транспортных организаций на предмет соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения, в том числе при  перевозке граждан.

В ходе проведенной проверки установлено, что не всегда транспортными предприятиями города соблюдаются требования Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

Так должностными лицами допускается выпуск транспорта с неисправностью, при которой эксплуатация транспортного средства запрещена.

В соответствии со ст.16 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» обязанность по поддержанию транспортных средств, участвующих в дорожном движении, в технически исправном состоянии возлагается на владельцев транспортных средств  либо на лиц, эксплуатирующих транспортные средства.

Также в ходе проверки установлено, что ненадлежащим образом осуществляется контроль соблюдения водителями предприятия правил дорожного движения. Работа по профилактике совершения ДТП и нарушения ПДД ведется не в полной мере. Так, 17.04.2014 произошло ДТП с участием водителей одного из предприятий, однако профилактическая и разъяснительная работа по данному факту не проведена.

В нарушение п.15 Постановления Правительства РФ №647 от 29.06.1995 «Об утверждении правил учета дорожно-транспортных происшествий» учет допущенных ДТП ведется не надлежащим образом. 

По результатам проведенной проверки в отношении двух предприятий возбуждено 4 административных производства, в том числе на должностных лиц и внесено 2 представления об устранении нарушений федерального законодательства с требованием о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц
         Прокурор города                                                                                              Р.Р. Ковалев 
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Прокуратурой г.Покачи проведена проверка по обращению гр-ки И. на действия судебных приставов – исполнителей Отдела ССП по г.Покачи УФССП по ХМАО-Югре
В ходе изучения исполнительного производства о взыскании алиментов с должника Б. в пользу И. установлено, что Б. с 19.03.2014 по 21.04.2014 работал в ООО «Русь», исполнительный лист направлен для исполнения  по месту работы  должника. Однако алименты с заработной платы Б. за отработанное время  в пользу И. работодателем не перечислялись. 


Данные выплаты произведены работодателем только 07 июля 2014 года после вмешательства прокуратуры г.Покачи, в связи с проведением проверки по обращению И.

Кроме того, работодатель в нарушение ч.3 ст.98 Закона №229-ФЗ «Об исполнительном производстве», не вернул исполнительный лист в Отдел судебных приставов г.Покачи. Должник Ироденко Б.Б. не сообщил в службу судебных приставов г.Покачи сведения о своем увольнении и о трудоустройстве. 

Вместе с тем в нарушение ст.113 Закона №229-ФЗ«Об исполнительном производстве» судебным приставом-исполнителем вопрос о привлечении должностных лиц ООО «Русь» и Б. к административной ответственности за не исполнение требований закона об исполнительном производстве не ставился и данные лица к административной ответственности не привлекались.
По данному факту в Управление ССП по ХМАО-Югре внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства с требованием о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц.  

         Прокурор города                                                                                    Р.Р. Ковалев 
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В Мировой суд судебного участка №1 Нижневартовского судебного района направлено 2 исковых заявления в интересах пенсионеров. 
  В прокуратуру г.Покачи поступили обращения  от граждан, являющихся пенсионерами по факту отказа Пенсионного фонда РФ в компенсации стоимости проезда к месту проведения отдыха и обратно по территории  Российской Федерации в связи с тем, что ими выбрано место отдыха не территория РФ, а другое государство.
По результатам рассмотрения обращений прокуратурой г.Покачи в суд направлено 2 исковых заявления с исковыми требованиями  о взыскании с ГУ – Отдел Пенсионного фонда РФ в г.Покачи в пользу пенсионеров гарантированную законом компенсацию.

       Прокурор города                                                                                     Р.Р. Ковалев 

