 «Имущественные налоги физических лиц являются одним из источников, пополняющих доход бюджета муниципального образования город Покачи. 
Уважаемые налогоплательщики!
Приближаются сроки уплаты имущественных налогов за 2013 год: 
· налог на имущество физических лиц – не позднее 1 ноября
2014 года;
· земельный налог – не позднее 1 ноября 2014 года.
[bookmark: _GoBack]Напоминаем о необходимости исполнения Ваших обязанностей по своевременной уплате имущественных налогов. Обращаем Ваше внимание, что за каждый день несвоевременной оплаты налогов начисляются пени.
Кроме того, напоминаем о необходимости своевременного предоставления физическими лицами, получившими доход в отчетном периоде, налоговых деклараций в соответствии с требованиями и в случаях, установленных Налоговым Кодексом Российской Федерации, в том числе: от продажи имущества; от сдачи в наем или аренду собственных жилых помещений; от сдачи в аренду нежилых помещений для занятия предпринимательской деятельностью; доход в виде денежной премии к Почетной грамоте главы города Покачи, Почетной грамоте Думы города Покачи и т.д.
 В случае возникновения вопросов по начислению и оплате имущественных налогов, налогоплательщикам рекомендуем обращаться в налоговую инспекцию по месту постановки на налоговый учет, а так же по телефонам горячей линии: 8 (34669) 91-266, 8 (34669) 91-265,                      8 (34669) 2-65-13.» 






