С 1 июля 2014 года 

ОТМЕНЕНА РЕГИСТРАЦИЯ ИПОТЕЧНЫХ СДЕЛОК, 

НО НЕ ИПОТЕКИ КАК ОБРЕМЕНЕНИЯ НЕДВИЖИМОСТИ
С 01.07.2014 вступил в законную силу Федеральный закон от 21.12.2013 №367-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», согласно которого правила о государственной регистрации договора ипотеки, содержащиеся в Федеральном законе «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и Федеральном законе «Об ипотеке (залоге недвижимости)», не подлежат применению к договорам ипотеки, заключаемым после дня вступления в силу указанного Федерального закона. 

Таким образом, если договор ипотеки подписан сторонами после 01.07.2014 государственная регистрация сделки не осуществляется, и на основании данного договора регистрируется залог как обременение. 

Государственная регистрация договоров ипотеки, подписанных сторонами до указанной даты, осуществляется в порядке, действовавшем до вступления в силу Федерального закона от 21.12.2013 №367-ФЗ. 

Изменения коснулись и порядка оплаты государственной пошлины. Поскольку для регистрации ипотеки в силу договора об ипотеке заявление подается совместно залогодателем и залогодержателем отдельно по каждому объекту недвижимости (предмету залога), то и госпошлину уплачивает КАЖДЫЙ ИЗ ЗАЯВИТЕЛЕЙ В РАВНЫХ ДОЛЯХ ОТДЕЛЬНО ЗА КАЖДЫЙ ОБЪЕКТ. 
При этом государственная пошлина за внесение в ЕГРП записи об ипотеке, как обременении прав на недвижимое имущество на основании договора об ипотеке уплачивается в размере, установленном пп. 22 п. 1 ст. 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации: для физических лиц - 1 000 рублей; для юридических лиц - 15 000 рублей.  
Например, если договор ипотеки заключен между физическим и юридическим лицами, то государственная пошлина за регистрацию ипотеки уплачивается в размере 500 рублей физическим лицом и 7500 рублей юридическим лицом.
По всем вопросам просим обращаться в Покачевский отдел Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по адресу: ул. Мира, 11, г. Покачи, кабинет №2 и №3. 

телефон: 8-34669-74890, 70935

Начальник Покачевского отделаУправления Росреестра по

Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре

А.А. Дмитриева
