Конкурс социально значимых проектов «Премия «Признание».
Во исполнение постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 28.09.2004 № 141 «О конкурсе социально значимых проектов в сфере социальной защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» с 1 августа 2014 года объявляется ежегодный конкурс социально значимых проектов в сфере социальной защиты населения автономного округа «Премия «Признание».
Конкурс позволяет выявить действующие социальные проекты, представить и отметить их значимость, способствует привлечению общественных организаций, объединений, учреждений всех форм . собственности, граждан к благотворительной деятельности, общественной инициативе, активизации рещения социальных вопросов на предприятиях и организациях, внедрению в практику механизмов социального партнерства, обобщению и распространению данного опыта.
Конкурс проводится по трем номинациям:
«Человек — золотое сердце» (участвуют руководители коммерческих структур, реализующие благотворительные проекты, инвестирующие социальные программы);
«Социальная звезда» (участвуют общественные объединения и граждане, осуществляющие общественно значимую деятельность, реализующие добровольческие идеи);
«Социальная ответственность - гарантия успеха» (участвуют организации, реализующие внутрикорпоративные социальные программы).
Положение о конкурсе, форма заявки размещены на официальном сайте Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в разделе «деятельность», рубрика «конкурсы».
Заявки на участие в конкурсе принимаются с 1 августа по 30 сентября 2014 года по адресу: 628006, г.Ханты-Мансийск, ул.Мира 14Л, Департамент социального развития Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, каб. 411.
Управление социальной защиты населения по г.Лангепасу и г.Покачи
