   Подведение итогов  о взыскании алиментов за 1 полугодие 2014 года                  
      За первое полугодие 2014 г. в отделе судебных приставов по г.Покачи  находилось на исполнении 177 исполнительных производств о взыскании алиментных обязательств. Окончено за указанный период 93 исполнительных производства, из которых 65 исполнительных производств о взыскании алиментов направлены по месту работы должников, 8 исполнительных производств окончено фактическим исполнением.

      Возбуждено 22 административных  материала. Произведено 7 арестов имущества, принадлежащего должникам. 10 должников по алиментным обязательствам объявлены в розыск. В отношении 32 должников вынесены ограничения выезда за пределы Российской Федерации. Проведены 43 проверки бухгалтерий  на правильность удержания периодических платежей, в ходе проведения данных проверок, нарушений действующего законодательства не выявлено. 

     Одним из способов воздействия на недобросовестных плательщиков алиментов является возможность привлечения должников, злостно уклоняющихся от уплаты алиментов, к уголовной ответственности по статье 157 Уголовного кодекса Российской Федерации. Таким образом в ОСП по г. Покачи  за первое полугодие 2014 г. к уголовной ответственности  по ч. 1 ст. 157 УК РФ было привлечено 2 должника по алиментным обязательствам.
     Остаток на конец отчетного периода составил 78 исполнительных производств о взыскании алиментов.
         Судебными приставами - исполнителями применяется весь комплекс мер для полного и своевременного исполнения исполнительных документов о взыскании алиментных обязательств. Направляются запросы в органы государственной регистрации, в банки и кредитные учреждения для установления имущественного положения, места получения дохода. осуществляются выходы по месту жительства должников для установления имущественного положения на которое возможно обратить взыскание в счет погашения долга, на постоянной основе отделом судебных приставов по г. Покачи проводились совместные рейдовые мероприятия с представителями ОМВД г.Покачи с привлечением средств массовой информации.
Отдел судебных приставов

  по г. Покачи.
