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Межрайонная ИФНС России № 5    
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 
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С наступлением лета пришла пора отпусков. Имеющиеся у отпускников долги перед бюджетом Российской Федерации могут привести к ограничению выезда за пределы страны. 

       Межрайонная ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре  обращает внимание граждан, чтобы отпуск не был испорчен, необходимо своевременно погасить имеющуюся задолженность по имущественному, транспортному, земельному налогам и налогу на доходы физических лиц. 
Для этого необязательно приходить для сверки в налоговую инспекцию. Достаточно воспользоваться интерактивным сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который обладает наиболее расширенным списком возможностей, а именно позволяет налогоплательщику:
· получать актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налого​вых платежей, о наличии переплат, об объектах движимого и недвижимого имущества,

· о задолженности по налогам перед бюдже​том;

· контролировать состояние расчетов с бюджетом;

· получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налого​вых платежей;

· получать налоговые уведомления;

· оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи;
· заполнять в онлайн – режиме декларацию по форме 3-НДФЛ;
·  отправить в налоговый орган декларации по форме 3-НДФЛ, предварительно подписав квалифицированной электронной подписью налогоплательщика;
· отследить срок проведения камеральной проверки декларации по форме 3-НДФЛ;
· сформировать заявление о возврате излишне удержанного налога на доходы физических лиц;
· обращаться в налоговые органы без личного визита в инспекцию.
Как получить доступ к данному сервису? Если Вы еще не зарегистрированы в данном сервисе - оформите заявку через  сайт  Федеральной налоговой службы www.nalog.ru (главная страница, электронные услуги/сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица)».  В этом случае Регистрационная карта может быть получена в налоговой инспекции только лично налогоплательщиком при предъявлении документа, удостоверяющего личности. Или лично обратитесь в любую инспекцию ФНС России с заполненным заявлением (бланк заявления предоставляется в инспекции бесплатно) предъявив документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе (ИНН), и через несколько минут получите Регистрационную карту на подключение к данному сервису.
Обращаем внимание, что теперь оплатить налоги можно, не дожидаясь налогового уведомления. Сделать это за считанные минуты позволяет новый сервис «Заплати налоги» - «Уплата налогов физических лиц». Данный сервис поможет налогоплательщикам-физическим лицам сформировать платежные документы на уплату авансом имущественных налогов, налогов на доходы физических лиц, а также пеней и штрафов за несвоевременное предоставление налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ.

Для формирования платежного поручения пользователю достаточно выбрать вид налога, ввести личные данные и адрес объекта налогообложения. Остальные платежные реквизиты сформируются автоматически.

Узнать больше об электронных сервисах налоговой службы можно не только на сайте ФНС России, но и  в операционных залах всех налоговых инспекций региона, где сотрудники отделов работы с налогоплательщиками демонстрируют работу электронных сервисов, обучают посетителей самостоятельному и практическому их использованию, а так же консультируют граждан по вопросам налогового законодательства.

В случае возникновения вопросов о правомерности исчисления имущественных налогов, налогоплательщикам следует обращаться за консультациями и разъяснениями в налоговый орган, информация о котором размещена в верхней части налогового уведомления в часы приема: 

понедельник, среда с 9.00 до 18.00,

вторник, четверг с 09.00 до 20.00,

пятница с 9.00 до 17.00,

первая и третья суббота месяца с 10.00 до 15.00 

а так же  по телефонам горячей линии по имущественным налогам 
8 (34669) 91-266, 91-265, 2-65-13.

Сделать это можно без обращения в налоговые органы через интерактивные  сервисы сайта ФНС России (www.nalog.ru) «Личный кабинет налогоплательщика» или «Обращение УФНС (ИФНС России)».
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«Собрался в отпуск – заплати налоги!»






































