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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому а

С 01.01.2013 вступает в силу Федеральный закон (далее – Закон) от 25.06.2012 N 94-ФЗ. Главным новшеством Закона является введение в Налоговый кодекс Российской Федерации (далее – Кодекса) новой  главы 26.5 "Патентная система налогообложения". 
 Патентная система налогообложения заменит с 2013 года упрощенную систему налогообложения  на основе патента, которая применяется в настоящее время в соответствии со ст. 346.25.1 Кодекса. Указанная статья Кодекса со следующего года утрачивает силу. 

Обращаем внимание налогоплательщиков  патенты, выданные в соответствии со статьей 346.25.1 главы 26.2 "Упрощенная система налогообложения" Кодекса, действуют до 31 декабря 2012 года включительно. При этом стоимость патентов со сроком действия, истекающим после 1 января 2013 года, подлежит пересчету в соответствии с фактической продолжительностью действия патента, зачету (возврату) в порядке, предусмотренном статьей 78 Кодекса.

   Патентная система налогообложения - новый стимул для предпринимательской деятельности. Данная система налогообложения может применяться только индивидуальными предпринимателями, переход на нее является добровольным, и она может совмещаться с иными режимами налогообложения. 
Виды деятельности

Налоговый кодекс Российской Федерации определяет, что субъекты Российской Федерации в обязательном порядке вводят патентную систему налогообложения по 47 видам предпринимательской деятельности, а также вправе устанавливать дополнительный перечень видов предпринимательской деятельности, относящихся к бытовым услугам. 
На территории автономного округа патентная система налогообложения с 1 января 2013 года будет применяться по 53 видам предпринимательской деятельности. (Закон ХМАО от 09.11.2012 № 122-оз)
Правила применения патентной системы

Предприниматель получает патент в инспекции по месту его постановки на учет и действует на территории того субъекта, который указан в патенте. При этом налогоплательщик, получивший патент в одном регионе, вправе получить его и в другом.

Заявление на получение патента подается в налоговый орган не позднее чем за 10 дней до начала применения патентной системы. Инспекция обязана в течение 5 дней со дня получения заявления выдать (отказать в выдаче) патент.

        Патент выдается на период от 1 до 12 месяцев.

Обратите внимание: индивидуальные предприниматели, планирующие применять патентную систему с 2013 г., должны подать заявления о получении патента не позднее 20.12.2012.

Предприниматель утрачивает право на применение патентной системы 
В случаях если:

- доходы от реализации превысили 60 млн руб.;

- допущено превышение ограничения по средней численности наемных работников;

- не был уплачен налог.

Предприниматель, утративший право на применение патентной системы или прекративший деятельность, в отношении которой применялась патентная система, должен сообщить об этом в налоговый орган в течение 10 дней.

Следует отметить, при утрате права на применение патентной системы индивидуальный предприниматель вправе вновь перейти на нее по этому же виду предпринимательской деятельности не ранее чем со следующего календарного года.

Постановка на учет предпринимателя в качестве налогоплательщика патентной системы осуществляется инспекцией в течение 5 дней со дня получения заявления. Датой постановки является дата начала действия патента.

Количество работников
При применении патентной системы налогообложения индивидуальный предприниматель вправе привлекать наемных работников, в том числе по договорам гражданско-правового характера. При этом средняя численность наемных работников,  не должна превышать за налоговый период 15 человек по всем видам предпринимательской деятельности, осуществляемым индивидуальным предпринимателем.

Потенциально возможный годовой доход

Налоговой базой для исчисления налога является потенциально возможный к получению индивидуальным предпринимателем годовой доход. Законом ХМАО от 09.11.2012 № 123-оз установлен размер потенциально возможного к получению годового дохода по каждому виду предпринимательской деятельности.
Расчет и уплата налога

Налог исчисляется по ставке в размере 6% процентов от потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода.

Сроки уплаты налога зависят от того, на какой срок приобретен патент. Итак, налог уплачивается в следующие сроки:

а) если патент получен на срок до 6 месяцев - в размере полной суммы налога в срок не позднее 25 календарных дней после начала действия патента;

б) если патент получен на срок более 6 месяцев:

- в размере 1/3 суммы налога в срок не позднее 25 календарных дней после начала действия патента;

- в размере 2/3 суммы налога в срок не позднее 30 календарных дней до дня окончания налогового периода.

Налоговым периодом признается календарный год. Если патент выдан на срок менее календарного года, налоговым периодом признается срок, на который выдан патент.

Обратите внимание! Сумма налога не уменьшается на величину страховых взносов.

Плюсы применения патентной системы
1. Налогоплательщики патентной системы могут не вести бухгалтерский учет.

2.Налогоплательщики патентной системы вправе не применять ККТ при условии выдачи клиенту документа, подтверждающего прием наличных денег.

       3. Налоговая декларация в налоговый орган не представляется.
       Более подробную информацию можно получить по телефону «горячей линии» 2-65-13.
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