Обстановка с пожарами в Покачи на 10.03.2015 года.

Отдел надзорной деятельности (по городам Лангепас и Покачи) УНД и ПР Главного управления МЧС России по Ханты – Мансийскому округу – Югре сообщает, по состоянию на 10 марта  2015 года в Покачи произошел 1 пожар, что в 5 раза меньше,  чем за аналогичный период прошлого года – 5 пожара. 

Пожары за неделю в соседних городах 

04 марта 2015 года в 07 часов 54 минуты в пожарную охрану города Лангепаса поступило сообщение, о запахе дыма в третьем подъезде жилого дома № 2 по ул.Комсомольская. Прибывшими на место вызова пожарными было установлено, что возгорание произошло на третьем этаже и ликвидировано до прибытия. Обнаружен пострадавший 1997 года рождения, которому оказывалась медицинская помощь.

Из объяснений пострадавшего выяснилось, что утром он перед выходом  в школу, выходя из своей комнаты, увидел, что коридор квартиры был наполнен дымом серого цвета со специфическим запахом. Зайдя на кухню, увидел столб пламени, высотой примерно 0,5м, который вырывался со стеклянной чашки, в которой разогревался парафин (разогревать парафин поставила его мама, и, забыв его выключить, вышла из квартиры). Он выключил плиту, открыл в квартире окна и в панике решил залить горящий парафин водой. Набрав в ёмкость воды, отойдя на балкон кухни, он выплеснул воду на горящий парафин. В это время произошёл небольшой хлопок, которым немного выдавило оконный блок балкона наружу, а капли горящего парафина разлетелись по кухне, при этом попав на одежду, руки и лицо. От горящих капель загорелась, стоящая на тумбочке рядом с плитой, картонная коробка в которой находились лекарства. Залив водой коробку с лекарствами он выбежал на лестничную площадку, что бы вызвать пожарных и скорую помощь.
Почему нельзя тушить водой нефтепродукты

Первое и самое естественное побуждение при пожаре – загасить пламя водой. Ведь вода, во-первых, сильно охлаждает горящее тело, а во-вторых, препятствует доступу кислорода к нему. Наконец, она почти всегда под рукой. А всегда ли можно использовать воду для тушения пожара?

Тушить огонь водой можно не всегда. Например, если горит парафин, керосин или бензин, или другой аналогичный нефтепродукт. В этом случае тушить пожар водой не только бесполезно, но и вредно! А потому, что все эти жидкости легче воды и, к тому же, не смешиваются с ней.

Что произойдет, если на горящий парафин или керосин вылить воду? Он тут же всплывет наверх, продолжая гореть. Более того, перемещаясь вместе с растекающейся водой, пожар быстро охватит новые площади. То есть вместо того, чтобы погаснуть, огонь лишь усилится. Об этом обязательно надо помнить, чтобы невзначай не усугубить беду!

Но как же в таком случае следует тушить горящий керосин или бензин? С помощью чего? Прежде всего, специальными пенными составами, которые покрывают огонь, препятствуя доступу кислорода. В быту и на производстве для этого применяют пенные огнетушители. Кроме того, если площадь возгорания не очень большая, можно с успехом применять для его тушения обычный песок или землю. Прежде всего следует как можно скорее «оградить» песком или землей очаг пожара по его периметру, чтобы не дать горящим «ручейкам» расползтись дальше. А затем накидать как можно больше сыпучего материала непосредственно в огонь.

Если же площадь возгорания небольшая, можно накрыть горящий нефтепродукт большим куском тяжелой, плотной ткани, тщательно смоченной водой (чтобы материал сразу же не загорелся). Благодаря перекрытию доступа кислорода, пламя должно почти сразу же угаснуть. Вот таким образом воду для тушения керосина можно использовать. Но ни в коем случае нельзя лить ее на горящий парафин, керосин или бензин!

Отдел надзорной деятельности

(по городам Лангепас и Покачи)

