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т 
Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре призывает всех налогоплательщиков проверить наличие задолженности по налогам и погасить ее в добровольном порядке. 
По состоянию на 7 декабря 2011года за налогоплательщиками - физическими лицами, числится задолженность по налогу на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам в сумме 18 562 тыс. руб.
Обычно, в конце года подводятся итоги года уходящего, составляются планы на будущее. Входить в новый год с долгами всегда считается плохой приметой, еще говорят : "Как Новый год встретишь – таким он будет".

Чтобы в новом году у Вас не было неприятностей с налоговой службой или со службой судебных приставов – заплатите налоги сейчас.

Сегодня налоговая служба предлагает налогоплательщикам услуги, дающие возможность сделать это быстро и просто.

Получить информацию о наличии либо отсутствии задолженности по налогам можно:

· на сайте Управления ФНС России по ХМАО-Югре (www.r86.nalog.ru), в разделе on-line сервисы - «Узнай свою задолженность по налогам»; 
· посредством СМС-сообщения формат запроса "СМС-РЕГИОН пробел ИНН на номер 1131.
Произвести оплату задолженности по имущественным налогам без посещения налоговой Инспекции, можно:
· через интернет-сервис «Узнай свою задолженность по налогам» на сайте www.r86.nalog.ru в качестве способа оплаты выбрать безналичный расчет; 
· через банкоматы ОАО «Ханты-Мансийский банк». Данной услугой может воспользоваться любой владелец карты Ханты-Мансийского банка или стороннего банка;

·  через терминалы самообслуживания Сбербанка России. Оплату платежей произвести  можно не только с использованием банковской карты, но и наличными денежными средствами. 
Если  Вы не согласны с суммой задолженности вы можете обратиться в инспекцию по адресу: ул. Комсомольская д. 3 "Б", кабинет №110, режим работы с налогоплательщиками: понедельник, четверг с 09-00 до 20-00; вторник, среда, пятница с 09-00 до 17-00; вторая и четвертая суббота месяца с 10-00 до 15-00. Или по телефонам 9-12-31, 9-12-36, 9-12-33 и горячей линии 2-65-13.
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«В Новый год без долгов – хорошая примета»










































































