Обстановка с пожарами в Покачи на 06.04.2015 года.

Отдел надзорной деятельности (по городам Лангепас и Покачи) УНД и ПР Главного управления МЧС России по Ханты – Мансийскому округу – Югре сообщает, по состоянию на 6 апреля  2015 года в Покачи произошло 4 пожара, что на 2 пожара меньше,  чем за аналогичный период прошлого года – 5 пожаров. 

Количество загораний - 1, за аналогичный период прошлого года – 1.

Гибели на пожарах за  2015 год и  аналогичный период прошлого года не зарегистрировано.  

Травмы  на пожарах – за 2015год не зарегистрировано, за аналогичный период прошлого года травмирован 1 человек.

Пожары за неделю.
03 апреля 2015 года в 18 часов 45 минуты в пожарную охрану поступило сообщение о запахе дыма в первом подъезде жилого дома № 15 по ул. Комсомольская. Прибывшие на место вызова пожарные установили из какой  квартиры идёт запах дыма. Дверь квартиры сейфовая, закрыта на замок. Со слов соседей электричество в квартире отключено за не уплату. После безуспешных попыток достучаться до хозяев, пожарные по выдвижной трёхколенной лестнице отправились  в разведку через балкон квартиры. В ходе разведки  установили, что в одной из комнат двухкомнатной квартиры, на полу, горит матрац и одеяла на которых спят  женщина и мужчина. Второй мужчина спал в соседней комнате. Все трое находилось в состоянии алкогольного опьянения. После их осмотра работниками скорой помощи, от госпитализации они отказались. Горящие постельные принадлежности пожарные потушили подручными средствами в 19 часов 05 минут 03.04.2015 года.
Около 50 % всех происшедших пожаров в жилых помещениях происходят из-за нарушений требований пожарной безопасности в состоянии алкогольного опьянения. Причиной таких возгораний в основном становится неосторожное обращение с огнём при курении.

Как это происходит? Люди оставляют окурки непотушенными прямо у себя дома на полу или на кровати. От окурка происходит возгорание сгораемых материалов. Процесс горения длительное время остаётся незамеченным, так как сначала происходит долгое тление горючих предметов, которое не сопровождается пламенным горением. Как показывает практика, такими предметами становятся диван, кресло, матрас, ковёр, постельное белье или мусорное ведро.

В состоянии алкогольного опьянения у человека снижается инстинкт самосохранения. Люди в таком состоянии не способны правильно оценивать обстановку и возможные последствия от своих поступков.

Совет любителям покурить в состоянии алкогольного опьянения: подумайте о своих поступках, ведь непотушенный окурок может привести к большому пожару. А в случае его возникновения ваше жилище, ваше здоровье и здоровье ваших близких может пострадать.

Чтобы избежать подобного пожара у себя дома, следите за своими действиями, контролируйте своих гостей. Проверяйте перед сном, потушена ли сигарета.

В случае происшествия звоните в единую службу спасения по телефону «01», с мобильного «112».
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