Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре представляет государственные услуги, в электронном виде.

Электронные услуги оказываются посредством заполнения формы запроса на Портале Росреестра http://rosreestr.ru и системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ). 

Воспользоваться электронными сервисами Росреестра могут самостоятельно как физические лица, так и организации, органы государственной власти, органы местного самоуправления. 

На сегодняшний день в перечень электронных услуг Росреестра входят: 

1) Публичная кадастровая карта. 

На Портале Росреестра размещены интерактивные кадастровые карты субъектов России. С их помощью можно получить данные о земельных участках прямо из дома или своего офиса. 

2) Предварительная запись на прием. 

Для заявителей реализована возможность предварительной записи на прием за получением государственных услуг. Для этого необходимо перейти в раздел "Офисы и приемные" Портала Росреестра, указать субъект, район и населенный пункт. Далее при переходе к требуемому пункту приема документов выбрать вкладку "Предварительная запись на прием" и перейти к выбору даты и времени посещения. 

3) Справочная информация в режиме онлайн. 

Любой гражданин, зайдя на Портал Росреестра, может получить полную и актуальную информацию об объекте недвижимости. Такая услуга делает любые операции с недвижимостью намного безопаснее и поможет исключить мошеннические действия третьих лиц в отношении Вас и Вашей недвижимости. 

4) Запрос информации из ЕГРП и ГКН. 

Данная электронная услуга дает возможность направить через интернет запрос о предоставлении сведений, содержащихся в ЕГРП, и получить электронные выписки и справки из ЕГРП, что также исключает личное обращение в территориальные органы Росреестра. Обязательным условием для получения данной государственной услуги является наличие электронной цифровой подписи. 

5)Подача заявления о постановке земель на ГКУ, ИС ППД, заявление о регистрации прав, интернет-приемная, проверка подлинности электронных документов, АИС «Мониторинг рынка недвижимости», геоинформационный портал базовых пространственных данных.

Получение государственных услуг Росреестра через интернет имеет ряд неоспоримых преимуществ для заявителей, среди которых можно выделить экономию времени из-за отсутствия необходимости обращения в офисы Росреестра, сокращение сроков получения информации.

1. Отказы в приеме документов не допускаются. 

Причины, препятствующие проведению государственной регистрации, устраняются либо заявителями до подачи документов, либо специалистами Росреестра самостоятельно в пределах своих полномочий в рамках межведомственного информационного взаимодействия.

Хотелось бы обратить внимание граждан на необходимость читать любой документ, прежде чем его подписывать. Соблюдение этого простого правила позволит свести к нулю ошибки и недочеты.

2. Дополнительно:обращаем внимание граждан, что 1 марта 2015 года заканчивается срок бесплатной приватизации жилья и "дачной амнистии" для индивидуальных жилых строений. В рамках "дачной амнистии" добросовестные владельцы могут оформить права на принадлежащую им недвижимость с минимальным пакетом документов и без очередей. Кроме того, с 01.01.2015 увеличатся размеры государственной пошлины за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

По вопросам просим обращаться в Покачевский отдел Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по адресу: ул. Мира, 11, г. Покачи, кабинет №3, телефон: 8-34669-74890.
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