ВЫСТУПЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА ПЕРЕД ДЕПУТАТАМИ ДУМЫ ГОРОДА 19.05.2011

Слайд 1 (Заставка)
Добрый день, уважаемые депутаты, коллеги, уважаемая Наталья Васильевна.

В соответствии с Уставом города представляю вам отчет о работе главы города и администрации за прошедший 2010 год.  Минувший год выдался непростым, но знаменательным на события. В 2010 году в Югре был назначен новый Губернатор, в Покачах прошли выборы главы города и Думы, в этом году мы праздновали 65-летний юбилей Великой Победы и 80-летие Югры, проводили мероприятия, посвященные Году учителя.
Немного остановлюсь на основных социально-экономических показателях за 2010 год.
Слайд 2 (Демографические показатели, браки-разводы)
Год был насыщенным, он принес нам немало позитивных результатов. У нас рекордные показатели рождаемости, таких цифр мы ещё не достигали. В этом году показатель увеличился на 12 %.  Общий коэффициент смертности от всех причин в городе в 4 раза ниже среднероссийского и почти в 2 раза ниже среднеокружного показателя. Настораживает тот факт, что растет количество разводов, по данным специалистов отдела ЗАГС, это связано с участившимися случаями регистрации фиктивных браков.
Слайд 3( Занятость населения)
Год начинался со сложной ситуации на рынке труда, безработица достигла критического уровня. К концу года ситуация стабилизировалась, на 1 января 2011 года уровень зарегистрированной безработицы достиг показателя докризисных времен.
Слайд 4 (Уровень жизни населения)
Несмотря на сложные экономические условия, продолжается рост денежных доходов населения, увеличивается размер средней пенсии. Среднемесячный доход на одного жителя города Покачи в 2010 году составил 31 тысячу 531 рубль.
В связи со сменой Губернатора обновился состав окружного Правительства. Потребовалось время на формирование новых деловых отношений, на налаживание взаимопонимания и взаимодействия. И сегодня без преувеличения можно констатировать, что с новым окружным Правительством у нас создались конструктивные рабочие отношения, нам удалось привлечь внимание к проблемам нашего города, заявить о себе.

Слайд 5 (Благоустройство)
В 2010 году, несмотря на все трудности, с которыми мы сталкивались, нам удалось произвести большой объем работ по строительству и благоустройству. В этом неоценимую помощь нам оказали наши социальные партнеры – нефтяники. Благодаря их финансовой помощи были произведены работы по реконструкции улицы Молодежной, асфальтированы улицы Молодежная и Таежная, подведено к стадии отделочных работ строительство Центра искусств. В 2010 году сделан ремонт кровли, 3 и 4 этажа в школе № 2, отремонтировано родильное отделение городской больницы. Этим летом две дворовых площадки были оборудованы детскими игровыми комплексами. В короткие сроки мы закончили строительство нового детского сада, сейчас проводятся все необходимые процедуры для того, чтобы учреждение начало свою основную деятельность. 
Депутаты знают, что мы вошли в 2011 год сложно, с финансовыми трудностями и  долговыми обязательствами. Нельзя назвать какую-то одну причину или определить виновных в сложившейся ситуации. На сегодняшний день -  это совокупность обстоятельств. Муниципальных образований, у которых бы не существовало проблем с финансами – не существует. Думать над их решением – наша с вами задача. Убежден, что возникшие трудности – это ступень к новым возможностям, к новому этапу развития нашего города.

Слайд 6 (Социальное обеспечение)
Сегодня Покачи - один из немногих городов, у которых социальное обеспечение выполнено почти на 100 %. Наши дети в полном объеме имеют возможность заниматься спортом, ходить в музыкальную школу, музей и библиотеку, посещать творческие кружки, получать образовательные услуги в дошкольных и общеобразовательных учреждениях. Горожане имеют возможность получать медицинские услуги в хорошо оснащенной городской больнице, поликлиниках, отделениях восстановительного и физиотерапевтического лечения. Это, с одной стороны, хорошо. Каждый из вас, у кого есть дети, наверняка понимает, насколько это важно. Наши дети очень быстро растут. И если мы чего-то недодали им сегодня, завтра это отразится на нас самих, на нашем будущем. Может, эта точка зрения близка не каждому, но я считаю, что жить нужно здесь и сейчас. И именно сегодня мы должны вкладывать в наших детей по максимуму.  
Другая сторона этого вопроса – это то, что содержание социальных объектов ложится тяжелым бременем на городской бюджет. Собственные доходы городской казны не покрывают всех наших потребностей, большая часть финансовых средств поступает к нам из округа,  и не всегда в тех количествах, на которые нам хотелось бы рассчитывать.
Мы проводили переговоры с руководителями окружного правительства – сегодня  уже наступило понимание того, что единый подход к финансированию в отношении всех муниципальных образований округа невозможен. Думаю, уже в самое ближайшее время ситуация изменится.
Слайд 7 (Показатели по критериям эффективности)
В целом, среди других муниципальных образований округа Покачи в числе благополучных и развитых городов по многим показателям, хотя нужно констатировать, что по некоторым пунктам мы ослабили свои позиции. В итоге, на основе анализа показателей социально-экономического развития муниципальных образований автономного округа и их динамики за 2009 год, проведенного окружной межведомственной комиссией, городу Покачи присвоено тринадцатое место по уровню социально-экономического развития среди 22 городов автономного округа. Годом раньше мы занимали 6 место. Возможными причинами таких результатов могут быть устаревшие методики расчетов показателей эффективности,  которые  не всегда показывают реальное состояние дел в отрасли. Новым Правительством Югры был принят ряд изменений по оценке уровня социально-экономического развития.  Будем надеяться, что они сделают эти показатели максимально объективными.
Говоря непосредственно о своей деятельности и о деятельности администрации, остановлюсь на некоторых данных.

В течение 2010 года главой города было издано 971 постановление и 565 распоряжений. С органами государственной власти автономного округа заключено  18 соглашений.  В городской газете «Покачевский вестник» опубликовано 246 нормативно-правовых актов, затрагивающих права и свободы граждан города. Глава города присутствовал на внеочередных и очередных заседаниях Думы города, в соответствии с Уставом главой города подписано 49 нормативных правовых актов, принятых Думой города. 

В течение года проведено 12 совещаний при главе города с участием руководителей учреждений и организаций города, на которых было рассмотрено 55 вопросов по различным направлениям деятельности администрации города.

Слайд 8 (Тематика обращений граждан)

Важной составляющей частью деятельности администрации города является работа с обращениями граждан. Обращения граждан, поступившие в администрацию города, систематически анализируются. В 2010 году должностными лицами администрации города принято 1654 человек на личном приеме. По тематике обращений по-прежнему на первом месте жилищные вопросы.
Слайд 9 (Доходы)

В соответствии с решением Думы города утвержден план по доходам на 2010 год с учетом финансовых поступлений из бюджета автономного округа в сумме 882 млн. 678 тыс. 500 рублей, в том числе по собственным доходам, за исключением безвозмездных перечислений  в сумме 400 млн. 089 тыс. рублей. 
Слайд 10 (Структура расходов)

Фактически за 2010 год в городской бюджет поступило 1 млрд. 320 млн. 79 тыс. рублей, что составило 99,4% к уточненному плану. В ходе исполнения городского бюджета за 2010 год расходная часть бюджета  составила 1 млрд. 550 млн. 896 тыс. 790,88 руб.

Слайд 11 (Улучшение жилищных условий)
Самым болезненный вопрос - жилищный, и в этом Покачи мало чем отличается от других городов. По состоянию на 1 апреля 2010 года в списке очередности граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий по месту жительства при администрации города Покачи состояло 506 семей. В результате проделанной работы было приобретено 17 квартир на первичном и 18 квартир на вторичном рынке, для обеспечения граждан жильем на условиях различных жилищных подпрограмм. В целях улучшения жилищных условий 17 семей получили субсидии на общую сумму свыше 5 миллионов рублей.
Слайд 12 (Стоимость содержания типовой 2-комнатной квартиры)

В сфере жилищно-коммунального хозяйства разработаны и активно реализуются долгосрочные целевые программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, развитию и модернизации жилищно-коммунального комплекса города Покачи. В результате применения на объектах коммунального хозяйства энергоресурсосберегающих технологий, реализации мероприятий, обеспечивающих сокращение потерь электроэнергии, тепловой энергии, снижения эксплуатационных затрат и применения автоматизации производственных процессов удается сдерживать значительный рост тарифов на коммунальные услуги. В 2010 году оплата жилищно – коммунальных услуг в городе Покачи осталась на уровне 2009 года.
Слайд 13 (Охват дошкольным образованием)

Покачи – единственный город в округе, в котором решена проблема с очередностью в дошкольные образовательные учреждения. В 2010 году охват дошкольным образованием детей от 1,5 до 7 лет в среднем по городу составил 76%. Все дети старше 3 лет, зарегистрированные в общегородском списке очередности на получение мест в дошкольные образовательные учреждения, посещают детский сад.  

Слайд 14 (Результаты ЕГЭ)
Этот год был ознаменован мероприятиями, посвященными Году Учителя. Показателем качества образования наших выпускников ежегодно становятся результаты Единого государственного экзамена. По уровню освоения образовательного стандарта по обязательным предметам (русский язык и математика) и предметам по выбору  выпускники города Покачи занимают первые места. Однако есть над чем задуматься: по качеству индивидуальных учебных достижений наши выпускники находятся на 20-м месте, так как ни один из выпускников не набрал 70 и выше баллов. При этом средний балл по всем предметам выше окружного.
Слайд 15 (Летний отдых)
Немаловажное значение в воспитании  подрастающего поколения имеет не только учебный процесс, но отдых в каникулярное время. В 2010 году в городе Покачи организованным отдыхом  было охвачено 1741 человек из  2093 детей школьного возраста. Это составило 83,18 % от всех детей школьного возраста города Покачи.

Слайд 16 (Культура)

Полноценный отдых необходим не только детям, но и взрослым. В течение  года в городе было проведено 450 культурно-досуговых мероприятий. В городских учреждениях культуры работает свыше 60 клубных формирований.
Слайд 17 (Физическая культура)

Привлечение населения к здоровому образу жизни – в числе приоритетов работы органов власти. Для проведения спортивно-массовой и учебно-тренировочной работы в городе используется 37 единиц спортивных сооружений с общей пропускной способностью 771 человек.  В сравнении с 2009 годом показатель остается  без изменения.  Имеющиеся спортивные залы и площадки  соответствуют всем требованиям  для проведения  Всероссийских, областных и окружных соревнований, что  позволило провести на территории города Покачи в 2010 году шесть окружных соревнований. Проведено 210 спортивных мероприятий,  число участников составило 5974 человека. Несмотря на практически шаговую доступность спортивных объектов, занимается спортом у нас не более 20 % населения. Я бы очень хотел, чтобы это количество поклонников здорового образа жизни увеличилось в разы. И в этом вопросе я также рассчитываю на вашу помощь и поддержку.
Слайд 18 (Фотоколлаж)

Уважаемые депутаты! Подводя итоги, я бы хотел сказать, что с главной задачей в 2010 году администрация города справилась – несмотря на сложную экономическую ситуацию, город продолжает развиваться, проводятся мероприятия, работают люди, воплощаются проекты. Обстановка продолжает оставаться напряженной. И сегодня как никогда важно сохранить достигнутые показатели, не нарушить тенденций стабильности, проводить ответственную финансово-экономическую политику.  Я уверен, что администрация города, совместно с депутатами Думы города, успешно справится с поставленными задачами и в дальнейшем.
