ВЫСТУПЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА ПЕРЕД ДЕПУТАТАМИ ДУМЫ ГОРОДА -2013
Слайд 1 (Заставка)

Слайд 2 (Динамика основных показателей)

Добрый день, уважаемые депутаты, коллеги, уважаемая Наталья Васильевна.

В соответствии с Уставом города представляю вам отчет о работе главы города и администрации за прошедший 2013 год.  Год 2013 был непростым.  Многие вещи решались с трудом, приходилось сосредотачивать силы, средства, договариваться, искать компромиссы.

Не буду сейчас заострять внимание на проблемах, вы тоже о них знаете, хотя они, безусловно, так же формируют итоговые показатели. 

Остановлюсь на том, что нам удалось сделать.

В 2013 году я провел 72 встречи с избирателями, на которых говорилось о результатах работы администрации, о планах на предстоящий период, давались разъяснения по волнующим проблемам и ответы на вопросы.

Немного остановлюсь на основных социально-экономических показателях за 2013 год.

Слайд 3 (Демографические показатели)

Главный показатель, на который мы смотрим всегда, когда строим планы на будущее – это рождаемость. Она у нас стабильно высокая и более чем в 5 раз превышает смертность. В этом году в Покачах родилось детей еще больше, чем в предыдущем году, этому способствует социально-экономическая стабильность и меры государственной поддержки семьям, в которых рождаются дети.
Счастливых семей становится все больше - увеличилось количество заключенных браков, сократилось количество разводов. 

В городе проживает чуть больше 17 тысяч человек. Этот показатель у нас стабилен – в этом году в Покачи приехало 1 146 человек, уехало 1 179 . 
Если учитывать, что ежегодно у нас рождается более 200 новых покачевцев, то количество жителей в городе на протяжении последних лет ежегодно понемногу увеличивается.
По возрастной структуре, основную долю занимают лица трудоспособного возраста – 70% от общей численности населения в городе.  
Слайд 4. (Промышленное производство)
В городе зарегистрированы и действуют предприятия различных форм собственности. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним производителям промышленной продукции за 2013 год составил 7,5 млн. рублей, или 37 % от уровня прошлого 2012 года.
Снижение произошло  в связи с тем, что с 2013 года объемы оказанных услуг сервисного центра «Покачевэнергонефть»  общества «ЛУКОЙЛ-Энергосети»  стали делить на 3 района: г. Покачи, Нижневартовский и Сургутский районы, в 2012 году все объемы показывали по городу Покачи.

Слайд 5. (Малый и средний бизнес)
Согласно стратегии развития нашего города, нефтяная промышленность ещё на долгое время останется основой нашей экономики. Но перспектива развития нашего города – в освоении новых пространств для ведения бизнеса, в создании новых производств. В городе реализуется программа поддержки развития малого и среднего предпринимательства. 
В 2013 году привлечены  средства субсидии для развития малого и среднего предпринимательства из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на сумму более миллиона. Субсидии были распределены  22 субъектам  малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в приоритетных отраслях развития.

По показателю «оборот розничной торговли на душу населения» среди муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа –Югры город Покачи находится на 11 месте.

Обеспеченность населения  торговыми площадями на 1000 жителей по состоянию на 1 января  2014 года  составила 812 м2 , что на 31 %  выше официально установленного норматива.

Слайд 6. ( Занятость населения)

Неоспоримый плюс развития малого и среднего бизнеса заключается в создании новых рабочих мест. Для Покачей это актуальный вопрос, так как уровень безработицы в нашем городе имеет тенденцию к колебаниям. Благодаря проводимым мероприятиям на сегодняшний день обстановка с занятостью населения достигла рекордно низких значений для нашего города.  В 2013 году в Покачевский центр занятости населения за содействием в поиске подходящей работы обратилось 845 человек, это на порядок ниже, чем в прошлом году. Самая многочисленная категория обратившихся за помощью в трудоустройстве – это молодежь в возрасте от 18 до 29 лет, впервые ищущая работу.
Слайд 7.(Уровень жизни населения)

Продолжается рост денежных доходов населения, увеличивается размер средней пенсии. В 2013 году среднемесячный доход на одного жителя города Покачи составил 32 тысячи 988 рублей. Растет количество пенсионеров, численность получателей пенсий в городе составила 3 395 человек или 19 %  от общей численности населения.

Слайд 8.(Благоустройство и строительство)

За отчетный период   начато строительство  20 объектов, в том числе:        9 индивидуальных жилых домов, 2 многоквартирных жилых дома,  8 объектов производственного назначения. Средний срок выдачи разрешений на строительство объектов, со дня  получения заявления, составил 2 дня.

Введено в эксплуатацию 13 объектов капитального строительства, в том числе:  индивидуальных жилых домов – 6, общей площадью жилых помещений 737 м2, многоквартирных жилых домов – 2, общей площадью свыше 6 тысяч кв.м, 2 объекта «долгостроя» - «Пождепо на 4 автомашины» и «Центр искусств».

Не так много удалось сделать в плане благоустройства. 2012 год был юбилейным, и именно тогда мы все силы сосредоточили на обустройстве города. В 2013 году наши планы  и затраченные средства гораздо скромнее.  Мы выполнили устройство щебеночной дороги в частном секторе почти на 10 миллионов рублей. Благоустроены дворовые площадки по улице Комсомольская 15,17 и в районе домов по улице Мира 3,5.7 – на это затрачено 3,5 миллиона.

В соответствии с требованиями ГИБДД было установлено 15 лежачих полицейских на улицах города. Проведены проектно-изыскательские работы по установке объектов светофорного регулирования по улице Молодежная.

Установлено  и потрачено  на  систему фотовидеофиксиции на въезде в город – по улице Дорожной и в проезде Индустриальном   4,5 миллиона.

Слайд 9.(ЖКХ)

В 2013 году город Покачи занял первое место в региональном конкурсе «Лучшие достижения в области энергосбережения среди муниципальных образований ХМАО-Югры с численностью населения до 50 тысяч человек». В сфере жилищно-коммунального хозяйства разработаны и активно реализуются долгосрочные целевые программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, развитию и модернизации жилищно-коммунального комплекса города Покачи. 

В результате применения на объектах коммунального хозяйства технологий, обеспечивающих сокращение потерь электроэнергии, тепловой энергии, снижения затрат и применения автоматизации производственных процессов удается сдерживать значительный рост тарифов на коммунальные услуги. 
Большое событие, которое так же произошло в этом году – это реконструкция и ввод в эксплуатацию электрической подстанции «Городская». От ее бесперебойной работы зависит электроснабжение всего города, и замена старого оборудования была вопросом первостепенной важности. Подстанция находилась в эксплуатации более 20 лет и технологически устарела. Работы сложные, не все проходило гладко, были аварийные отключения электроэнергии. Но все это делалось в летнее время, и я надеюсь, что временные отключения не принесли больших неудобств горожанам.

Слайд 10 (Улучшение жилищных условий)

Самым болезненный вопрос - жилищный, и в этом Покачи мало чем отличается от других городов. На личный прием в управление жилищной политики обратилось 468 человек. 
В 2013 году проделана большая работа по решению жилищных проблем горожан. В первую очередь нам удалось решить вопросы с окончанием строительства жилого дома 9 по улице Ленина. В рамках целевой программы «Содействие развитию жилищного строительства» мы приобрели там 57 квартир, куда были переселены жители домов, признанных непригодными для проживания – Тюменская 3,4 (36 семей). Так же в этом доме были выделены квартиры очередникам и 4 квартиры предоставлены работникам бюджетной сферы как служебное жилье.  В конце декабря заселен 42 квартирный дом по улице Харьковская, 6, в который переселены жители 2-х домов, признанных непригодными для проживания, очередники и приглашенные специалисты.

В 2013 году мы приобрели 2 квартиры для детей-сирот. Получили федеральные субсидии 3 ветерана боевых действий, успевшие встать в очередь на улучшение жилищных условий до 2005 года. Также в соответствии с федеральной программой  в 2013 году предоставлены субсидии на приобретение жилых помещений 23 молодым семьям. 

В этом году начала свою работу адресная программа по переселению людей из балочного фонда. По состоянию на 31 декабря 2013 года приобретено на вторичном рынке жилья – 20 квартир, общая стоимость затрат составила – 37 192 413 рублей. За 2013 год было обеспечено 47 семей, состоящих в списке очередности граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий (в том числе семьи, 11 переселенных из домов признанных непригодными и 10 семей имеющих право на внеочередное получение жилого помещения). На сегодняшний день на территории города значатся 170 зарегистрированных самовольно-возведенных строений (Вагон-город-73, вахтовый поселок -97). 


Слайд 11. (Культура)
В 2013 году сеть учреждений культуры города осталась прежней. Реорганизация учреждений дополнительного образования не была завершена в запланированные сроки в связи с тем, что здание Центра искусств не было передано в оперативное управление детской музыкальной школе. Процедура реорганизации была продлена до 31 августа 2014 года.

В 2013 году учреждения культуры провели 462 мероприятий.  В учреждениях дополнительного образования 760 детей реализуют свои творческие способности. Новыми экземплярами пополняются музейный и библиотечный фонды.

Особым направлением в работе с детьми и подростками является организация летнего отдыха. В летний период на базе учреждений культурно – досугового типа работали 5 малозатратных форм отдыха – 3 дворовых клуба, 1 клуб по интересам и 1 дворовая площадка, а также по программе «Организация летнего отдыха в 2013 году» было временно трудоустроено 60 подростков.  В отделе парка культуры функционировали четыре стационарных аттракциона, два из которых были установлены в 2013 году. Установка и эксплуатация новых аттракционов позволила увеличить доход парка, по сравнению с 2012 годом, в два раза.
Слайд 12. (Спорт)

За 2013 год на основании единого календарного плана спортивно-массовых мероприятий проведено 281 мероприятие с участием свыше 10 тысячи человек. 

За 2013 год детские сборные команды города участвовали в 70 окружных и вышестоящих соревнованиях (свыше тысячи человек) за счет средств ведомственной целевой программы, средств родителей и спонсоров, окружного бюджета. 

Систематически занимающихся физической культурой и спортом 4155 человек-это 24 % от общего количества населения города. 

С целью оздоровления и формирования здорового образа жизни для всех возрастных групп населения увеличился спектр предоставляемых услуг населению в области физической культуры,.

Слайд 13. (Дошкольное образование).
В 2013 году в рамках реализации муниципальной программы «Развитие системы образования» были выделены средства в размере 14 миллионов рублей. Здесь и окружные , и местные деньги, средства компании ЛУКОЙл, а также финансовая помощь депутатов по наказам избирателей. На эти деньги мы приобрели и установили стоматологическое оборудование в детский сад «Югорка», обновили мебель в школах, закупили компьютерное оборудование, установили систему видеонаблюдения в первой школе и провели еще ряд очень полезных и нужных мероприятий.

Проблема доступности дошкольного образования на территории города практически решена.  Все дети в возрасте от 3 до 7 лет, зарегистрированные в общегородском списке очередности на получение мест в дошкольные образовательные учреждения, обеспечены местами.  В этом году воспитанников в детских садах стало больше – увеличилось почти на 2 группы  (2013 – 1067, 2012- 1020).

Дошкольные учреждения города по результатам проведенного опроса родителей предлагают жителям города дополнительные образовательные услуги, направленные на удовлетворение запросов населения независимо от возраста и уровня образования.
Слайд 14.15  (Образование)

Сеть образовательных учреждений города сформирована с учетом потребности жителей города в образовательных услугах. Образовательный процесс в первой и второй школе ведется в две смены. Во вторую смену в школах проводятся факультативные, элективные занятия, внеурочная деятельность для учащихся 1,2-х классов. 
Выпускники школ стабильно показывают хорошие итоги по результатам сдачи ЕГЭ. 13 человек закончили школу с медалью. В течение года проводится множество различных конкурсов и олимпиад разного уровня , на которых наши ученики показывают достойный уровень подготовки. В этом году 92 педагогических работника прошли аттестацию, 80 человек прошли повышение квалификации. 3 педагогических работника Покачей стали победителями конкурса на получение денежного вознаграждения в размере 50 тысяч как лучшие педагоги образовательных учреждений округа.

Слайд 17.(Здравоохранение).
Укомплектованность городской больницы  кадрами составила – 82,5 %.

Всего в 2013 году в городской больнице зарегистрировано 148 тысяч 601 обращение. На диспансерном учете по какому-либо заболеванию состоит 23% от общего количество проживающих. В структуре болезней – на первом месте – болезни кровообращения, на втором – эндокринные нарушения, на третьем – болезни глаз.

За  2013 год по сравнению с  2012 годом отмечается повышение уровня заболеваемости в разрезе «ЦГБ» на 25,8%. Это связано с рядом объективных причин:

1.В первом полугодии 2013 года отмечается подъем острых респираторных заболеваний по сравнению с 2012 годом на 31% (рост отмечен и по округу в целом). В основном это коснулось заболеваемости детей, что отразилось на увеличении случаев временной нетрудоспособности по уходу за больными детьми.

2.В первом полугодии 2013 года в г.Покачи отмечался выраженный подъем заболеваемости ветряной оспой на 550% ( 60 случаев в 2012 году, 330 случаев в 2013 году).В связи с этим были введены карантинные мероприятия .В ряде случаев производилась выдача листков нетрудоспособности в связи с карантином.

Общий коэффициент смертности от всех причин в городе ниже среднероссийского и почти в 2 раза ниже среднеокружного показателя. Ведущими причинами смертности являются болезни системы кровообращения (30.3 %), новообразования (31.8%).
Говоря непосредственно о своей деятельности и о деятельности администрации, остановлюсь на некоторых данных.

В течение 2013 года главой города было издано 1503 постановления и 230 распоряжения. 
Глава города присутствовал на внеочередных и очередных заседаниях Думы города, в соответствии с Уставом главой города подписано 73 нормативных правовых актов, принятых Думой города. 
Слайд 17. (Работа с обращениями граждан)

Важной составляющей частью деятельности администрации города является работа с обращениями граждан. Обращения граждан, поступившие в администрацию города, систематически анализируются. В 2013 году на личных приемах и в письменной форме в администрацию поступило 2469 обращения, большая часть из них связана с решением жилищных проблем. В 2013 году рассмотрены и подготовлены наградные документы на 102 человека.

Из общего числа поступивших обращений граждан письменных обращений поступило 211, в том числе через сайт администрации города 118.
Слайд 18. (Муниципальные услуги)

В соответствии с Законом «О предоставлении государственных и муниципальных  услуг»   проведена большая работа  по разработке  административных регламентов  по предоставлению  услуг. На сегодняшний день нами оказывается  65 услуг. 
В электронном формате  оказывается 6 услуг. Самые популярные предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости; запись на обзорные, тематические экскурсии; прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения дошкольного образования; исполнения запросов граждан по документов архивного фонда
В своем Указе  «Об основных направлениях  совершенствования системы государственного управления»   Президентов Российской Федерации  поставил  следующие задачи :

 а) уровень удовлетворенности граждан Российской Федерации  качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2018 году  должен составлять - не менее 90 процентов;

б) доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна" по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг, к 2015 году  должна  составлять - не менее 90 процентов;

в) доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году должна  составлять - не менее 70 процентов;

г) сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения государственных (муниципальных) услуг к 2014 году довести  - до 15 минут.

Слайд 19. (Коррупция)
В соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции» и в рамках профилактики и предупреждения коррупции в 2012, 2013 годы выполнены следующие мероприятия: Создан Координационный Совет, сформирован план по противодействию коррупции, все правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу,  ежегодно мы проводим  обучающие семинары  на тему «Противодействие коррупции».  Большая работа  проводится  в рамках муниципальной службы информация представлена  на слайде. После представления  своих сведений  нами проведена  сверка  всех данных  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, направлены запросы для проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера: в ИФМНС № 5, в ГИБДД, в БТИ, в регистрационную палату, в УВД ХМАО-Югры – всего 490 запросов (2012 - 645 запросов). По итогам проверок нарушения не выявлены.
Слайд 20. (Городской бюджет)

Фактически за 2013 год в городской бюджет поступило 1 млрд. 495 млн. 455 тыс.руб., что составило 99,1 % к уточненному плану. По налоговым и неналоговым доходным источникам поступило 370 млн. 324 тыс.руб., что составило 100,2 % к уточненному плану.
 Кассовое исполнение за 12 месяцев 2013 года составило 1 млрд.588 млн. 198 тыс.рублей или 96,1 % к уточненному плану.
С 1 января осуществлена индексация фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений социальной сферы на 5,5 %. Так называемые «майские указы» Президента направлены на то, чтобы работники культуры, спорта, образования могли получать зарплату не меньше средней в экономике.
Слайд 21.  (Указы Президента)

ВЫПОЛНЕНИЕ УКАЗОВ ПРЕЗИДЕНТА ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

В целях исполнения майских Указов Президента РФ  постановлением администрации города Покачи от 17.06.2013 №729 (с изменениями на 30.12.2013) "О графике примерных (индикативных) значений соотношения средней заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений к средней заработной плате по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре на период 2012-2018 годы" были утверждены целевые показатели среднемесячной заработной платы работников, в отношении которых принято решение о повышении заработной платы, на период 2013 - 2018 годы. Также были разработаны «дорожные карты» по каждой соответствующей отрасли. Результаты выполнения показателей представлены на слайде.

Слайд 20. (Показатели по критериям эффективности)

В целом, среди других муниципальных образований округа Покачи в числе благополучных и развитых городов по многим показателям. На основе анализа показателей социально-экономического развития муниципальных образований автономного округа и их динамики за 2012 год, проведенного окружной межведомственной комиссией, городу Покачи присвоено 10 место по уровню социально-экономического развития среди 22 городов автономного округа. Годом раньше Покачи занимал 12 строчку рейтинга. По многим показателям Покачи находится в золотой середине.

Уважаемые депутаты! То, что мы сделали, можно перечислять долго. Это большой список – ведь город живой организм, и ежедневно нам с вами необходимо выполнять ряд задач, чтобы нам здесь жилось комфортно. 

Мы реализуем 25 муниципальных программ, затрагивающих различные сферы городской жизнедеятельности.

Отрадно, что все больше жителей понимают необходимость и собственного участия в жизни города. Появляются новые общественные организации. В этом году появилась новое общественное объединение, куда вошли пенсионеры города. И у них уже интересные планы – например, инициировать конкурс на лучшее оформление придомовой территории. Отрадно, что все чаще жители по собственной инициативе высаживают цветы возле подъездов, организовывают субботники собственными силами. И я рад, что у нас появляется такое отношение к городу, где мы живем. Ведь только вместе с вами мы сможем сделать Покачи местом, где хочется жить.
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