ВЫСТУПЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА ПЕРЕД ДЕПУТАТАМИ ДУМЫ ГОРОДА 14.06.2012

Слайд 1 (Заставка)

Слайд 2 (Результаты голосования)

Добрый день, уважаемые депутаты, коллеги, уважаемая Наталья Васильевна.

В соответствии с Уставом города представляю вам отчет о работе главы города и администрации за прошедший 2011 год.  Минувший год выдался знаменательным на политические события. В марте состоялись выборы в Тюменскую областную Думу и Думу Югры, в декабре мы выбирали депутатов в Государственную Думу Российской Федерации. Благодаря проведенной организационной и информационно-разъяснительной работе нам удалось показать хорошие результаты по явке избирателей и настроить общественное мнение в пользу стабильного, устойчивого курса развития округа и страны. В Думу Югры покачевцы с большим перевесом по голосам избрали Сергея Кочкурова, занимающего сегодня пост генерального директора общества ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь (Для сравнения – покачевцы отдали за этого кандидата 57 % голосов, когалымчане – 53 %, лангепасовцы – 28%).
Главой города в течение года было проведено 116 встреч с избирателями, на которых говорилось о результатах работы администрации, о планах на предстоящий период, давались разъяснения по волнующим проблемам и ответы на вопросы.

Немного остановлюсь на основных социально-экономических показателях за 2011 год.

Слайд 3 (Демографические показатели)

Слайд 4 (Демографическая ситуация в округе)

Главный показатель, на который мы смотрим всегда, когда строим планы на будущее – это рождаемость. Она у нас стабильно высокая и больше чем в 4 раза превышает смертность. В этом году в Покачах родилось детей меньше, чем в предыдущем году, но в целом демографические показатели из года в год меняются незначительно. 
Если сравнивать с общеокружными показателями, то у нас высокий процент естественного прироста населения. Это не может не радовать.
В городе проживает чуть больше 17 тысяч человек. И этот показатель у нас также стабилен – в этом году в Покачи приехало 866 человек, уехало около тысячи. Если учитывать, что ежегодно у нас рождается более 200 новых покачевцев, то количество жителей в городе на протяжении последних лет практически не меняется.

Слайд 5. (Промышленное производство)
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним производителям промышленной продукции за 2011 год составил 17 457,40 млн. рублей, что почти в 2 раза выше аналогичного периода 2010 года.
Наибольшую долю прироста всего промышленного производства обеспечивают добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, производство и распределение электроэнергии, газа и воды.

Слайд 6. (Малый и средний бизнес)
Согласно стратегии развития нашего города, нефтяная промышленность ещё на долгое время останется основой нашей экономики. Но перспектива развития нашего города – в освоении новых пространств для ведения бизнеса, в создании новых производств. В администрации города разработана программа поддержки развития малого и среднего предпринимательства. На сегодняшний день по данным налоговой службы, на территории города Покачи зарегистрировано 553 субъекта малого и среднего предпринимательства.
В 2011 году 7 индивидуальных предпринимателей получили материальную поддержку в виде субсидии в размере 1 миллиона 100 тысяч рублей. Из Фонда поддержки предпринимательства  Югры в рамках конкурса «Путь к успеху» для начинающих предпринимателей осуществлена финансовая поддержка семи проектов на общую сумму- 2 миллиона 100 тысяч  рублей.
Слайд 7 ( Занятость населения)

Слайд 8 (Рынок труда в ХМАО)

Неоспоримый плюс развития малого и среднего бизнеса заключается в создании новых рабочих мест. Для Покачей это актуальный вопрос, так как уровень безработицы в нашем городе имеет тенденцию к колебаниям. Большую роль в этом процессе сыграла реформа МВД, банкротство иногородних предприятий, осуществлявших деятельность на территории нашего города. Послекризисный период спровоцировал ухудшение ситуации на рынке труда. Благодаря проводимым мероприятиям на сегодняшний день обстановка с занятостью населения стабилизировалась и достигла значений докризисного периода.

Слайд 9 (Уровень жизни населения)

Слайд 10 (Среднемесячная заработная плата в ХМАО)

Продолжается рост денежных доходов населения, увеличивается размер средней пенсии. В 2011 году среднемесячный доход на одного жителя города Покачи составил 31 тысячу 440  рублей. Растет количество пенсионеров, численность получателей пенсий в городе по состоянию на 1 января 2012 года составила 2 982 человек или 17,5% от общей численности населения и на 8,7% выше по сравнению с аналогичным периодом 2010 года. 

Слайд 11(Благоустройство и строительство)

В 2011 году нам удалось проделать большой объем работ по благоустройству города и по строительству социальных объектов. В этом неоценимую помощь нам оказали наши социальные партнеры – нефтяники. Благодаря их финансовой помощи было произведено асфальтирование  дорог по улицам  Мира, Комсомольская, Ленина с заменой и установкой  бордюров,  ямочный ремонт дорог  по ул. Пионерная, Индустриальная, Ст. Покачи.
Мы изменили схему движения общественного транспорта для удобства и безопасности жителей – теперь автобусные маршруты проходят по большому кольцу вокруг города. Была проведена ревизия дорожных знаков и разметки, обустроена пешеходная дорожка к магазину Монетка, установлены автобусные павильоны на улице Молодежной, закуплено оборудование для установки детских игровых и спортивных площадок  в 6 дворах.
Жители города не могли не заметить, насколько большим был объем работ по обустройству сквера по улице Молодежной. Сегодня это излюбленное место отдыха наших горожан.
В 2011 году был запущен в эксплуатацию новый детский сад «Югорка», проведены отделочные работы в центре искусств и в пожарном депо.

 Слайд 12 (Улучшение жилищных условий)

Слайд 13 (Жилищное строительство в ХМАО)

Самым болезненный вопрос - жилищный, и в этом Покачи мало чем отличается от других городов. В утвержденном на 2011 год списке граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий по месту жительства при администрации города Покачи состоит  460  семей. В самовольно-возведенных строениях – балках и вагончиках – проживает 211 семей. На личный прием к специалистам управления по жилищной политике  за год обратилось 608 человек. Снизить остроту проблемы и закрыть вопрос с расселением жителей  Старых Покачей и непригодного жилого фонда поможет строительство четвертого микрорайона. В 2011 году была подготовлена площадка под строительство, подведены инженерные коммуникации, ведутся переговоры с инвесторами. Также в 2011 году было выделено 45 земельных участков под жилищное строительство, из которых 13 – на бесплатной основе многодетным семьям. Решался вопрос об окончании строительства дома № 9 по улице Ленина.
Слайд 14. (Жилищно-коммунальное хозяйство).

Слайд 15 (Стоимость содержания типовой 2-комнатной квартиры)

В сфере жилищно-коммунального хозяйства разработаны и активно реализуются долгосрочные целевые программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, развитию и модернизации жилищно-коммунального комплекса города Покачи. 
В результате применения на объектах коммунального хозяйства энергоресурсосберегающих технологий, реализации мероприятий, обеспечивающих сокращение потерь электроэнергии, тепловой энергии, снижения эксплуатационных затрат и применения автоматизации производственных процессов удается сдерживать значительный рост тарифов на коммунальные услуги. В 2011 году оплата жилищно – коммунальных услуг в городе Покачи осталась на уровне 2010 года. 
Слайд 16. (Культура и спорт)
В городе созданы все условия для занятий спортом и проведения досуга. Сеть спортивно-оздоровительных объектов города насчитывает  37 спортивных сооружений, базирующихся на объектах СОК «Звездный», детской спортивной школы, общеобразовательных учреждений, и включает в себя 13 спортивных залов, 8 плоскостных сооружений, 2 плавательных бассейна, 2 стрелковых тира, 11 нестандартных сооружений, Ледовый дворец «Кристалл». 
За 2011 года муниципальными спортивными учреждениями проведено 245 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие почти 8 тысяч жителей.  

Сеть учреждений культуры города в 2011 году  была изменена. В марте 2011 года на основании постановления администрации города  произошло присоединение Городского парка отдыха к Досуговому учреждению ДЦ «Этвит». С 1 июня 2011 года учреждения культуры перешли в новый бюджетный тип. За 2011 год учреждениями культуры было проведено 574 культурно-досуговых мероприятия. Одним из событий стало проведение игр КВН, посвященных 20-летнему юбилею города. В них приняло участие 15 команд предприятий и учреждений города, а также команды из городов Когалым и Урай. В 2011 году был проведен ремонт в Краеведческом музее и плавательном бассейне «Дельфин».

Слайд 17. (Образование).
Слайд 18. (Обеспеченность населения услугами дошкольных учреждений в ХМАО)

Город Покачи – один из первых в округе, кто решил проблему очередности в дошкольные учреждения. С вводом детского сада «Югорка» дети с полутора лет получили возможность посещать детский сад. Другое значимое событие 2011 года – это капитальный ремонт второй школы. В связи с проведением работа занятия в школе пришлось перенести, но на сегодняшний день неудобства позади, и школа радует нас своим новым обликом.
Если смотреть на статистические данные, то здесь можно обнаружить некоторую нелогичность – по данным на 31 декабря 2011 года охват детей местами в детских учреждениях у нас составил всего 66 %. На тот момент детские сады посещало 950 детей, хотя проектная мощность наших детских садов позволяет принять 1010 детей. При этом в очереди на получение детских садов состояло 697 детей. 
Эта парадоксальная ситуация связана с тем, что во-первых, некоторые мамы не захотели отдавать ребенка в детский сад раньше 3 лет и выходить на работу, вторая причина заключается в том, что в очереди на получение путевок до сих пор числятся дети, выехавшие из города. Снять их с регистрационного учета можно только по заявлению родителей.

Эти моменты портят статистические данные, хотя по данным Правительства округа охват детей дошкольными образованиями в нашем городе составляет 87 % - по мнению специалистов управления образования, там были использован другой показатель общего количества детей в городе.
Слайд 19.(Здравоохранение).
В здравоохранении города Покачи работает 491 человек.  В рамках реализации программы модернизации в декабре 2011 года получен телеуправляемый рентгенологический комплекс, предназначенный для проведения рентгеноскопических, рентгенографических и рентгеновских, томографических медицинских исследований, цифровой рентгенодиагностики при пониженной дозе излучения. Младенческая  и перинатальная смертность в 2011 году отсутствует, показатель преждевременной смертности снизился на 22%.

Слайд 20 (Показатели по критериям эффективности)

В целом, среди других муниципальных образований округа Покачи в числе благополучных и развитых городов по многим показателям. На основе анализа показателей социально-экономического развития муниципальных образований автономного округа и их динамики за 2010 год, проведенного окружной межведомственной комиссией, городу Покачи присвоено 8 место по уровню социально-экономического развития среди 22 городов автономного округа. Годом раньше мы занимали 13 место. 
Говоря непосредственно о своей деятельности и о деятельности администрации, остановлюсь на некоторых данных.

В течение 2011 года главой города было издано 1141 постановление и 285 распоряжений. С органами государственной власти автономного округа заключено  9 соглашений.  В городской газете «Покачевский вестник» опубликовано 267 нормативно-правовых актов, затрагивающих права и свободы граждан города. Глава города присутствовал на внеочередных и очередных заседаниях Думы города, в соответствии с Уставом главой города подписано 57 нормативных правовых актов, принятых Думой города. 

Слайд 21 (Работа с обращениями граждан)

Важной составляющей частью деятельности администрации города является работа с обращениями граждан. Обращения граждан, поступившие в администрацию города, систематически анализируются. В 2011 году должностными лицами администрации города принято 1454 человек на личном приеме, 62% обратившихся – по жилищной тематике, на втором месте – вопросы трудоустройства и заработной платы.
Слайд 22 (Адмпокачи, муниципальные услуги)

Если говорить языком цифр, то на сегодняшний день предоставляется 66 муниципальных услуг, на каждую из них был разработан административный регламент. Ведется работа по предоставлению муниципальных услуг в электронном виде, открыто 2 центра общественного доступа -   на базе городской библиотеки и на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Звездный». За год по программе «Электронный гражданин» прошли бесплатное обучения основам компьютерной грамотности свыше 300 пенсионеров и граждан льготной категории. Вся информация, которая может быть полезна для граждан, размещается на официальном сайте администрации города – адмпокачи. точка. ру.

Слайд 23. (Городской бюджет)

   Фактически за 2011 год в городской бюджет поступило 1 млрд. 412 миллионов рублей, что составило 99,8% к уточненному плану. Кассовое исполнение за 12 месяцев 2011 года составило 1 млрд. 262 миллиона рублей или 86,62 % к уточненному плану.
Слайд 24 (Динамика основных показателей социально-экономического развития)

Уважаемые депутаты! Подводя итоги, я бы хотел сказать, что планы, которые мы ставили перед собой в 2011 году – мы в целом реализовали. Наверное за исключением завершения строительных работ по центру искусств и дому по улице Ленина. Город продолжает развиваться, проводятся мероприятия, работают люди, воплощаются проекты. Политическая и социальная обстановка стабильная. И сегодня как никогда важно сохранить достигнутые показатели, не нарушить тенденций стабильности, проводить ответственную финансово-экономическую политику.  Я уверен, что администрация города, совместно с депутатами Думы города, успешно справится с поставленными задачами и в дальнейшем.
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