Этот год был для Покачей особенным. Мы праздновали 20-летний юбилей. Мы тщательно к нему готовились, провели огромную работу по благоустройству, подготовили масштабный план мероприятий к юбилею. И думаю, юбилей удался. Во всяком случае до меня доходили только положительные отзывы.
В целом год выдался успешным. 
Радует позитивная демографическая ситуация. Новых людей родилось больше – 261 ребенок, в 2011 новорожденных было 249. 

Смертей зарегистрировано 49, в 2011 году – 59.

Браков в 2012 году было значительно меньше по сравнению с 2011-ым– видимо, молодожены испугались високосного года. 
Изначально бюджет на 2012 год формировался со скрытым дефицитом в 150 миллионов. На льготы и гарантии мы планировали только ¼ от потребности, на коммунальные услуги было заложено в бюджет  только 30 % от потребности, заработная плата была предусмотрена без увеличения. Несмотря на это мы повысили зарплату бюджетникам с 1 января 2012 года, а не с сентября, как планировалось.  Доходная часть бюджета увеличилась  почти на 432 миллиона. Из них собственные доходы по налоговым и неналоговым поступлениям выросли на 21 миллион рублей, окружные дотации увеличились на 222 миллиона Остальные деньги – это увеличение финансирования на реализацию целевых программ, субвенции, затраты по государственным стандартам на образование, целевые деньги. 
Нам удалось реализовать многое из задуманного. В частности, благоустройство. Наши дети наконец-то получили настоящие игровые комплексы в своих дворах. Мы обустроили 6  дворов детскими игровыми площадками.  Оборудование для площадок было приобретено ещё в 2011 году, на эти цели мы израсходовали5 миллионов 867 тысяч рублей. Летом 2012 года мы эти площадки установили, одновременно благоустраивали эти дворы – на эти работы у нас ушло 8 миллионов 764 тысячи рублей.

Отремонтировали на сумму более 5 миллионов 600 тысяч асфальтовое покрытие возле домов по улицам Ленина, Молодежная и Мира. 
Более 13 миллионов рублей было затрачено на капитальный ремонт дороги на улицах Пионерная-Индустриальная, более миллиона рублей ушло на ямочный ремонт улицы Аганской. 
Здесь наверное не лишним будет сказать, что в этом году город Покачи заслуженно получил третье место в окружном конкурсе на звание самого благоустроенного города Ханты-мансийского автономного округа.

Большая работа была проведена по капитальному ремонту образовательных учреждений. Одно из самых больших  и затратных мероприятий -  ремонт крыши четвертой школы. На эти цели было потрачено 77 миллионов рублей, где полностью заменили кровлю из металлочерепицы на самую надежную на сегодняшний день фальцевую кровлю, не допускающую возможность протечки. Было заменено 95 % утеплителя, отремонтированы все слуховые окна, выполнена гидро и пароизоляция. Кроме того, в школе был проведен ремонт кабинетов и лестничных проемов. 
Как говорится – не было счастья, да несчастье помогло.  Крышу первой школы, пострадавшую от ураганного ветра, в короткие сроки удалось отремонтировать, заодно устранив предписания надзорных органов. На эти цели мы затратили 1 миллион 347 тысяч рублей.
В детском саду Рябинушка выполнен ремонт бассейна с заменой системы отопления и ремонтом вентиляции, выложен теплый пол, частично заменены оконные блоки. 

В 2012 году в очереди на улучшение жилищных условий состояло 467 семей. В прошлом году администрация выделила 6 квартир, из них 3 – детям-сиротам. Сегодня начинается заселение дома номер 9 по улице Ленина. Мы намерены заселить 77 квартир. 
Из введеных социальных объектов  хотелось бы еще сказать про реконструкцию склада АРИ под картинг-клуб. Мы затратили полтора миллиона на выполнение всех предписаний, чтобы здание соответствовало всем необходимым требованиям и в нем можно было проводить занятия для детей.
Наши удачные дела можно перечислять еще. Учреждения культуры провели за 2012 год 492 мероприятия, учреждения спорта – 290. Ненамного, но все же увеличивается показатель занимающихся спортом – в этом году постоянными посетителями спортивных залов были 3625 человек.  
Из нереализованных планов можно отметить не свершившуюся сдачу Центра искусств, пожарного депо, не начавшееся строительство четвертого микрорайона. Как известно, все получается только у того, кто ничего не делает. Мы же над всем этим мы работаем, ежедневно проводим переговоры, совещаемся со специалистами, решаем проблемные вопросы. Впереди у нас с вами много планов, много проектов, которые направлены на то, чтобы наш город с каждым годом становился все более комфортным и все более привлекательным для жизни.
