ВСТРЕЧИ С КОЛЛЕКТИВАМИ - 2011
Добрый день всем присутствующим!

Минувший год выдался для покачевцев непростым, но знаменательным на события. В 2010 году в Югре был назначен новый Губернатор, в Покачах прошли выборы главы города и Думы, в этом году мы праздновали 65-летний юбилей Великой Победы и 80-летие Югры, проводили мероприятия, посвященные Году учителя.

Год был насыщенным, он принес нам немало позитивных результатов. У нас рекордные показатели рождаемости, таких цифр мы ещё не достигали. В этом году показатель увеличился на 12 %.  Общий коэффициент смертности от всех причин в городе в 4 раза ниже среднероссийского и почти в 2 раза ниже среднеокружного показателя.

Порадовали нас наши дети -  успехами в творческих и спортивных мероприятиях российского и мирового уровня.

В связи со сменой Губернатора обновился состав окружного Правительства. Потребовалось время на формирование новых деловых отношений, на налаживание взаимопонимания и взаимодействия. И сегодня без преувеличения можно констатировать, что с новым окружным Правительством у нас создались конструктивные рабочие отношения, нам удалось привлечь внимание к проблемам нашего города, заявить о себе.
В 2010 году, несмотря на все трудности, с которыми мы сталкивались, нам удалось произвести большой объем работ по строительству и благоустройству. В этом неоценимую помощь нам оказали наши социальные партнеры – нефтяники. Благодаря их финансовой помощи были произведены работы по реконструкции улицы Молодежной, произведено асфальтирование улиц Молодежной и Таежной, подведено к стадии отделочных работ строительство Центра искусств. В 2010 году сделан ремонт кровли, 3 и 4 этажа в школе № 2, отремонтировано родильное отделение городской больницы. 
В короткие сроки мы закончили строительство нового детского сада, сейчас туда активно завозится новое оборудование, проводятся все необходимые юридические процедуры для того, чтобы учреждение начало свою основную деятельность. Определен срок открытия объекта – 1 марта.

Этим летом две дворовых площадки были оборудованы детскими игровыми комплексами. 

Список выполненных задач можно продолжать, всё это найдет отражение в нашем годовом отчете, который на данный момент готовится и будет опубликован в средствах массовой информации.  Но сегодня хотелось бы остановится не только на реализованных мероприятиях, но и на тех, что ещё предстоит исполнить.
Мы вошли в 2011 год сложно, с финансовыми трудностями и  долговыми обязательствами. И совершенно несправедливо винить в этом какую-то определенную ситуацию или какого-то определенного человека. На сегодняшний день -  это совокупность причин, стечение многих обстоятельств. 
Выдающийся политик Черчиль говорил – «пессимист видит трудности при любой возможности; оптимист в любой трудности видит возможность». Мы не имеем права быть пессимистами и опускать руки, сокрушаясь над возникшими проблемами. Нет такого муниципального образования, нет такого главы города, которые не сталкиваются с проблемами. Думать над их решением – наша задача. Убежден, что возникшие трудности – это ступень к новым возможностям, к новому этапу развития нашего города.

Сегодня Покачи - один из немногих городов, у которых социальное обеспечение выполнено почти на 100 %. Наши дети в полном объеме имеют возможность заниматься спортом, ходить в музыкальную школу, музей и библиотеку, посещать творческие кружки, получать образовательные услуги в дошкольных и общеобразовательных учреждениях. Горожане имеют возможность получать медицинские услуги в хорошо оснащенной городской больнице, поликлиниках, отделениях восстановительного и физиотерапевтического лечения. Это, с одной стороны, хорошо. Особенно для детей и семей, в которых есть дети. А с другой стороны - это вызывает определенную напряженность в финансовой сфере. Ведь бремя содержания городских объектов лежит на городской казне. А большинство муниципальных услуг у нас предоставляются бесплатно, опять же за счет городского бюджета. А если принимать в расчет то, что собственные доходы в структуре городского бюджета составляют незначительную часть, всего лишь порядка 30 %, а остальные 70 % выделяются нам  в виде дотаций и субвенций по нормативам, установленным округом – то понятно, что обеспечить полностью свои потребности мы не в состоянии. 

Изменения в налоговом законодательстве и методика расчетов межбюджетных трансфертов по муниципальным образованиям привели к тому, что доходная часть местного бюджета уменьшилась.  

 При этом расходная часть  увеличивается, за счет роста коммунальных платежей и заработной платы, увеличения расходов на содержание новых объектов. И тут у многих возникает резонный вопрос: а надо ли было строить? Я убежден - что надо.
Мы с вами много говорим о качественном образовании и здравоохранении, о приобщении населения к здоровому образу жизни, о возможности заниматься творчеством и развивать таланты наших детей. Возможно ли это без современных и оснащенных учреждений? Возможно ли предоставлять качественные медицинские услуги, ютясь в двухэтажном бараке? Чем наши дети хуже детей других городов? Почему у них не должно быть возможности учиться в современной красивой школе, заниматься фигурным катанием и посещать центр искусств? Наши дети итак многим обделены. Довольно скудная природа, суровые погодные условия, долгая зима и короткий световой день. 
У нас нет такого богатого архитектурного наследия и музеев, как во многих крупных городах. У нас нет, как в мегаполисах, огромных развлекательных центров, построенных на деньги богатейших предпринимателей. Так почему мы должны экономить на наших детях? Наши дети очень быстро растут. И если мы чего-то недодали им сегодня, завтра это отразится на нас самих, на нашем будущем. Может, эта точка зрения близка не каждому, но я считаю, что жить нужно здесь и сейчас. И именно сегодня мы должны вкладывать в наших детей по максимуму.
И я уверен, что финансовая ситуация со временем изменится. Мы проводили переговоры с руководителями окружного правительства – сегодня  уже можно встретить понимание в вопросе того, что единый подход ко всем муниципальным образованиям округа невозможен. 
Несмотря на то, что сегодня наш бюджет имеет довольно напряженные параметры, перед нами стоят важнейшие задачи:

Первая – это решение жилищных вопросов. Особенно тех жителей, что проживают в непригодном жилье и вагон-городке.  Эта проблема сегодня одна из самых актуальных в городе. С начала года ко мне на личный прием обратилось 37 человек, из них 30 – по жилищному вопросу. По количеству обращений в администрацию города жилищный вопрос – на первом месте. За последние 5 лет в Покачах более 700 семей улучшили свои жилищные условия благодаря мерам государственной поддержки. В 2005 году в очереди на улучшение жилищных условий в администрации города состояло 1259 человек. К 2010 году это количество сократилось до 504 семей. Основные получатели бесплатного жилья - жители муниципальных общежитий, граждане, проживающие в ветхом и непригодном жилье. Основная проблема на сегодняшний день остается с теми, кто проживает  в балках и вагончиках.  На территории Покачей и вахтового поселка осталось 211 строений подобного рода. Сегодня мы согласовываем с окружными властями строительство девятиэтажного дома, который будет решать вопросы переселения людей с территории Старых Покачей, непригодного жилья и вагон-городка. 
Вторая задача – запуск нового детского сада «Югорка».  Тем самым мы закроем одну из важнейших проблем очередности в дошкольные учреждения. Наш город будет практически единственным из городов, кто смог снять остроту этой проблемы.
Третья грандиозная задача на 2011 год – это запуск центра искусств. Работы на этом объекте предстоит ещё много.  Деньги на завершение строительство нам выделяет и округ, и компания «ЛУКОЙЛ».
Четвертой глобальной задачей является продолжение работ по реконструкции улицы Молодежной. К 20-летнему юбилею города это будет одна из красивейших улиц города – с фонтанами и аллеями. Первая часть работ уже завершена, освоено 35 миллионов рублей.

Пятая задача – это большая работа по привлечению денег в бюджет города. Полагаясь на помощь округа, тем не менее, нам необходимо работать над повышением собственной доходной базы. В том числе, возможно, и не самыми популярными мерами -  за счет ужесточения налоговых взысканий для предприятий, осуществляющих деятельность на территории нашего города, оптимизации численности администрации и учреждений, перераспределения обязанностей между структурными подразделениями, укрупнения структур. 
Следующая задача на будущий год – это благоустройство дворовых площадок и реконструкция дорожного полотна улиц Мира и Комсомольская. Пока это планы. И мы надеемся, что предприятия города окажут нам  помощь в реализации этих мероприятий.
Кроме того, я бы хотел обозначить ряд приоритетных направлений. 
Во-первых, это работа с молодежью. В этом вопросе не может быть мелочей. Я уже призвал руководителей, обеспечивающих эту деятельность, усилить ответственность в этом вопросе. Последние события в стране продемонстрировали, насколько легко разладить взаимоотношения и согласие в нашем обществе.  Средства массовой информации взялись активно освещать эту тему, ещё больше подогревая интерес к ней, и провоцируя волну беспорядков по всей стране. Как пример – события, произошедшие в городе Радужном. Особенность северных городов – многонациональность, и Покачи здесь не исключение.  Очень важно воспитывать в наших детях патриотические чувства и любовь к нашему городу, формировать толерантность на основе общечеловеческих ценностей. 
Молодежь нашего города – это те, на кого должны быть рассчитаны все наши проекты и планы. Незадолго до  нового года у меня состоялась встреча с молодежным активом города. Наша встреча длилась до позднего вечера. У них много прекрасных, полезных идей. И мы должны их понимать, должны поддерживать. Среди прочих мы обсуждали и такой вопрос: почему платные услуги в Покачах не пользуются большим спросом? 

Развитие платных услуг, которые будут оказывать наши бюджетные учреждения – это второе приоритетное направление, над которым работают сейчас структурные подразделения администрации. Это дополнительные доходы. Но, как выяснилось из разговора с молодежью, второе направление неразрывно связано с третьим – это воспитанием потребительской культуры самих жителей, изменением отношения к своему городу. У многих покачевцев всё ещё присутствует в сознании психология «временщиков» - отсюда вытекают многие проблемы. Вкладывать в свой город, в его развитие – мы не хотим. Можно привести массу примеров. Где-нибудь на большой земле за концерт артиста нам не жалко отдать тысячу-две. А если тот же артист приедет сюда, к нам, на нашу сцену – мы не пойдем и за 500 рублей – дорого. Мы не хотим платить за спорт, за культурные мероприятия, за занятия своих детей… Тем самым мы лишаем себя возможности развиваться. 
Вот пример. В конце минувшего года сотрудники комитета по культуре и делам молодежи администрации города провели анкетирование покачевцев  с целью выяснить, в каких дополнительных услугах учреждений культуры нуждаются жители нашего города. 

В опросе приняло участие 150 человек в возрасте от 14 до 30 лет. Ответы покачевцев не стали неожиданностью для специалистов – большая часть опрошенных пожелали видеть в Покачах ночные клубы, кинотеатр и автодром для взрослых и детей. Есть желающие учиться игре на музыкальных инструментах, танцевать бальные танцы,  ходить в театр кукол и петь караоке в городском парке отдыха. Примечательно то, что из опрошенных наименьший процент готовы заплатить за услугу больше 150 рублей.
Над этой проблемой нужно работать. Все мы должны понять – что это наш город, в нем живут наши дети, и всё это уже не временно. Наша жизнь проходит здесь. 
Другое направление – это развитие спорта, формирование здорового образа жизни у покачевцев. Я считаю, что для того, чтобы наши дети занимались спортом, прежде всего необходим личный пример. Несмотря на одну из лучших в округе оснащенность спортивными залами, всего 17 % покачевцев регулярно занимаются физкультурой и спортом. В чем здесь причина? Ведь всё – в шаговой доступности, никуда не нужно ехать. Цены за абонемент вполне доступные, опять же в крупных городах округа занятия спортом обойдутся намного дороже. 
Что касается цен. Покачи – город маленький, и слухи распространяются с невероятной быстротой. То статус города города снимут, то ТПП расформируют, то беженцев каких-то пришлют…Так же откуда-то взялось мнение, что в Покачах самые высокие цены. Если сравнивать с оптовыми базами в крупных городах – то да, конечно. Если же сравнивать с обыкновенными магазинами в других городах округа – то цены как цены. Нигде мы особо не выделяемся.
Ну и последнее, но немаловажное. И Президент, и Губернатор, в своих ежегодных обращениях отметили, что работа чиновников должна быть ориентирована прежде всего на людей. Любой чиновник должен быть доступен для людей, его работа должна быть максимально открытой. На это будет обращено особое внимание. Для того, чтобы максимально приблизить работу власти к человеку и преодолеть те проблемы, с которыми люди сталкиваются, обращаясь в органы власти – у нас предусмотрен план перехода на «Электронную администрацию». Уже сегодня жители на нашем официальном сайте могут ознакомиться с перечнем муниципальных услуг, доступным в электронном виде и найти соответствующие бланки заявлений.

В заключение своего выступления хотелось бы сказать, что действительно, всё не так просто. Но безвыходных ситуаций не бывает. Как сказала американская писательница, которая в детстве потеряла зрение и слух: «Еще ни один пессимист не проник в тайны звезд, не открыл неизвестную землю и не распахнул перед человеческим духом новые небеса». 
