Приветствую всех присутствующих в этом зале.  
Эту встречу я считаю очень важной для себя, потому что прямые встречи с покачевцами позволяют мне понимать, в правильном ли направлении мы движемся. Узнавать волнующие вас проблемы и строить планы на будущее.
Прежде чем мы приступим к общению, я хочу вам кратко рассказать об итогах уходящего года.  Я буду называть предварительные цифры, потому что год еще не закончен, окончательный анализ будет сделан только в начале следующего года. Полный отчет о деятельности администрации города и главы города будет опубликован в газете и на официальном сайте.
Год 2013 был непростым.  Многие вещи решались с трудом, приходилось сосредотачивать силы, средства, договариваться, искать компромиссы.
Не буду сейчас заострять внимание на проблемах, хотя они, безусловно, так же формируют итоговые показатели. 
Остановлюсь на том, что нам удалось сделать.
Прежде всего – как и в прошлом году, в 2013 году мы принимали дефицитный бюджет. Наши доходы, с учетом собственных денег и тех, которые нам дает округ – чуть больше миллиарда. А то, что мы хотим потратить, наши расходы, с учетом всех наших хотелок – почти на 200 миллионов больше. Ежегодная задача, которую решают местные власти – поиск дополнительных денежных средств. Почему так происходит? Ну, во-первых, сама система формирования доходной части бюджета. Большая часть всех налогов уходит в бюджеты других уровней. У нас остается НДФЛ, как вы знаете, это 13 процентов от заработной платы. Но в местный бюджет идет только 45 % от этих 13-ти. А со следующего года останется 39 %.
 Округ распределяет средства пропорционально численности населения в муниципальных образованиях. И понятное дело – мы, как самый малочисленный город, получаем меньше всех. На территории многих муниципалитетов действуют социальные программы крупнейших нефтегазодобывающих компаний. И здесь опять же, везет тем, у кого на территории работает несколько таких компаний – они имеют возможность получить поддержку и от Газпрома, и от Роснефти, и от других, кто работает в этом городе. У нас, как известно, градообразующее предприятие одно.
И пока не изменится система существующего налогообложения, трудно предположить, что ситуация внезапно улучшится.  В  последнем своем Послании Президент Путин затронул проблемы муниципалитетов. Он справедливо заметил, что полномочий у нас масса, а финансов на их реализацию нет. Надеюсь,  что после этого выступления появятся соответствующие решения, которые позволят местному самоуправлению решать вопросы местного значения, не сталкиваясь с вечной проблемой – где взять денег.
Если говорить о крупных мероприятиях, которые нам удалось выполнить в этом году, то это строительство малоэтажных домов в поселке Пионерном.  Устройство щебеночной дороги в частном секторе почти на 10 миллионов рублей. Благоустройство дворовой площадки по улице Комсомольская 15,17 и в районе домов по улице Мира 3,5.7 – на это затрачено 3,5 миллиона.
Завершены работы по строительству Пождепо, на прошлой неделе были подписаны документы о его сдаче в эксплуатацию.
В соответствии с требованиями ГИБДД было установлено 15 лежачих полицейских на улицах города. Проведены проектно-изыскательские работы по установке объектов светофорного регулирования по улице Молодежная.
К концу декабря завершатся работы по установке системы фотовидеофиксиции на въезде в город – по улице Дорожной и в проезде Индустриальном. На это выделено 4,5 миллиона.
Большое событие, которое так же произошло в этом году – это реконструкция и ввод в эксплуатацию электрической подстанции «Городская».От ее бесперебойной работы зависит электроснабжение всего города, и замена старого оборудования была вопросом первостепенной важности. Подстанция находилась в эксплуатации более 20 лет и технологически устарела. Работы сложные, не все проходило гладко, были аварийные отключения электроэнергии. Но все это делалось в летнее время, и я надеюсь, что временные отключения не принесли больших неудобств горожанам. Зато сейчас за электроснабжение города можно не переживать.

Очень большую работу в этом году мы проделали по решению жилищных проблем горожан. В первую очередь нам удалось решить вопросы с окончанием строительства жилого дома 9 по улице Ленина. В рамках целевой программы «Содействие развитию жилищного строительства» мы приобрели там 57 квартир, куда были переселены жители домов, признанных непригодными для проживания – Тюменская 3,4 (36 семей). Так же в этом доме были выделены квартиры очередникам и 4 квартиры предоставлены работникам бюджетной сферы как служебное жилье.  В конце декабря планируется заселение 42 квартирного дома по улице Харьковская, 9, в который будут также переселены жители 2-х домов, признанных непригодными для проживания, очередники и приглашенные специалисты.

В 2013 году мы приобрели 2 квартиры для детей-сирот. Получили федеральные субсидии 3 ветерана боевых действий, успевшие встать в очередь на улучшение жилищных условий до 2005 года. Также в соответствии с федеральной программой  в 2013 году планируется предоставление субсидии на приобретение жилых помещений 29 молодым семьям. По состоянию на 9 декабря выплату получили 13 молодых семей на сумму 10 947 300 рублей.

В этом году начала свою работу адресная программа по переселению людей из балочного фонда. В рамках этой программы по состоянию на 6 декабря двум семьям была предоставлена субсидия на приобретение жилого помещения  (2716927р), а также 13 семей переселены в жилые помещения фонда коммерческого использования.

Радуют результаты социальной политики. Растет рождаемость, причем все чаще в семьях появляется третий ребенок, что говорит о стабильности и уверенности  людей в завтрашнем дне. По состоянию на конец прошлой недели в Покачах родилось 136 мальчиков и 134 девочки.  Создали новые семьи 125 пар, 85 решили расторгнуть свои отношения.

С 1 января осуществлена индексация фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений социальной сферы на 5,5 %. Так называемые «майские указы» Президента направлены на то, чтобы работники культуры, спорта, образования могли получать зарплату не меньше средней в экономике.

Повышение заработной платы тренерскому составу приносит свои плоды – наши успехи в спорте с каждым годом все весомее. В городе больше 20 процентов населения постоянно занимается спортом – почти 4 тысячи человек. Маленький город Покачи заявляет себя и на окружном, и на всероссийском, и даже на международном уровне. Каждый понедельник на планерке мне докладывают об успехах наших спортсменов. Я рад каждой победе, и считаю, что мы не напрасно создаем условия для занятий юных спорсменов. Не зря построен КСК «Нефтяник», Ледовый дворец – их содержание конечно требует немалых денег, но гармоничное развитие покачевцев намного важнее, чем финансы. Сейчас проходят крупномасштабные работы по реконструкции бассейна «Дельфин». Да, работы затянулись, это создает определенные неудобства для наших спортсменов, но система водоснабжения бассейна, который построили 20 лет назад, морально устарела. Новая система водоочистки будет работать без хлорирования воды, там будет ультрафиолетовая установка.

В 2013 году учреждения культуры провели 462 мероприятий.  В учреждениях дополнительного образования 760 детей реализуют свои творческие способности. Новыми экземплярами пополняются музейный и библиотечный фонды.

В 2013 году в рамках реализации муниципальной программы «Развитие системы образования» были выделены средства в размере 14 миллионов рублей. Здесь и окружные , и местные деньги, средства компании ЛУКОЙл, а также финансовая помощь депутатов по наказам избирателей. На эти деньги мы приобрели и установили стоматологическое оборудование в детский сад «Югорка», обновили мебель в школах, закупили компьютерное оборудование, установили систему видеонаблюдения в первой школе и провели еще ряд очень полезных и нужных мероприятий.

В этом году увеличилось количество детей в дошкольных учреждениях – почти на 2 группы стало больше воспитанников (2013 – 1064, 2012- 1020)

Выпускники школ стабильно показывают хорошие итоги по результатам сдачи ЕГЭ. 13 человек закончили школу с медалью. В течение года проводится множество различных конкурсов и олимпиад разного уровня , на которых наши ученики показывают достойный уровень подготовки. За качество нашего образования мне не стыдно. В этом году 92 педагогических работника прошли аттестацию, 80 человек прошли повышение квалификации. 3 педагогических работника Покачей стали победителями конкурса на получение денежного вознаграждения в размере 50 тысяч как лучшие педагоги образовательных учреждений округа.
 То, что мы сделали, можно перечислять долго. Это большой список – ведь город живой организм, и ежедневно необходимо выполнять ряд задач, чтобы нам здесь жилось комфортно. 

Это и содержание дорог, и всевозможные ремонтные работы, обеспечение функционирования системы жилищно-коммунального хозяйства и многое другое. Мы реализуем 25 муниципальных программ, затрагивающих различные сферы городской жизнедеятельности.

Отрадно, что все больше жителей понимают необходимость и собственного участия в жизни города. Появляются новые общественные организации. Буквально на днях сформировалось новое общественное объединение, в которое вошли городские пенсионеры. И у них уже интересные планы – например, инициировать конкурс на лучшее оформление придомовой территории. Отрадно, что все чаще жители по собственной инициативе высаживают цветы возле подъездов, организовывают субботники собственными силами. И я рад, что у нас появляется такое отношение к городу, где мы живем. Ведь только вместе с вами мы сможем сделать Покачи местом, где хочется жить.
