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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




        Прокуратурой г.Покачи поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению гражданина А. в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ – незаконные хранение, изготовление, без цели сбыта наркотических средств в особо крупном размере. 

В судебном заседании установлено, что гр-н А. в квартире своего знакомого незаконно, с целью личного употребления изготовил кустарным способом из лекарственных препаратов наркотическое средство дезоморфин массой 11,267 грамма, что составляет особо крупный размер. Данное наркотическое средство гр-н А. незаконно хранил в кармане своей куртки, в которую был одет, до непосредственного изъятия сотрудниками полиции. 

В судебном заседании подсудимый вину в совершенном преступлении не признал, однако его вина была доказана совокупностью собранных по делу доказательств.  

Судом, с учетом мнения государственного обвинителя, постановлен обвинительный приговор. За совершенное преступление гр-ну А. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев. По совокупности преступлений путем частичного присоединения наказания, назначенного по ранее вынесенному приговору, окончательно назначено  к отбытию наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года без штрафа с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

Прокурор города                                                                          Проценко В.П. 

Евлампьев Ю.Н. (7-46-85)
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Информация для желающих обучаться в Институте прокуратуры УрГЮА.
В 2011 году Генеральной прокуратурой Российской Федерации прокуратуре автономного округа было выделено десять целевых мест для обучения в Институте прокуратуры Уральской государственной юридической академии.

В 2011 году поступление в Институт прокуратуры осуществлялось по результатам ЕГЭ по русскому языку, истории, обществознанию (профильный предмет). Зачисление в Институт прокуратуры УрГюА проводится на основе конкурса по общему количеству баллов сдачи ЕГЭ по этим трем предметам.
Кроме того, абитуриенты обязательно проходят психодиагностического обследования. В случае поступления в Институт Прокуратуры УрГЮА со студентом будет заключен договор об обязательной отработке в органах прокуратуры в течение 5 лет.

Наиболее полную информацию о деятельности Уральской государственной юридической академии, ее структурных подразделениях, учащиеся могут получить на официальном сайте Академии: www.usla.ru
Для участия в конкурсе кандидаты должны представить следующие документы: автобиографию, составленную в произвольной форме с  указанием основных событий жизни в хронологическом порядке, сведений о близких родственниках; необходимо также отразить причины поступления в Институт прокуратуры, то, как абитуриент представляет себе свою будущую деятельность, мотивы, побудившие его выбрать этот вид деятельности; здесь же указать все контактные координаты;

копии документов об образовании (диплом с приложением, зачетная книжка, текущий табель успеваемости), паспорта, трудовой книжки, военного билета или приписного удостоверения;

медицинскую справку (форма 086-У), справку из психоневрологического и наркологического диспансеров;

характеристику с места работы, учебы, из войсковой части;

сведения о судимости на кандидата и его близких родственников (данные сведения запрашиваются прокурорами).

Все необходимые документы необходимо представить в прокуратуру г.Покачи в срок до 17 февраля 2012 года.  Прокуратурой г.Покачи будет направлено в отдел по вопросам государственной службы и кадров прокуратуры округа рекомендательное письмо на кандидатов.   За разъяснениями обращайтесь в прокуратуру г.Покачи к помощнику прокурора Гудковой Е.С. (каб.№4, тел.7-46-85).

       Информацию подготовила 

       помощник прокурора г.Покачи                                                    Гудкова Е.С.

