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Межрайонная ИФНС России № 5    
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 




          Межрайонная ИФНС России №5 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращает внимание лиц - владельцев  квартир, имеющих право на налоговые льготы, а именно пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством  Российской Федерации, освобождены 100% от уплаты налога на строения, помещения и сооружения на основании п.2 ст. 4 Закона РФ от 09.12.1991 N 2003-1 "О налогах на имущество физических лиц". При этом количество объектов, находящихся в собственности пенсионера, значения не имеет. 

Владельцы легковых транспортных средств с мощностью двигателя до 200 лошадиных сил имеют право на налоговые льготы, а именно пенсионеры, получающие пенсии и  родители, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством РФ,  освобождаются от уплаты налога в размере 50 процентов от суммы налога. Льготная ставка может быть использована только по одному транспортному средству.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации при исчислении земельного налога уменьшается налоговая база на не облагаемую налогом сумму в размере 10000 рублей на одного налогоплательщика в отношении земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении следующих категорий налогоплательщиков: Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, инвалиды, имеющие I группу инвалидности, а также лица, имеющие II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года, инвалиды с детства, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий, физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС",  физические лица, принимавшие участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах, физические лиц, получившие или перенесшие лучевую болезнь. 

Как получить льготу по налогу

В соответствии со статьей 21 Налогового кодекса Российской Федерации право на льготу по имущественному налогу носит заявительный характер и является правом налогоплательщика. Для получения льготы необходимо обратиться в инспекцию, заполнить соответствующее заявление, в котором следует указать, что вы имеете право на льготу. К заявлению необходимо приложить копии документов, подтверждающие право на льготу. Основным подтверждающим документом является пенсионное удостоверение. Заявление и все документы вы вправе отнести в инспекцию лично, направить письмом по почте или направить в электронной форме через ФНС России www.nalog.ru и УФНС по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре www.r86.nalog.ru. 

Когда начинает действовать льгота

При возникновении права на льготу в течение календарного года перерасчет налога производиться с месяца, в котором возникло это право, т.е. если такое право появилось не в начале года, а например - в середине, то налог на имущество за те месяцы, когда льгота не предоставлена, подлежит уплате. В случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы перерасчет производится налоговым органом не более чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика. Например, право на льготу возникло в 2008 году, однако за ней вы обратились лишь в 2013 году. Перерасчет суммы налога будет за 2010, 2011 и 2012 годы. 
Подробную информацию об установленных налоговых льготах и о наличии прав на льготы, предоставляемые по налогу на имущество отдельным категориям налогоплательщиков Федеральным законодательством и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления в муниципальном образовании г. Лангепаса, Вы можете узнать - обратившись в налоговую инспекцию, или на Интернет-сайте Управления www.r86.nalog.ru, раздел «Электронные услуги», в информационном ресурсе «Имущественные налоги: Ставки, льготы.
9 сентября 2013 года
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ФЕДЕРАЛЬНАЯ 


НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА





«Время платить налоги!


Воспользуйся льготой по имущественным налогам»
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