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Межрайонная ИФНС России № 5    
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 
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Имущественные налоги физических лиц являются одним из источников, пополняющих бюджеты муниципальных образований, за счет которых жители нашего округа получают социальные гарантии, пенсии, пособия, а также выплачивается заработная плата работникам бюджетной сферы. К ним относятся транспортный, земельный налоги и налог на имущество физических лиц.                                                          

Уважаемые налогоплательщики!

          Напоминаем,  что приближаются сроки уплаты имущественных налогов за 2012 год.

1 ноября  - срок уплаты налога на имущество физических лиц;
11 ноября - срок уплаты  транспортного налога;
15 ноября - срок уплаты земельного налога.

В соответствии с внесенными изменениями в налоговое законодательство все имущественные налоги теперь уплачиваются за прошедший период, т.е. за 2012 год в 2013 году.  

В 2013 году в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре осуществляется централизованная печать и массовая рассылка налоговых уведомлений. Это означает, что жители Югры получат уведомления на уплату имущественных налогов физических лиц за 2012 год из филиала Федерального казенного учреждения (далее – ФКУ) «Налог-Сервис» Федеральной налоговой службы (далее – ФНС) России в г. Уфа, а не из налоговой инспекции по месту учета. Соответственно на конверте с налоговым уведомлением филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в г. Уфа будет значиться как отправитель, а само уведомление будет содержать информацию о том территориальном налоговом органе, в котором налогоплательщик стоит на учете или находится его недвижимое имущество или земельный участок. 

Всего жителям города было направлено около 7 тысяч налоговых уведомлений на общую сумму налогов к уплате за 2012 год более 12 млн.руб., из которых оплачено около 2 млн. руб. (с учетом задолженности прошлых лет), что составляет 17 % от начисленной суммы.

Гражданам, которые до сих пор не получили уведомления на уплату налогов по различным причинам, например, не проживают по адресу постоянной регистрации, можно получить их лично в операционном зале инспекции или в электронном виде через интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика», который размещен на официальном сайте Управления ФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре www.r86.nalog.ru.  Для этого нужно зайти в раздел «Начислено». Указанный раздел позволяет просмотреть сформированные инспекциями налоговые уведомления и оплатить начисления (в режиме онлайн или сформировав платежный документ). 

           Кроме того, посредством личного кабинета можно контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества и обращаться в налоговые органы без личного визита.
Для доступа в «Личный кабинет налогоплательщика» необходимо получить регистрационную карту. Для этого необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России с заполненным заявлением (бланк заявления предоставляется в инспекции бесплатно) предъявив документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе (ИНН), и через несколько минут получить Регистрационную карту на подключение к Интернет-сервису. Заявление возможно заполнить и направить в электронном виде через  Интернет-сайт  www.r86.nalog.ru (главная страница, рубрика "Электронные услуги" интерактивный сервис "Личный кабинет налогоплательщика для физического лица).  В этом случае Регистрационная карта может быть получена в налоговой инспекции только лично налогоплательщиком при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
Налоги можно оплатить через операционные окна любого банка или через терминалы самообслуживания Сбербанка России  по индексу документа, который располагается в левом верхнем углу платёжного документа, либо через интерактивные сервисы "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" или  "Заплати налоги/Уплата налогов физических лиц" воспользовавшись услугой безналичный расчет. 
         Напоминаем, что за каждый день несвоевременной оплаты налогов начисляется пени. Процентная ставка пени рассчитывается исходя из одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. Помимо этого, наличие задолженности может стать препятствием  для выезда физических лиц за границу.

В случае возникновения вопросов о правомерности исчисления имущественных налогов, налогоплательщикам следует обращаться за консультациями и разъяснениями в налоговый орган, информация о котором размещена в верхней части налогового уведомления в часы приема: 
понедельник, среда с 9.00 до 18.00,
вторник, четверг с 09.00 до 20.00,
пятница с 9.00 до 17.00,
первая и третья суббота месяца с 10.00 до 15.00 
а так же  по телефонам горячей линии по имущественным налогам 91-266, 91-265, 2-65-13.

Сделать это можно без обращения в налоговые органы через интерактивные  сервисы сайта Управления ФНС по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (www.r86.nalog.ru) "Личный кабинет налогоплательщика", "Обращение УФНС (ИФНС России).

11 сентября 2013 года
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