Обстановка с пожарами в Покачи на 30.03.2015 года.

Отдел надзорной деятельности (по городам Лангепас и Покачи) УНД и ПР Главного управления МЧС России по Ханты – Мансийскому округу – Югре сообщает, по состоянию на 30 марта  2015 года в Покачи произошло 3 пожара, что на 2 пожара меньше,  чем за аналогичный период прошлого года – 5 пожаров. 
Практически ежедневно в сводках МЧС присутствуют так называемые «кухонные пожары». Статистика МЧС свидетельствует о том, что каждый пятый пожар вызван именно «кулинарной» безответственностью жильцов.

В последнее время в Покачах так же участились случаи выезда боевых расчетов пожарной охраны на оставленную без присмотра пищу на плите. В 2014 году было зафиксировано 27  таких случаев. А с начала текущего года - уже 8 выездов. 
«Кухонные пожары».

Подгорание пищи на плите не столь безобидное явление, как может показаться на первый взгляд. Запах гари, быстро распространяющийся по всему подъезду жилого дома, приводит к возникновению паники среди жильцов, люди думают, что это пожар, звонят в пожарную охрану. От дыма страдают дети, пожилые люди, лица с заболеваниями органов дыхания. И самое страшное, владелец квартиры, если он лег отдохнуть  - рискует никогда уже не проснуться, отравившись продуктами горения! 

Загорания в жилых домах, конечно же, не редкость. Однако причинно-следственная связь такого явления, как пригорание пищи всегда прямая. И это всегда небрежное, халатное отношение к пожарной безопасности со стороны жильцов.

Пункт 42, подп. е) Правил противопожарного режима в Российской Федерации (утв. постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. № 390) гласит: «Запрещается оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя». За нарушение данных правил, виновные лица несут административную ответственность по ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ, в том числе в виде штрафа.

Как же  уберечься от «Кухонного пожара»?

Помните, что опасно хранить на кухне легковоспламеняющиеся вещества и материалы. Не следует загромождать кухню ненужными вещами, старой мебелью, макулатурой и другими предметами, которые могут послужить «пищей» огню.

Если в кастрюле или на сковороде загорелось масло, то перекройте подачу газа и (или) электроэнергии. Накройте сковороду или кастрюлю крышкой, мокрой тряпкой, чтобы затушить пламя, и пусть она так стоит до охлаждения масла – иначе огонь вспыхнет вновь.

Тряпку из грубой ткани (такая всегда должна быть на кухне) накиньте на руки, предохраняя их от огня. После этого, чтобы перекрыть доступ воздуха к огню, осторожно накиньте ее на горящий предмет.

При перегреве электроплиты сначала следует отключить ее, а затем накрыть спираль мокрой тряпкой.

Помните, большинство пожаров можно потушить подручными средствами на стадии их возникновения. Поэтому, наличие в доме огнетушителя или пожарного извещателя может спасти от многих бед.

В случае происшествия звоните в единую службу спасения по телефону «01», с мобильного «112».
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