Как уведомляются граждане, юридические лица о предстоящей проверке соблюдения ими земельного законодательства?
Должностные лица Росреестра уполномочены осуществлять государственный земельный надзор, цель которого – предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного законодательства Российской Федерации различными субъектами, в том числе: органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами. 
Государственный земельный надзор осуществляется посредством организации и проведения проверок, принятия предусмотренных законодательством мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений.
Уведомление граждан, юридических лиц, органов власти осуществляется заблаговременно посредством направления уведомления о предстоящей проверке и копии распоряжения о проведении проверки почтовой связью или указанные документы вручаются лично.

Законодательством установлен минимальный срок для уведомления о предстоящей проверке – 3 рабочих дня.
Наиболее часто встречающиеся нарушения земельного законодательства в городе Покачи? 

Среди выявленных нарушений земельного законодательства в нашем городе часто встречается самовольное занятия земельных участков или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю.

Ответственность за это нарушение установлена статьей 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) –административный штраф на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
Хотелось бы обратить внимание на то, что КоАП РФ предусмотрена ответственность за воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного надзора по проведению проверок или уклонение от таких проверок. 

Совершение данного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Кроме того, установлена ответственность за уклонение от исполнения административного наказания: неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Как осуществляется контроль над устранением выявленного нарушения?  

По результатам проверок должностными лицами, уполномоченными на осуществление государственного земельного надзора, составляются акты проверки. 
В случае выявления в ходе проведения проверок нарушений требований законодательства Российской Федерации к актам проверки прилагаются предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения, а также в отношении лиц, совершивших нарушения составляются по результатам проверок протоколы об административных правонарушениях.
По истечении срока, предоставленного для устранения нарушения земельного законодательства, должностные лица Росреестра проверяют факт исполнения предписания об устранении выявленных нарушений. 

В случае если нарушение не устранено, материалы дела направляются в суд для привлечения правонарушителя к административной ответственности.
По всем вопросам просим обращаться в Покачевский отдел Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по адресу:  ул. Мира, 11, г. Покачи, кабинет №3, телефон: 8-34669-74890.
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