Как узнать кадастровую стоимость объекта?
Сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно узнать, воспользовавшись электронной услугой на Портале Росреестра http://rosreestr.ru или обратившись непосредственно в Покачевский отдел Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

Указанные сведения являются общедоступными, поэтому предоставляются бесплатно любому заинтересованному лицу. 
Как и где оспорить кадастровую стоимость?
В соответствии с законодательством об оценочной деятельности результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в суде и комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при Управлении Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.
Комиссии созданы и функционируют при каждом управлении Росреестра по субъекту Российской Федерации. 
Причем для оспаривания физическими лицами результатов определения кадастровой стоимости в суде предварительное обращение в комиссию не является обязательным. 
Однако для юридических лиц и органов государственной власти, органов местного самоуправления в отношении объекта недвижимости, находящегося в государственной или муниципальной собственности, оспаривание результатов определения кадастровой стоимости в суде возможно только в случае отклонения комиссией заявления о пересмотре кадастровой стоимости, поданного по соответствующему основанию, либо в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости не рассмотрено комиссией в установленный срок.
Кадастровую стоимость объектов капитального строительства (дом, здание, иное строение или сооружение) можно оспорить как в судебном порядке, так и в комиссии при Управлении Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

А вот кадастровую стоимость земельных участков пока можно оспорить только в судебном порядке. Комиссия при Управлении Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре не рассматривает указанные споры, так как в 2014-2015 годах проводится работа по актуализации сведений о кадастровой стоимости земельных участков.
По каким основаниям может быть оспорена кадастровая стоимость?    

Кадастровая стоимость может быть оспорена по следующим основаниям:

1) недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости;
2) установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую была установлена его кадастровая стоимость.
Какие документы нужны для того, чтобы оспорить кадастровую стоимость?
Для обращения в комиссию при Управлении Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре необходимо оформить заявление о пересмотре кадастровой стоимости.

К заявлению прилагаются следующие документы:

· кадастровая справка о кадастровой стоимости объекта недвижимости, содержащая сведения об оспариваемых результатах определения кадастровой стоимости (порядок получения указан выше);

· нотариально заверенная копия правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается лицом, обладающим правом на объект недвижимости;

· документы, подтверждающие недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается по основанию ошибочности указанных сведений;

· отчет, составленный на бумажном носителе и в форме электронного документа, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости;

· положительное экспертное заключение на бумажном носителе и в форме электронного документа, подготовленное экспертом или экспертами саморегулируемой организации оценщиков, членом которой является оценщик, составивший отчет, о соответствии отчета об оценке рыночной стоимости объекта оценки требованиям законодательства Российской Федерации об оценочной деятельности, в том числе требованиям настоящего Федерального закона, федеральных стандартов оценки и других актов уполномоченного федерального органа, осуществляющего функции по нормативно-правовому регулированию оценочной деятельности, требованиям стандартов и правил оценочной деятельности такой саморегулируемой организации оценщиков в случаях, установленных этим уполномоченным федеральным органом, и в порядке, которые предусмотрены порядком создания и работы комиссии.

    
Заявление о пересмотре кадастровой стоимости без приложения указанных документов к рассмотрению не принимается.

    
К заявлению о пересмотре кадастровой стоимости по инициативе заявителя также могут прилагаться иные документы.
По всем вопросам просим обращаться в Покачевский отдел Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по адресу:  ул. Мира, 11, г. Покачи, кабинет №3, телефон: 8-34669-74890.
Начальник Покачевского отдела Управления Росреестра по
 Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре,
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