Информация об изменении государственной пошлины по ипотеке.

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии информирует о следующем:

22.10.2014 принят Федеральный закон № 312-ФЗ «О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» (далее – Закон № 312-ФЗ).

Закон № 221-ФЗ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации (http://www.pravo.gov.ru) 22.10.2014, в «Российской газете» от 24.10.2014 № 244, Собрании законодательства Российской Федерации от 27.10.2014 № 43 (ст. 5796).

Законом № 221-ФЗ внесены изменения в статью 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК), устанавливающие новые размеры государственной пошлины за совершение юридически значимых действий при государственной регистрации ипотеки, в частности:

за государственную регистрацию, за исключением юридически значимых действий, предусмотренных подпунктом 61 пункта 1 статьи 333.33 НК, ипотеки, включая внесение в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним записи об ипотеке как обременений прав на недвижимое имущество, установлена государственная пошлина для физических лиц в размере 1 000 рублей, для организаций – 4 000 рублей;

за внесение изменений в записи Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним в связи с соглашением об изменении или о расторжении договора об ипотеке установлена государственная пошлина для физических лиц в размере 200 рублей, для организаций – 600 рублей.

Кроме того, Законом № 312-ФЗ установлено, что в случае если договор об ипотеке или договор, включающий соглашение об ипотеке, обеспечивающее исполнение обязательства, за исключением договора, влекущего возникновение ипотеки на основании закона, заключен между физическим лицом и юридическим лицом, государственная пошлина за юридически значимые действия, предусмотренные подпунктом 28 пункта 1 статьи 333.33 НК и подпунктом 28.1 пункта 1 статьи 333.33 НК, взимается в размерах, установленных для физических лиц.

Указанные положения в соответствии со статьей 3 Закона № 312-ФЗ вступают в силу с 22.11.2014.

При этом, если предметом договора об ипотеке являются несколько объектов недвижимости, то в данном случае в отношении каждого из объектов недвижимости совершается самостоятельное юридически значимое действие, соответственно, государственная пошлина взимается за государственную регистрацию ограничения (обременения) права в виде ипотеки на каждый из передаваемых в ипотеку объектов недвижимости, равно как и за внесение изменений в каждую запись об ипотеке.

По всем вопросам просим обращаться в Покачевский отдел Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по адресу: ул. Мира, 11, г. Покачи, кабинет №4, телефон: 8-34669-74753.
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