КАДАСТРОВАЯ СПРАВКА О КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТА НЕДВИЖИМОСТИ

Не так давно появилась возможность узнать кадастровую стоимость интересующего объекта недвижимости в обновленной форме. 

Раньше данные сведения, содержащиеся в государственном кадастре недвижимости, предоставлялись исключительно о земельных участках. Благодаря изменениям в федеральном законодательстве, утвердившее новый стандарт документа, стало возможным заказать кадастровую справку в отношении любого объекта недвижимости, будь то земельный участок, дом, квартира или помещение.

Сведения, внесенные в государственный кадастр недвижимости, о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляются в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости объекта недвижимости (далее - Кадастровая справка).

Форма Кадастровой справки утверждена Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 01.10.2013 г. "№"566 "Об утверждении формы кадастровой справки о кадастровой стоимости объекта недвижимости". 

Кадастровая справка содержит следующую информацию: 

· дата заполнения кадастровой справки; 

· кадастровый номер объекта недвижимости; 

· предыдущие номера; кадастровая стоимость (указывается в рублях); 

· дата, по состоянию на которую определена кадастровая стоимость; 

· реквизиты акта об утверждении кадастровой стоимости; 

· дата утверждения кадастровой стоимости; 

· дата внесения сведений о кадастровой стоимости в государственный кадастр недвижимости. 

В Кадастровой справке указываются сведения о величине кадастровой стоимости объекта недвижимости, содержащиеся в государственном кадастре недвижимости, по состоянию на дату, указанную в запросе о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, на основании которого предоставляется справка. Если в запросе не указана дата, по состоянию на которую необходимо предоставить сведения, то указываются сведения о кадастровой стоимости, по состоянию на дату такого запроса. 

Внесенные в государственный кадастр недвижимости сведения, в виде Кадастровой справки, предоставляются бесплатно по запросам любых лиц в срок не более чем пять рабочих дней со дня получения органом кадастрового учета соответствующего запроса.
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