Уважаемые покачевцы! Дорогие друзья!

Прежде всего хочу выразить благодарность всем тем, кто меня поддержал в принятии решения  и голосовал за мою кандидатуру в конкурсе на должность главы города Покачи.
Благодарю правительство Ханты-Мансийского автономного округа-Югры  и  губернатора Наталью Владимировну Комарову, губернатора Тюменской области Владимира Владимировича Якушева и депутата Тюменской областной Думы Инну Вениаминовну Лосеву, президента нефтяной компании «ЛУКОЙЛ»   Вагита Юсуфовича Алекперова и вице-президента Сергея Алексеевича Кочкурова, Думу Югры и председателя Бориса Сергеевича Хохрякова, администрацию города Покачи и главу города Раяна Залиловича  Халиуллина, Думу города Покачи и председателя Наталью Васильевну Борисову, общественные организации и всех жителей города за поддержку и  за ваше влияние на принятие важного в моей жизни решения – о выдвижении своей кандидатуры на должность главы города Покачи. Отдельное спасибо всем главам городов, руководителям, коллегам – всем, кто сегодня находится в зале и тем, кто направил теплые слова поздравлений с помощью современных средств связи.
Мое решение выдвинуть кандидатуру на должность главы города Покачи продиктовано пониманием стратегических целей и задач, желанием принести пользу городу Покачи и его жителям, уверенностью в том, что для этого есть силы и возможности.
Город Покачи – особый город в моей судьбе. Первый рабочий день своей трудовой биографии я начал в этом городе. И судьба вновь дала мне шанс создавать новую историю. Понедельник станет моим первым рабочим днем в должности главы города Покачи. Это будет важный день в моей жизни. И так же, как тогда, в мой первый рабочий день, я надеюсь на то, что выбрал правильный путь и рассчитываю на трудовые успехи. В одиночку этого не добиться. 

Я понимаю важность командной работы. И поэтому хочу обратиться к тем, кто сегодня присутствует в этом зале и пришел поддержать меня: мы должны стать командой единомышленников. Я надеюсь на взаимопонимание и плодотворное сотрудничество во имя единого созидательного процесса.  Вместе мы сможем осуществить будничные планы и грандиозные проекты. 
Наверное, многие из вас помнят город Покачи в 1996 году. За прошедшее время город стал совершенно другим.  Сегодня город живет полной жизнью, имеет современные социальные объекты, благоустроен - то, каким мы видим его сейчас – заслуга Раяна Залиловича. 19 лет он руководил этим городом, выстраивая партнерские отношения с градообразующим предприятием и правительством округа. И это сотрудничество самым плодотворным образом отразилось на развитии города.
Я вижу своей задачей продолжать курс позитивных преобразований, направлять все силы на то, чтобы город Покачи был преуспевающей территорией во всем. И я сделаю все, чтобы оправдать оказанное мне доверие.
Спасибо!
