КОММЕНТАРИЙ ГЛАВЫ ГОРОДА  Р.З.ХАЛИУЛЛИНА  К ЕЖЕГОДНОМУ ПОСЛАНИЮ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
Для себя я поделил Послание Президента на две значимых части. Первая – это политический блок, в котором Владимир Путин дает оценку сложившейся ситуации в связи с событиями на Украине. Президент разъясняет причину санкционных мер в отношении России, отмечая, что негативные последствия от этого ощущает не только Россия, но и те страны, которые поддержали санкции. При этом события на Украине послужили лишь поводом, и Президент особо подчеркнул, что политика сдерживания в отношении России придумана не вчера и проводится многие годы – всякий раз, когда кто-то считает, что Россия стала слишком сильной, самостоятельной, эти инструменты включаются немедленно. Владимир Путин акцентировал внимание на том, что Россия – суверенная страна и будет ею, но основная наша позиция – это уважение к законным интересам всех участников международного общения.  Другие страны должны также понять, что необходимо укреплять роль и значение международного права, а не подстраивать его нормы под чьи-то конъюнктурные интересы. При этом наша страна  ни при каких обстоятельствах не собирается сворачивать отношения с Европой и Америкой. В Послании говорится, что Россия открыта для международного сотрудничества , инвестиций и совместных проектов. Наша цель – приобрести как можно больше  равноправных партнеров – как на Западе, так и на Востоке. 
Далее в своем Послании Президент подчеркнул, что наше развитие зависит от нас самих. И вторая часть Послания открывает задачи внутренней политики, наши дальнейшие шаги по развитию экономики, производств, социальной сферы.

Так получилось, что на сегодняшний день во многих сферах, в том числе и нефтедобывающей, мы приобрели зависимость от иностранных разработок и комплектующих. И первая задача, поставленная Президентом – это повышение конкурентоспособности отечественных производителей, развитие собственной научной и технологической базы. Для этих целей в рамках Правительства  будет создан специальный координационный центр. Большое внимание в Послании  Владимира Путина уделяется вопросам малого и среднего бизнеса. Этот вопрос на контроле правительства уже несколько лет, и определенные шаги уже сделаны.  Президент предлагает ввести надзорные каникулы для предприятий с надежной репутацией, зафиксировать действующие налоги сроком на четыре года и внедрить льготную политику для  начинающих предпринимателей.

На что я еще обратил внимание в этом Послании? На внимании Президента  к вопросам образования подрастающего поколения, поддержке талантливых детей. Сегодня в России необходимо создать 4,5 миллиона учебных мест. Многие школы занимаются в две, а то и в три смены. Не без удовлетворения я отметил, что по уже создавшейся традиции, город Покачи опережает  социальные задачи, которые Президент озвучивает в своих Посланиях.  В нашем городе решены проблемы с очередностью в детские сады, построена замечательная современная школа, которая позволила большинству покачевских школьников заниматься в первую смену.  Центр искусств объединил в себе все творческие направления развития, и теперь талантливые дети могут приобщаться к разным жанрам искусства, не покидая пределов одного здания.  О том, что каждый ребенок должен иметь возможность найти себе занятие по душе, о  внешкольном дополнительном образовании также говорилось в Послании. Наша система образования, русские традиции воспитания личности всегда высоко ценились. И не зря наши дети побеждают на международных олимпиадах и конкурсах. Этот потенциал необходимо сохранить. Россия богата не только своей природой и ресурсами, наша страна известна своими выдающимися людьми – учеными, изобретателями, спортсменами и творческими гениями. Сегодня важно не растерять весь наш драгоценный опыт. И мы будем работать на достижение этих целей. Россия – была и будет великой державой, а Покачи – российским городом, где счастливы дети и взрослые.
