КОММЕНТАРИЙ ГЛАВЫ ГОРОДА ВЛАДИМИРА СТЕПУРЫ К ПОСЛАНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ:

Владимир Путин закончил свое Послание словами  Дмитрия Ивановича Менделеева: «Разрозненных нас сразу уничтожат. Наша сила в единстве, в воинстве, в благодушной семейственности, умножающей прирост народа, и в естественном росте нашего внутреннего богатства и миролюбия».

На мой взгляд, эта цитата резюмирует все то, что было сказано в Обращении Президента к Федеральному собранию.
Как и в прошлом году, много внимания Владимир Путин уделил вопросам и проблемам внешней политики. Это закономерно: борьба с терроризмом,  экономические санкции, осложнение отношений с нашими западными соседями – сложившаяся международная ситуация требует от России действенной реакции на вызовы современности. Россия должна быть сильной и независимой, чтобы достойно выглядеть в условиях политического и экономического давления на нашу страну.

Владимир Путин озвучил в своем Послании, что «сила России – в свободном развитии всех народов, в многообразии, гармонии и культур, и языков, и традиций наших, во взаимном уважении, диалоге и православных, и мусульман, последователей иудаизма и буддизма». Во многом сила и независимость нашей страны зависит от нас самих, от граждан России, и каждый из нас должен понимать эту ответственность. Для нашего многонационального города это особенно важно. 
Главное достояние страны – это люди, россияне. Именно поэтому глава государства особое внимание уделил социальным вопросам. Наверное, многих порадовало сообщение президента о том, что срок выдачи сертификата на материнский капитал за второго ребенка предложено продлить еще на два года.  Разного рода исследования предсказывали России глубокий демографический кризис…Но вот уже три года подряд в нашей стране отмечается естественный прирост населения.  Мы видим позитивные преобразования и по демографической ситуации в Покачах: сегодня семьи уже не ограничиваются вторым ребенком, нормой стали третий и даже четвертый малыш в семье.
Меры по оптимизации бюджетных затрат стали приводить к проблемным решениям с закрытием школ и больниц или  к объединению этих учреждений. Владимир Путин настаивает на том, чтобы подход к реализации всех программ был разумным и интересы населения в таких вопросах не ущемлялись, поручив Правительству подготовить и утвердить методику оптимального размещения учреждений социальной сферы.
Очень важный момент – это поддержка творческих детей и развитие системы профориентации через программу национальных соревнований «Молодые профессионалы». В скором времени молодое поколение придет нам на смену, и будущее нашей страны будет полностью в их руках. Рабочие кадры, инженерные специальности – вот то, что сегодня пользуется большим спросом в целом по стране, и наш город не исключение. 
Послание Президента затрагивало важнейшие стратегические задачи: модернизация транспортной инфраструктуры, развитие дальневосточных регионов, экономическое сотрудничество со странами Азиатско-Тихоокеанского региона.

Владимир Путин поставил задачу национального уровня: к 2020 году полностью обеспечить внутренний рынок отечественным продовольствием.  Я считаю, что нам действительно это под силу. Ведь, как было отмечено в Послании, у нас огромные запасы земельных и водных ресурсов. Спрос на глобальном рынке на экологически чистую и качественную продукцию растет, и Россия способна стать её крупнейшим мировым поставщиком. 
Наш город находится на территории, богатой природными ресурсами. И помимо нефтяных запасов, нас окружает большое количество чистой пресной воды. Стратегия развития города подразумевает открытие новых производств. И хочется верить, что город Покачи вольется в реализацию стратегических планов России не только как поставщик черного золота. 
