Добрый день! Рад видеть всех в этом зале.

Ежегодно я прихожу в ваш коллектив и в другие коллективы учреждений, чтобы рассказать об итогах года, узнать ваше настроение, поделиться планами на будущее.
Я не раз подчеркивал, насколько важны для меня эти встречи. Вы конечно можете со своими проблемами и пожеланиями обратиться в администрацию – у нас это, в отличие от многих городов, можно сделать свободно. Наши руководители открыты, и я в том числе. В течение этого года в администрацию поступило 1748 обращений – это и лично, и письменно, и по электронной почте. 
Я часто бываю в ваших учреждениях, это рабочие посещения, мы говорим с вашим руководителем, мне важно, чтобы социальные объекты нашего города были в полном порядке, чтобы в них было тепло, чтобы была современная материально-техническая база, чтобы вашим воспитанникам было уютно, а вам самим – приятно работать.
Но встречи с коллективом – это намного важнее. Работа каждого из вас играет огромное значение. Каждый из вас -  технический персонал, кухонные рабочие, педагоги дополнительного образования, воспитатели , учителя и тренеры – делают огромный вклад в воспитание подрастающего поколения. Вы дарите будущее нашему городу, нашей стране. Наша задача – создавать условия для вашей работы, прислушиваться к вашим советам и просьбам.  Все, что мы делаем, что делаю я, делает администрация города – мы делаем для вас и благодаря вам.
К сожалению, мы не всемогущи. И сделать так, чтобы все нуждающиеся жили в комфортабельных квартирах, зарплаты были по 100 тысяч, никогда нигде ничего не ломалось и все дети были отличниками – мы не можем. Хотя очень хотели бы.
Но мы ограничены рамками законов и бюджета. Так же, как у любой семьи, у города есть определенные доходы. Но расходов намного больше.

Бюджет 2014 года был принят с максимально возможным дефицитом. У нас сократилась доходная база – во-первых в связи с переходом полномочий по дошкольному образованию на уровень субъекта, во вторых у нас забрали транспортный налог.
 Обеспеченность принятого на 2014 год бюджета была всего лишь на 7,5 месяцев. В течение года мы реализовали план по мобилизации дополнительных доходов в бюджет, оптимизировали расходы. Мы плотно работали с округом, вели переговоры, в бюджет было привлечено еще порядка 170 миллионов рублей. 

Все показатели по Указам Президента, которые касаются заработной платы работников образования и культуры, нами исполнены. 

Экономическая ситуация не простая. Мы стараемся находить дополнительные финансовые источники – участвуем в окружных и федеральных программах, взаимодействуем с градообразующим предприятием и другими производственниками на территории нашего города. Это позволяет нам  двигаться дальше: ремонтировать  и строить социальные объекты, благоустраивать город, обеспечивать развитие культуры, спорта и образования.
В этом году в марте месяце мы заселили дом по улице Харьковская 8, 42 семьи переехали в новые квартиры.  Сейчас в списке очередности администрации на получение жилья состоит 378 человек. В прошлом году было на 58 семей больше.  Завершен первый этап реализации адресной программы по переселению из балков  - на этом этапе в капитальное жилье переехало 26 семей. В настоящее время у нас проживает в балке 141 семья  (77 в Старых Покачах, 64 – в Новых Покачах). В прошлом году на учете было 170 зарегистрированных самовольно-возведенных строений. Второй этап адресной программы будет направлен на то, чтобы полностью переселить жителей балочного фонда со Старых Покачей. Третьим этапом мы охватим вагон-городок.  Социальные выплаты на улучшение жилищных условий в этом году получили 9 молодых семей и 1 ветеран боевых действий.
Сейчас активно ведется завершающий этап строительства первого дома в четвертом микрорайоне. Работы по возведению здания завершены, остается только внешняя и внутренняя отделка. Заселение этого дома планируется в 1 квартале 2015 года.  Там у нас 80 квартир общей площадью почти 6 тысяч квадратных метров.

В свой юбилейный год в новое здание Пождепо наконец-то въехали пожарные.  Долгожданного новоселья они ждали несколько лет.

Наверное, один из животрепещущих вопросов – окончание ремонтных работ в бассейне. Процесс действительно затянулся.  Тут иногда начинаешь думать, что наверное проще было бы новый построить.  Изначально планировалось поменять систему водоподготовки. Но потом, когда стали монтировать старое оборудование, решили – а давайте поменяем и систему вентиляции. Потом, когда стали рушить стены, решили еще и электропроводку поменять. Одно за другое, и теперь у нас в бассейне проведен полный капитальный ремонт всего оборудования. Плюс еще мы реконструировали душевые, заменили плитку, сантехнику, облицевали полностью детскую ванну. Сегодня проводятся пусконаладочные работы – мы должны быть уверены, что запуская бассейн, все будет работать как надо, нигде ничего не потечет. Я думаю, что отремонтированный бассейн станет новогодним подарком нашим спортсменам-пловцам.
Если коснуться других работ по ремонту и благоустройству, которые мы проводили в этом году, то их не так много, но все они выполнены с учетом ваших пожеланий. То, о чем жители нас просили, и мы постарались сделать. Мы продолжали обустройство дорог в частном секторе – около 300 погонных метров во 2 микрорайоне, и свыше километра – в 4 микрорайоне. Было установлено два остановочных павильона – по улице Таежной и ул.Ленина, три павильона было отремонтировано.
 Организован пешеходный переход в районе пенсионного фонда по улице Комсомольской – раньше он был потенциально опасен для наших детей. Выполнены работы по устройству пешеходной дорожки от остановки «Сбербанк» до жилого дома № 2 по улице Ленина. Восстановлено благоустройство придомовой территории Таежной 2. Мы боролись с лужами, организовывая локальные ливневые колодца.  Продолжали благоустройство дворовых площадок.

Этот год был юбилейным для многих наших учреждений –  в числе юбиляров  детский сад «Рябинушка», городской краеведческий музей, комбинат питания, вторая школа. Каждое из этих учреждений богато своей историей, своими людьми, своими делами на благо нашего города.
Я не преувеличиваю, говоря, что   слава о маленьком таежном городе Покачи вышла уже на международный уровень.  Покачевские боксеры покоряют ринги. Вслед за Антоном Солоповым и Ягубом Нуриевым  в 2014 году громкими победами прославились Эльмира Рамазанова, которая стала победительницей международного женского турнира по боксу в Сербии и Марат Керимханов, который представлял Россию на летних юношеских Олимпийских играх в Китае и стал бронзовым призером. Он был единственный из Ханты-Мансийского автономного округа.
Дети, талантливые в искусстве, также участвуют в международных конкурсах и состязаниях. Чернышкова Алина и  эстрадный оркестр «Радуга» детской музыкальной школы стали

лауреатами первой степени 18 международного фестиваля - конкура «Виват, Казань!»  

Курбанова Алина, ученица детской музыкальной школы, стала  лауреатом международного музыкального фестиваля «Майская весна » в Праге.

Бесконечно можно перечислять успехи наших детей. Победы наших акробаток, наших фигуристок – пусть они еще маленькие, и спорт этот развивается в Покачах не так давно, но уже заявляют о себе за пределами округа, приезжают с победами, занимая весь пьедестал почета.

Я очень горжусь нашими детьми и не устану повторять, что все, что мы делаем – мы делаем ради них. Многие критиковали наше решение о строительстве большой и красивой школы, ледового дворца, центра искусств. То, что мы выбираем уникальные, авторские проекты зданий, стараемся обеспечить их самыми современными технологиями и оборудованием – говорит о том, что нам небезразлично, в каких условиях будут воспитываться наши дети. 
И покачевцы оценили наши старания. Это видно по демографическим показателям, которые из года в год остаются на высоком уровне. На сегодняшний день в Покачах родилось 272 ребенка. Из них – 128 мальчиков и 144 девочки, 4 двойни. То, что девочек намного больше – хороший признак. 128 пар решили узаконить свои отношения.
Рождаемость у нас высокая, почти в 5 раз превышает смертность. 

Это конечно хорошо, но чувствую, что если так и дальше пойдет, то очень скоро у нас опять появится проблема с детскими садами и школами. 

В этом году в  первый класс пошло рекордное за последние годы количество первоклашек – 247 детей. Открыто 10 первых классов в школах города. 

Все школы города работают в односменном режиме, мы единственные в округе, кто смог этого достичь. Кроме того, в этом году начальные классы перешли на пятидневную рабочую неделю. Наши ученики ежегодно показывают высокие результаты по Единому государственному экзамену, что доказывает профессионализм наших педагогов. Новые талантливые учителя пополняют ряды опытных мастеров своего дела – в этом году в наш город приехало 8 приглашенных специалистов в сфере образования. В трех образовательных учреждениях сменились руководители – на эти должности пришли молодые, ответственные люди из резерва управленческих кадров.
Сплоченность коллективов, ваше умение проявить себя в работе и творчестве увидели все на прошедшем в городе конкурсе «Битва хоров». Такого масштабного шоу покачевцы не видели давно. Спасибо вам за участие в этом мероприятии.
Этот конкурс мы проводили в рамках Года Культуры в Покачах. Но посвящалось оно предстоящему событию – 70-летию Великой Победы. Победы, которую русский народ заслужил потом и кровью. Русский народ – это все мы. Украинцы, белорусы, татары, чеченцы, молдаване и все-все, кто проживает в нашей многонациональной стране.

Этот значимый для страны праздник мы будем отмечать в непростое время.

Все мы видим, в какие печальные события вовлечена наша страна. Не нравится Западу видеть Россию сильной преуспевающей страной. И делается все для того, чтобы нашу стабильность, нашу сплоченность нарушить. Через наших соседей, через наших кровных братьев. 2014 год стал новой точкой отсчета в современной российской истории. Мы признали волю народов Крыма, не отреклись от своих, подставили плечо жителям юго-востока Украины. Проявленная нами нравственная стойкость  не нравится тем, кто возомнил себя хозяевами планеты. Испробованы разные способы – от санкций до манипуляций с нефтяными ценами. Мы должны отчетливо понимать главное. Цель этого давления – не мир на Украине, а ослабление независимости России. Они ждут, что мы сдадимся, расклеемся, попросим у них защиты и покровительства, пойдем на их условия. Помните время, когда в магазинах не было ничего, кроме американских окорочков, а  цены в магазинах писались исключительно в долларах? Нас хотят вернуть в то время. Когда Россия была на грани, когда мы закрыли свои производства, перестали производить собственные товары,  обменивали свои ресурсы на их тряпки и еду, когда мы не имели никакого политического влияния в мире, к нам никто не прислушивался. Этому не бывать.
Я хочу поблагодарить всех покачевцев, которые приняли участие в судьбе беженцев с Украины. Россияне своих не бросают.

Покачи – это дружная семья. Мы сюда приехали из разных уголков Советского Союза. Сохранить понимание, сохранить мир и спокойствие – наша главная задача. Это зависит от каждого из нас. От того, как мы будем воспитывать и настраивать своих детей. Мы же, в свою очередь, делаем все зависящее от нас – этим летом мы подписали Соглашение о сотрудничестве со всеми национальными объединениями нашего города. 

Я очень надеюсь, что все эти международные события разрешатся благополучным образом. Приближается Новый год – время, когда семьи и друзья соберутся за одним столом. Говорят, как Новый год встретишь, так его и проведешь. Я желаю всем встретить Новый год большими дружными компаниями, за богатым столом, в атмосфере полного взаимопонимания. И надеюсь, это настроение не покинет нас весь год. Мира всем, добра и благополучия. С наступающим праздником!
