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       В целях повышения качества и доступности оказания государственной услуги по постановке на государственный кадастровый учет объектов недвижимости, а также создания комфортных условий получения государственных услуг в сфере кадастрового учета льготным категориям граждан,  с 06.04.2015  приказом филиала  ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре № 025-п от 31.03.2015, установлены сокращенные сроки рассмотрения заявлений о постановке на государственный кадастровый учет объектов недвижимости:
· Рассмотрение заявлений поданных в электронном виде посредством портала государственных услуг Росреестра – не более 5 рабочих дней с даты поступления заявления и необходимых для кадастрового учета документов;

· Рассмотрение заявлений, поступивших от ветеранов Великой Отечественной войны – не более 3 рабочих дней с даты поступления заявления и необходимых для кадастрового учета документов.
Любин Роман Александрович, начальник Межрайонного отдела № 3 филиала   ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

