30 апреля 2015 года в Кадастровой палате День открытых дверей, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.

30 апреля 2015 года Межрайонный отдел №3 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводит День открытых дверей, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг., по предоставлению государственных услуг Росреестра ветеранам Великой Отечественной войны.
Помимо этого в рамках проведения мероприятий, приуроченных к 9 мая, сотрудники кадастровой палаты осуществляют выезд к ветеранам домой для принятия документов. 
Услуга по выезду к заявителю с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг предоставляется на безвозмездной основе  для ветеранов Великой Отечественной войны при предъявлении документов, выданных в установленном порядке. На безвозмездной основе данная услуга оказывается только в отношении объектов недвижимости, правообладателем которых являются указанные лица. 
Услуги по выезду к заявителю с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг на безвозмездной основе:  
- прием/выдача  документов на осуществление государственного кадастрового учета недвижимого имущества;
-  прием/выдача документов  на  предоставление сведений, внесенных                     в  государственный кадастр недвижимости;
- прием документов на  государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выдача документов после проведения государственной  регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
-  прием и выдача документов на предоставление сведений из ЕГРП.
Основанием для оказания услуг является договор на оказание услуг. 
Время приезда специалиста оговаривается заранее. По желанию заявителя подготовленные документы так же могут привезти на дом. Выезд к заявителям с  целью доставки документов к месту оказания  государственных услуг и (или) доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания услуг,  осуществляется  в рабочее время, во внерабочее время – по согласованию с  исполнителем.
Информацию можно получить в Межрайонном отделе №3 филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по тел. 5-06-70, расположенного по адресу: г.Лангепас, Ленина, 23а; по тел. 7-48-90,  расположенного по адресу: г. Покачи, Мира, 11.


Любин Роман Александрович, начальник Межрайонного отдела № 3 филиала     ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.
