Губернатор Югры Наталья Комарова адресовала  жителям округа Обращение, в котором обозначены основные векторы развития на будущий год.
Темы, выделенные в Обращении как первостепенные, наиболее востребованы обществом на сегодняшний день и актуальны на долгосрочный период.
Наталья Владимировна начала свое программное выступление с цитаты президента России Владимира Путина, в которой говорится о важности единства и сплоченности народов для достижения совместных целей и побед.
Как никогда сегодня важно понимать, что Россия – уникальная страна с самобытной историей, нет другой страны мира, где бы сохранилось такое множество национальных культур и традиций, и национальный вопрос находился  в числе приоритетов государственной политики.
В Покачах проживают представители более 50 национальностей, а в целом по округу – более 120 народностей. У каждого свои неповторимые обычаи, и мы знаем, что без уважения к корням, к истории наших предков, мы не сможем двигаться дальше. Не случайно в конце своего Обращения губернатор объявила основную идею будущего года: 2018 год в Югре объявлен Годом гражданского согласия.
Как отметила Наталья Владимировна, основа устойчивого развития региона – адресная работа с инвесторами. Создание благоприятных условий для ведения бизнеса – важнейшая задача, решение которой позволит обогатить регион как со стороны финансовых вложений, так и со стороны планов на будущее. В округе планируется реализация сервисной модели поддержки малого и среднего бизнеса, создание многофункциональных центров для бизнеса, сформирован инвестиционный портфель, в который входит 65 ключевых проектов емкостью более 130 миллиардов рублей. Часть проектов будет реализована крупнейшими компаниями, осуществляющими деятельность на территории округа, в числе которых и нефтяная компания «ЛУКОЙЛ».
Это важное для нашего города направление развития. Не секрет, что Покачи, в силу своего расположения и компактности, имеют низкую инвестиционную привлекательность, бизнес к нам идет неохотно. Поэтому поддержка инвестиционных проектов играет большую роль в укреплении социально-экономического потенциала нашего муниципалитета.
Уделяя внимание вопросам производства, губернатор региона подчеркнула, что главная задача всего этого механизма – повышение качества жизни, забота о человеке. Основные темы Обращения губернатора  имеют социальную направленность и ориентированы на поддержку семьи, детства, малообеспеченных и уязвимых категорий граждан.
Одним  из направлений инвестиций в человека губернатор обозначила бюджетные вложения в качество среды городов. Завершен первый год реализации проекта «Формирование комфортной городской среды». У нас есть замечательный пример совместного сотрудничества – сквер по улице Таежной. Начавшись с инициативы представителей совета работающей молодежи города, идея переросла в «народный проект», который всем миром обсуждали и участвовали в реализации.
В  своем Обращении Наталья Владимировна не раз подчеркнула важность совместных решений и взаимодействия власти и общества. Люди стремятся к стабильности, хотят прогнозировать будущее, улучшать настоящее. Поэтому на первый план выступает уровень открытого диалога, поиск компромиссных решений в сложных вопросах. 
[bookmark: _GoBack]Приоритетами работы органов власти губернатор обозначила развитие территориального общественного самоуправления и формирование управленческих команд нового формата. Время показывает, что будущее за инициативными, смелыми, активными молодыми людьми. Я рад, что в Покачах живет именно такая молодежь. Умные, целеустремленные, талантливые  - они наш двигатель, ведущий нас вперед. Мы будем прилагать все усилия, чтобы желания горожан находили отклик в программных мероприятиях и планах. Я думаю, вместе с покачевцами мы воплотим в жизнь еще немало идей, сделаем наш город лучше и комфортнее. 
