ПОБЕДА-ОДНА НА ВСЕХ
Просто до самой глубины души пробирают строчки из песни Булата Окуджавы : «Нам нужна одна победа – одна на всех, мы за ценой не постоим»…
Победа – это было самое желанное слово для миллионов людей в страшные сороковые года прошлого века.
Ребята, которые сегодня организуют эту акцию – пробег на раритетных автомобилях – вы большие молодцы! Вы делаете огромное дело – не даете нам забывать о героических подвигах наших предков, и воспитываете у подрастающего поколения патриотические чувства. 
В вопросах гражданско-патриотического воспитания мы должны объединять усилия, по-максимуму привлекать все гражданские институты. 
Я помню то время, когда ветераны Великой Отечественной войны были чуть  постарше меня. Я имел возможность общаться с ними, слушать их рассказы. К сожалению, наши ветераны уходят. Наши дети в будущем потеряют возможность общения со свидетелями этой страшной, кровопролитной войны.
И здесь возрастает наша роль. Мы должны стать проводниками. Проводниками той истории, которую нам передали деды и прадеды. 
Сегодня мы не случайно подписали очень важное соглашение. Ветераны боевых действий – это те, на кого в будущем ляжет основная задача по передаче молодому поколению важных жизненных установок. Честь. Преданность. Любовь к Родине. Взаимопомощь и взаимовыручка. Для этих парней – это не простые слова. И такими должны быть наши дети, наше будущее.
Мы не должны растерять то, благодаря чему наши предки выиграли эту войну. Еще раз благодарю всех, кто понимает важность этой работы и вносит свой вклад в гражданско-патриотическое воспитание. 
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ГАЛА КОНЦЕРТ НА ЮНЫХ ТАЛАНТАХ
Дорогие друзья!
