Приветственное слово к участникам межмуниципального координационного совета ВПП «Единая Россия» в городе Покачи
Я рад приветствовать коллег и всех наших гостей на координационном совете, который у нас проходит в преддверии праздничных мероприятий, на подъеме патриотических чувств и ощущения гордости за свою страну.
Немало поводов для гордости и у нашего города, самого маленького в Югре. На сегодняшний день Покачи – территория, ничем не уступающая по итогам социально-экономического развития другим муниципалитетам.
Покачи строится и благоустраивается. Впервые праздничные мероприятия пройдут  на новой площади Монумента Защитникам Отечества, который мы построили в прошлом году. Этот проект мы реализовали благодаря нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» и Правительству округа. Теперь в нашем городе есть Вечный огонь, который символизирует бесконечную память о тех, кто сражался за мирное небо над головой.
Это очень важно для воспитания подрастающего поколения. В структуре населения почти 25% населения – это несовершеннолетние. Это один из самых высоких показателей по округу. Сегодня каждый четвертый житель Покачей – ребенок. И главная задача городских властей – обеспечить условия для полноценного развития наших детей, создать комфортную обстановку для их воспитания в семьях.
Одна из больных тем любого муниципалитета – это жилищные проблемы. В этом году нам удалось справиться с одной важной задачей – в Покачах ликвидирован балочный фонд.  Еще пять лет назад в приспособленных жилых помещениях проживало порядка 800 человек. Этой весной мы планируем зачистить территорию оставшегося вагон-городка. Все семьи переселены в благоустроенное жилье.
С 2011 года в городе решена проблема детских садов. Все наши школы учатся  в одну смену и пять дней в неделю. 
Шаговая доступность всех учреждений дает возможность для широкого охвата детей дополнительным образованием, сегодня 90% детей посещают кружки и секции.
Разумеется, такая социальная ответственность дает колоссальную нагрузку на городской бюджет. Более 70% расходов бюджета – это социальная сфера.
Большую помощь в реализации социальных инициатив оказывают депутаты, члены партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: Сергей Алексеевич Кочкуров, Инна Вениаминовна Лосева, Вячеслав Владимирович Дубов. С помощью депутатских средств мы пополняем материально-техническую базу учреждений культуры, спорта и образования, это позволяет повысить качество работы педагогов, как результат – победы наших воспитанников в соревнованиях и конкурсах различного уровня. 
Отрадно, что идейные задачи партийных проектов ЕДИНОЙ РОССИИ созвучны с целями, которые мы ставим перед собой – это прежде всего забота о подрастающем поколении. Будут созданы комфортные условия для воспитания детей – будет комфортно и их родителям, будет повышаться качество жизни в семьях, повысится производительность труда на производстве.
Покачи не только самый маленький город, он еще и самый молодой – в 2017 году он будет отмечать своё 25-летие. 
Мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Наша цель – сделать наш город максимально уютным и благополучным, чтобы в нем хотелось жить, а не просто проживать и ходить на работу.
Для того, что все это стало реальностью – необходимо одно условие – взаимодействие всех заинтересованных властных структур и взаимопонимание в вопросах, направленных на повышение качества жизни покачевцев, небезразличие к городским проблемам и личная заинтересованность в их решении.
Сегодня именно таким образом выстраивается работа с депутатским корпусом Думы города.  Как мне кажется, мы работаем достаточно эффективно. Сегодня Дума города  и исполнительные власти практически в онлайн-режиме имеют возможность  обсудить возникающие на местах проблемы, обменяться мнениями и  выработать какие-то решения по вопросам исполнения наказов наших жителей.
Сегодня мы выходим на новый уровень общения с нашими горожанами. Через социальные сети, где сегодня зарегистрировано почти 80 % населения, мы стараемся донести информацию о нашей работе и узнать мнение покачевцев. Все проекты, связанные с благоустройством города, проходят стадию открытого обсуждения.
Есть острые вопросы, которые мы не замалчиваем и не уходим от ответа. Сегодня на нас большая ответственность – мы, члены партии ЕДИНАЯ РОССИЯ, как партия власти, чаще других оказываемся под прицелом критики, но это не может стать поводом отказаться от принятого решения и не довести начатое до конца. 
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