Слайд 1
Здравствуйте, уважаемые участники форума!
Я представляю самый маленький город Югры – Покачи.
Слайд 2
Покачи не только самый компактный, он еще и самый молодой – в 2017 году мы отметили своё 25-летие. За краткий временной период северный вахтовый посёлок превратился в настоящий островок комфорта в таежных просторах. Мы называем свой город Городом счастливого детства. В нашем городе идеально растить и воспитывать детей, наверное поэтому Покачи в лидерах Ханты-Мансийского округа по рождаемости и естественному приросту населения.

Слайд 3

С 2011 года в городе решена проблема детских садов. Все наши школы учатся  в одну смену и пять дней в неделю. В городе, который можно обойти пешком из одного конца в другой – современная школа искусств, ледовый дворец, плавательный бассейн и культурно-спортивный комплекс. 90% детей заняты дополнительным образованием.  На 18 тысяч взрослого населения – почти 5 тысяч детей, то есть каждый четвертый житель города – несовершеннолетний. 

Слайд 4
Для того, что все это стало реальностью – необходимо одно условие – взаимодействие всех заинтересованных структур, партнерство горожан, градообразующего предприятия, бизнеса и муниципальной власти, важно небезразличие к городским проблемам и личная заинтересованность в их решении.
Как мне кажется, в Покачах это работает достаточно эффективно. У нас немало поводов для гордости.  
Покачи строится и благоустраивается.  Все масштабные проекты последних лет реализованы благодаря соглашению о социальном сотрудничестве между нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» и Правительством округа.
Слайд 5

Большую помощь в реализации социальных инициатив оказывают депутаты, члены партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: Сергей Алексеевич Кочкуров, Инна Вениаминовна Лосева, Вячеслав Владимирович Дубов. С помощью депутатских средств мы пополняем материально-техническую базу учреждений культуры, спорта и образования, это позволяет повысить качество работы педагогов, как результат – победы наших воспитанников в соревнованиях и конкурсах различного уровня. 

Все активнее в процесс включается общественность, помогая воплощать задуманное как идеями, так и трудовым участием. 

Слайд 6
Более подробно я хочу рассказать вам о том, как претворялась в жизнь идея строительства сквера по улице Таежной.  Проект был реализован в этом году, но первые мысли о новом месте отдыха появились год назад, во время встречи главы города В.И.Степуры с представителями Совета работающей молодежи.
Слайд 7
Молодежные активисты Покачей выдвинули инициативу создания в Покачах  прогулочно-пешеходной зоны для отдыха горожан. Молодые люди хотели видеть дорожки для прогулок, популярную во многих городах стелу «Я люблю Покачи», стенды с героями труда.

Слайд 8
Администрация города подготовила два предварительных эскиза благоустройства территории, они были размещены в городских группах социальных сетей для обсуждения. После определения основных предпочтений было составлено техническое задание для разработки проектной документации.

Слайд 9
В дальнейшем власти города не раз обращались к жителям за помощью. Покачевцам путем голосования и общественных обсуждений было предложено определить элементы благоустройства и выбрать название, которое будет носить этот объект. 

Слайд 10
Реализация этого проекта стала возможной благодаря поддержке нефтяной компании «ЛУКОЙЛ». В рамках соглашения о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  и нефтяной компанией ЛУКОЙЛ  было выделено 33 миллиона рублей.

Всего финансовые затраты на строительство сквера составили порядка 47 миллионов рублей. В рамках приоритетного проекта «Комфортная городская среда» были освоены окружные и федеральные средства. Кроме того, благотворительную помощь для изготовления скульптурных композиций оказали акционерные общества «РИТЕК», «ЮТЭК-Региональные сети».  Благодаря спонсорской поддержке депутата окружной Думы, генерального директора общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергея Алексеевича Кочкурова установлен бюст первооткрывателю покачевской нефти Николаю Борисовичу Мелик-Карамову.
Слайд 11 До начала строительства территория представляла собой лесной массив с протоптанными жителями тропинками. 
Слайд 12 Сегодня на площади около 3 гектаров созданы пути движения пешеходов по основным направлениям, введены дополнительные функции, такие как досуг, развлечения и спорт. Сквер наполнился скульптурами и малыми архитектурными формами. 
Слайд 13 Разделены потоки пешеходов и велосипедистов. Установлены торшеры с энергосберегающими лампами, скамейки и урны. 
Слайд 14  Выделена безопасная зона для детской игровой площадки, на которой установлены элементы для интеллектуального и физического развития детей. 

Слайд 15  Организованы площадки для массовых мероприятий, молодёжных флэш-мобов, выставок, планируется организовать новогоднюю площадку. Не осталась в стороне и историческая тема: бюст первооткрывателя покачевский нефти Николая Борисовича Мелик- Карамова занял в сквере почетное место.
Слайд 16  Центральную композицию сквера занимает скульптура " Соболиная семейка", подаренная обществом " РИТЭК". Соболь - символическое животное для Покачей. Этот зверек изображен на гербе города. Соболиная семейка - это символ сохранения семейной преемственности и природных богатств местных краев.

Слайд 17  Еще одна примечательная скульптура нового сквера " Дети и голуби". С давних пор повелось, что на центральной площади Покачей главное развлечение детей и взрослых - это кормление голубей. Голуби стали абсолютно ручными и готовы принимать пищу из рук. Фотографии с голубями украшают аккаунты в социальных сетях многих покачевцев. Скульптурная композиция детей, которые кормят голубей - это подарок компании "ЮТЭК-РС". 
Слайд 18  Знаковым местом, а также излюбленным объектом для фотосъемки стала композиция светящихся букв " Покачи", переливающаяся цветами российского флага. По мнению главы города Владимира Степуры, новый сквер стал той «изюминкой», которой так не хватало городу.
Слайд 19   Благодаря трудовому участию жителей города произведена отторфовка и посеяна трава, высажены кусты рябины.

В продолжение создаваемого общественного пространства выполнено благоустройство общественной автостоянки, расширена внутриквартальная дорога.
Слайд 20  Проект имеет продолжение, сейчас обсуждаются перспективные направления развития и продолжение прогулочно-пешеходной зоны.

Слайд 21   В настоящее время готовится пакет документов для участия в конкурсе по отбору лучших проектов по благоустройству, реализованных в 2017 году в субъектах российской Федерации.

