Обращение главы города В.Степуры к избирателям:
Дорогие покачевцы! Уважаемые избиратели!

Я хочу поблагодарить всех, кто пришел 18 марта на выборы и доверил свой голос кандидату, который будет править страной ближайшие 6 лет.
Наш город вошел в тройку лучших городов Ханты-Мансийского автономного округа по явке избирателей.
Благодарю территориальную избирательную комиссию и членов избирательных участковых комиссий – за информационную работу с избирателями, своевременную подготовку избирательных участков, за четкую организацию работы  и отсутствие нарушений в день голосования.

Спасибо общественным наблюдателям, волонтерам,  представителям силовых структур и всем, кто следил за честностью выборов и обеспечивал порядок и безопасность на избирательных участках.
Отдельные слова благодарности я хочу адресовать тем покачевцам, которые поддержали на выборах действующего Президента России, Владимира Владимировича Путина. Избирательная кампания не была легкой. Было много критики, много лжи и провокаций. Вы видите, какую агрессию сильная Россия вызывает у других стран. Но быть слабыми и послушными – это не для нас.

Владимир Путин – яркий лидер, который вывел Россию из постперестроечного кризиса. Постепенно, шаг за шагом, ситуация меняется. Растет рождаемость, строятся города, развивается промышленность. Не все так быстро, как хотелось бы. Но будет стабильность, будет и развитие. Главное сегодня – не поддаваться провокациям, не сбиться с темпа, продолжать начатое.
Дорогие друзья! Мы – за сильную, процветающую Россию! Спасибо всем!
