
Отчет
о результатах деятельности главы города Покачи и о результатах деятельности администрации города Покачи в 2017 году

Добрый день, уважаемая Наталья Васильевна, уважаемые депутаты, гости и  жители нашего города. В соответствии с Уставом города представляю вам отчет о работе главы города и администрации за прошедший 2017 год. 

2017 год был знаковым, юбилейным для нашего города, и  требовал от властей сосредоточенности на подготовке к праздничным мероприятиям и комплексного подхода к решению ежедневных общегородских задач. Вместе нам удалось сделать многое. Юбилей прошел на высоком уровне, 67%  жителей, принявших участие в социологическом анкетировании, поставили оценку «отлично»  подготовке и организации юбилейных мероприятий.

Для полноценного функционирования всех необходимых муниципалитету сфер жизнедеятельности сегодня реализуется 40 вопросов местного значения и 18 переданных государственных полномочий, плановые мероприятия и расходы осуществляются в рамках 23 муниципальных программ. 

Совместная работа  с  Правительством округа и главными партнерами – нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ»  позволила достичь в 2017 году значимых результатов: 

- ликвидировать балочный фонд и снизить остроту жилищной проблемы;

- построить сквер по улице Таежной и увеличить количество зон для массового отдыха; 

- убрать несанкционированые свалки на территории города;

- выполнить работы по ремонту тротуаров, повысить безопасность пешеходных переходов, расширить  парковочную зону возле городской больницы.

Всей нашей деятельности в 2017 году предшествовала большая работа по верстке и принятию бюджета. Сложные экономические условия с учетом недостатка собственных налоговых и неналоговых доходов не дают нам возможности принимать бюджет, соответствующий всем нашим ожиданиям. Совместно с депутатами Думы города мы реализуем мероприятия по росту доходов, оптимизации расходов и сокращению муниципального долга. Наиболее эффективным стало решение о замене дотации на дополнительный норматив отчислений по налогу на доходы физических лиц, благодаря которому сверх первоначального плана поступило  35,5 миллионов рублей. 
Благодаря слаженной работе нам удалось не только завершить 2017 год без просроченной кредиторской задолженности и выполнить все взятые на себя обязательства, но и сократить размер муниципального долга от первоначально утвержденного в 2.5 раза или на 40 миллионов рублей (первоначально решением Думы был запланирован долг в размере  66 миллионов, фактически составил 26 миллионов рублей). 

Сегодня доля социальных расходов в нашем бюджете – 82 процента. Это один из самых высоких показателей в регионе. Поддерживая миссию «город счастливого детства» мы не можем опустить планку взятых обязательств. 

Возникший в 80-е годы как вахтовый поселок город Покачи сегодня – город с развитой инфраструктурой. Инвестиции в социальную сферу поддерживают высокие демографические показатели: рождаемость более чем в 4 раза превышает смертность, население Покачей ежегодно увеличивается за счет естественного прироста. 
Объем инвестиций в основной капитал в городе за три года увеличился  в 2 раза.  Наибольшую долю этих инвестиций занимает нефтегазовый сектор. 
В соответствии с документами стратегического планирования муниципального образования эта тенденция будет сохраняться до 2030 года. 
Одним из условий развития других отраслей и диверсификации экономики является создание инвестиционного потенциала. Для реализации этой цели подписано Соглашение о сотрудничестве с Департаментом экономического развития Югры по внедрению успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне. 
Кроме того, в целях создания инвестиционной привлекательности установлены льготы для поддержки инвесторов и субъектов малого и среднего предпринимательства.
Одним из крупнейших инвестиционных проектов 2017 года стало строительство сквера по улице Таежной. Основным партнером – инвестором в данном проекте выступила Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ», средства которой составили 33 миллиона рублей в рамках Соглашения с Правительством автономного округа.
В своем Послании Федеральному собранию Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин отметил: «В принятии решения по использованию ресурсов на программы благоустройства необходимо, чтобы участвовали сами жители и определяли, какие проекты благоустройства осуществлять в первую очередь». 

Все этапы строительства сквера, от утверждения дизайн-проекта и до сдачи в эксплуатацию, проходили с участием общественности, с обсуждением в социальных сетях и на официальном сайте администрации города. Кроме того, был сформирован специальный благотворительный счет, куда жители могли вносить добровольные взносы на благоустройство города. 

Строительство сквера позволило увеличить площадь территории для проведения массовых мероприятий на 30%. 
Это создание ландшафтной среды, где кроме зоны прогулочного отдыха проводятся массовые мероприятия, молодежные флешмобы, выставки, детские праздники. 
Надо отметить, что проект направлен для участия в конкурсе по отбору лучших проектов по благоустройству, реализованных в 2017 году в субъектах Российской Федерации.

Другим инвестиционным проектом, реализация которого начата в 2017 году, стало развитие системы водоотведения в рамках концессионного соглашения между администрацией города Покачи и ООО «Экосистема». Проект рассчитан до 2046 года и  предполагает строительство, реконструкцию и модернизацию объектов централизованных систем водоотведения города Покачи. Это позволит повысить качество и надежность работы систем канализации, очистных сооружений в соответствии с нормативными требованиями, обеспечит инженерными коммуникациями вновь построенные объекты в соответствии с генеральным планом развития города Покачи.

В январе 2017 года был подписан акт о реализации инвестиционного проекта элекстросетевой организации «ЮТЭК-Региональные сети» о реконструкции объекта «Кольцевые сети электроснабжения». Фактический объем инвестиций на период с 2012 года составил 360 миллионов рублей. Работы продолжаются, на плановый период  до 2022 года запланирована реконструкция воздушных и кабельных линий электропередач, трансформаторных подстанций на сумму 509 830 000 рублей и строительство объектов энергетики на сумму 50 880 000 рублей.
Увеличивается количество зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства. На территории города осуществляют свою деятельность 588 субъектов этого бизнеса, реализуется муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Покачи», в 2017 году выделено 16 субсидий на сумму более двух миллионов рублей, оказана грантовая поддержка одному начинающему предпринимателю на развитие.

Один из индикаторов качества жизни – это состояние дорог. Общая площадь улично-дорожной сети в 2017 году увеличилась больше чем на 3 тысячи квадратных метров. На содержание дорог в 2017 году направлено порядка 27 миллионов рублей. 
Больше, чем в два раза увеличилась площадь поверхности отремонтированных автомобильных дорог и искусственных сооружений. В эти работы входит ремонт объектов светофорного регулирования, ремонт освещения пешеходных переходов, ремонт тротуаров. На эти цели было выделено свыше 9 миллионов  рублей. Наиболее болезненные точки, требующие ремонтных работ, были определены с помощью наказов избирателей, поступивших в адрес депутатов Думы города. В частности, установлены бетонные полусферы и выполнена разметка пешеходного перехода в районе универсама «Север», произведен ремонт тротуара вдоль дома №4 по улице Комсомольская, увеличена парковочная зона у городской больницы, выполнен съезд в районе садово-огороднического товарищества «Дружба».
Выполнены инженерные изыскания для подготовки проектной и рабочей документации для строительства автомобильных дорог на территории 8 микрорайона (частный сектор).

С 2017 года администрацией города осуществляется выдача разрешений на проезд большегрузных транспортных средств. В течение года было выдано 2156 согласований,  сумма компенсаций ущерба за превышающие нагрузки и возмещение вреда составила 693 356 рублей.

Большую транспортную проблему для Покачей создала ликвидация ОАО «Северавтотранас» и прекращение межмуниципальных перевозок. Это вызвало широкий общественный резонанс. На сегодняшний день четыре конкурса на определение перевозчика не принесли результатов, с сентября 2017 года город Покачи не имеет регулярных межмуниципальных маршрутов. 
Депутаты Думы города также подключились к решению этого вопроса, подготовив обращение от имени жителей города на имя Губернатора Югры и организовав сбор подписей горожан по возникшей проблеме. Вопрос находится на контроле окружного департамента транспорта. 
В условиях местности, где зимняя температура воздуха нередко достигает критически низких отметок, жизненно важное значение имеет  бесперебойная работа объектов жилищно-коммунального хозяйства. Плановые ремонтные работы и техническое обслуживание проводились на объектах электроснабжения и  теплоснабжения, городской котельной, водопроводных и канализационных сетях, центральных тепловых пунктах.  Общая сумма средств, направленных на реализацию мероприятий в сфере подготовки жилищно-коммунального хозяйства к работе в холодное время года составила  66  миллионов рублей - это деньги, выделенные из бюджета автономного округа и муниципального образования, средства  организаций ЖКХ.

За прошедший отопительный период аварийные ситуации на объектах жилищно-коммунального хозяйства, повлекшие нарушение подачи теплоносителя, отсутствовали. Отопительный период этого сезона начат с 05 сентября.
В рамках реализации программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов за период 2017 года выполнен капитальный ремонт в 11 домах по 14 конструктивным элементам: ремонт кровли  в 5 домах,  в семи домах ремонт швов, по Ленина 1 выполнен ремонт электроснабжения,  по Мира 14 – теплоснабжения. Стоимость фактически выполненных работ 42 миллиона рублей.  

 За весь период программы собираемость взносов на капитальный ремонт составила 87 %, в том числе за период 2017 года собираемость 99%. По данному показателю Покачи находится на 7 месте среди других муниципалитетов округа. 
Ведется информационно-разъяснительная работа с жителями, где говорится о важности исполнения федерального законодательства и необходимости сбора средств для проведения своевременных ремонтных работ, ведь собственники квартир заинтересованы жить в безопасных и комфортных условиях. 
В рамках соглашения между Правительством округа и нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» было выделено 50 481 440 тысяч рублей на ремонт швов и покраску фасадов домов центральных улиц – Молодежная, Таежная и Комсомольская. На торце дома Таежная 2 была выполнена художественная картина нефтяной тематики, также был проведен ремонт фасада общественного здания Комсомольская 3А.

Один из вопросов местного значения - участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах городского округа. В 2017 году в максимально сжатые сроки была ликвидирована чрезвычайная ситуация, связанная с обрушением плит покрытия многоквартирного дома Мира 4. На время проведения работ по ликвидации ЧС эвакуированные жильцы были обеспечены жильем и питанием, собственникам пострадавших квартир была выплачена материальная компенсация, всего на ликвидацию ЧС было затрачено 697 718 рублей.
2017 год прошел в России под эгидой ответственного отношения к природе. Администрация города Покачи отмечена благодарственным письмом окружного правительства как лидер по участию в основных программных мероприятиях XV Международной экологической акции «Спасти и сохранить» и итогам природоохранной и эколого-просветительской деятельности в муниципальном образовании.
На территории города Покачи проведено более 140 экологических мероприятий для различных социальных и возрастных групп населения. Число участников акции составило более четырех тысяч человек. 
Большую проблему для города представляют несанкционированные свалки отходов, с которыми мы боремся ежегодно. В 2017 году было затрачено максимальное за последние годы количество финансовых средств -  свыше миллиона рублей.  Во время городских субботников и ликвидации несанкционированных свалок убрано свыше тысячи кубометров мусора.

В озеленении города активное участие приняли предприятия и учреждения города. На придомовых территориях, требующих озеленения, высажено более 17 700 саженцев деревьев и цветов. Активное участие в озеленении города приняли сами жители, обустраивая клумбы на придомовых участках.
Если для города в целом инфраструктура разбивается на множество комплексов, то для отдельной семьи и человека основой личной инфраструктуры, отправной точкой для других жизненных достижений являются жилищные условия. И это одна из самых частых тем, с которой жители города обращаются на личный прием. В очереди на улучшение жилищных условий сейчас состоит 266 семей. 
2017 год вошел в историю Покачей как год решения давней жилищной проблемы с приспособленными под жилье помещениями. Пять лет назад в Покачах было 211 балков. Программа по расселению жителей балочного фонда проходила в три этапа, на сегодняшний день на территории Покачей нет балков и вагончиков.
В марте 2017 года  был сдан дом Харьковская 5 на 57 квартир.  Из них 15 выделено под маневренный фонд для расселения жителей вагон-городка, 8 квартир предоставлено как служебное жилье востребованным специалистам, 5 квартир заняли жители Бакинской 13,  29 квартир заселили очередники.

В течение 2017 года 5 молодых семей улучшили жилищные условия с помощью социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, приобретено 4 квартиры для детей-сирот. 

Всего в 2017 году с помощью мер государственной поддержки свои жилищные условия улучшили 79 семей. 

В 2017 году предоставлено 29 земельных участков для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно льготным категориям граждан: 28 земельных участков многодетным семьям и 1 земельный участок ветерану боевых действий.  Оставшиеся 15 участков планируется распределить в 1 квартале 2018 года. На конец 2017 года в списках очередности на бесплатное предоставление земельных участков для ИЖС состоит 65 семей. 
С целью обеспечения земельными участками оставшихся семей в 2018 году запланированы средства местного бюджета на формирование (проведение межевания и постановки на кадастровый учет) 60 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, расположенных в 6 микрорайоне города Покачи. 

В настоящий момент достигнута договоренность о включении в инвестиционную программу ОАО «ЮТЭК-Региональные сети» возможности по техническому присоединению потребителей к электрическим сетям. 

В 2017 году предприняты меры по формированию единого стиля застройки частного сектора.  Были внесены изменения в проект планировки 8-го микрорайона и утверждена «Концепция архитектурной среды индивидуальной жилой застройки 8-го микрорайона»

При выдаче разрешения на строительство объектов, расположенных на территории муниципального образования, в состав проектной документации входит раздел «архитектурные решения», который согласовывается с отделом архитектуры и градостроительства администрации города.
Важное значение в жизни любого человека имеет его трудозанятость, возможность влиять на свое благосостояние и обеспечивать семью. В течение 2017 года в Покачевский центр занятости за содействием в поиске подходящей работы обратилось 645 человек, что на 34 человека больше показателя предыдущего года. 

За 2017 год было заявлено работодателями 1181 единиц вакансий, это на 292 единицы больше, чем в прошлом году. 
Наибольшая потребность в специалистах здравоохранения, производственная сфера нуждается в квалифицированных работниках рабочих специальностей – водителях, электромонтерах, слесарях по ремонту автомобилей, машинистах. Уровень безработицы на протяжении ряда лет остается низким (ниже среднероссийских значений) и составил на конец 2017 года менее одного процента.
Можно сегодня говорить о некоторых стабильных явлениях в экономике, благодаря чему растет средняя заработная плата в экономике и среднедушевые денежные доходы населения. По предварительным подсчетам, средняя заработная плата составит 59 тысяч рублей, что на 2 тысячи больше в сравнении с предыдущим годом. Незначительно, на 472 рубля, по предварительным подсчетам увеличится среднедушевой денежный доход на человека, что на 2 тысячи выше общероссийского показателя.

Количество получателей пенсии в городе  выросло на 124 человека по сравнению с 2016 годом и составляет 4107 человек, или 23,07% от общей численности населения. Средний размер дохода пенсионера по городу за 2017 год увеличился по сравнению с 2016 годом почти на 2%.

В течение последних пяти лет наблюдается динамика увеличения количества обучающихся в школах города. 
Шаговая доступность всех социальных учреждений – это наш главный козырь в достижении наилучших показателей по созданию условий для воспитания детей и их занятости во внеурочное время, которая приближается к 100%.  В полном объеме выполнены задачи, поставленные президентом России: все школьники занимаются в одну смену, организована 5-дневная учебная неделя,  все дети обеспечены местами в дошкольных учреждениях. 

По инициативе Губернатора Югры Натальи Владимировны Комаровой в образовательных организациях города в 2016 году введены обязательные занятия по шахматам. 
Создано городское методическое объединение педагогических работников по шахматам, в рамках которого действует шахматный клуб «Белая ладья».

На территории города Покачи в период каникул было организовано 8 лагерей с дневным пребыванием детей с общим охватом более тысячи детей. 

В рамках подготовки образовательных учреждений к новому учебному году было затрачено 4 837 900 рублей. Большая часть средств была потрачена на ремонтные работы и устранение предписаний надзорных органов. В частности, был выполнен ремонт оконных блоков в ЦРР, ремонт кровли СОШ №2, д/с «Рябинушка». Проведены проектно-изыскательные работы и ремонт канализационных труб в подвальном помещении СОШ №2. 
100% выпускников в основной период проведения экзаменов преодолели минимальный порог по обязательным  предметам: русский язык, математика и получили аттестат о среднем общем образовании.  

Анализируя средние показатели по результатам сдачи ЕГЭ, можно сделать следующие выводы: в 2017 году по сравнению с предыдущим годом улучшен результат по 6 общеобразовательным предметам. При этом, по  физике  и информатике средний показатель выше средних показателей по автономному округу в целом.  

Качество подготовки учащихся определяется также дальнейшим продвижением выпускников наших школ. Из 103 одиннадцатиклассников в  ВУЗы поступили 87 человек, что составило 84% от общего количества обучающихся. 

Муниципальные власти проводят работу по целевому обучению выпускников с целью обеспечения образовательных учреждений высококвалифицированными педагогическими кадрами. Так, в настоящее время только в Сургутском педагогическом университете обучаются в рамках договора о целевом приёме  5 выпускников школ нашего города.

Проблемными зонами в обеспечении кадрами образовательных организаций являются небольшой приток молодых специалистов и значительное  число педагогов пенсионного возраста. 
В 2017 учебном году наметилась положительная тенденция в этом вопросе.

Большое содействие в обеспеченности педагогическими кадрами образовательных организаций оказало Положение, утверждённое решением Думы города Покачи, в рамках которого муниципальным учреждениям предоставлена возможность осуществлять приглашение специалистов с предоставлением им единовременной материальной помощи, единовременного пособия в размере 2-х должностных окладов, денежной компенсации за наём жилого помещения.   

Так, за последние пять лет  в образовательные организации города были приглашены 15 специалистов, в 2018 году запланировано приглашение 9 педагогических работников.

Работу по приглашению квалифицированных специалистов проводят также учреждения культуры и спорта. За последние два года в детскую школу искусств было приглашено 3 специалиста, в учреждения спорта принято пять работников, которые пользуются льготами в соответствии с решением Думы города.

За 2017 год наблюдается стопроцентное достижение установленного целевого показателя по средней заработной плате работников муниципальных учреждений города, попадающих под действие Указов Президента РФ. 

В соответствии с Законом Ханты - Мансийского автономного округа - Югры с 1 сентября 2017 года внесены изменения в систему оплаты труда работников дошкольных и общеобразовательных учреждений города Покачи. Внесенные изменения позволили увеличить размер установленной ежемесячной стимулирующей выплаты с 20% должностного оклада работника до 50%, изменились  перечень и размеры стимулирующих выплат работникам организации.

В течение 2017 года учреждениями культуры было проведено свыше 600 мероприятий, которые посетило порядка 100 тысяч человек. 

Систематически занимаются спортом 5850 человек, что составляет почти 33 % от общего числа жителей нашего города. 

В городе создаются все условия для занятий спортом, и сегодня для этих целей не обязательно идти в спортзал: с каждым годом увеличивается количество уличных спортивных площадок. На сегодняшний день на территории города находится 15 спортивных площадок, из которых 7 уличных площадок «Street workout». В 2017 году введена в эксплуатацию новая крытая площадка на территории ледового дворца «Кристалл» и установлены 3 площадки «Street workout» по улицам: Молодежная, Комсомольская  и  Мира. Что касается физической активности наших жителей, то здесь нельзя не вспомнить об инициативе Президента о возрождении всероссийского физкультуроно-спортивного комплекса ГТО. У нас спортивный город, за 2017 год на значки ГТО выполнили нормативы 163 человека, это почти в два раза больше, чем  в предыдущем году.
Как известно, этот год объявлен в России Годом добровольца, а в Югре год пройдет под знаком Гражданского согласия. Взаимопомощь и взаимовыручка, великодушие и желание сделать мир лучше – это главная сила  и энергия России. Это важное направление общественной деятельности находит отражение в работе 22 общественных объединений и волонтерских движений нашего города.

В 2017 году губернатор автономного округа и правительство Югры поддержали инициативу создания юнармейских отрядов. Учредительное собрание местного отделения  движения было проведено 30 августа 2017, на котором единогласно было принято решение о назначении руководителем Акчурина Рамиза Шамильевича, майора МВД в отставке, участника боевых действий в Чечне.

Юнармейцами стали 63 учащихся школ города. Приобретены отличительные атрибуты – береты и футболки юнармейцев. В декабре на  заседании местного отделения всероссийского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ»  рассмотрен и утвержден муниципальный план работы на 2018 год.
Большую помощь в реализации социальных инициатив оказывают депутаты, члены партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: Инна Вениаминовна Лосева, Сергей Алексеевич Кочкуров, Вячеслав Владимирович Дубов. 
С помощью депутатских средств мы пополняем материально-техническую базу учреждений культуры, спорта и образования, это позволяет повысить качество работы педагогов, как результат – победы наших воспитанников в соревнованиях и конкурсах различного уровня. В частности, в течение 2017 года на депутатские средства Инны Вениаминовны Лосевой были приобретены запчасти для картингов, инвентарь для отделения бокса. Из депутатских средств Сергея Алексеевича Кочкурова закуплено покрытие татами для дзюдоистов.
Покачи является лидером в округе по количеству зарегистрированных граждан на портале госуслуг. По данным социологического опроса, который был проведен администрацией города, 58,4% жителей считают, что наиболее эффективная мера по борьбе с коррупцией – это предоставление услуг в электронном виде.  В 2015 году начал свою работу многофункциональный центр и по итогам работы в 2017 году он находится на третьем месте среди МФЦ округа в своей категории. Всего учреждение оказало в 2017 году свыше 20 тысяч услуг. Оценивая качество предоставления услуг,  99 % посетителей дают положительную оценку. Достигнут показатель, установленный майскими Указами Президента, что  «доля жителей, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна»  должна составлять 100%.

Деятельность МФЦ, электронные обращения, активное общение через аккаунты социальных сетей, а также потеря актуальности вопроса о переселении жителей балочного фонда изменили статистику обращений в администрацию. В 2016 году в администрацию города поступило свыше 2 тысяч обращений, в  2017 году эта цифра значительно уменьшилась и составила 390 обращений. Главой города, заместителями и начальниками подразделений проведено 155 личных приемов граждан. По-прежнему, самая актуальная тема – жилищная, это 40% от общего числа обращений. 
Далее идут вопросы строительства, трудозанятости, социальной защиты. Решено положительно 21,5 % обращений, 7,4% находятся в работе, отказано в трех случаях. В остальных даны разъяснения.

Уважаемые коллеги!

2017 год был наполнен яркими событиями. Впереди нас ожидает не менее насыщенный и сложный год, требующий консолидации усилий и активного участия каждого из жителей. 18 марта состоятся выборы Президента Российской Федерации. Мы должны четко понимать, что сегодня от нас во многом зависит дальнейшая судьба нашей страны, ее стабильность, развитие и авторитет в мировом сообществе. С 2012 года главой государства является Владимир Владимирович Путин - сильный лидер, способный отстаивать позиции страны. Даже в условиях жесточайшего экономического кризиса продолжили работу социальные программы. В 2011 году в ежегодном Докладе Фонда ООН в области народонаселения обозначено, что в России имеет место демографический кризис. Убыль населения в том году составила 130 тысяч человек. Смертность превышала рождаемость. На протяжении последних ряда лет население России растет, увеличилась продолжительность жизни с 62 до 71 года, растет число многодетных семей. Поддержка материнским капиталом позволила многим семьям приобрести собственное жилье. 
Я призываю прийти всех на избирательные участки и проголосовать за стабильность.Не руководствуясь амбициями, не поддаваясь провокациям. Мы хотим жить в мире. Мы хотим, чтобы наши дети учились, а не шли на баррикады.
В юбилейном номере газеты «Покачевский вестник» опубликовано стихотворение известного покачевского поэта Александра Филатова, имя которого носит наша городская библиотека. Заканчивается оно таким четверостишием: 

«…Шумят родовые угодья, 

И плещет Агана волна.

И не было множества Родин,

Была она только одна».

На территории нашего города проживают люди более чем 50 национальностей. Покачевцы считают многонациональность города нашим плюсом – это показывают результаты последнего соцопроса, проведенного окружным департаментом.
 Более 70% опрошенных полиэтничность воспринимают позитивно. Этот показатель в рейтинге муниципалитетов один из самых максимальных, выше среднего по округу почти на 20%.   При всем многообразии культур и традиций мы остаемся одним целым. Главное сегодня – это сохранить то, чего мы с вами достигли, и стараться приумножить наши успехи, двигаться вперед.
У нас с вами много планов. Достроить дом, продолжить обустройство Таежного сквера, необходимо решать вопросы о строительстве нового спортивного комплекса взамен несоответствующего нормам спортивного комплекса «Сибиряк». Сегодня в сети «Интернет» запущено рейтинговое голосование по восьми объектам благоустройства, по итогам которого будет создаваться программа по формированию комфортной городской среды. Определить приоритеты должны сами жители.
Благодарю всех за проделанную работу в 2017 году. Я твёрдо уверен, что вместе мы преодолеем любые сложности. Так было уже не раз.
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