Впервые в нашем городе проходит Первенство и Чемпионат по боксу, посвященные памяти тренера Юрия Васильевича Солопова.
Бокс – это особая гордость нашего города, это традиция. Слава покачевских боксеров разлетелась далеко за пределы округа. Победные выступления на международных рингах – это привычное дело для наших спортсменов.
[bookmark: _GoBack]И большая заслуга в этом – Юрия Васильевича, который на протяжении 14 лет работал тренером-преподавателем по боксу. Он воспитал немало кандидатов и мастеров спорта, прославивших наш город. Нет в Покачах человека, который бы ничего не знал об успехах спортивной семьи Солоповых.
В 98 году боксер Антон Солопов из никому не известного северного городка Покачи стал чемпионом мира среди юниоров. Я очень рад сегодня видеть прославенного земляка в нашем городе, в этом зале. Также хочу поблагодарить за визит другого гостя чемпионата , легендарного югорского боксера  Руслана Проводникова.
В боксе победы рождаются на ринге, а зачинаются в спортивном зале. Сегодня в Покачах на отделении бокса занимается 70 спортсменов.  Их тренируют два неравнодушных тренера, у которых ко мне, как главе города, один вопрос – ремонт этого  спортивного зала. Мы с вами уже решили, что делать ремонт здесь бессмысленно, это здание не выдерживает никакой критики. Нужно строить новое. Нефтяники поддержали это решение. И сейчас я могу с уверенностью сказать – у покачевских боксеров будет хороший зал и хорошие условия. Нужно еще немного подождать. Деньги выделены по соглашению между Правительством округа и компанией «ЛУКОЙЛ», уже начинаем проектирование, определили место под будущее строительство.
Уверен, что впереди у покачевских боксеров немало громких побед. Я выражаю искреннюю благодарность всем, кто вложил  и вкладывает свои силы в развитие бокса в нашем городе.
Я желаю всем участникам Чемпионата удачи. Как говорил один знаменитый боксер, «когда тренируешься годами, тебе не о чем сожалеть, даже если ты не сумел стать чемпионом. Ты все равно стал лучше» (Эвандэр Холлифилд) 


