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         АДМИНИСТРАЦИЯ  ГОРОДА  ПОКАЧИ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ


Выписка из протокола 
заседания комиссии по соблюдению 
требований к служебному поведению 
муниципальных служащих 

администрации города Покачи 
и урегулированию конфликта интересов 

08.08.2019 №7
Повестка заседания комиссии:

1. О рассмотрении материалов сверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим Ф.И.О. неточных сведений о доходах за 2018 год.
Слушали:

Кулешевич Е.А. – отметила, что число членов комиссии по урегулированию конфликта интересов в администрации города Покачи, присутствующих на заседании составляет 6 человек. 


1. По первому вопросу

Слушали:

Кулешевич Е.А. – сообщила, что главой города Покачи В.И. Степурой  направлено на рассмотрение Комиссии материалы результатов предварительной сверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации города Покачи за 2018 год, а также соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, связанных с замещением должности муниципальной службы.
Кулешевич Е.А. – отметила, что в соответствии с пунктом 12 статьи 28 Федерального закона от 27 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», на основании Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», управлением по кадрам и делопроизводству     администрации города Покачи проведена сверка сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации города Покачи за 2018 год.
По результатам сверки Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №5 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 24.07.2019        №1160 дсп, выявлено нарушение – недостоверные сведения о доходах за 2018 год представил 1 муниципальный служащий администрации города Покачи. 
Кулешевич Е.А. – предложила членам Комиссии ознакомиться с результатами сверки.

Кулешевич Е.А. – ознакомила членов комиссии с письменными пояснениями и подтверждающими документами (справки 2-НДФЛ) муниципального служащего администрации города Ф.И.О.
Фортуна Е.И.  – сказала, что в подпункте «б» пункта 2  «Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от февраля 2016 года (письмо Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526) сказано:

Анализ правоприменительной практики государственных (муниципальных) органов показал, что не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - Справка) вследствие ошибок и неточностей, допущенных организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ), когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, независящим от служащего.

Кулешевич Е.А. – ставит вопрос на голосование о том, что неточность в представленных сведениях о доходах за 2018 год возникла по причинам, независящим от главного специалиста управления экономики администрации города Выходцевой В.В., в соответствии с  пп. «б» п. 2 Письма Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 это не является нарушением и не повлечет взыскания. 

Результаты голосования:

за - 6, против – 0, воздержались – 0.

Решили: 

Установить, что неточность в представленных сведениях о доходах за 2018 год возникла по причинам, независящим от муниципального служащего администрации города Ф.И.О., в соответствии с  пп. «б» п. 2 Письма Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 это не является нарушением и не повлечет взыскания. 

Рекомендовать главе города Покачи принять к сведениям данную информацию.
Копию настоящего решения направить главе города Покачи.
	
	
	


