Отчет 
об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в городе Покачи за 2018 год

Во исполнение плана мероприятий по противодействию коррупции в городе Покачи в 2018 году приняты следующие меры:

	Мероприятие
	Информация об исполнении

	Обеспечение разработки правовых актов органов местного самоуправления города Покачи и муниципальных учреждений города Покачи, внесение изменений в правовые акты в сфере противодействия коррупции с учетом результатов мониторинга право применения и изменений действующего законодательства.
Разработка и утверждение Комплекса мер по антикоррупционному просвещению граждан
	В целях координации деятельности отраслевых подразделений администрации и  муниципальных учреждений  города Покачи по реализации мероприятий, направленных на  противодействие коррупции на территории муниципального образования, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 №378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и иными правовыми  актами, постановлением администрации города Покачи от 03.09.2018 г. №857 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в городе Покачи на 2018-2020 годы (ред. от 30.11.2018). По результатам проведенного мониторинга изменений действующего законодательства  постановление администрации города Покачи от 18.12.2017 №1424 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции на 2018 год» признано утратившим силу. Кроме этого, разработаны и утверждены: Комплекс мер по антикоррупционному просвещению граждан на 2019 год (постановление администрации города Покачи от 28.12.2018 №1337 (ред. от 17.01.2019); план работы межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции на 2019 год (постановление администрации города Покачи от 21.12.2018 г. №1292 (ред. от 10.01.2019); постановление администрации города Покачи от 20.08.2018 №804 «Об утверждении типового Порядка работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников муниципальных учреждений города Покачи и урегулированию конфликта интересов».

	Проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Покачи
	В 2018 году проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 984 ненормативных правовых актов, 504- нормативных правовых актов.
Специалистами Думы города Покачи при проведении правовой экспертизы проектов решений Думы проводится и антикоррупционная экспертиза. По состоянию на 05.12.2018 г. антикоррупционная экспертиза была проведена в отношении 85 проектов муниципальных нормативных правовых актов Думы города Покачи, из которых 30 проектов экспертизу прошли дважды, то есть были подготовлены по результатам устранения замечаний. Из 85 заключений на проекты правовых актов в 7 содержалось указание на наличие коррупциогенных факторов. Замечания устранены. 

	Размещение на официальном сайте администрации города Покачи ежегодного отчета о деятельности в области противодействия коррупции, плана работы межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции, повестки дня и выписки из протокола заседания межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции
	На официальном сайте администрации города Покачи размещены: 
     -отчет о  ходе реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в муниципальном образовании город Покачи на 2017-2019 годы»;
     -план работы Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции на 2018 год и на 2019 год, а также  постановления о внесении изменений в планы (6 материалов);
      -повестки и протоколы заседаний Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции (4 материала);
     -комплекс мер по антикоррупционному просвещению граждан на 2018 год, на 2019 год и постановления о внесении изменений в планы (3 материала);
Во вкладке «Информация» раздела «Противодействие коррупции» размещены:
      -буклет по противодействию коррупции «Не предлагай, не принимай!»;
      -буклет «Противодействие коррупции»;
       -памятка муниципальному служащему.
Указанные материалы разработаны управлением по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи во взаимодействии с прокуратурой Нижневартовского района; распространены среди муниципальных служащих города Покачи,  направлены в Думу города Покачи. Всего распространено 300 информационных буклетов и иного агитационного материала.
Также на сайте размещены:
       -буклет Генеральной прокуратуры «Вчера-сегодня-завтра»;
       -методические материалы Генеральной прокуратуры Российской Федерации.
 Разработаны управлением по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи и размещены на официальном сайте:
        -буклет «Конфликт интересов на государственной и муниципальной службе»;
        -буклет «21 апреля-День местного самоуправления»;
        -буклет «Строим будущее без коррупции».
Для размещения информации активно используются ресурсы социальных сетей. Всего в 2018 году на официальном сайте администрации города Покачи, в социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники», в газете «Покачевский вестник»  размещено 255 публикации о деятельности органов местного самоуправления, в том числе по вопросам противодействия коррупции.

	Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц
	Ежеквартально контрольно-правовым управлением администрации города Покачи проводится анализ правоприменительной практики по результатов вступивших в силу решений судов о признании недействительными правовых актов. Информация доводится до сведения руководителей структурных подразделений администрации города Покачи.

	Размещение на официальном сайте администрации города Покачи, Думы города Покачи сведений о доходах, расходах, об обязательствах имущественного характера, предоставленных лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими органов местного самоуправления города Покачи и руководителями муниципальных учреждений города Покачи за 2017 год.
	На официальном сайте администрации города Покачи и Думы города Покачи размещены сведения за 2017 год о доходах, расходах, об обязательствах имущественного характера, предоставленных лицами, замещающими муниципальные должности, а также муниципальными служащими органов местного самоуправления города Покачи и руководителями муниципальных учреждений города Покачи.
В разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте администрации города Покачи размещена:
       -информация о результатах соблюдения муниципальными служащими администрации города Покачи ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой за 2017 год;
        -информация об итогах работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления и урегулированию конфликта интересов администрации города Покачи, комитета по управлению муниципальным имуществом за 2017 год.

	Обеспечение правового просвещения старшеклассников общеобразовательных организаций города Покачи на тему «Формирование знаний и навыков по противодействию коррупционного поведения в обществе (навыки общественного контроля)»

Организация информирования старшеклассников по вопросам правовой направленности, раскрывающим современные подходы к противодействию коррупции, через рабочие программы общеобразовательных предметов
	Исполнение пунктов 7.8 плана мероприятий по противодействию коррупции рассмотрено на заседании межведомственного Совета по противодействию коррупции, которое состоялось 20.12.2018 г. 
Краткая информация по обозначенному вопросу:
Общий охват и вовлечение обучающихся общеобразовательных организаций города Покачи в мероприятия по правовому просвещению и противодействию коррупции в 2018 году составил около 100%.
Внеклассные мероприятия проводились в различных формах, выбор которых был обусловлен возрастом участников. Наиболее масштабные мероприятия, которые были проведены в 2018 году, представлены в следующем перечне:
         -Всероссийская акция #твоеНЕТимеетЗначение».
-Участие в Международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!».
	-Для младших школьников (1-4 классы) инсценировка сказок  «Волк и семеро козлят», «Лиса и заяц», «Золушка», «Двенадцать месяцев», написание сказки «Как коза с коррупцией справлялась». Учащиеся рассматривали ситуации, в которых представлены случаи коррупции, в результате   сделали вывод, что в любых обстоятельствах человек должен быть честным, не наживаться за счет других, не ловчить, не выкручиваться. 
       -Конкурс рисунков (1-5 классы), плакатов (6-11 классы).
       -Тематические классные часы, приуроченные к памятным датам России: День Конституции РФ, День России, День народного единства, День защитников Отечества, День Победы, День борьбы с коррупцией. Учащиеся обсуждают предмет встречи, участвуют в дискуссии. В процессе проведения таких встреч узнают о положительном опыте прошлого, а также обсуждают современные проблемы.
       -Правовой всеобуч для учащихся 10-11-х классов.  
       -Обсуждение публикаций в СМИ, связанных с вопросами коррупции, с учащимися 10-11 классов. 
       -игра «Правовой лабиринт», включала в себя задания из области права, юриспруденции, антикоррупционной политики, объединённые в следующие туры: «Понятия и термины», «Юридическая консультация», «Верю – не верю», «Конвенция о правах ребёнка» для обучающихся 9-11 классов. 
	-тестирование учащихся  10-11 классов на сайте «Мы против коррупции».
	-«Свободный микрофон» для обучающихся 9-11 классов «Коррупция, я против!», в рамках которого приглашённые сотрудники прокуратуры, полиции, социальный педагог раскрыли тему коррупции в различных сферах деятельности, подчеркнули необходимость антикоррупционных мер.
         В 2018-2019 учебном году в соответствии с приказом управления образования администрации города Покачи от 18.10.2018 №312-О         «Об утверждении плана мероприятий по реализации проекта «Дебаты» для воспитания и социализации обучающихся общеобразовательных учреждений города Покачи» начал работу клуб для старшеклассников «Дебаты» и на настоящее время проведено уже три занятия. Целью проекта является:
-формирование коммуникативной и информационной культуры;
-навыков саморегуляции и самоконтроля в напряженных социальных ситуациях.
Этот проект позволит старшеклассникам научиться вести дискуссии, отстаивать свою точку зрения и уважать другую точку зрения. Первый раз в этом году проведен городской дискуссионный клуб «Разговор с властью». Планируем, что продолжением работы клуба будет обсуждение новых актуальных вопросов.
	Кроме проведения различных мероприятий, в школах оформлены тематические информационные стенды, на официальных сайтах общеобразовательных организаций имеется соответствующая информация, разработаны и распространяются листовки и буклеты.
       На уроках «Обществознание» во всех общеобразовательных организациях города Покачи для обучающихся старших классов преподаются следующие темы: «Правовое регулирование общественных отношений», «Борьба с коррупцией», «Коррупция как проблема национальной безопасности», «Современное общество», «Особенности рынка в России», «Функции государства», 	«Политика и ее особенности в России», «Оппозиция в современной России», «Правовое государство» и прочее.
         Вопросы противодействия коррупции и нетерпимого отношения к ней изучаются так же на элективных курсах в 9-11 классах: «Правовой букварь», «Мы в мире экономики», «Обществознание будущему юристу», «Право и закон», «Изучаем Конституцию», «Я - избиратель», «Подросток и закон», «История государственных праздников», «Право и политика», «История в лицах»,  «Практикум по обществознанию». 
В рамках проведения элективных курсов проводятся ролевые игры «Трудное решение», «Законопослушный гражданин» и прочее.

	
	

	Проведение анализа обращений граждан и юридических лиц на наличие сведений о возможных проявлениях коррупции и проверка наличия фактов, указанных в обращениях, поступивших в органы местного самоуправления города Покачи и муниципальные учреждения города Покачи
	Муниципальными учреждениями города Покачи и органами местного самоуправления регулярно проводится  анализ обращений граждан и юридических лиц на наличие сведений о возможных проявлениях коррупции. 
        В 2018 году в администрацию города Покачи поступило 452 обращения от жителей города, из них: на личных приемах руководителей -300 обращений, письменные обращения граждан-152. Основная тематика вопросов: жилищная (улучшение жилищных условий, о получении жилья), труд и зарплата, образование, коммунально-бытовое обслуживание и прочее. Вопросы, связанные с возможным проявлением коррупции, в администрацию города Покачи и муниципальные учреждения не поступали. 

	Разработка мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений по результатам анализа обращений граждан и юридических лиц на наличие сведений о возможных проявлениях коррупции
	В связи с тем, что сведения о возможных проявлениях коррупции и (или) предпосылок для совершения коррупционных правонарушений от граждан не поступали, мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений по результатам анализа обращений граждан не разрабатывались.

	Размещение на официальном сайте администрации отчетов об исполнении консолидированного бюджета города Покачи
	Информация об исполнении консолидированного бюджета размещена на официальном сайте администрации города Покачи.

	Размещение проектов приказов финансового органа на официальном сайте администрации города Покачи
	Обеспечено размещение на официальном сайте администрации города Покачи проектов приказов финансового органа. 

	Обеспечение трансляции в МФЦ «Мои документы» города Покачи посредством специализированных терминалов, видеороликов антикоррупционной направленности (п. 2.4 протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре)
	Ежемесячно в МАУ МФЦ «Мои документы» посредством информационного табло производится трансляция видеороликов антикоррупционной направленности. 

	Принятие мер по повышению эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы муниципального образования город Покачи, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечение таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения   
	В целях исполнения указанного пункта в органах местного самоуправления города Покачи проводится следующая работа:
-ознакомление под роспись лиц, замещающих должности муниципальной службы с нормативными правовыми актами, касающихся антикоррупционной деятельности и политики, как государства, так и органов местного самоуправления при поступлении на муниципальную службу, при издании новых – ознакомление всех муниципальных служащих по локальной сети; 
-ознакомили под роспись муниципальных служащих, граждан, поступающих на муниципальную службу с положениями законодательства о муниципальной службе в части соблюдения требований к служебному поведению и предотвращению возникновения конфликта интересов на муниципальной службе;
-информирование муниципальных служащих (проведение учебного семинара) и размещение на официальном сайте администрации города Покачи информации о внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», согласно которой сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и иных лиц, обязательно с учетом внесенных изменений, а с 2019 года представление указанных сведений с использованием специального программного обеспечения «Справки БК»; 
-информирование муниципальных служащих, о необходимости уведомлять представителя нанимателя (работодателя) об обращении к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, а также представлять информацию обо всех ставших им известными фактах совершения коррупционных правонарушений вне зависимости от того, обращался ли к ним кто-то лично; 
-ознакомление муниципальных служащих, увольняющих с муниципальной службы, об  исполнении требований антикоррупционного законодательства, что в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), указанных в части 1 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обязаны сообщить работодателю сведения о последнем месте своей службы; 
В 2018 году по результатам сверки с межрайонной федеральной налоговой службой №5 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре выявлено 7 муниципальных служащих администрации города Покачи, представивших неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год. Материалы проверки рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации города Покачи и урегулированию конфликта интересов, по результатам которой главе города Покачи как работодателю рекомендовано применить к муниципальным служащим, допустившим нарушения, дисциплинарное взыскание. К одному муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание в виде замечания, к четырем – дисциплинарное взыскание в виде выговора, к двум- дисциплинарное взыскание не применено в связи с нахождением в очередном ежегодном отпуске и  увольнением по собственному желанию в последний день отпуска, а также с ошибкой, допущенной бухгалтерией, выдавшей справку о доходах за 2017 год.

	Организация ежегодного повышения квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции
	В 2018 году в органах местного самоуправления города Покачи 13 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, получили дистанционное дополнительное профессиональное образование на тему: «Противодействие коррупции на муниципальном уровне», за счет средств, предусмотренных в местном бюджете (объем 40 часов).
Организовано обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции. 
В 2018 году в органах местного самоуправления города Покачи впервые поступило на муниципальную службу 15 человек, из них 9 муниципальных служащих получили дистанционное дополнительное профессиональное образование на тему «Противодействие коррупции на муниципальном уровне», за счет средств, предусмотренных в местном бюджете в объеме 40 часов. Шесть человек не прошли обучение в связи с ограниченностью денежных средств в бюджете города Покачи и включены в план дополнительного профессионального образования на 2019 год.

	Принятие мер по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы муниципального образования город Покачи, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов
	В целях исполнения указанного пункта в органах местного самоуправления города Покачи проводится следующая работа:
       -Анализируются сведения о муниципальном служащем, представленные в анкете, при назначении и поступлении на должности муниципальной службы.
       -Анализируется информация на наличие родственных связей в целях выявления возможного конфликта интересов. В 2018 году 3 муниципальных служащих представили в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Покачи и урегулированию конфликта интересов уведомление о возникновении (возможности возникновения) личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, связанное с замещением должностей их родственников в муниципальных учреждениях, в отношении которых муниципальными служащими осуществляются функции и полномочия учредителя. В отношении всех обратившихся приято решение об отсутствии конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей. 
       -Анализируются сведения, представленные в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на муниципального служащего и членов его семьи.
      -Анализируются сведения о возрастном составе муниципальных служащих, о необходимости замены документа, удостоверяющего личность, об изменении анкетных данных и прочее.



[bookmark: _GoBack]Все мероприятия по противодействию коррупции на территории муниципального образования г.Покачи, запланированные к исполнению на 2018 год, исполнены в полном объеме. Мероприятия по противодействию коррупции на последующие периоды утверждены постановлением администрации города Покачи от 03.09.2018 г. №857 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в городе Покачи на 2018-2020 годы» (в ред. пост. от 30.11.2018 №1207, от 17.04.2019 №359).
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