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 Протокол 

заседания межведомственного Совета при главе города Покачи                                                             по противодействию коррупции 
	18 декабря 2019 года
	№ 2

	
	

	Председательствовал:
Степура 

Владимир Иванович
	глава города Покачи, председатель межведомственного Совета по противодействию коррупции


Присутствовали члены Комиссии:
	Кулешевич 
Елена Алексеевна
	управляющий делами администрации города Покачи, заместитель председателя межведомственного Совета по противодействию коррупции

	Эмих 

Светлана Николаевна 
	специалист-эксперт управления по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи, секретарь межведомственного Совета по противодействию коррупции


	Ходулапова 

Алена Евгеньевна 
	первый заместитель главы города Покачи


	Вафин

Наиль Шамильевич

Гвоздь

Галина Дмитриевна

Цуглевич 

Ольга  Сергеевна
	заместитель главы города Покачи

заместитель главы города Покачи

исполняющий обязанности начальника контрольно-правового управления администрации города Покачи


	Кузнецова 

Лариса Михайловна
	пресс-секретарь главы города Покачи

	
	

	Киселева
Татьяна Николаевна

Планкина 

Елена Григорьевна

Шкурихин

Вячеслав Александрович


	заместитель  
прокурора Нижневартовского района
(в режиме видеоконференцсвязи)

главный редактор муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Покачевский вестник» 

председатель контрольно-счетной палаты города Покачи

	Приглашенные:

	Андрусенко

Антон Викторович
Сладкова
Светлана Сергеевна
Орлова 

Наталья Валентиновна
Квасова

Наталья Анатольевна

Тернова

Ольга Владимировна

Бувалец

Ловиза Эдгардовна

Кузьмин

Александр Александрович

Хажиева

Гульнара Ринатовна

Шабанова

Любовь Анатольевна
	начальник управления ЖКХ администрации города Покачи
начальник управления экономики администрации города Покачи
директор МФЦ «Мои документы»
директор МАОУ СОШ №1

заведующий МАДОУ ДСКВ «Сказка»

директор МАУ «Краеведческий музей»

директор МАУ «СШ»

помощник председателя Думы города Покачи

председатель общественного совета при БУ «Покачевская городская больница»





1. Об участии членов общественных советов города в противодействии коррупции, рассмотрение на заседаниях ключевых и актуальных для населения антикоррупционных вопросов 
(Ходулапова А.Е., Андрусенко А.В., Сладкова С.С., Шабанова Л.А., Степура В.И.)
Решили:

1.1. Отметить:

В городе Покачи действуют 8 общественных советов:

-Общественный совет по проведению независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, подведомственных управлению образования администрации города Покачи;

-Общественный совет для обсуждения вопросов в сфере управления муниципальными финансами;

- Общественный совет администрации города Покачи по вопросам жилищно-коммунального хозяйства на территории города Покачи;

-Общественный совет по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры, спорта и дополнительного образования в сфере культуры, учредителем которых является администрация города Покачи;

-Общественный совет в сфере культуры, спорта и молодежной политики при администрации города Покачи;

-Общественный совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства  в городе Покачи;

-Муниципальный общественный совет по реализации Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры до 2020 года и на период до 2030 года;

-Общественный совет при БУ «Покачевская городская больница».

Руководителями структурных подразделений администрации и учреждений города Покачи (координаторами деятельности советов) принимаются меры по рассмотрению антикоррупционных вопросов на заседаниях общественных коллегиальных органов.
На заседании общественного совета для обсуждения вопросов в сфере управления муниципальными финансами, которое состоялось 31 октября 2019 года, рассмотрены:

        1.Основные характеристики проекта бюджета города Покачи на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 

        2.Основные направления бюджетной, налоговой и долговой политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
        3.Бюджетный прогноз на долгосрочный период до 2025 года.

        По итогам рассмотрения вопросов членами общественного совета приняты решения: одобрить основные характеристики проекта бюджета города Покачи на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов,  основные направления бюджетной, налоговой и долговой политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов и бюджетный прогноз на долгосрочный период до 2025 года.

На заседаниях общественного совета при БУ «Покачевская городская больница» в текущем году рассматривались   вопросы качества, доступности и безопасности медицинской деятельности учреждения, соблюдения очередности при предоставлении путевок на санаторно-курортное лечение. На 2020 год запланировано участие Совета в контрольных и отчетных мероприятиях учреждения здравоохранения по таким направлениям, как: законность выдачи листков нетрудоспособности, законность оказания платных медицинских услуг, исполнение Порядков по льготному лекарственному обеспечению, льготному зубопротезированию. 
В целях решения вопросов, направленных на защиту и обеспечение прав граждан при предоставлении жилищно-коммунальных услуг, и осуществления контроля за выполнением организациями жилищно-коммунального комплекса своих обязательств создан общественный совет администрации города Покачи по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.  В 2019 году проведено 7 заседаний (27.02.2019, 15.03.2019, 29.04.2019, 13.09.2019, 04.10.2019, 22.11.2019, 26.11.2019). Рассматривались такие вопросы, как: 
-обсуждение проекта распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О плане мероприятий по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2019 год». По результатам рассмотрения которого замечаний и предложений не поступило. 

-обсуждение плана мероприятий, для включения в инвестиционную программу АО «ЮТЭК - Региональные сети» на 2018-2022 годы, планируемые к реализации в 2019 году. По результатам заседания, члены Совета пришли к решению, что предложенные проектом изменения, вносимые в инвестиционную программу АО «ЮТЭК-Региональные сети» на 2018-2022 годы, для включения мероприятий в инвестиционную программы АО «ЮТЭК-Региональные сети» по муниципальному образованию город Покачи принять. Мероприятие «Строительство БКТП 10/0,4 кВ,  с сетями 10 кВ, с внедрением системы АИССКУЭ производства ООО «Матрица» перенести с 2020 года на 2019 год. Мероприятия, в рамках в инвестиционной программы АО «ЮТЭК-Региональные сети» запланированные в 2019 году по муниципальному образованию город Покачи, приняты к сведению членами общественного совета.

-обсуждение отдельных проектов постановлений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
В августе 2019 года члены Совета принимали выполненные работы по капитальному ремонту многоквартирных домов по ул. Комсомольская, д.6, д.7, ул. Молодежная, д.8, ул. Таежная, д.2, а также принимали участие в приемке объектов социальной сферы при подготовке к осенне-зимнему периоду 2019-2020 годов. Членами общественного совета ведется контроль проведения капитального ремонта крыши в многоквартирном доме по ул. Мира, д.14.

1.2. Поручить секретарю межведомственного Совета разместить на официальном сайте администрации города Покачи в разделе «Противодействие коррупции» доклады, представленные координаторами деятельности общественных советов, о работе по противодействию коррупции.
Срок: до 20.12.2019 г.

1.3. Рекомендовать главному редактору муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Покачевский вестник»: 
1.3.1.  Подготовить и опубликовать в газете «Покачевский вестник» статью-интервью с руководителем общественного совета при БУ «Покачевская городская больница» по вопросам:

-участия членов Совета в контрольных и отчетных мероприятиях учреждения здравоохранения по таким направлениям, как: законность выдачи листков нетрудоспособности, законность оказания платных медицинских услуг, исполнение Порядков по льготному лекарственному обеспечению, льготному зубопротезированию;

-о  выявленных членами общественного Совета нарушениях и принятых в этой связи мерах. 
Срок: до 01.03.2020 г.

1.3.2.  Подготовить и опубликовать в газете «Покачевский вестник» статью-интервью с руководителем общественного совета администрации города Покачи по вопросам жилищно-коммунального хозяйства:

- об участии в приемке объектов социальной сферы при подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов, а также в приемке услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

-о выявленных членами общественного Совета нарушениях  и принятых в этой связи мерах.
Срок: до 30.09.2020 г.

1.4.Рекомендовать общественному Совету администрации города Покачи по вопросам жилищно-коммунального хозяйства провести работу по информированию жителей города Покачи о порядке начисления коммунальных платежей управляющими кампаниями, о причинах роста тарифов за коммунальные услуги. 

Срок: до 01.01.2020 г.
2. Об итогах антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, о проведении мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов
(Цуглевич О.С., Хажиева Г.Р., Степура В.И.)


Решили:

2.1.Отметить:
За отчётный период контрольно-правовым управлением администрации города Покачи проведена экспертиза (в том числе – повторная) 399 проектов НПА. На все НПА специалистами КПУ в обязательном порядке подготавливаются заключения. В случае не устранения выявленных замечаний, проекты направляются на доработку разработчикам.

Всего по состоянию на 06.12.2019 подготовлено 667 заключений на проекты НПА (в том числе повторных).

Однако по результатам проведённых экспертиз в 24 проектах нормативных правовых актов содержалось указание на наличие коррупциогенных факторов.

Виды выявленных коррупциогенных факторов:

1) юридико-лингвистическая неопределённость;

2) принятие нормативного правового акта за пределами компетенции;

3) определение компетенции по формуле «вправе»;

4) широта дискреционных полномочий;

5) отсутствие или неполнота административных процедур;

6) выборочное изменение объема прав;

7) наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права.

Антикоррупционная экспертиза действующих нормативных правовых актов администрации города Покачи (далее – администрация города) проводится специалистами контрольно-правового управления как по поручению главы города Покачи, так и в рамках антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов.

По состоянию на 06.12.2019 была проведена экспертиза 14 действующих нормативных правовых актов администрации города. По итогам экспертизы в пяти из них были выявлены коррупциогенные факторы.
За отчетный период поступило 6 протестов прокурора Нижневартовского района на пять постановлений администрации города Покачи и на один приказ Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Покачи. С выявленными замечаниями администрация города согласилась. Разработчиками нормативных правовых актов, на которые поступили протесты, проведена работа по устранению данных замечаний в установленные законом сроки. 

Согласно Закону ХМАО - Югры от 24.11.2008 №138-оз «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» все муниципальные нормативные правовые акты администрации города Покачи направляются в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для последующего включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также для проведения выборочной правовой и антикоррупционной экспертизы в соответствующей сфере законодательства по реализации вопросов местного значения.
За отчетный период поступило два экспертных заключения:

1) на постановление главы города Покачи от 22.06.2007 №407 «Об утверждении порядка оформления разрешений на снос (вырубку), посадку зеленых насаждений и начисления суммы ущерба в города Покачи»;

2) на решение Покачевской городской Думы от 26.12.1998 №49 «Об использовании площадей мест общего пользования жителями города».

В целях устранения замечаний, отраженных в экспертных заключениях, были приняты следующие нормативные правовые акты: 

1) постановлением администрации города Покачи от 07.10.2019 №887 «О внесении изменений в постановление главы города Покачи от 22.06.2007 №407 «Об утверждении Порядка оформления разрешений на снос (вырубку), посадку зеленых насаждений и начисления суммы ущерба в городе Покачи»;

2) решение Думы города Покачи от 25.09.2019 №69 «О признании утратившим силу решения Думы города Покачи от 26.12.1998 №49 «Об использовании площадей мест общего пользования жителями города».

Информация об устранении замечаний была направлена в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в установленные законом сроки. 

Кроме того, специалистами контрольно-правового управления проводится еженедельная работа со справочно-правовой системой «Аналитик регионального законодательства Кодекс Интранет». По состоянию на 06.12.2019 года программа Кодекс Интранет выявила в 67 НПА несоответствия действующему законодательству и шесть пробелов правового регулирования. Из них:

1)в разделе «Правовой анализ» - 6 НПА;

2) в разделе «Антикоррупционный анализ» - 0 НПА;

3) в разделе «Мониторинг действующего законодательства» - 61 НПА;

4) в разделе «Пробелы правового регулирования»- 6.

В разделе «Правовой анализ» из шести НПА – в четыре НПА были внесены изменения, устраняющие несоответствия. Два проекта НПА, устраняющих замечания проходят процедуру согласования в установленном порядке.

В разделе «Мониторинг действующего законодательства» из 61 НПА – в 31 НПА несоответствия устранены, 27 проектов НПА проходят процедуру согласования, 3 проекта НПА разработаны, представлены КПУ для предварительной экспертизы.
В разделе «Пробелы правового регулирования» из шести пробелов – 3 устранены, 3 – на согласовании.

По результатам текущего мониторинга за 3 квартал 2019 года на основании информации, поступившей от структурных подразделений администрации города Покачи, в целях приведения НПА администрации города Покачи в соответствие действующему законодательству по состоянию на 10.10.2019 года:

1) 82 НПА принято;

2) 50 проектов НПА проходят процедуру согласования.

Проведение планомерного контроля за состоянием действующего законодательства позволяет своевременно реагировать и приводить в соответствие с ним действующие МПА, разрабатывать новые.
Антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных правовых актов, внесённых в Думу города, проводится специалистами Думы города при проведении правовой экспертизы проектов решений Думы города.

По состоянию на 09.12.2019 года было проведено 76 экспертиз в отношении проектов нормативных муниципальных правовых актов Думы города Покачи, из которых 3 проекта экспертизу прошли дважды, т.е. были подготовлены по результатам устранения замечаний (на сегодняшний день - 78 экспертиз).
По результатам проведённых экспертиз в трёх проектах НПА содержалось указание на наличие коррупциогенных факторов. Вид выявленных коррупциогенных факторов – принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов и юридико-лингвистическая неопределённость - употребление неустоявшихся, двусмысленных терминов и категорий оценочного характера.

В результате все замечания были разработчиками проектов устранены. 

Антикоррупционная экспертиза действующих нормативных правовых актов Думы города проводится специалистами Думы города в соответствии с планом проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Думы города осуществляется также в рамках мониторинга их применения.

Проекты НПА Думы города Покачи для проведения антикоррупционной экспертизы направляются в прокуратуру Нижневартовского района в соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре» и соглашением о взаимодействии и сотрудничестве между Думой города Покачи от 08.05.2019 и прокуратурой Нижневартовского района (далее – прокуратура).
За отчётный период было направлен 13 проектов нормативных правовых актов в прокуратуру Нижневартовского района – все согласованы без замечаний.

За отчётный период поступило 2 представления и 3 протеста прокурора Нижневартовского района на два постановления председателя Думы города Покачи и на одно решение Думы города Покачи. С выявленными замечаниями Дума города согласилась и провела работу по устранению данных замечаний в установленные законом сроки. 

На сегодняшний день по одному протесту – проект постановления председателя Думы проходит процедуру согласования.

Думой города Покачи ведётся постоянный мониторинг изменений действующего законодательства с целью своевременного внесения изменений в действующие муниципальные правовые акты Думы города Покачи (решение Думы города Покачи от 28.11.2018 №95 «О Положении об организации и проведении мониторинга правоприменения правовых актов Думы города Покачи, нормативных правовых актов председателя Думы города Покачи»), а также отслеживается справочно-правовая система «Аналитик регионального законодательства Кодекс Интранет». На отчётный период программа Кодекс Интранет выявила в 9 НПА несоответствия действующему законодательству. На сегодняшний день все несоответствия устранены.

2.2. Поручить секретарю межведомственного Совета разместить на официальном сайте администрации города Покачи в разделе «Противодействие коррупции» информацию об итогах антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, о проведении мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов.
Срок: до 20.12.2019 г.

3. Об организации антикоррупционной деятельности в муниципальных учреждениях
(Орлова Н.В., Квасова Н.А., Тернова О.В., Бувалец Л.Э., Кузьмин А.А., Степура В.И.)


Решили:

3.1.Отметить:
Во всех муниципальных учреждениях города Покачи назначены должностные лица, ответственные за антикоррупционную работу, в должностные инструкции внесены антикоррупционные составляющие. 
Противодействие коррупции в учреждениях осуществляется путем реализации мероприятий, предусмотренных планом, который разрабатывается на предстоящий год. В качестве методического материала в муниципальных учреждениях используется Стандарт деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в сфере противодействия коррупции, утвержденный Приказом Департамента государственной гражданской службы и кадровой политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 12.09.2019 №36-ОД-100. 

В соответствии со ст.12 Федерального закона  от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции» все работники учреждений ознакомлены с локальными правовыми актами по противодействию коррупции.
С целью информирования сотрудников по вопросам противодействия коррупции в муниципальных учреждениях проводятся семинары и совещания.  Следует отметить положительный опыт работы МАУ МФЦ «Мои документы» по проведению антикоррупционных семинаров. Так, в текущем году в МФЦ «Мои документы» проведены:

-в феврале 2019 года семинар на тему: «Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в МАУ МФЦ «Мои документы»;

- в июне 2019 года семинар с участием сотрудника прокуратуры на тему: «Ответственность за коррупционные правонарушения»;

- в сентябре 2019 года семинары на тему: «Антикоррупционная политика МАУ МФЦ «Мои документы» и «Кодекс этики и служебного поведения работников МАУ МФЦ «Мои документы»;  

- в декабре 2019 года семинар на тему: «Положение о конфликте интересов работников в МАУ МФЦ «Мои документы».

Для учета мнения граждан и представителей организаций о работе МАУ МФЦ «Мои документы» в учреждении имеется книга отзывов и предложений, а также установлен ящик для приема отзывов и предложений. Руководителем учреждения проводятся экспертизы жалоб и обращений граждан на предмет установления фактов проявления коррупции должностными лицами учреждения.
В МАУ «Краеведческий музей» в ноябре 2019 года организовано мероприятие «Антикоррупционные стратегии. История и опыт России». Место проведения мероприятия -  МАОУ СОШ № 2, задействованы обучающиеся 10-11 классов.
На официальном сайте МАОУ СОШ №1 создан специальный раздел «Антикоррупционная деятельность», в котором представлена вся необходимая и рекомендуемая информация по данному направлению работы администрации школы, телефоны горячей линии. Информация на сайте регулярно обновляется и дополняется. В учреждении введён в действие журнал регистрации обращений граждан о фактах коррупции в сфере деятельности школы, создан информационный стенд по антикоррупционной деятельности в образовательном учреждении. Кроме этого, создана комиссия по антикоррупционной деятельности ОУ (приказ от 15.01.2019 №48-О «О создании комиссии по антикоррупционной деятельности», приказ от 02.09.2019 № 482-О «О внесении изменений в приказ МАОУ СОШ №1 от 15.01.2019 № 48-О»), разработаны и утверждены локальные акты по противодействию коррупции в школе, в том числе план мероприятий по антикоррупционной деятельности в МАОУ СОШ №1 (приказ от 18.01.2019 № 49-О «Об утверждении плана мероприятий по антикоррупционной деятельности в МАОУ СОШ №1»). 

Антикоррупционное образование педагогов осуществляется через организацию педсоветов, совещаний при директоре, общих собраний трудового коллектива, а также изучение нормативных документов по вопросам антикоррупционной направленности. В МАОУ СОШ №1 проведено два плановых заседания комиссии по противодействию коррупции. В октябре 2018 года было проведено информационное совещание педагогического коллектива по вопросу «Коррупция и антикоррупционная политика школы», в ходе которого был проведён анализ исполнения плана мероприятий противодействия коррупции в школе за предыдущий период, коллектив был ознакомлен с планом мероприятий антикоррупционной направленности на новый 2019 год. В апреле 2019 года данный вопрос «Вместе против коррупции» освещался на педагогическом Совете. Количество участников – 38 человек. В сентябре 2019 года состоялось второе заседание комиссии по теме «Анализ исполнения плана мероприятий противодействия коррупции в школе за I полугодие 2019 года. Защита законных интересов несовершеннолетних от угроз, связанных с коррупцией», на котором было проведено обсуждение проблемы коррупции в стране, знакомство с изменениями в антикоррупционном законодательстве, защита прав учащихся и их интересов. Каждый сотрудник МАОУ СОШ №1 был ознакомлен с действующими локальными актами и с изменениями, внесёнными в «Кодекс профессиональной этики», которые размещены на школьном сайте в свободном доступе. В ноябре 2019 года на заседании Управляющего совета был рассмотрен вопрос по организации деятельности по противодействию коррупции. В течение года были организованы встречи сотрудников школы с представителями с представителями ПДН, прокуратуры, правоохранительных органов по вопросам пресечения коррупционных правонарушений. Одним из инструментов, позволяющих сделать систему образования открытой, является публичный отчет директора. Отчет позволяет информировать общественность о состоянии дел в нашей школе по итогам учебного года. Он размещается на официальном сайте школы 1 раз в год.

Должностные лица, ответственные за проведение антикоррупционной работы в муниципальных учреждениях, принимают участие в семинарах, вебинарах и курсах повышения квалификации по антикоррупционной деятельности.

В период 2018-2019 г.г. заявлений и обращений граждан по фактам коррупции в сфере деятельности муниципальных учреждений не поступало. 
3.2. Руководителям муниципальных учреждений города Покачи в первом полугодии 2020 года провести анализ исполнения Стандарта деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в сфере противодействия коррупции, утвержденного Приказом Департамента государственной гражданской службы и кадровой политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 12.09.2019 №36-ОД-100. Представить в управление по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи информацию по основным направлениям Стандарта.
Срок: в части представления нормативной документации до 20.02.2020 г.
-в части повышения квалификации сотрудников до 01.07.2020 г.
4. Об утверждении Плана работы межведомственного Совета по противодействию коррупции на 2020 год
(Кулешевич Е.А., Степура В.И.)


Решили:

4.1. Утвердить план работы межведомственного Совета по противодействию коррупции на 2020 год.


4.2. Поручить секретарю межведомственного Совета разместить план на официальном сайте администрации города Покачи в разделе «Противодействие коррупции».


Срок: до 20.12.2019 г.


5. Об исполнении протокольных решений межведомственного Совета при главе города Покачи по противодействию коррупции

(Кулешевич Е.А., Степура В.И.)


Решили:


5.1.
Отметить: 


Во втором полугодии 2019 года на контроле находилось 7 протокольных поручений (п.2 п.п. 2.2.протокол №2 от 20.12.2018, п. 2.3. протокол №1 от 07.05.2019, п. 2.4 протокол №1 от 07.05.2019, п.3.3 протокола №1 от 07.05.2019, п.4.2 протокол №1 от 07.05.2019, п.4.3.1.протокол №1 от 07.05.2019, 4.3.2 протокол №1 от 07.05.2019). По состоянию на 18.12.2019 года все протокольные поручения исполнены.  

Одной из приоритетных направлений работы по противодействию коррупции в 2019 году стали мероприятия по повышению квалификации муниципальных служащих в вопросах соблюдения антикоррупционного законодательства. Во исполнение подпункта «б» пункта 30 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 №378, Управлением по кадрам и делопроизводству администрации города Покачи проведена работа по повышению квалификации муниципальных служащих в вопросах противодействия коррупции. Особое внимание было уделено обучению муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции. Так, в 2019 году 61 муниципальный служащий органов местного самоуправления прошел курсы повышения квалификации по вопросам противодействия коррупции. 
5.2.Протокольные поручения по п.2 п.п. 2.2.протокол №2 от 20.12.2018, п. 2.3. протокол №1 от 07.05.2019, п. 2.4 протокол №1 от 07.05.2019, п.3.3 протокола №1 от 07.05.2019, п.4.2 протокол №1 от 07.05.2019, п.4.3.1.протокол №1 от 07.05.2019, 4.3.2 протокол №1 от 07.05.2019 считать исполненными и снять с контроля.



Секретарь межведомственного Совета 

по противодействию коррупции 
С.Н. Эмих__________________
Председательствующий на заседании


межведомственного Совета по противодействию коррупции, глава города Покачи





 В.И. Степура








