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Доклад

Целями создания Общественного совета для обсуждения вопросов в сфере управления муниципальными финансами является:
- обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления с гражданами, общественными объединениями и иными негосударственными некоммерческими организациями;
- содействие в  решении важных для населения вопросов экономического развития, разработке мер по поддержке гражданских инициатив, вовлечения граждан в непосредственное управление муниципальным образованием;
- осуществление общественного контроля в сфере управления муниципальными финансами.  
На заседания общественного совета, которое состоялось 31 октября 2019 года на обсуждение были вынесены:
 1.	Основные характеристики проекта бюджета города Покачи на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов; 
2.	Основные направления бюджетной, налоговой и долговой политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов;
3.	Бюджетный прогноз на долгосрочный период до 2025 года.
На заседании присутствовало 4 члена общественного совета из 6ти, заседание являлось правомочным, т.к. согласно пункта 3 статьи 4 Положения об общественном совете заседание является правомочным при присутствии на нем не менее половины состава совета. 
Докладчиком выступал руководитель финансового органа муниципального образования в лице первого заместителя главы города Покачи Ходулаповой Алены Евгеньевны. Алена Евгеньевна представила членам общественного совета информацию об основных характеристиках проекта бюджета города Покачи на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, разъяснила цели долгосрочного бюджетного планирования, основные задачи, основные подходы при формировании бюджетного прогноза на долгосрочный период до 2025 года, ознакомила членов общественного совета с подходами, используемыми при формировании проекта бюджета на 2020 год, которые были обозначены в основных направления бюджетной, налоговой и долговой политике на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. Вся информация была предоставлена в форме презентации. 
По итогам рассмотрения вопросов членами общественного совета приняты решения:
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