Завершился июнь, а значит, совсем скоро город станет на один год старше. 13 июля  1992 года – день присвоения Покачам статуса города. Накануне этой даты мы решили задать несколько вопросов  о делах и не только градоначальнику, Владимиру Ивановичу Степуре. 
 
- Владимир Иванович, в Покачи пришло очередное северное лето. За этот короткий теплый сезон власти города стараются выполнить максимум работ по благоустройству. Расскажите, что планируется в этом году? 
Чтобы выполнить максимум работ, нужно иметь максимум средств. У нас, к сожалению, материальные возможности ограничены, поэтому прежде всего закрываем первоочередные вопросы, ориентируясь на бюджет и запросы жителей.  В этом году будет отремонтировано две дворовых территории, в рамках соглашения о социальном партнерстве с нефтяниками будут покрашены фасады трех домов, отремонтирован фасад КСК «Нефтяник», начнется возведение нового спортивного комплекса, которого так ждут наши спортсмены и особенно боксеры и акробаты.  Как и в другие годы будут выполняться ремонтные работы в наших образовательных учреждениях, сфера жилищно-коммунального хозяйства сосредоточится на подготовке к новому отопительному сезону,  на некоторых участках проведем дорожные работы. 
 - Каким образом определяются первоочередные задачи? Кто решает -  что нужно, а что не нужно жителям города? 
Решают сами жители. Сегодня, как мне кажется, нет проблем с донесением информации. Я открыт для любых предложений и наверное нет таких тем, на которые я, как глава города, не готов говорить с людьми. Проблемные вопросы поднимаются на моих встречах с коллективами предприятий и учреждений, я имею открытые аккаунты в социальных сетях, где мне можно написать сообщение. Сегодня аудитория социальных сетей значительно расширилась, поэтому отклик населения на ту или иную тему для властей очень важен. Часто, чтобы узнать мнение горожан, мы проводим опросы, голосования. Ну и такой формат, как личные встречи, помогает выстроить приоритеты. Люди обращаются ко мне, к специалистам администрации, к депутатам – эти вопросы мы ставим на контроль, вписываем в поручения, вносим в программы. К примеру, в этом году будут выполнены дорожные работы в районе улиц Пионерная и Промышленная.  Жители  дома № 13 по улице Промышленной  обратились с вопросом о безопасности при переходе дороги, сейчас  там будет сделан пешеходный переход. Кроме того, появится тротуарная дорожка от Промышленной до Таежной вдоль новых домов – эти задачи поставили перед нами сами жители. 
Владимир Иванович, многочисленные городские вопросы – это зона Вашей профессиональной ответственности. А есть ли в этих делах у Вас какая-нибудь любимая ниша, чем Вы занимаетесь с особым энтузиазмом? 
Трудно сказать. И будет неправильным поделить работу на «любимые» и «нелюбимые» задачи. Здесь наверное можно выделить сферы, где совпадает зона профессиональной ответственности и к чему лежит душа, от чего получаешь особое удовлетворение. Такой вдохновляющей меня сферой я бы назвал, наверное, вопросы благоустройства. Потому что считаю, что создание качественной среды в городе во многом влияет  на качество жизни горожан в целом. А улучшение качества жизни горожан  то, для чего, собственно, я и работаю. Конечно, не только благоустройство формирует качество жизни. Многое зависит от социальной обеспеченности, от инфраструктурной защищенности и так далее, и так далее. Это все, конечно, есть в перечне задач.  
Но вопросы благоустройства, превращения города в комфортную среду, в место, где хотелось бы жить, — это то, чем я занимаюсь с большим удовольствием. Хотя и такие вещи для кого-то спорны. Бывает, что на встречах в коллективах кто-нибудь спросит : «для чего вы строите этот сквер, никому он не нужен, лучше постройте  что-нибудь другое». Такая критика — абсолютно нормальный процесс, обусловленный человеческой природой. Если бы мы строили что-то другое, то звучало бы «сквер — надо, а то, что вы строите, — не надо».  
Хотя мы с вами знаем, что этот объект – давний городской запрос. Это практически въезд в город. Это наша визитная карточка, это место, где сейчас покачевцы делают узнаваемые для всех фотографии. Это долгожданный и востребованный сквер для прогулок и отдыха. 
Так что если говорить о любимых делах, то вот об этом. Хотя и себя, и своих коллег всегда стараюсь предостеречь от того, чтобы в работе выбирать по принципу нравится-не нравится. Для меня какой-то вопрос важен, а для вас он может вовсе ничего не значить, и наоборот. Когда я решаю вопросы в границах своей квартиры, то могу ориентироваться на свои вкусы и предпочтения. Когда решение принимается на уровне города, то нужно понимать, что здесь все становится важным, каждый штрих, каждое мнение. 
 
-За время Вашей работы на посту главы города в администрации произошли значительные изменения как в структуре, так и в плане кадров. Вас не устраивала старая система? 
Нет. Старая система хорошо себя зарекомендовала и справлялась с поставленными задачами.  Но меняется время, меняются подходы, мы вынуждены подстраиваться под новые требования. Когда то на смену печатным машинкам пришли компьютеры и принтеры. Помню, как все тогда возмущались, но пришлось перейти на новый уровень, осваивать новую технику. Сегодня во многих сферах происходят процессы перезагрузки. Какие-то направления стали перетягивать на себя больше внимания, например безопасность людей, поддержка предпринимательства, создание качественной городской инфраструктуры. А в каких-то направлениях теряется необходимость в контроле. Если раньше за какой-то справкой нужно было обить все пороги, то сегодня для этого достаточно один раз прийти в МФЦ, то есть отпадает востребованность в промежуточных звеньях. Преобразования в администрации  - это реакция на быстроменяющееся время и технический прогресс. 
Владимир Иванович, как Вы считаете, у Покачей есть будущее? 
Разумеется. Для чего мы же тогда строим новый дом и новый спортивный комплекс, вкладываем немалые деньги на благоустройство и развитие? Пока еще человечество далеко от того, чтобы перейти на новый вид топлива. А промышленных запасов нефти в нашем регионе – еще на многие десятилетия. Но мы же не собираемся на этом останавливаться. Мы ищем новые пути для движения вперед, для развития новых производств, разрабатываем и обновляем  стратегию социально-экономического развития города. 
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