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Информация

о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов; об эффективности кадровой работы в части анализа сведений о должностных лицах в целях выявления возможного конфликта интересов
В 2020 году проведено 7 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Покачи, на которых рассмотрено  26 вопросов.

По итогам заседаний:

-дано согласие 12 бывшим муниципальным служащим на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по муниципальному (административному) управлению этой организацией не входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы администрации города;

- уведомление об иной оплачиваемой деятельности подано 38 муниципальными служащими;

-рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие о представлении муниципальными служащими неполных сведений о доходах за 2019 год. Инициированы проверки в отношении 9 муниципальных служащих, рассмотрены результаты проверок в отношении муниципальных служащих, к 5 из которых применены дисциплинарные взыскания;

-рассмотрено 66 уведомлений муниципальных служащих администрации города Покачи, комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Покачи, о возникновении (возможности возникновения) личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. По итогам рассмотрения уведомлений комиссией принято решение о том, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

- по представлению прокуратуры Нижневартовского района от 13.03.2020 №0706 об устранении нарушений требований федерального законодательства о противодействии коррупции инициированы проверки в отношении 3 муниципальных служащих. По результатам проверки к 2 муниципальным служащим применены меры дисциплинарного взыскания.
За 1 полугодие 2021 года проведено 3 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Покачи, на которых рассмотрено  14 вопросов.
По итогам заседаний:

-дано согласие 4 бывшим муниципальным служащим на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по муниципальному (административному) управлению этой организацией не входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы администрации города;

- уведомление об иной оплачиваемой деятельности подано 35 муниципальными служащими;

-рассмотрено 8 уведомлений муниципальных служащих администрации города Покачи о возникновении (возможности возникновения) личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. По итогам рассмотрения уведомлений комиссией принято решение о том, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

- утвержден отчет работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Покачи и урегулированию конфликта интересов  за 2020 год;
- утвержден План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Покачи и урегулированию конфликта интересов  на 2021 год.

















