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Коррупционная составляющая, безусловно, негативно влияет на развитие экономики и правового государства, так как самим существованием подрывает принципы законности, правопорядка, препятствует эффективности проводимых реформ. 
Наиболее распространенным проявлением коррупции в условиях России является взяточничество. Взяточничество – проблема не сегодняшнего дня, это явление известно издавна и имеет глубокие исторические корни. 
Взятка - принимаемые должностным лицом материальные ценности (предметы или деньги) или какая-либо имущественная выгода или услуги за действие (или наоборот бездействие), в интересах взяткодателя, которое это лицо могло или должно было совершить в силу своего служебного положения. 
Предметом взятки или коммерческого подкупа наряду с деньгами, ценными бумагами и иным имуществом могут быть выгоды или услуги имущественного характера, оказываемые безвозмездно, но подлежащие оплате (предоставление туристических путевок, ремонт квартиры, строительство дачи и т.п.).
Кто может быть привлечен к ответственности за взяточничество?
За взяточничество к уголовной ответственности привлекаются:
- взяткодатель;
- взяткополучатель;
- посредник во взяточничестве (тот, кто непосредственно передает взятку по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иным образом способствует взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки).
Какая ответственность предусмотрена за взяточничество?
Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает следующие виды преступлений, связанных со взяткой:
- получение взятки (статья 290 УК РФ);
- дача взятки (статья 291 УК РФ);
- посредничество во взяточничестве (статья 291.1 УК РФ);
- мелкое взяточничество (статья 291.2 УК РФ).
Кто освобождается от уголовной ответственности за взяточничество? 
Освобождается от уголовной ответственности лицо, давшее взятку либо передавшее взятку, если оно:
- активно способствовало раскрытию, пресечению и (или) расследованию преступления;
- либо в отношении его имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица;
- либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче (передаче) взятки.
Не может быть признано добровольным заявление о даче взятки, если правоохранительным органам стало известно об этом из других источников и лица, передавшее взятку, поставлено перед фактом обнаружения совершения им преступления.
Что следует предпринять в случае вымогательства у вас взятки?
Самый эффективный способ – при первой возможности обратиться с устным или письменным сообщением в правоохранительные органы по месту вашего жительства, в прокуратуру, позвонить по телефону доверия 8(34669) 7-23-54.
