Добрый день, уважаемый Александр Степанович, Вадим Николаевич, Инна Вениаминовна,  Вячеслав Владимирович, Андрей Петрович, уважаемые депутаты, гости и  жители нашего города. 
В соответствии с Уставом представляю вам отчет о работе главы города и администрации за прошедший 2020 год. 
Подводя итоги, мы часто говорим, что год был непростой. Насколько непростым был для всех нас прошедший год – я думаю лишний раз говорить не нужно, все мы с вами были свидетелями  и участниками происходящих событий.
Пандемия, связанная с распространением новой коронавирусной инфекции, изменила привычное течение жизни, вмешалась в планы, заставила по-новому посмотреть вокруг.
И несмотря на то, что в этом году мы узнали, что такое режим «самоизоляции» и многие мероприятия перешли в формат онлайн, 2020 год был достаточно активным для Покачей.
Одно из важнейших событий произошло в политической сфере: в городе состоялись выборы депутатов седьмого созыва. Единый день голосования 13 сентября 2020 года прошел в Покачах в штатном режиме. Нарушений избирательного законодательства не зафиксировано, жалоб в территориально-избирательную комиссию не поступало. Явка избирателей составила 32,3%. Это наилучший результат среди городов, в которых проходили выборы.
В состав депутатского корпуса  вошли 14  представителей Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" и один самовыдвиженец.
Я еще раз, пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех членов избирательных комиссий, общественных наблюдателей, волонтеров, принявших участие в подготовке и организации процедуры голосования. Очень важно было соблюсти все необходимые меры по профилактике заболеваемости, обеспечить условия для голосования маломобильных групп населения, пожилых граждан, находящихся в режиме самоизоляции.
С какими бы вызовами мы не сталкивались, все запланированные в течение года мероприятия были проведены. Работа администрации города нацелена на реализацию приоритетных национальных проектов и выполнение программных мероприятий, направленных на улучшение качества жизни горожан, 
Муниципальные власти реализуют 40 вопросов местного значения и 12 переданных государственных полномочий, плановые мероприятия и расходы осуществлялись в рамках 24 муниципальных программ. 

Коротко хочу остановиться на основных итогах.
Замедление экономического роста в условиях распространения коронавирусной инфекции привело к невыполнению планируемых поступлений налоговых доходов в бюджет города, и как следствие к наличию на 31 декабря муниципального долга в размере 33 миллиона рублей. Большую роль здесь сыграло уменьшение поступлений от уплаты НДФЛ и налогов на совокупный доход, так как у предприятий снизились объемы работ, фонд оплаты труда, работники стали чаще уходить на больничный.
Предпринятые меры по противодействию распространения коронавирусной инфекции повлияли на доходность предприятий, некоторые вынуждены были приостановить деятельность. Особенно это отразилось на предпринимателях, занятых в туристическом бизнесе, общественном питании, сфере развлекательных услуг.
В 2020 году в рамках муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательств» были предусмотрены мероприятия по оказанию финансовой поддержки организациям, пострадавшим в наибольшей степени. Финансовая поддержка оказана 11 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 2, 5 миллиона рублей. 


Предприниматели города – это его движущая сила, его развитие и перспективы. Всего по данным Федеральной налоговой службы на территории города осуществляют свою деятельность 506 представителей предпринимательского сообщества. Больше чем в три раза по сравнению с 2019 годом выросла сумма финансовой поддержки, оказанной индивидуальным предпринимателям, выдано 43 субсидии на сумму более 5 миллионов рублей.
Несмотря на сложности, предприниматели  города находили возможность помогать тем, кто попал в еще более тяжелую ситуацию, участвовали в благотворительных проектах, за что хочу выразить им огромную благодарность.
Ежегодно наши предприниматели принимают участие в окружной выставке-форуме «Товары Земли Югорской». В этом году индивидуальный предприниматель Ольга Клищенко победила в  окружном конкурсе «Лучший товар Югры - Выбор потребителя» в номинациях «Услуги общественного питания» и «Дикоросы».
Январь 2021 года выдался самым холодным за последние 5 лет, среднесуточная температура составила -30 градусов. В северных погодных условиях очевидна важность подготовки объектов ЖКХ к работе в осенне-зимний период.
Общая сумма средств, направленная на реализацию мероприятий по подготовке объектов ЖКХ к работе в отопительный сезон  составила 48 миллионов рублей.
В 2017 году подписано концессионное соглашение между администрацией города и ООО «Экосистема» о развитии системы водоотведения. Проект рассчитан до 2046 года и  предполагает строительство, реконструкцию и модернизацию объектов централизованных систем водоотведения города Покачи. Это позволит повысить качество и надежность работы систем канализации, очистных сооружений в соответствии с нормативными требованиями, обеспечит инженерными коммуникациями вновь построенные объекты в соответствии с генеральным планом развития города Покачи. 
 В 2020 году концессионером выполнены работы по реконструкции аэротенка и здания КОС. При  подготовке к работе в осенне-зимний период сделан капитальный ремонт канализационных сетей по Мира 14,  ДК «Октябрь», Ленина 5 и участка СОШ № 4.
В рамках инвестиционной программы «ЮТЭК-Региональные сети» в городе Покачи построено 10 новых трансформаторных подстанций, 22 километра кабельных сетей электроснабжения, закончено строительство второго источника электроснабжения. Работы по строительству и реконструкции объектов продолжаются, на плановый период до 2022 года запланирована реконструкция воздушных и кабельных линий электропередач, трансформаторных подстанций, строительство объектов энергетики на сумму свыше 560 миллионов рублей.
Для подготовки объектов жилищного фонда к зимнему периоду проводятся мероприятия по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов. В 2020 году проводился капитальный ремонт в шести многоквартирных домах по девяти конструктивным элементам.
За весь период действия программы с сентября 2014 года по сегодняшний день по рейтингу собираемости взносов на капитальный ремонт город Покачи занимает лидирующую позицию среди городов ХМАО-Югры.
Благодаря стараниям работников жилищно-коммунальной сферы мы пережили этот холодный январь, в домах покачевцев светло и тепло. Хочу поблагодарить всех  коммунальщиков за качественную работу и ответственное выполнение возложенных задач, так держать.
О дорожной инфраструктуре. В реестре муниципальной собственности города Покачи числится 35 километров автомобильных дорог общего пользования местного значения.
В целях безопасности жителей, после проведенного голосования в социальных сетях, выполнен перенос пешеходного перехода по ул. Молодежная, от магазина «Монетка» до детской школы искусств, светофор оборудован кнопкой для пешеходов. 
Также оснащен кнопкой вызова пешеходный переход, расположенный по ул. Мира в районе магазина «Минутка», установлены искусственные дорожные неровности на участках автомобильных дорог по улицам Ленина, Пионерная и Аганская.
На пешеходном переходе напротив магазина «Гурман» выполнено устройство искусственной неровности из асфальтобетонной смеси с комплектом дорожных знаковых. Сделано это по просьбе жителей с целью приподнять пешеходный переход и минимизировать скопление воды на этом участке.
В целях контроля за состоянием дорог на территории города было проведено выездное заседание комиссии по оценке технического состояния автомобильных дорог. Проведено обследование улиц Дорожная, Строительная,  Мира, Пионерная, Аганская, Восточная, по результатам которого был составлен акт оценки технического состояния автомобильных дорог, разработаны предложения по проведению неотложных и перспективных мероприятий с целью ликвидации выявленных дефектов.
Отдельно хочу отметить труд дорожников, знаю, насколько это непросто, особенно когда речь идет о внутриквартальных проездах. Спасибо Вам за порядок  и чистоту, за работу вне графика, за то, что беспокоитесь о комфорте жителей.
Если перефразировать одну известную русскую поговорку, то можно сказать следующее – в Покачах две беды: лужи и мошка.
И если с первыми, как я уже обозначил выше, мы стараемся бороться, то во втором случае, надо признать, наши старания особого успеха не имеют. Мы проводим стандартное количество обработок в сезон – ровно столько же, как и в других городах округа. В 2020 году на оказание услуг по проведению обработок заключен договор с нижневартовской городской дезинфекционной станцией на сумму более 300 тысяч рублей, это в три раза больше, чем в прошлом году. 
Трижды проводилась обработка от клещей, по два раза – от кровососущих насекомых и от грызунов. Обрабатывались  городские улицы, лесные массивы, водоемы.
Леса, озера и реки в окрестностях Покачей богаты дикоросами и рыбой. В озерах Окуневое и Голубое  найдены краснокнижные растения, произрастающие лишь там, где благоприятная экологическая обстановка.
Сохранить ее помогают мероприятия программы по обеспечению экологической безопасности. В теплое время года ликвидировано 11 мест несанкционированного размещения отходов. Организованно и проведено 25 экологических общегородских субботников с участием школьников и трудовых коллективов, в результате которых на территории городских улиц, береговых линий водоёмов собрано и вывезено на полигон для захоронения отходов 283 куб.м мусора, площадь очищенной городской территории  составляет 34 га.
Проведено 7 мероприятий по озеленению территории города, на которых высажены деревья и 21 тысяча саженцев цветов. Покачевцы приняли участие в акции «90 кедров Югры». Когда деревья вырастут, они станут одной из достопримечательностей сквера по улице Таёжной и Монумента «Защитникам Отечества».
Отдельное спасибо хочу сказать Андрею Петровичу Ковальскому за подарок для проведения акции «Сад памяти», посвященной 75-летию Дня Победы. В городе было высажено 24 куста сирени и калины. 
Всего в природоохранных мероприятиях приняло участие более 7 тысяч человек. 
По данным регионального оператора по обращению с отходами «Югра-Экология» город Покачи лидирует в рейтинге экологически ответственных муниципалитетов по северной зоне. 
На сегодняшний день заключено 290 договоров между региональным оператором и организациями города. 
С целью уточнения нормативов накопления твёрдых коммунальных отходов в городе Покачи, администрацией города заключен муниципальный контракт на выполнение работ по расчёту нормативов ТКО, а так же разработке документации, отражающей организацию и технологию вывоза мусора. В работы также входит актуализация генеральной схемы санитарной очистки территории города Покачи. Эти замеры проводятся с июня 2020 года  и завершатся в мае 2021 года. 
Большого уважения заслуживает труд тех, кто беспокоится о чистоте наших лесов и водоемов, кто делает наш город красивее. Большое спасибо всем, кто принимал участие в субботниках и по собственной инициативе наводил порядок.  Хочу поблагодарить общественные организации города и местные отделения политических партий за активное участие в жизни города.
Красота окружающего пространства очень важна для каждого человека, но когда мы говорим о базовых потребностях в жизни человека, то это прежде всего безопасность и крыша над головой.
Обеспечение жителей города Покачи доступным и комфортным жильём является одной из основных задач администрации 
31 января 2020 года заселен новый дом по улице Промышленная 7. В 57 квартир въехали жители, состоящие в очереди на улучшение жилищных условий. В настоящее время в городе ликвидирован аварийный жилой фонд, расселены и демонтированы последние деревянные двухэтажные дома. После того, как основные жилищные проблемы города были решены, настал черед "очередников". В утверждённом на 2020 год списке граждан, нуждающихся в жилых помещениях, состоит 200 семей.
Продолжается реализация муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей», которая предусматривает предоставление субсидий на приобретение  или строительство жилых помещений в собственность. В списке участников программы состоит 43 семьи. В прошлом году субсидии получили 3 молодых семьи. Размер субсидии зависит от индивидуальных условий и составляет сумму от 900 тысяч до 1 миллиона 650 тысяч рублей. 
В декабре 2020 года были выделены дополнительные финансовые средства для выплаты субсидий еще 10 молодым семьям, им вручены свидетельства на получение социальной выплаты, деньги будут перечислены в этом году – три семьи получили эти выплаты уже в феврале.
Также в прошлом году приобретено 2 квартиры детям-сиротам, 12 семьям предоставлены служебные квартиры, 6 семей заселено на условиях коммерческого найма. Четыре семьи получили субсидию в размере 800 000 взамен земельного участка.
Всего с помощью государственной поддержки улучшили свои жилищные условия 90 семей.
 Как я уже озвучил выше, безопасность – одна из основных потребностей человека. В прошедшем году круг задач оперативных служб, обеспечивающих нашу спокойную жизнь, значительно расширился.
За 12 месяцев 2020 года в Покачах зарегистрировано 75 преступлений, что меньше  чем в прошлом году на 8,5%, из них раскрыто 60. Раскрываемость зарегистрированных преступлений составила 80%. Большую часть из них составляют имущественные преступления – 40 случаев, при этом 11 совершены при помощи IT-технологий (три кражи и восемь мошенничеств).
18 марта в Югре был введен режим повышенной готовности, 31 марта губернатор подписала постановление о соблюдении обязательного режима самоизоляции. Большая часть разъяснительной работы с населением, организация рейдовых мероприятий и патрулей были возложены на оперативные службы города.  За период пандемии было проведено свыше тысячи рейдовых мероприятий. Я благодарю всех, кто стоит на страже закона, за вашу сложную и очень важную миссию.


Кроме того, отдельно хочется отметить вклад в поддержание общественного порядка членов Народной дружины города, которые совместно с сотрудниками полиции и уполномоченными должностными лицами администрации города принимали участие в рейдовых мероприятиях по проверке соблюдения требований режима повышенной готовности и мер по предотвращению завоза и распространения новой короновирусной инфекции. В общей сложности народные дружинники провели  свыше 900 часов на дежурстве.
Единая дежурно-диспетчерская служба круглосуточно принимает звонки от горожан. За 2020 год в ЕДДС города Покачи поступило 2350 обращений граждан, почти вдвое больше, чем в прошлом году. Большая часть звонков – это вызов скорой помощи,  на втором месте – обращения по линии правоохранительных органов – нарушения правопорядка, тишины и покоя граждан, семейные скандалы и другое.
По состоянию на декабрь 2020 года на территории города имеется 790 видеокамер. В 2020 году с помощью систем видеонаблюдения установленных в общественных местах было зафиксировано 30 событий, из них 22 классифицировано как правонарушения.
В 2020 году была продолжена работа по созданию и развитию аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». Приобретено и установлено 5 камер видеонаблюдения на перекрестках центральных улиц города. 
На данный момент системы работают в непрерывном режиме. 
Хочу вернуться к таким приоритетным направлениям нашей работы, как национальные проекты, обозначенные Президентом России. Один из них - “Образование”, призванный обеспечить современную, качественную, насыщенную среду для образовательной и воспитательной деятельности. В городе Покачи обеспечено 100 % достижение значений по 12 запланированным показателям. С 2015 года все школы в городе занимаются в одну смену по пятидневной учебной неделе.

Пандемия не только изменила планы, лишила нас живого общения и свободы передвижения, но и многому научила. В частности, в сфере образования в связи с ограничениями педагоги освоили новые для себя учебные технологии.  
Тяжело давалось дистанционное обучение, многое было непонятно, цифровые платформы зависали, возникали курьезные случаи. 
Педагоги справились. Хочу поблагодарить всех работников образования за то, что не побоялись, сориентировались и  достойно проявили себя в такой нештатной ситуации. В нашем городе было минимальное количество обращений граждан, связанных с трудностями дистанционного обучения.
Во время встречи с губернатором Югры Натальей Комаровой в августе 2016 года мы обсуждали вопрос о старении педагогических кадров. Хочу сообщить некоторые результаты работы в этом направлении.
В течение последних 5 лет педагогические коллективы обновились на 15,5%. Увеличилось количество педагогических работников со стажем работы до 5 лет. Средний возраст педагогов помолодел на четыре года.
За последние 5 лет были приглашены 19 педагогических работников. Одним из приглашённых специалистов является приехавший к нам из Тобольска учитель химии 2 школы Щинников Виталий Андреевич, который стал победителем юбилейного 25 окружного конкурса «Педагог года» в номинации «Лучший учитель Югры». Он представлял наш округ на Всероссийском конкурсе «Учитель года» и завоевал приз зрительских симпатий.
Кроме этого, ведётся профориентационная работа с выпускниками школ. В течение 3-х последних лет в  образовательные организации города вернулись 4 дипломированных специалиста из числа выпускников школ нашего города.
В 2020 году по сравнению с предыдущим годом улучшен результат Единого государственного экзамена по 6 предметам. Общее количество высокобальников в– 40 человек.
Наши учащиеся показывают свои успехи не только в учебе, но и в творчестве, в спорте. В прошлом году одиннадцатиклассник четвертой школы Александр Самсонов стал финалистом – победителем Всероссийского конкурса «Большая перемена» и получил денежный сертификат в миллион рублей. Деньги он планирует потратить на свое дальнейшее образование.
Общий объём финансового обеспечения программы «Организация отдыха детей города Покачи в каникулярное время» в прошлому году составил 2,5 миллиона рублей. Всеми формами  отдыха было охвачено 1 370 детей и подростков.
В связи с распространением новой коронавирусной инфекции в период летних и осенних каникул лагеря с дневным пребыванием детей функционировали в заочном формате с применением дистанционных технологий. 
Всего за 2020 год в лагерях с дневным пребыванием отдохнуло 1336 детей. Это почти на 200 человек меньше, чем в 2019 году. 
Продолжая тему национальных проектов в социальной сфере, хотел бы обратить внимание на такое направление, как спорт. За последние 5 лет  в Покачах с 30 до 45% увеличилось число горожан, занимающихся спортом. В городе культивируется 19 видов спорта, действует 58 объектов, где проводится работа по развитию физической культуры и спорта. 
В прошлом году город Покачи занял второе место в рейтинге сдачи норм ГТО среди муниципальных образований ХМАО-Югры. За высокий результат Департамент спорта ХМАО-Югры выделил комплексную площадку для подготовки и выполнения норм ГТО. Новая площадка позволит жителям города поддерживать свою физическую форму самостоятельно в любое удобное для них время.
На территории города ведётся строительство спортивного комплекса по Соглашению о сотрудничестве между Правительством Югры и ПАО «НК «ЛУКОЙЛ». Там предусмотрено размещение универсального игрового зала, зала акробатики, в котором предусмотрен скалодром, и зала для занятий боксом. 
Наши спортсмены принесли городу немало громких побед, и прошлый год не стал исключением. Приятно было слышать на центральном телевизионном канале рассуждения комментатора о маленьком городе Покачи, где выращивают достойных спортсменов, во время выступления нашей юной фигуристки Анны Ромасюк. Одиннадцатое место на Кубке России, в ряду именитых соперниц из школ Плющенко и Тутберидзе – я считаю, это достойный результат.
Радует тот факт, что среди лиц с ограниченными возможностями здоровья ежегодно увеличивается доля систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2020 году таких 13%.
Пандемия и все связанные с ней действия внесли коррективы в планы работы культуры, но скорее не нарушили их, а преобразовали в новый интересный  формат.
2020 год для работников культуры города и представителей разных национальностей начался с автопробега Покачи – Когалым «Под одним небом». Участие в таких мероприятиях –  уникальная возможность для межконфессионального диалога югорчан, поддержка языков и традиций народов, важное звено в укреплении мира и достижении гармонии и согласия между людьми. 
В рамках Года народного творчества и 90-летия Югры в формате онлайн был организован конкурс «Юные таланты Покачей» на тему «Летопись Югры талантами детей», который проходил с февраля по март 2020 года.  Творческие коллективы представили на суд жюри более 300 участников. 
В рамках национального проекта «Культура» был организован и проведён ряд онлайн мероприятий, в том числе фестиваль национальных культур «Соцветие», который расширил свои границы, в этом году в фестивале приняли участие творческие коллективы и общественные организации из городов Лангепас, Мегион, Нижневартовск, Когалым, Радужный и Покачи – всего 400 участников.
Одним из важнейших событий 2020 года было празднование 75-летнего юбилея Великой Победы.  Чтобы не происходило в мире, эта дата не может быть отложена. Это прежде всего дань подвигу нашего народа. Был подготовлен план, который включал в себя свыше 200 мероприятий. Почти все мероприятия прошли в формате онлайн. 
В день Победы волонтеры и коллективы художественной самодеятельности организовали праздничные концерты под окнами наших ветеранов. 
Хочу отдельно отметить работу наших волонтеров. Сегодня это – основная движущая сила всех добрых дел, происходящих в городе. В нашем городе 15 волонтёрских организаций, в которых состоит свыше 500 человек. Волонтеры  помогают людям с ограниченными возможностями и пожилым покачёвцам, проводят тематические акции, доставляют продукты на дом в период пандемии и всегда там, где нужна помощь, поддержка и доброе слово. Весной этого года, в период обязательной самоизоляции, волонтеры города доставили более 600 продуктовых наборов людям в возрасте 65+ и старше.
Помощь ближнего — главная надежда любого человека. Бездушие и бессердечность убивают мир человеческих отношений. Спасибо вам, волонтеры, за ваше подаренное другим время, за ваш труд и неравнодушие. Пусть ваш пример будет показателен для всех.
Хочу отметить, что с каждым годом возрастает влияние общественных организаций, общественные инициативы выходят на передний план и становятся руководством к действию, помогают выстраивать планы на перспективу. 
В  2020 году в городе вели работу 24 общественных объединения, на три больше, чем в предыдущем году.  Увеличилось число социально-ориентированных некоммерческих организаций. 
На территории города создано первое территориальное общественное самоуправление «Молодежный».   В прошлом году членами ТОС «Молодежный» был организован субботник во дворе, проведена пробная установка крышек на мусорные контейнеры. Хочу пожелать ТОС «Молодежный» плодотворной работы, реализации интересных и нужных проектов во благо жителей. Верю, что эта инициатива будет подхвачена жителями других домов.
Если продолжать тему участия жителей в городском благоустройстве, то нельзя не отметить еще один проект, который будет реализован в этом году. В социальных сетях было проведено рейтинговое голосование за выбор общественной территории для благоустройства города. Горожане выбрали озеро по улице Молодежной. Был подготовлен проект «Теплый берег», который победил в IV Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды и получил грант 50 миллионов рублей. 
Хочется отметить важность реализации такого национального проекта, как формирование комфортной городской среды. В одном из своих Посланий к Федеральному собранию президент России Владимир Путин обозначил, что «в принятии решения по использованию ресурсов на программы благоустройства необходимо, чтобы участвовали сами жители и определяли, какие проекты благоустройства осуществлять в первую очередь». 
На страницах соцсетей, в личных сообщениях, на встречах в коллективах чаще других мне жаловались на состояние дорог и тротуаров жители домов Таежная 10, Молодёжная 9, 11, 15. В этом году дворы отремонтированы, по просьбам жителей расширены места для парковки автомобилей.
В прошлом году в Покачах открылся новый объект - скейт-парк для экстремальных видов спорта. Инициатором данного проекта выступила группа подростков, серьёзно увлечённых скейтбордингом. 
В июне 2019 года они обратились ко мне, к депутатам Думы с просьбой о строительстве скейт-парка. Ребята собрали более двухсот подписей сверстников, поддерживающих их предложение. 
В скейтпарке смонтировано 10 модулей, на которых скейтеры будут отрабатывать спортивные элементы, прыжки, трюки. В соответствии с требованиями законодательства на объекте было выполнено ограждение, дополнительно отремонтировано асфальтобетонное покрытие и тротуарные дорожки в переулке Парковом, заменены светильники. 
Еще один объект, которому порадовались наши жители – это подаренная нефтяной компанией ЛУКОЙЛ детская стилизованная площадка «Нефтеград», рассчитанная на детей всех возрастов, от малышей до подростков.
Другой подарок нефтяников украсил въезд в город: 15-метровая стела «Пламя» невидимыми нитями ассоциаций связала два города – Баку и Покачи,  стала еще одним символом национального единства жителей города.
В Покачах проживают представители более чем 50 народностей и разных религиозных направлений. Какой бы не была межконфессиональная статистика, наши жители поддерживают традиции добрососедства и взаимопонимания. Положительно оценивают взаимоотношения между представителями разных религий 94,3% граждан.
Это не единственная особенность нашего города.
Наши уникальные природные богатства, близость рек и озер, знаменитый покачевский бор могут стать залогом успешного развития. Один из способов продвигать город Покачи – это работа над брендом, повышение туристической привлекательности. В течение последних двух лет проведены три форсайт-сессии по брендингу города. 

По их результатам наиболее перспективным направлением развития туризма был выбран событийный туризм с организацией и проведением мероприятий различного профиля – этнографического, рекреационного, спортивного, гастрономического. Мероприятия при этом могут быть как общего для округа характера, так и уникальные для Покачей.
Первые шаги в этом направлении уже сделаны. Сегодня жители соседних городов едут для активного отдыха на покачевский горнолыжный комплекс «Урман», который построен совместными стараниями производственных предприятий города. Хочу поблагодарить всех за энтузиазм и слаженную работу, и особенно генерального директора территориального предприятия «Покачевнефтегаз» Сергея Александровича Шишкина как главного организатора и идейного вдохновителя этого проекта.
Немного о том, как сегодня живут покачевцы. По данным статистики, в городе проживает более 18 тысяч человек, положительный прирост населения происходит за счет рождаемости.
В 2020 году родилось 207 детей, что на 14 младенцев меньше по соотношению с 2019 годом. Увеличилось число умерших – на 33 человека.
В период самоизоляции  отдел записи актов гражданского состояния администрации города временно приостановил предоставление услуг, в связи с чем мы наблюдаем снижение количества зарегистрированных браков – всего 79, но в тоже время улучшилась статистика по разводам, она самая низкая за последние 20 лет  – всего 67.
По предварительной оценке за 2020 год величина среднедушевых денежных доходов населения составила 35506 рублей. По данным Пенсионного фонда, численность пенсионеров в нашем городе  - 4378 человек, или 24% от общей численности населения, средний размер дохода пенсионера составил 22 497 рублей.
Реализация антикризисных мер, направленных на поддержание занятости населения в условиях пандемии, способствовала увеличению численности официально зарегистрированных безработных граждан и, соответственно, уровня зарегистрированной безработицы. В 2020 году введены упрощенных правила для регистрации граждан в качестве безработных в государственных органах занятости и выплате пособий в онлайн режиме, увеличен максимальный размер пособия по безработице (до 18 195 рублей), а также установлены выплаты в размере 3000 рублей на каждого ребенка в целях поддержки граждан, потерявших работу из-за пандемии. По данным покачевского центра занятости, число зарегистрированных безработных по состоянию на 31 декабря 2020 года увеличилась почти в 5  раз по сравнению с 2019 годом и составила 296 человек.
Из числа граждан, которые обратились за содействием в поиске подходящей работы, трудоустроено 160 человек, на постоянную работу 81 человек, на временную – 79 человек.
Сегодня в электронном виде можно не только встать на учет по безработице, подать заявление на регистрацию брака или поменять паспорт,  многофункциональный центр «Мои документы» предоставляет свыше 240 государственных и муниципальных услуг.
В 2020 году МАУ МФЦ «Мои документы» занял второе место в ежегодном окружном конкурсе «Лучший многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» в номинации «Лучший МФЦ» и второе место в номинации «Лучший проект МФЦ». В этом году наш МФЦ будет представлять Югру на общероссийском конкурсе.
По результатам комплексной оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления в этом году Покачи вошел в тройку лидеров среди городов округа. Причем это уже второе такое достижение за последние пять лет. 
Друзья! В фольклоре любого народа есть пословицы, и большинство из них – о дружбе и взаимовыручке. Русские говорят – один в поле не воин.
Я очень благодарен за совместную работу каждому жителю города Покачи и конечно же своей команде.
Также хочу выразить огромную признательность депутатам всех уровней – тем, кто не забывает про наш город, интересуется его проблемами, оказывает помощь нашим социальным учреждениям и откликается на просьбы жителей.
Большое спасибо Вам, Инна Вениаминовна, за Ваше неравнодушие, доброту, участие в жизни города. Благодаря депутатскому участию Инны Вениаминовны общественная организация воинов-интернационалистов получила военную  форму, закуплены костюмы для  показательных выступлений в отделение фигурного катания , в отделение хоккея с шайбой приобрели спортивную экипировку,  в библиотеке появилось оборудование для уличного кинотеатра – у горожан скоро появится новый вид отдыха.
Большую помощь нашим учреждениям оказывают депутаты окружной Думы Вячеслав Дубов и Андрей Ковальский. Свои депутатские средства они направили на замену светильников во всех образовательных учреждениях города, помогли приобрести одежду для сцены Дома культуры «Октябрь», оборудование центра образования «Точка роста» в четвертой школе, музыкальные инструменты и сценические костюмы для детской школы искусств, инвентарь для спортивной школы и книги для библиотеки.
Отдельное спасибо хочу передать депутатам за внимание к нашей городской больнице. Они помогли оборудовать игровую комнату в детском отделении, благодаря Андрею Петровичу в родильном отделении закуплено современное диагностическое оборудование.

[bookmark: _GoBack]Пользуясь случаем, хочу обратиться к заместителю губернатора Югры Вадиму Николаевичу Шувалову. Он 11 декабря прошлого года пришел на этот пост и сейчас курирует приоритетные региональные проекты, такие как строительство  нового моста через Обь, запуск перинатального центра в Сургуте и окружной больницы в Нижневартовске. Очень рассчитываю, что в ближайшее время город Покачи станет участником какого-нибудь важного проекта на окружном уровне, у нас для этого есть все – люди, силы и желание.
Еще хочу сказать присутствующим, что один из гостей – депутат окружной Думы Вячеслав Владимирович Дубов, вчера отметил свой день рождения, и несмотря на отпуск, приехал в Покачи. Спасибо Вам за поддержку и участие в жизни нашего города, поздравляю Вас с прошедшим днем рождения, всех Вам благ и здоровья на долгие годы! 
Друзья! В этом году нас ожидает важнейшее политическое событие – в единый день голосования мы будем выбирать депутатов Государственной Думы, Тюменской областной Думы, Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. На нас лежит большая ответственность. Ведь наш выбор определит вектор развития нашей страны.
У нас с вами одна дорога – это путь к благополучию, и мы должны стараться с этой дороги не свернуть, слаженно выполнять все задачи и поддерживать друг друга.
Впереди много интересных проектов, и мы с вами обязательно воплотим их в жизнь!

