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         АДМИНИСТРАЦИЯ   ГОРОДА   ПОКАЧИ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ


Выписка из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Покачи и урегулированию конфликта интересов от 29.01.2024 №1
Повестка заседания комиссии
1. О рассмотрении обращения ФИО, замещающей в администрации города Покачи должность муниципальной службы специалиста-эксперта комитета культуры и спорта администрации города Покачи, о даче согласия на замещение должности специалиста по работе с молодежью в МАУ «Молодежный информационный центр» города Покачи.
1. По первому вопросу повестки заседания Комиссии:

Решили:

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» дать согласие ФИО на замещение должности специалиста по работе с молодежью в МАУ «Молодежный информационный центр» города Покачи, поскольку отдельные функции по муниципальному (административному) управлению МАУ «Молодежный информационный центр» города Покачи не входят в должностные (служебные) обязанности специалиста-эксперта комитета культуры и спорта администрации города Покачи, ФИО. 

В действиях ФИО отсутствуют признаки правонарушений, предусмотренные Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Копию настоящего решения направить главе города Покачи для ознакомления.

Копию протокола направить специалиста-эксперта комитета культуры и спорта администрации города Покачи, ФИО.
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