
Отчет
о результатах деятельности главы города Покачи и о результатах деятельности администрации города Покачи в 2022 году

Добрый день, уважаемый Александр Степанович, уважаемые депутаты, гости и  жители нашего города. 
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно Уставу города, подвожу итоги деятельности администрации за 2022 год.

Полный текст документа, в котором прописаны результаты по всем направлениям деятельности администрации в соответствии с полномочиями, направлен в Думу и будет размещен на официальном сайте. В своем докладе я хочу остановится на некоторых моментах, которые считаю важными.
2022 год был знаковым, юбилейным для нашего города, и  требовал от властей сосредоточенности на подготовке к праздничным мероприятиям и комплексного подхода к решению ежедневных общегородских задач.
Покачи – часть экономической и политической системы страны, и происходящее в мире и стране так же отражается на всех отраслях экономики и влияет на общественные настроения.

Мы предпринимаем все возможные меры, чтобы все эти лихорадящие экономику события не отразились на качестве жизни покачевцев, мобилизованы все ресурсы, чтобы обеспечить экономическую устойчивость и выполнить все взятые на себя обязательства.

Я считаю, что год мы закрыли достойно. Хочу поблагодарить за работу всю команду, благодаря которой мы сумели достичь этих результатов. 

Это Правительство округа, наши постоянные партнеры – нефтяная компания «Лукойл», депутаты разных уровней, сотрудники администрации, наши общественники-активисты и все жители города, которые участвовали и помогали принимать важные решения.

Благодарю всех за неравнодушие к нашему городу, за желание работать в пользу города и горожан.

Перейду к отчету.

Для полноценного функционирования всех необходимых муниципалитету сфер жизнедеятельности сегодня реализуется 49 вопросов местного значения и 19 переданных государственных полномочий, плановые мероприятия и расходы осуществляются в рамках 28 муниципальных программ. На исполнении было 19 Указов и семь Поручений Президента Российской Федерации. 

В городе реализуется шесть национальных проектов: «Демография», «Образование», «Культура», «Жилье и городская среда», «Малое и среднее предпринимательство», «Экология».

По результатам комплексной оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления, которую Правительство округа провело в прошлом году, Покачи на третьем месте среди муниципалитетов Югры.


Всей нашей деятельности в 2022 году предшествовала большая работа по верстке и принятию бюджета. Сложные экономические условия с учетом недостатка собственных налоговых и неналоговых доходов не дают нам возможности принимать бюджет, соответствующий всем нашим ожиданиям. Совместно с депутатами Думы города мы реализуем мероприятия по росту доходов и оптимизации расходов.

Благодаря слаженной работе нам удалось завершить 2022 год без просроченной кредиторской задолженности и выполнить все взятые на себя обязательства. Это было нелегко и повлекло за собой увеличение муниципального долга. Но показатель это плановый, ожидаемый, на данный момент Покачи относится к городам с высокой долговой устойчивостью.

Возникший в 80-е годы как вахтовый поселок город Покачи сегодня – город с развитой инфраструктурой. 
Население города ежегодно увеличивается, в этом году мы наблюдаем существенный миграционный прирост, по предварительной оценке более трехсот человек приехало в Покачи.
В прошлом году разводов было больше, чем браков. В этом году ситуация исправилась. Инвестиции в социальную сферу поддерживают высокие демографические показатели: в этом году рождаемость выросла и  более чем в 4 раза превышает смертность. 

Объем инвестиций в основной капитал в городе за прошедший год увеличился  вдвое по сравнению с предыдущим.  Наибольшую долю этих инвестиций занимает нефтегазовый сектор.
В соответствии с документами стратегического планирования муниципального образования эта тенденция будет сохраняться до 2030 года. 
Сегодня идет работа над формированием стратегии развития города до 2036 года. Прошу всех жителей активно подключиться к этому процессу, высказывать свои пожелания и предложения.

Одним из условий развития других отраслей и диверсификации экономики является создание инвестиционного потенциала. 
В целях создания инвестиционной привлекательности установлен ряд льгот для поддержки инвесторов и субъектов малого и среднего предпринимательства. Всего на территории города в прошлом году было реализовано 17 инвестиционных проектов – от небольших, вроде реконструкции магазина, до крупных, касающихся строительства общегородских объектов.
Одним из крупнейших инвестиционных проектов 2022 года стало продолжение строительства третьей и четвертой очередей сквера по улице Таежной. Основным партнером – инвестором в данном проекте выступила Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ», средства которой составили 75 миллионов рублей в рамках Соглашения с Правительством автономного округа.
В одном из своих посланий  Федеральному собранию Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин отметил, что «в принятии решений по использованию ресурсов на программы благоустройства необходимо, чтобы участвовали сами жители и определяли, какие проекты благоустройства осуществлять в первую очередь». 

Все этапы строительства сквера, от идеи  и до сдачи в эксплуатацию, проходили с участием общественности, с обсуждением в социальных сетях, с постоянным освещением каждого этапа в средствах массовой информации. 

В рамках реализации мероприятия были выполнены работы по устройству брусчатки, освещения, монтажу скульптурных композиций «Старичок-боровичок» и «Арт-стойбище», буквенной инсталляции композиции «Я ДОМА», установке скамеек и урн, монтажу пергол с качелями. Выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия, устройству искусственных неровностей, установке сопутствующих знаков, устройству временной автостоянки. В целях профилактики правонарушений по всей территории объекта выполнены работы по монтажу системы видеонаблюдения. 

Ещё один инвестиционный проект, начало которому положено в 2022 году – это строительство нового малоэтажного дома по улице Харьковской. Уже подготовлено сваенное поле, начата заливка фундамента, идет подготовка к возведению каркаса здания.

В рамках общенационального проекта «Жилье и городская среда» несколько лет подряд проводится благоустройство дворовых пространств. За последние 6 лет отремонтировано 19 дворов, в этом году новый тротуары и асфальт были выполнены во дворах Мира 2,4. Это был проблемный участок, ближайшая весна покажет, насколько успешно мы справились с задачей по избавлению от луж на этой территории.
Одно из значимых направлений развития экономики и формирования инвестиционного потенциала - национальный проект «Малое и среднее предпринимательство». Город Покачи участвует в 2 проектах окружного портфеля. На их реализацию выделено три миллиона рублей. Финансовая поддержка была оказана 27 субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе 1 начинающему и 3 социальным предпринимателям. Наибольшую часть расходов составило возмещение затрат на приобретение оборудования и коммунальные услуги.
По итогам 2022 года по  данным Федеральной налоговой службы на территории города Покачи осуществляют свою деятельность 907 представителей предпринимательского сообщества, из них 299 индивидуальных предпринимателей, 76 юридических лиц и 532 самозанятых.

Количество занятых в сфере малого и среднего предпринимательства увеличилось на 8% по сравнению с 2021 годом и составило 1 634 человек, что составило 126% от планового показателя, создано 6 новых рабочих мест.
В 2022 году жителями города Покачи активнее стала использоваться интернет-продажа товаров, что послужило открытию дополнительных пунктов выдачи товаров Ozon  и Wildberries.
 Обеспеченность площадями торговых объектов на 1000 человек в городе Покачи составляет 191,9% к установленному нормативу. 

Для развития здоровой конкуренции и администрацией города Покачи организовано и проведено 88 ярмарок. В декабре в Ханты-Мансийске проходила выставка «Товары земли Югорской», в которой покачевские предприниматели ежегодно принимают участие. Индивидуальный предприниматель Ольга Клищенко привезла с выставки-форума «Товары земли Югорской» пять наград за представленную продукцию из дикоросов. Буквально в самом конце года пришло извещение, что Ольга Клищенко одержала победу  в номинации «Лидер производства продукции из дикоросов» и награждена Дипломом всероссийской премии «Человек года 2022» межрегионального клуба предпринимателей. Поздравляю Ольгу Александровну!
Один из индикаторов качества жизни – это состояние дорог. В реестре муниципальной собственности города Покачи числится почти 37 километров дорог общего пользования.
В 2022 году был выполнен ремонт участка протяженностью 1610 метров по улице Дорожной, заасфальтированы четыре съезда в сторону дачных участков, установлены новые указательные знаки.
На улице Ленина реконструирован въезд, ведущий на стоянку возле магазина «Монетка», создан выезд в один створ дороги.
Данное решение помогает улучшить организацию дорожного движения на участке и повышает безопасность пешеходов и водителей.
Кроме того, рядом появился еще один пешеходный переход.
С 2020 года применяется практика нанесения дорожной  разметки «Зебра» методом фрезерования с нанесением износостойких композитных светоотражающих материалов, сегодня такая технология применена на трех пешеходных переходах.
После того как в муниципалитете отремонтировали внутриквартальные проезды, количество лихачей заметно прибавилось. В администрацию города неоднократно поступали обращения жителей с просьбой установить «лежачих полицейских» во дворах. В целях предотвращения совершения дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями в жилой зоне и на городских улицах в 2022 году было установлено 12 искусственных неровностей.
Рабочий день наших дорожников начинается раньше, чем остальные идут на работу. Даже приходят жалобы на то, что убирающая снег техника мешает спать. Хочу поблагодарить работников дорожных служб за порядок  и чистоту, за работу вне графика, за то, что беспокоитесь о комфорте жителей.
Еще одна служба несет свою вахту и днем, и ночью. Это единая дежурная диспетчерская служба, которая круглосуточно принимает звонки от жителей и следит за порядком на улицах нашего города через сигналы видеонаблюдения.
За 2022 год в ЕДДС поступило 2 108 обращений. Более половины звонков – это вызовы скорой медицинской помощи, полторы тысячи обращений. Самое необычное обращение в ЕДДС за прошлый год - просьба помочь снять с дерева домашнего енота. В общественных местах города установлено 111 камер. 
Восемь камер видеонаблюдения приобрели и установили в прошлом году. Одна следит за порядком на площади ДК "Октябрь", семь - на новых очередях сквера.

Безопасность жителей – одно из важнейших условий комфортного проживания. Городскими службами обеспечивается охрана порядка во время городских мероприятий, проводятся профилактические рейды. На объектах, включенных в «Реестр объектов возможных террористических посягательств» разработаны паспорта безопасности.

 В городе создана «Народная дружина города Покачи», в которую входят 20 человек с активной жизненной позицией. Они принимают активное участие в профилактике правонарушений совместно с сотрудниками полиции, в том числе при проведении патрулирования, информировании граждан и раздаче памяток о возможных схемах мошенничеств.
По данным опроса, проведенного администрацией города, 83% жителей чувствуют себя в безопасности на территории города. Я благодарю всех, кто стоит на страже закона, за вашу сложную и очень важную миссию.
В условиях местности, где зимняя температура воздуха нередко достигает критически низких отметок, жизненно важное значение имеет  бесперебойная работа объектов жилищно-коммунального хозяйства. В теплое время года плановые ремонтные работы и техническое обслуживание проводились на объектах электроснабжения и  теплоснабжения, городской котельной, водопроводных и канализационных сетях, центральных тепловых пунктах. 
Общая сумма средств, направленная на реализацию мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период составила 64 миллиона рублей.
Отопительный период этого сезона начат с 1 сентября.
За прошедший отопительный период аварийные ситуации на объектах жилищно-коммунального хозяйства отсутствовали. Большое спасибо нашим  коммунальщикам за качественную работу и ответственное выполнение возложенных задач.
В рамках подготовки объектов жилищного фонда к зимнему периоду проведены мероприятия по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов.

В 2022 год выполнен капитальный ремонт в пяти  многоквартирных домах по восьми конструктивным элементам – во всех домах выполнен ремонт теплоснабжения, на Комсомольской 1 и 4 выполнен ремонт крыши, на Молодежной 15 – ремонт электроснабжения. Стоимость фактически выполненных работ 81  милллион рублей.  
По рейтингу собираемости взносов на капитальный ремонт, город Покачи занимает лидирующее место среди городов ХМАО-Югры, что позволяет Фонду капитального ремонта проводить торги и выполнять работы в плановом порядке.
В рамках соглашения между Правительством округа и нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» был выполнен ремонт швов и покраска четырех домов.
Город Покачи является участником регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология».

В рамках проекта предусмотрена реализация мероприятий по очистке от захламлений береговой линии водоемов в границах муниципального образования.

Для достижения целевого показателя в 2022 году произведена очистка 7 км береговой линии и прибрежной полосы.
Жители города Покачи активно принимают участие в общегородских субботниках. Проведено 40 субботников, с привлечением к участию более 1500 человек, утилизировано 70,5 м3 мусора.

Улучшение окружающей среды невозможно без активной экологической позиции всех слоев населения, руководителей организаций города, поэтому поддерживаются различные формы гражданских инициатив. К сожалению, мы всё ещё наблюдаем низкую культуру некоторых жителей, складирующих мусор в дачных, гаражных кооперативах и лесном массиве. 
За прошлый год ликвидировано девять несанкционированных свалок.
Проводится активное озеленение города, на улицах всё больше деревьев, не традиционных для этих мест – сирени, калины, акации. В акциях «Сад памяти» и «Аллея выпускников» приняло участие  более 100 человек, высажено 95 саженцев.

Если для города в целом инфраструктура разбивается на множество комплексов, то для отдельной семьи и человека основой личной инфраструктуры, отправной точкой для других жизненных достижений являются жилищные условия. И это одна из самых частых тем, с которой жители города обращаются на личный прием. Количество нуждающихся в улучшении жилищных условий увеличилось по сравнению с предыдущим годом и в 2022 году составило 204 семьи.
Новые многоквартирные дома в 2022 году не сдавались, поэтому очередь не претерпела больших изменений. В прошлом году из очередников свои жилищные условия улучшили 2 семьи.
Продолжается реализация муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей», которая предусматривает предоставление субсидий в виде социальных выплат на приобретение жилых помещений.
По состоянию на декабрь в списке участников программы, желающих получить социальную выплату в виде субсидии состоит 24 семьи. В 2022 году выплаты получили восемь молодых семей на общую сумму 8 миллионов 855 тысяч рублей.
Четырем гражданам из числа детей-сирот предоставлены жилые помещения специализированного жилищного фонда.

Шесть семей из числа многодетных семей, которые стоят в очереди на предоставление земельных участков,  получили социальную выплату взамен предоставления им земельного участка в собственность бесплатно. Общий объем предоставленных социальных выплат составил 7 200 000,00 рублей.  

Важное значение в жизни любого человека имеет его трудозанятость, возможность влиять на свое благосостояние и обеспечивать семью. Численность экономически активного населения за 2022 года ориентировочно составила 10,230 тыс. человек или 55,8% от численности населения города Покачи.
Численность зарегистрированных безработных граждан в 2022 году составила 58 человек, что на 35 человек меньше по сравнению с предыдущим годом.
Уровень зарегистрированной безработицы за 2022 год составил менее одного процента. 
За содействием в поиске подходящей работы в «Покачевский центр занятости населения» обратились 486 человек, по сравнению с 2021 годом произошло уменьшение на  150 человек.
На постоянную работу трудоустроены 64 человека, на временную работу трудоустроены  255 человек.
Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест в 2022 году составила 169 вакансий. В организациях города требуются слесари, машинисты для работы на спецтехнике, водители, продавцы, врачи и медсестры. 
В целом, несмотря на катаклизмы, согласно данным статистики, можно говорить о стабильности экономики.

 Мы видим небольшой рост средней заработной платы, на тысячу рублей по предварительным подсчетам увеличится среднедушевой денежный доход на человека.  Вырос оборот розничной торговли и потребительские расходы на душу населения.
Количество получателей пенсии в городе  выросло на 112 человек по сравнению с 2021 годом и составляет 4496 человек, или 23 % от общей численности населения. Средний размер дохода пенсионера по городу за 2022 год увеличился по сравнению с 2021 годом почти на 13,3% и составил 27 тысяч рублей.
Я уже говорил о том, что население города понемногу увеличивается. Об этом можно судить и по тому, что в течение последних лет наблюдается динамика увеличения количества обучающихся в школах города. 

В рамках национального проекта «Образование» проводится комплекс мероприятий, направленных на развитие системы общего образования. Обновляются содержание и материально-техническая база общеобразовательных организаций, внедряются новые эффективные технологии преподавания основных общеобразовательных программ.

В 2022 году 108 педагогических работников  повысили уровень профессионального мастерства. В 2022 году в школы города было приглашено шесть специалистов.

Учителя, родители, ученики общеобразовательных организаций города активно используют возможности данной информационной системы: электронный журнал и электронный дневник.

В рамках подготовки образовательных учреждений к новому учебному году было затрачено 3 969,65 тыс. рублей,  средства были потрачены на ремонтные работы и устранение предписаний надзорных органов. 
В полном объеме выполнены задачи, поставленные президентом России: все школьники занимаются в одну смену, организована 5-дневная учебная неделя, учащиеся начальных классов обеспечены бесплатными горячими завтраками.

Шаговая доступность всех социальных учреждений – это наш главный козырь в достижении наилучших показателей по реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка». Доля детей в возрасте от пять до 18 лет, охваченных дополнительным образованием, составила 89% при плановом показателе в 86%. 
Анализируя средние показатели по результатам сдачи ЕГЭ, можно сделать следующие выводы: в текущем 2022 году по сравнению с предыдущим 2021 годом на уровне города улучшен результат ЕГЭ по восьми учебным предметам, наибольшее количество высокобальников по учебному предмету «русский язык» - 28 человек;

Медаль «За особые успехи в учении» получили 12 выпускников (МАОУ СОШ №1 – четыре человека, МАОУ СОШ №2 – два человека,  МАОУ СОШ №4 – шесть человек).

Качество подготовки учащихся определяется также дальнейшим продвижением выпускников наших школ. Из 72 одиннадцатиклассников в  ВУЗы поступили 63 человека, что составило 87, 5% - показатель выше, чем годом ранее.

На территории города Покачи в период каникул было организовано 7 лагерей с дневным пребыванием детей с общим охватом более полутора тысяч детей. 

Особое значение в образовательных учреждениях города сегодня уделяется патриотическому воспитанию. Впервые в этом году с 1 сентября во всех школах города  реализуется масштабный всероссийский проект – цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном». Центральными темами «Разговоров о важном» стали патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология, взаимоотношения со старшим поколением. Во всех школах учебная неделя начинается с поднятия российского флага. 
Губернатор Югры Наталья Комарова поддержала инициативу детского сада «Сказка» по реализации проекта гражданско-патриотического воспитания «Кадетство с детства». Детский сад признан Региональной инновационной площадкой. Хочу отметить, что руководитель проекта Дерменжи Лариса Георгиевна является призером регионального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатели России» (3 место) в номинации «Верность профессии». 
Хотел бы отметить активность наших педагогов в региональных и всероссийских конкурсах, грантовых мероприятиях. Большой список побед у сферы образования как на уровне учреждений, так и в личных достижениях. 

Так, учитель химии второй школы Щинников Виталий стал номинантом всероссийской премии «Исток» в номинации «За яркий и продуктивный старт в профессии учителя».

Учитель географии четвертой школы Алынина Екатерина стала победителем сразу в двух региональных профессиональных конкурсах - «Педагог - новатор» и «Педагог года», стала обладательницей гранта на общую сумму в 330 тысяч рублей.

Более полутора миллионов грантовых средств привлекли учреждения Покачей для реализации своих проектов по результатам конкурса социальных и культурных проектов ПАО "Лукойл". 
2022 год был объявлен президентом страны как Год культурного наследия народов России.
В нашем многонациональном городе традиции добрососедства и уважения национальных обычаев и культуры вписаны в историю с начала освоения и строительства Покачей.
В марте стартовал фестиваль национальных культур. Он начался с Дня славянской культуры. В июне день татаро-башкирской культуры отметили Сабантуем. В марте запланирован день народов Кавказа. На регулярной основе для жителей будут проводиться дни национальных культур представителей разных народностей. 

В рамках национального проекта «Культура» провели реконструкцию городской библиотеки. Внутреннее пространство полностью переоборудовали. Здесь появились большие детский и взрослый залы, арт-кафе, коворкинг-центр и конференц-зал. На модернизацию выделили 5 миллионов рублей. Решение о финансировании было принято Министерством культуры России по итогам федерального конкурса на создание модельных библиотек, в котором учреждение стало победителем. 
Покачи вошли в тройку лидеров окружного конкурса "Самый читающий муниципалитет Югры". Рейтинг составлялся по более чем 30 показателям. Среди них качество библиотечного обслуживания населения, объемы книжных фондов, новых поступлений, подписных изданий для читателей и многое другое. Также учитывалось проведение книжных выставок и участие в творческих проектах. Наш город обошли только Сургут и Ханты-Мансийск.

2022 год в Ханты-Мансийском автономном округе был объявлен губернатором Югры Натальей Комаровой Годом Здоровьесбережения.

Одну из ключевых ролей в сохранении здоровья жителей играет здоровый образ жизни. В Покачах ежегодно растет количество систематически занимающихся спортом, в прошлом году это было более восьми с половиной тысяч человек, почти половина всего населения.

Чтобы этот показатель и дальше рос, необходимо создавать условия и развивать соответствующую инфраструктуру. 
Главное событие в жизни спорта в прошедшем году – это введение в эксплуатацию нового физкультурно- спортивного комплекса «Сибиряк». Строительство велось на финансовые средства по соглашению между Правительством округа и нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ». Старый комплекс на базе арочника давно морально устарел  и был демонтирован.
В 2022 году проведена реконструкция лыжероллерной трассы, она стала шире на метр и длиннее на километр. 

За последних два года уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями вырос почти на 4 % и составляет 69% при нормативном показателе 59,3%. 

Чтобы перечислить достижения наших спортсменов, не хватит отведенного для отчета времени. Это соревнования самого разного уровня. В 2022 году в спортивной школе появилось три мастера спорта: Анна Ромасюк – фигурное катание, Младшева Полина и Минуллина Дарья – спортивная акробатика. Хочу поблагодарить весь тренерский состав за качественную работу и умение мотивировать воспитанников.

В последние годы набирает популярность спортивная активность у жителей с ограниченными возможностями здоровья, почти 38% людей этой категории систематически занимаются физической культурой, 14 человек вошли в сборную города и участвуют в паралимпийских соревнованиях регионального и всероссийского уровня. 

Инициатива Президента о возрождении всероссийского физкультуроно-спортивного комплекса ГТО получила широкий отклик у покачевцев. Покачевцы всех возрастов активно сдают нормы ГТО, и два года подряд мы занимаем призовое место по количеству участников. 
В рамках проекта «Спорт-норма жизни» в город поступили две спортивных площадки. Еще одна площадка с тренажерами и универсальная игровая площадка с покрытием. Место для её установки будет выбрано голосованием жителей.
Сегодня именно общественное мнение является определяющим при планировании работы. Депутатский корпус формирует наказы избирателей, на основе которых выявляются проблемные точки.

Все обращения в администрацию города идут в работу и имеют точку в решении.
В 2022 году в администрацию города поступило 140 обращений граждан, что составляет 54,6 % от количества обращений поступивших в 2021 году, из них письменных обращений — 94, 9 из них поступило через официальный сайт города.

В городе Покачи с 14 декабря 2021 года работает муниципальный центр управления, так называемый МЦУ. По сути, это проектный офис, представляющий собой рабочую группу, осуществляющую функции единого центра обработки сообщений и информации об обращениях, поступающих в органы местного самоуправления города Покачи.
Основной поток обращений поступает в МЦУ из системы мониторинга социальных сетей «Инцидент Менеджмент».
Эта система автоматически собирает обращения, жалобы и вопросы по ключевым словам и заданным параметрам. Отбирает она их не только с официальных страниц МО, но и со всех открытых площадок в социальных сетях. 

В 2022 году через систему «Инцидент Менеджмент» в МЦУ поступило 328 обращений с (в 2021 – 528), сокращение произошло из-за того, что в систему перестали поступать сообщения из запрещенной в России социальной сети. 

Основные темы – это благоустройство, ЖКХ, дороги и безопасность. Среднее время ответа – чуть более четырех часов. 
В раздел «Безопасность» попадают обращения по теме бродячих собак. Ситуация сегодня проблемная. Закон по обращению с животными предписывает проводить программу ОСВВ, то есть производить отлов животного, стерилизацию, вакцинацию и возврат в привычную среду обитания. В 2022 году по договору с администрацией города услуги по проведению мероприятий по обращению с животными без владельцев заключен с автономной некоммерческой организацией «Дай шанс». Выделенных денежных средств хватило на то, чтобы отловить и стерилизовать 37 бродячих собак. 
Работники приюта ведут работу по поиску новых хозяев животным, в прошлом году было пристроено 12 собак. Часть собак после проверки кинологом на агрессию выпущены на улицу. Три собаки признаны агрессивными и будут находиться в приюте пожизненно.

На сегодняшний день в 14 вольерах приюта содержится 33 собак. Приют – это некоммерческая организация, существующая на пожертвования благотворителей. Я хочу поблагодарить всех, кто принимает активное участие в судьбе брошенных животных, кто подбирает их с улиц, ухаживает, лечит, ищет новых хозяев. Особенно хочу отметить нашего волонтера Ведару Голубеву, которая стремится решать проблемы бродячих животных, как бы не было тяжело.
В 2022 году по инициативе губернатора Югры Натальи Комаровой в округе принята концепция по обращению с бродячими животными, согласно которой животные не должны оставаться на улице, Собаки – существа социальные, они не могут выживать в одиночку в дикой природе и сильно привязаны к человеку. Мы уже начали предпринимать шаги в этом направлении, но без общей поддержки с этой проблемой нам не справиться. Кто-то может стать благотворителем, кто-то волонтером, кто-то решится взять себе собаку домой. Рассчитываю, что покачевцы подключатся – каждый, в меру своих сил и возможностей. 

Друзья, к юбилею Покачей, благодаря помощи депутата окружной Думы Инны Вениаминовны Лосевой выпущен сборник творческих произведений наших талантливых земляков-покачевцев. Он называется  «Здесь любимых мест немало».

Там опубликовано стихотворение покачевского поэта Александра Филатова, чье имя носит наша городская библиотека. В нём есть такие строки: 

«…Шумят родовые угодья, 

И плещет Агана волна.

И не было множества Родин,

Была она только одна».

В Покачи приезжали с разных уголков бывшего Советского Союза. Жили дружно, и были все граждане одной страны. 

История повернулась так, что некоторые сегодня эту историю хотят перечеркнуть. Убеждают нас, что никакой такой дружбы не было. 

Тема эта больная для многих. Особенно для тех, чьи родные сегодня находятся в зоне специальной военной операции. 
Мы поддерживаем ребят и переживаем за них, ждем всех живыми и здоровыми после выполнения поставленных задач. 

Чтобы наши солдаты и офицеры не волновались за свои семьи, создана рабочая группа по социальному сопровождению семей мобилизованных. Туда входят представители всех заинтересованных ведомств, которые оказывают помощь любого уровня семьям наших военнослужащих. В редакции газеты «Покачевский вестник» создан штаб по сбору гуманитарной помощи. Некоммерческой организацией «Счастье в детях» открыт благотворительный счет. Мастерицы города организовали движение «Шьем и вяжем для наших».

Я хочу поблагодарить всех, кто помогает словом и делом. Всех, кто неравнодушен и оказывает большую поддержку нашим мобилизованным. 
Большое спасибо от всех нас руководителям и коллективам предприятий и учреждений, которые по запросам наших мобилизованных оказывают помощь в приобретении необходимого оборудования, помогают семьям военнослужащих.
Специальная военная операция продолжается. И как мы все видим, прогресса в сторону мира пока нет. Западная коалиция подогревает этот конфликт, посылая всё более смертоносное оружие. Сегодня наша задача – быть сплоченными. Не допустить внутренних расколов и волнений. Поддерживать наших военнослужащих и верить в то, что победа за нами. Мы своих не бросаем. И историческую правду восстановим.

Как сказал наш покачевский поэт, «и не было множества Родин, была она только одна». И мы её должны сберечь.

Спасибо за внимание. Готов ответить на Ваши вопросы.
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