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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 

Межрайонная ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре сообщает, что с 1 января 2010 года «стартовала» декларационная кампания, которая продлится до 30 апреля 2010 года. 
В период кампании необходимо представить в налоговую инспекцию по месту жительства налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ. 
 
Налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ необходимо представить 
в срок до 30 апреля 2010 года, если Вы:
 
· получили доход от продажи жилья, транспортных средств и иного имущества,  которое находилось в Вашей собственности менее 3-х лет;
· получили доход от продажи ценных бумаг;
· получили доход от сдачи в аренду (внаем) квартиры, дома, комнаты, автомобиля, гаража и другого имущества;
· получили вознаграждение от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, по договорам гражданско-правового характера (в том числе домработницы, репетиторы, иные лица, оказывающие аналогичные услуги);
· получили другие доходы, при выплате которых налог на доходы не был удержан налоговым агентом;
· получили выигрыши, выплачиваемые организаторами лотереи, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов);
· получили доход в качестве наследника автора произведений науки, литературы, искусства;
· получили доход в виде подарка от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;
· являетесь налоговым резидентом Российской Федерации и получили доходы от источников за пределами нашей страны;
· индивидуальный предприниматель без образования юридического лица;
· частнопрактикующий нотариус, адвокат, учредивший адвокатский кабинет.       
 При этом граждане, претендующие на социальные и имущественные налоговые вычеты, вправе сдать декларации по форме 3-НДФЛ в любое время в течение трех лет. 
Общая сумма налога на основе налоговой декларации уплачивается в срок не позднее 15 июля года. Налогоплательщики, получившие доходы, при выплате которых налоговыми агентами не была удержана сумма налога, уплачивают налог равными долями в два платежа: первый - не позднее 30 календарных дней с даты вручения налоговым органом налогового уведомления об уплате налога, второй - не позднее 30 календарных дней после первого срока уплаты. 

Декларация может быть представлена:
 
· лично или законным представителем, действующим на основании доверенности;
· по почте;
· в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи при 
      наличии договорных отношений со специализированным оператором связи;
· в электронном виде на съемном носителе с приложением бумажного носителя;
· на бумажном носителе с использованием штрих-кода. 
   

          Для налогоплательщиков на интернет-сайте УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по адресу: www.r86.nalog.ru размещена программа для формирования декларации о доходах физических лиц за 2009 год по форме 3-НДФЛ и инструкция по ее применению. 
 
	Особенности декларационной кампании 2010 года
      Основным отличием декларационной кампании 2010 года является упрощение процедуры декларирования.

Во-первых, из числа физических лиц, обязанных представлять налоговые декларации по форме № 3-НДФЛ, исключены налогоплательщики, получившие доходы от продажи жилых домов, квартир, комнат, включая приватизированные жилые помещения, дач, садовых домиков или земельных участков и долей в указанном имуществе, находившихся в собственности налогоплательщика три года и более, а также при продаже иного имущества, находившегося в собственности налогоплательщика три года и более. Это закреплено в новой редакции пп.17.1 ст.217 и п.4 ст.229 НК РФ.

      Следует отметить, что упрощение процедуры декларирования доходов не распространяются физических лиц, получивших доходы от продажи ценных бумаг, а также доходы от продажи имущества, непосредственно используемого индивидуальными предпринимателями в предпринимательской деятельности.

Во-вторых, для получения налоговых вычетов (стандартных, социальных, имущественных и профессиональных) налогоплательщик представляет налоговую декларацию с подтверждающими документами без приложения заявления – соответствующие изменения внесены в ст.ст.218-221 НК РФ.

В-третьих, в соответствии с новой редакцией п.4 ст.229 НК РФ налогоплательщики вправе не указывать в налоговой декларации доходы, при получении которых НДФЛ полностью удержан налоговыми агентами, если это не препятствует получению налогоплательщиком стандартных, социальных и имущественных налоговых вычетов.

Необходимо отметить, что в соответствии с новой редакцией пп.2 п.1 ст.219 НК РФ, действие которой распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2009 года, социальный налоговый вычет на обучение может быть предоставлен налогоплательщику за обучение брата (сестры) в возрасте до 24 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях. Таким образом, названные налогоплательщики в налоговых декларациях за 2009 год уже могут заявлять суммы, израсходованные ими на обучение брата (сестры).
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