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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 

Имущественный вычет при строительстве или приобретении жилья, является самым популярным вычетом у физических лиц.

Объясняется это тем, что он направлен на стимулирование граждан к улучшению своих жилищных условий.

   С 1 января 2010 года в главу 23  части второй Налогового кодекса Российской Федерации были внесены дополнения. Теперь налоговый вычет можно получить также при покупке земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, и земельных участков, на которых расположены приобретаемые жилые дома, или доли (долей) в них. Данный налоговый вычет распространяется на правоотношения возникшие с 01.01.2010 года. 
        Следует иметь в виду, что имущественный налоговый вычет предоставляется по тем видам доходов, которые подлежат обложению налогом на доходы физических лиц по ставке 13 процентов (вознаграждения за выполнение трудовых и иных обязанностей;  средства от продажи и сдачи  имущества в аренду; иные доходы, полученные налогоплательщиком в результате осуществления им деятельности в Российской Федерации).

Суть данного вычета заключается в том, что Налоговый кодекс РФ предоставляет право приобретателю жилья исключить из облагаемого налогом дохода сумму фактически произведенных расходов на строительство или приобретение жилья. В результате налогоплательщику  с этой суммы возвращается налог, уплаченный им  в бюджет.

   Предельный размер имущественного вычета составляет 2 000 000 руб. Причем данный размер применяется в отношении правоотношений, возникших с 1 января 2008 г.  По правоотношениям, возникшим до 2008 г., имущественный вычет составляет 1 000 000 руб. При приобретении жилья в долевую собственность размер имущественного вычета распределяется между совладельцами в соответствии с их долей собственности. Обращаем внимание, что, имущественный налоговый вычет предоставляется только один раз в жизни. Повторное его предоставление  не допускается. 

Как правило, многие граждане для покупки жилья берут целевые кредиты (займы) в кредитных и иных организациях, за пользование которыми им приходится платить довольно-таки значительные проценты. Налоговым кодексом предусмотрено, что величина указанных процентов полностью, без ограничения, помимо 2 млн. руб., включается в сумму имущественного налогового вычета. Главное, чтобы заемные и кредитные средства были израсходованы по целевому назначению, а проценты по этим заемным средствам уплачены.        

Имущественный налоговый вычет  можно получить двумя способами:

 1. По окончании налогового периода, т.е. года, в котором приобретено жилье, налогоплательщик обращается в налоговый орган по месту жительства, заполняет декларацию о доходах физических лиц по форме 3-НДФЛ за соответствующий год и предоставляет пакет документов, подтверждающих его право на получение данного вычета.

2.   До окончания налогового периода при обращении к работодателю, налогоплательщик предоставляет в налоговую инспекцию по месту жительства заявление о выдаче подтверждения для получения имущественного вычета и подтверждающие документы на получение данного вычета.

Для подтверждения права на имущественный налоговый вычет,  налогоплательщик представляет следующий пакет документов (оригиналы и копии): 

· справка о доходах по форме № 2-НДФЛ  (с бухгалтерии, оригинал);

· свидетельство о государственной регистрации права собственности на квартиру, комнату, жилой дом (доли); 

· договор купли-продажи квартиры, комнаты, жилого дома; 

· акт о передаче квартиры, комнаты, жилого дома (долей в них); 

· договор о приобретении прав на квартиру, комнаты  в строящемся доме (при покупке квартиры, комнаты в строящемся доме); 

· платежные документы, подтверждающие факт уплаты денежных средств.

Если квартира приобретена в кредит (ипотека), также необходимо предоставить: 

· кредитный договор с кредитным учреждением;

· трехстороннее соглашения между банком, ипотечным агентством и покупателем квартиры, комнаты, жилого дома (если составлялся);
Если хотите получить вычет на сумму погашенных процентов:

· справку с банка об уплаченных процентах;

·  платежные документы по выплаченным процентам (квитанции об оплате или мемориальные ордера или платежные поручения).
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