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Обычно все начинают с хорошего, с достижений. Меня часто упрекают – мол, почему в ваших отчетах всегда только позитивные моменты, а  о проблемах вы не говорите. Есть такое наблюдение: если здоровому человеку постоянно внушать: «ты болен, ты болен», человек и вправду заболеет. И наоборот, если больному внушать оптимизм, тогда он выздоровеет. Поэтому в отчетах я всегда стараюсь показать, чего мы достигли и  к чему мы стремимся. А проблемы – они конечно же есть всегда, и не только в нашем городе. Без них невозможно, и наша работа – их решать. Ну что ж. Для тех, кто любит про проблемы – начинаю с них.  

Уходящий  2009 год выдался непростым. Тяжелая экономическая ситуация потребовала принятия ряда жестких непопулярных мер. Сократилось финансирование многих программ и мероприятий. На несколько месяцев мы приостановили выплату премий работникам бюджетных организаций, проводили оптимизацию численности, заморозили строительство. Наша задача была – не допустить массового сокращения людей, закрытия предприятий. Такая угроза была. Это был самый трудный год за последние несколько лет. У людей уменьшились доходы, произошел рост цен на продукты и услуги, выросла безработица. Для, меня, как руководителя, это был очень напряженный период – потребовалось приложить все усилия, чтобы не довести ситуацию до критической. 
 В этом году у меня было много командировок. Я встречался с руководством округа, лично с Губернатором Александром Васильевичем Филипенко. Вёл переговоры с первыми руководителями нефтяной компании. Мне удалось повернуть ситуацию в нашу пользу, привлечь дополнительные средства. 
Поэтому год мы заканчиваем относительно спокойно, можно сказать, что ситуация стабилизировалась. Мы вернули людям невыплаченные премии начиная с июня месяца.  Нет волнений по поводу строительства – нефтяники взяли на себя обязательства по финансированию окончания строительства Центра искусств и детского сада. На днях заканчиваем реконструкцию библиотеки. В последних числах декабря планируем сдать два подъезда в новом жилом доме и переселить туда 16 семей из общежития по улице Бакинской 29. Хочу заметить, что все эти квартиры мы предоставляем по социальному найму, то есть бесплатно, в рамках программы улучшения жилищных условий лиц, проживающих в непригодном жилье. Кроме того, сейчас администрация приобретает 7 квартир на вторичном рынке для очередников – в основном это многодетные семьи, и 17 квартир на первичном рынке у фонда «Жилище» по Молодежной 31.  Эти квартиры будут предоставлены жильцам общежитий Пионерная 26 (12 квартир) и 27(5 квартир) по программе переселения из непригодного жилья.  В следующем году мы сдадим ещё 112 квартир. 
Несмотря на кризис, зарплаты выплачивались вовремя. Больница была обеспечена необходимыми медикаментами, во всех учреждениях не было проблем с питанием. Ни свет, ни тепло, ни воду мы не отключали. Все учреждения функционируют в своем обычном режиме, реализуются социальные программы.

Меня радует, что несмотря на сложные времена, мы не потеряли своих социальных позиций – рождаемость, как и прежде, на высоком уровне, смертность почти в 2,5 раза ниже по сравнению с российскими и окружными   показателями. Сформирован высокий образовательный, воспитательный и развивающий потенциал, осуществлен переход на новую систему оплаты труда в общеобразовательных учреждениях. Выпускники школ продолжают показывать высокие результаты по Единому государственному экзамену, с успехом участвуют в окружных и общероссийских конкурсах и олимпиадах. Педагоги наших школ в этом учебном году выиграли грантов на 200 тысяч рублей. Буквально на днях из Москвы вернулись наши старшеклассницы – Диана Сабитова и Ксения Мергель. Они были на форуме победителей и встречались с Президентом страны Дмитрием Медведевым.
2009 год объявлен в России Годом молодежи. Этот год принёс для творческих коллективов города, совета работающей молодежи новые победы и достижения в городских, окружных, всероссийских, международных форумах, конкурсах и фестивалях. Хорошо развита материально-техническая база для занятий физкультурой и спортом. Наличие в городе тренерских кадров, оснащение спортивных залов оборудованием и инвентарём позволяет развивать 18 видов спорта. Общее количество занимающихся  составляет 2638 человек, это 15% жителей города Покачи.  Наших юных спортсменов знают далеко за пределами округа. Последнее из достижений – это победа покачевского боксера Ягуба Нуриева  на чемпионате Европы.
Хочу отметить, что все наши достижения – это результат нашей с вами многолетней работы на опережение. Я убежден, что главное в работе руководителя – это не сиюминутные результаты от желания быстро решить какую-то проблему. Руководитель должен смотреть дальше. Возможно, быстрое решение проблемы не принесет пользы  и только усугубит  ситуацию, а через некоторое время эта проблема появится вновь и уже в более широких масштабах. Как пример. Вспомните, как продвигалось строительство нашей больницы. Сколько было критических замечаний о том, что больница слишком большая, что нашему городу такая больница не нужна. Мы всё-таки выдержали этот натиск и завершили дело. И что? Буквально в следующем же году в два раза выросла рождаемость, на 33% снизился уровень заболеваемости. Сегодня уже невозможно представить, чтобы поликлиника, стационары, роддом и физиотерапевтическое отделение находились в разных местах города. А если бы мы тогда построили маленькую больницу с учётом требований того времени? Сейчас бы нам вновь пришлось вернуться к этому вопросу.
Не сделай мы вовремя замену труб водо и теплоснабжения – сейчас, как во многих других городах, мы бы имели дело с аварийными ситуациями. Вынуждены были бы оставлять людей без тепла и воды. Качество питьевой воды – у нас практически лучшее в округе! Недавно Губернатор в своем Послании говорил о том, что всего 68 % жителей Югры имеют возможность пить качественную воду. И предлагает к реализации  программу «Чистая вода».  Мы уже давно находимся в числе тех избранных, кто пьет хорошую воду. И это – благодаря тому, что мы вовремя провели необходимые работы. Хотя были и противники, которые говорили о дороговизне этих замен, о том, что старые трубы вполне ещё могли бы и послужить. Может быть, для жителей города все наши работы остались незамеченными. За последние годы мы проделали колоссальный объем по ЖКХ – модернизировали котельную, ВОС, КОС, заменили трубы. Это у нас заняло много времени и средств – но результат стоит того. И сейчас, когда другие  города вынуждены тратить большие деньги на реформирование ЖКХ, мы имеем возможность оставить тарифы на прежнем уровне. То есть в этом году повышения квартплаты у нас не намечается.
Сегодня,  когда в страну пришел кризис, благодаря нашей дальновидной политике,  мы смогли сделать всё возможное, чтобы люди продолжали жить и работать в нормальных условиях.  

Для меня главный приоритет в решении любого вопроса – это люди. И в первую очередь, я думаю, каждый здесь сидящий со мной согласится – это дети. На детях мы не экономили, не экономим и экономить никогда не будем. Сейчас вкладывая в детей, мы обеспечиваем будущее своего города, свое будущее. Сейчас мы строим детский сад. Планировалось, что это будет типовой детский сад – обычное прямоугольное здание около 3000 кв.м. Но тут мне на глаза попался другой проект – нестандартный, с общей площадью в 6000 кв м, гораздо интереснее. Я согласовал этот проект с заместителем Губернатора и начал строить. Уверен, что понимание того, что именно такими должны быть детские сады, придет через некоторое время. Это как было со школой. Построили 4 школу, много было противников этого проекта, говорили, что денег и так нет, а Халиуллин такую школу огромную строит. Но с деньгами всегда проблемы, а построенная школа стоит и стоять будет. Зато детям и педагогам созданы все условия – просторные оснащенные классы, два спортзала, тренажерный зал, хореографический. Вообщем чего там только нет. И сейчас Президент Дмитрий Медведев в своем Послании сообщает, что необходимо строить школы по индивидуальному проекту, со спортзалами и столовыми. И начнется это всё в 2011 году. Представляете – в стране только начнут строить в 2011, а у нас уже есть. Так вот, уверен, с садиком будет так же.  Мы планируем сдать садик в сентябре. Сейчас у нас ещё есть проблема с очередностью в дошкольные учреждения. После завершения строительства в нашем городе таких проблем быть не должно. Дети будут обеспечены местами в детских садах в полном объеме.
Считаю чрезвычайно важными и актуальными инициативы Президента России – «Наша новая школа», Губернатора автономного округа – «Новая школа Югры»  в сфере образования, к реализации которых   нужно немедленно приступить. Утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие системы образования города Покачи на 2010-2012 годы», которая разработана уже с учетом основных направлений инициативы «Наша новая школа», на её реализацию мы заложили 59 миллионов рублей. Теперь необходимо все силы приложить для ее полного выполнения. 

        
Главным ориентиром для всех, кто имеет отношение к системе образования, должно стать развитие личности - ее нравственных качеств, способностей, готовности к действию.  Для достижения этих целей нужно сконцентрировать усилия на выполнении целого ряда задач, прежде всего, направленных на развитие человеческого потенциала. В первую очередь необходимо решить вопрос с открытием муниципального учреждения «Методический центр», который позволит совершенствовать  подготовку и повышение квалификации педагогов и преподавателей образовательных учреждений города, откроет доступ ученикам к урокам лучших преподавателей с использованием технологий дистанционного и дополнительного образования.
        Необходимо всесторонне поддерживать одаренных детей. Работа в этом направлении уже начата.  В программу «Развитие системы образования города Покачи на 2010-2012 годы» включена подпрограмма «Поддержка системы воспитания», направленная на развитие потенциала одаренных детей. Создано городское методическое объединение педагогов по работе с одаренными детьми, сформирована база данных. Поэтому мы можем реализовать идеи Президента, Губернатора автономного округа  о превращении школы в центр творчества и информации, о развитии научно-технического творчества детей и молодежи. И прежде мы должны обратить внимание на финансовое обеспечение данного направления. Переход на новую систему оплаты труда в образовательных учреждениях тоже имеет ряд вопросов – нередко педагоги недовольны системой поощрения, несправедливой, на их взгляд, трактовкой распределения баллов. Призываю руководителей управления образования обратить внимание на этот момент и выработать единые, адекватные критерии, опираясь на предложения самих педагогов. Нам одинаково ценны учителя и те, кто принимает участие в культурно-спортивных мероприятиях, и те, кто дает качественные знания и готовит учеников к участиям в олимпиадах.
Мы не будем иметь всесторонне развитых детей, патриотов своего города и страны,  если не будем уделять должного внимания культурному развитию личности. Мы должны обеспечить возможность культурного обогащения личности, всесторонний досуг. Это касается не только детей, но и взрослых. Ведь одно  из направлений развития города - создание комфортной среды проживания. Комфортной можно назвать такую жизнь, в которой есть место и время для досуга. Ведь досуг – не просто «отдых от работы», это полноценная, самостоятельная сфера жизни. Поэтому сегодня нужно говорить не только о стабильности работы учреждений культуры, но и о перспективах её развития. Открытие новой библиотеки, школы искусств позволит значительно улучшить и расширить спектр услуг для населения, в особенности для молодежи, детей, подростков, приобщая их к подлинным культурным ценностям. Требует ремонта и реконструкции здание Дома культуры. В следующем году мы намерены начать эти работы, на это время нужно предусмотреть расселение специалистов. Коллективы и работа кружков при этом пострадать не должны, работа должна продолжаться.
Наш город многонационален, с богатой самобытной культурой и для нас важно и дальше поддерживать инициативу в деле сохранения и развития народных традиций. Нужно предусмотреть программу развития народного творчества, работать с мастерами своего дела, просмотреть возможность изготавливать сувенирную продукцию на продажу. 
Я всегда говорил и буду говорить, что от пагубных привычек может уберечь увлечение спортом. Этому направлению в нашем городе уделяется особое внимание. По числу обеспеченности спортивными объектами мы в первых рядах по России. В нашем городе 36 спортивных площадок. Скоро мы будем переносить лыжную трассу с её прежнего места в лесной массив по улице Ленина, там уже будет обустроен пункт проката лыж. В спортивных секциях дети занимаются бесплатно. В этом году у нас не было возможности в полной мере осуществлять финансирование всех спортивных мероприятий, организовать все запланированные выезды на соревнования. Кризис когда-нибудь закончится, всё встанет на свои места. Я уверен, у наших спортсменов впереди множество новых побед. Вопрос, требующий внимания - низкая заработная плата спортсменов-тренеров.  Для его решения считаю необходимым просмотреть возможность перехода учреждений спорта на систему автономных учреждений. На практике это должно выглядеть так: администрация города берет на себя обязательства по содержанию зданий, оплате коммунальных расходов. Финансирует определенное количество групп, в которых занимается определенное количество детей. Мы обязаны способствовать развитию в городе массовой физической культуры и спорта и не можем закрывать бесплатные группы – дети из малообеспеченных семей, талантливые ребята должны иметь возможность заниматься. Помимо оплаченных  из бюджета занятий, тренер может набирать группы  на платной основе, и тогда деньги, заработанные им, пойдут на его заработную плату. Я считаю, что в нынешних условиях это один из оптимальных вариантов повышения заработной платы тренеров. Кроме того, это позволит заинтересовать приезжих специалистов, в которых мы нуждаемся. 
Я подошел к одной из больных городских тем. Привлечение  высококвалифицированных кадров  - это сейчас главный вопрос, который решают учреждения культуры, спорта и здравоохранения. Необходимо выработать стратегию привлечения специалистов. Уже сегодня мы предусмотрели несколько квартир под приезжих профессионалов. То есть квартирный вопрос у нас решен. Конечно, опытные профессионалы своего дела из больших городов, с хорошими перспективами и зарплатой ни за что не поедут к нам, в Покачи. Ставку можно делать на молодых специалистов. С этой целью предлагаю работать с ВУЗами, искать будущих работников на последних курсах. Многих не устраивает низкая заработная плата – действительно,  на первых порах без северной надбавки приезжие специалисты-бюджетники получают очень немного. Нужно предусмотреть систему поощрения для молодых, возможно, с участием наших предпринимателей. Необходимо проработать все возможные способы влияния на зарплату этих людей – от заключения контракта до возможностей внебюджетной деятельности. Город остро нуждается в квалифицированных врачах, спортсменах и работниках культуры. Проблема, что называется, назрела. И решать её необходимо в кратчайшие сроки. 
Ещё один из способов укомплектования наших учреждений – это выращивание своих кадров. Предлагаю разработать систему обучения в ВУЗах наших выпускников по специальностям, востребованных городом.  Пусть это будет, как в старые добрые времена – мы  учим студента, потом он возвращается к нам и отрабатывает вложенные в него средства. Ведь в любом случае многие из наших выпускников, получив образование, возвращаются в Покачи. И зачастую встает вопрос с трудоустройством этих молодых людей –как правило, они получают профессию без учета потребностей города. 

У нас не такой большой выбор организаций и предприятий, поэтому проблема  трудоустройства молодёжи – это тоже один из больных вопросов.  Городу необходимы квалифицированные врачи, тренеры, хореографы, музыкальные работники, коммунальщики, рабочие специальности. Нефтяники, в свою очередь, тоже испытывают нехватку специалистов определенного профиля. А у нас большое предложение на рынке труда составляют юристы, экономисты и менеджеры, те специальности, в которых город заинтересован в меньшей степени. Важно в старших классах школ делать акцент на профориентацию будущих выпускников, объяснять, что если молодые люди намерены возвратиться в Покачи для работы – то нужно учитывать ситуацию на рынке труда, приобретать востребованную специальность.  Для тех, у кого проблема с трудоустройством уже сегодня, работает программа по квотированию рабочих мест – есть постановление главы города, где прописано, сколько в этом году учреждение должно принять на работу специалистов из центра занятости. В основном это уязвимые группы населения – те, кого работодатели с большой неохотой берут на работу – молодые мамы, выпускники ВУЗов без опыта работы, инвалиды и те, кто освободился из мест лишения свободы. Программа квотирования должна работать в полной мере. Кроме того, реализуются две окружные программы, по которым работодатель может привлечь человека к временным работам или, например, для прохождения практики – при этом часть затрат работодателю возвращается. Прошу внимательно отнестись к реализации  этих программ и максимально участвовать. Я проводил переговоры с руководителями наших предприятий и учреждений – разумеется, приоритет при приеме на работу должен отдаваться нашим, покачевским специалистам. Иного быть не должно. И я прошу руководителей прислушаться к этому. Когда на работу, к примеру, из Лангепаса, приезжает специалист, в которых в Покачах нет дефицита – это не только усугубляет ситуацию с безработицей, это ещё и формирует социальную напряженность, негативно отражается на общественном настроении.
Как один из вариантов трудоустройства – это открытие своего дела, развитие бизнеса. В  посланиях Президента России и Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа -Югры   была отмечена  возрастающая роль малого и среднего предпринимательства  в  стабилизации и обеспечении   устойчивого развития  экономики страны. У нас сегодня создано городское общество предпринимателей. Проведена городская Конференция, подготовлено резолюция-обращение предпринимательского сообщества города Покачи  к  III Съезду предпринимателей Югры, обеспечено участие делегатов города Покачи в заседании Съезда.   В текущем году принято решение  о  выделении помещения для  создания  «Выездного представительства» Нижневартовского филиала  Фонда поддержки предпринимательства Югры.

В рамках исполнения Федеральной Программы Покачевским центром занятости населения  оказано содействие в развитии малого и среднего предпринимательства  и самозанятости населения    на сумму 706 тысяч рублей.  12 человек из среды бывших безработных начали самостоятельную предпринимательскую деятельность.

В свою очередь, я хочу высказать пожелание всем, кто решил заняться своим бизнесом – на мой взгляд, продуктовый и вещевой спрос  в нашем городе вполне удовлетворен. Я провожу встречи с трудовыми коллективами и прислушиваюсь к пожеланиям горожан. Но поймите, сегодня я не могу тратить деньги на строительство ночного клуба. Это не вопрос администрации города. Развлекательные учреждения – это вопрос другого уровня. Мы обещаем всестороннюю поддержку тем, кто будет развивать в городе востребованные услуги. К примеру, у нас долгая зима. Возле Аганского моста – красивый пейзаж, прекрасные спуски. Можно было бы организовать базу отдыха, летом устраивать прогулки по воде, зимой заниматься горными лыжами, сноубордом. Перспективы огромные, но никто этим не хочет заняться. Все предприниматели почему-то зациклились на продуктах и вещах – доход от реализации этого товара можно получить в краткие сроки. А в базу отдыха нужно вложить, а потом ждать, пока она начнет приносить доход. Не всем это нравится. Был один желающий, мы ему сказали – да, поддерживаем, поможем, он покрутился здесь и куда-то исчез. На сегодняшний день в городе востребованы услуги бытового обслуживания – к примеру, ремонт бытовой техники. Думаю, будет пользоваться спросом общественная баня. Детский досуг, игровые комнаты для малышей–  про это тоже спрашивали не раз. Вот сколько возможностей, решайтесь, уважаемые предприниматели!

В пользование  субъектам малого и среднего предпринимательства  переданы  11 объектов муниципальной собственности общей площадью 3404 м2, в том числе  магазины шаговой доступности, парикмахерские.  Сдерживающим фактором   в развитии малого и среднего предпринимательства является  затянувшееся согласование городской  программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Покачи на 2010-2011годы,  проект которой разработан и прошел согласование во всех заинтересованных структурах администрации города. Отсутствие данной Программы не позволяет  привлечь дополнительные средства  из бюджета  округа  на развитие   приоритетных видов  деятельности, обеспечение компенсации предпринимателям части затрат на обучение  и иных, определенных данной программой,   затратных мероприятий. В связи с этим – даю срок не более чем месяц, за который данная программа должна быть согласована  и передана мне на подписание. Виновные в затягивании работы с документом будут наказаны. Если есть нерешенные вопросы – их нужно решить в ближайшее время.
Исполнительская дисциплина – это ещё один из острых углов, требующих немедленного внимания. Особенно это касается работников администрации. Я уже дал задание разработать новый регламент работы администрации и утвердить сроки прохождения документов.  Проблема есть, и замалчивать об этом я не намерен. Уже стали практически нормой ситуации, когда документ ходит по кабинетам месяц, а то и два. С этим нужно покончить раз и навсегда. Бюрократические проволочки недопустимы, от этого прежде всего  страдают люди. Вообщем считайте, что это было последнее предупреждение. Я не люблю разборок и всегда стараюсь любую ситуацию решить мирным путём. Но вопрос  до такой степени назрел – постоянные жалобы, письма, недовольство руководителей и простых людей, что думаю, в ближайшее время будут  серьезные решения и кардинальные меры. Делайте выводы те, для кого я это говорю. Бюрократию в наших учреждениях прекратить. Если кто-то из чиновников  или руководителей затянет с бумагами, будет грубо, в невежливой форме разговаривать с посетителями – считаю это невыполнением моего распоряжения со всеми вытекающими последствиями. Обращаюсь к горожанам – если вы стали участником подобной ситуации, вас  посылают из кабинета в кабинет и не решают ваш вопрос должным образом – приходите ко мне  на личный приём. Разберемся. Виновные пострадают, я обещаю.
Часто в такие ситуации попадают наши менее защищенные слои населения.   У нас есть обязательства перед этими категориями. В посланиях Президента  и Губернатора одним из приоритетных направлений определено выполнение социальных обязательств государства перед теми, кто  оказался в трудной жизненной ситуации, поддержка инвалидов, детей – сирот, ветеранов Великой Отечественной войны, многодетных семей, пожилых людей.


Одним важных вопросов, поставленных Президентом Российской Федерации, является вопрос обеспечения ветеранов Великой Отечественной войны жильем независимо от даты подачи заявления на улучшение жилищных условий. В нашем городе такой проблемы нет, все ветераны Великой Отечественной войны, проживающие на территории города Покачи, обеспечены жильем на 100%.


Получателями различных мер социальной поддержки сегодня является каждый третий житель города Покачи. Одна из главных задач – это усиление адресности оказываемых мер социальной поддержки, т.е. оказание помощи именно тем, кто в ней нуждается. 

Сегодня в администрации разработана среднесрочная целевая программа «Социальная поддержка отдельных категорий граждан, проживающих на территории Покачи», в которую входят мероприятия по социальной поддержке пожилых граждан, инвалидов, тех, кто нуждается в этом. Это и бесплатный проезд в общественном транспорте, льготы в бытовом обслуживании, санаторное лечение. По ряду причин эта программа не работает. Специалистам необходимо выяснить все правовые аспекты, устранить причины, мешающие работе этого документа. Программа социальной  поддержки наших граждан должна работать. 
Одним из важных направлений на сегодняшний день является создание условий для оказания пожилым гражданам, инвалидам, малоимущим гражданам социально – бытовых, социально – правовых, социально – психологических, социально - медицинских услуг. Данные услуги должны предоставляться вышеуказанной категории граждан бесплатно. 


Одним из направлений социальной политики на территории города Покачи является оказание ритуальных услуг. Как ни прискорбно об этом говорить, но жизнь есть жизнь, и здесь необходимо продумать вопрос по созданию похоронного бюро. 


Необходимо усилить работу по созданию на территории города условий для беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры, для чего необходимо еще раз провести четкий и комплексный анализ имеющихся объектов на предмет их доступности не только инвалидам, но и маломобильным группам населения. 


Особого внимания заслуживает проблема оказания мер социальной поддержки детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Вопрос обеспечения жильем детей – сирот на территории города Покачи решается в полном объеме и на сегодняшний день все дети – сироты, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, обеспечены на 100% квартирами в домах КПД. Необходимо продолжить работу по реализации права каждого ребенка жить и воспитываться в семье. Специалистами отдела опеки и попечительства проводится планомерная и своевременная работа по устройству детей, оставшихся без попечения родителей, в семью. Так, на сегодняшний день из 87 человек, состоящих на учете в отделе опеки и попечительства, 52 ребенка находятся под опекой и 33 ребенка являются усыновленными, по 2 детям ведется работа с целью устройства их в семью. 

Одна из приятных новостей для пожилых людей  – в данное время мы прорабатываем вопрос о дальнейшей судьбе здания детской музыкальной школы. Скоро она переедет в новый центр искусств. Освободившуюся площадь хотим предоставить либо пенсионному фонду, либо центру социальной помощи «Опора» - думаю, правильное решение нам помогут принять депутаты Думы города.


На первом месте в поддержке и сохранении физического и душевного здоровья населения находится медицинская помощь. Уровень развития здравоохранения города достаточно высок, что накладывает обязательства необходимости дальнейшего сохранения и преумножения полученных результатов. Больница на сегодняшний день имеет современное лечебное и диагностическое оборудование, всё необходимое для оказания качественной профилактической и лечебной помощи. Проблемы имеются и в этой области, и в целом они созвучны с аналогичными проблемами, характерными для всей России.поэтому необходимость их решения озвучена в задачах, поставленных Президентом Российской Федерации, а также обозначена в приоритетном национальном проекте «Здоровье». Это, как я уже говорил выше, дефицит квалифицированных специалистов.  Какой должны быть работа в этом направлении, мной уже было озвучено. Нередко приходится выслушивать жалобы наших жителей на то, что в Покачах нет возможности получить высокотехнологичную медицинскую помощь, попасть к узкому специалисту. Прекрасно вас понимаю, но такова политика федеральной и окружной власти – большие медицинские центры, которые оказывают подобную медицинскую помощь, строятся и оснащаются в крупных городах. Сегодня у нас такие центры есть в Нижневартовске, Сургуте и Ханты-Мансийске, и все другие города округа направляют к ним своих больных на обследования и лечение. Приобрести же самим, к примеру, томограф – не получится. Во-первых, это стоит громадные деньги, во- вторых, сегодня количество пациентов, которым требуется данное обследование – несколько человек в месяц. Аппарат должен работать регулярно, его должны обслуживать высококлассные специалисты. Для маленького города это нереально, прошу понять это тех, кто с этим сталкивался. 

Мы имеем на сегодняшний день и положительные результаты нашей работы: обновлен парк машин скорой помощи, благодаря чему значительно сократилось время приезда врача к больному; нет очереди на основные виды диагностических исследований; в течение двух лет отсутствует смертность населения от отравлений алкоголем и его суррогатами, на 29 % снизилось количество людей с онкологическими заболеваниями запущенной формы, эту болезнь всё чаще стали выявлять на ранних стадиях, когда процент выздоровления очень высок. Достигнутые результаты требуют в последующие годы дальнейшего упрочения и продолжения. И здесь необходим целостный, программный подход. Мероприятия должны носить плановый, регулярный характер, и направлены, прежде всего, на максимальное приближение потенциала системы здравоохранения к растущим потребностям населения города. Главный акцент нужно сделать на профилактику заболеваемости,  повышение уровня профессиональной подготовки медицинских работников, совершенствование мероприятий по предупреждению, раннему выявлению, диагностике и лечению сердечно-сосудистых и профессиональных заболеваний. Ещё хочу добавить, что необходимо улучшить работу  поликлинических отделений. Поступают сообщения от граждан, что для того, чтобы попасть на приём к участковому терапевту, нужно отстоять большую очередь, сам приём ведется поверхностно, без необходимых в данном случае обследований, врачи невежливы и не прислушиваются к жалобам пациента. Прошу главного врача больницы обратить на это внимание и принять соответствующие меры.

Как положительный результат работы наших органов здравоохранения – это снижение заболеваемости ВИЧ-инфекцией. На сегодняшний день у нас практически 100% населения обследовано - это самый высокий показатель по округу. Благодаря тому, что мы вовремя провели эти мероприятия, сегодня у нас нет  проявлений эпидемического характера, с каждым годом количество вновь выявленных ВИЧ-инфицированных уменьшается. По сведению Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, наиболее активно эпидемия протекает в городах Пыть-Ях, Нефтеюганск, Мегион и Сургут. В первых трех городах инфицировано более 1% населения, что говорит о том, что масштабы эпидемии уже вышли за пределы уязвимых групп и опасность заражения стала критической.   Сегодня у нас на диспансерном учете стоит 116 человек, всего с начала регистрации инфекции в выявлено 204 жителя. По последним данным, сейчас мы занимаем 9 место по проценту инфицированных на количество населения. Расслабляться рано. Нужно продолжать профилактическую работу с детьми, начиная с детского сада, проводить соответствующие акции. 
Одна из главных причин, по которой человек заражается ВИЧ-инфекцией – это наркотики. Сказать, что здесь у нас всё замечательно, не могу. Но по мнению врачей, ситуация в течении последних лет в городе стабильна. На учете в наркологической службе городской больницы состоит 30 наркоманов свыше 20 лет, детей нет. Эта цифра на протяжении ряда лет практически не меняется. Действительно, обстановка в нашем городе более-менее спокойна – на улице не срывают шапки и сережки, возле подъездов спокойно стоят машины и нет беспокойства, что на утро она останется без колес. Квартирные кражи – большая редкость. Тем не менее, считать, что у нас всё хорошо, не стоит. Наркомания и алкоголизм – это страшно, это лишает нас будущего, поэтому работа должна быть продолжена.  Призываю нашу милицию к усилению работы по борьбе с этими социальными явлениями. Пункты продажи наркотиков, грязные делишки наркодилеров, притоны, где употребляют это зелье – всё это необходимо пресечь.  Сейчас в городе установлено 16 видеокамер, которые фиксируют происходящее на улицах. Наша задача – довести их количество до 64. Думаю, с их установкой контроль за безопасностью в нашем городе будет вестись на ещё более высоком уровне. 

Кроме того,  видеонаблюдение поможет нам сохранять порядок и чистоту на наших улицах. В связи с кризисом мы не смогли проделать запланированный объем работ по благоустройству. В будущем году в текущем порядке мы планируем большой объем работ – обустройство улицы Молодежной, перенос ЛЭП, в двух дворах установим детские площадки, сегодня уже объявлен конкурс на определение подрядчика для этих работ. Есть необходимость решить вопрос со стоянками такси, навести порядок во дворах. Кто-то жалуется на жизнь – но по нашим дворам этого не скажешь, автомобиль имеет практически каждая семья. Платные автостоянки у нас не прижились, несмотря на символическую цену. Все хотят, чтобы машина была под боком. С одной стороны, это красноречиво доказывает, что безопасность у нас на высоком уровне. С другой стороны – это создает проблемы – мы не можем нормально почистить от снега дороги во дворах, в случае пожара – спецтехника может не проехать, сами жители от этого страдают – страшно детей отпускать на улицу. С этим вопросом нужно разбираться. Работать с милицией, с административной комиссией. Составлять протоколы, убирать машины, которые припаркованы и не выезжают по несколько месяцев,  на штрафстоянку.
В вопросах благоустройства города большую помощь мы получаем от нефтяной компании, от общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Хочу сказать, что мы являемся моногородом и во многом наше существование зависит от деятельности градообразующего предприятия. Мы находим взаимопонимание и считаем, что мы – одна команда. Задача нефтяников – решать производственные вопросы и обеспечивать ритмичную, стабильную работу предприятия. Задача администрации – обеспечить жизнедеятельность города, бюджетных организаций, создать условия для детей нефтяников. Сегодня компанией «ЛУКОЙЛ» многое делается для развития базовых городов, реализуются социальные проекты. Я рад, что в личном общении с руководителями нефтяной отрасли я всегда нахожу поддержку и понимание.
И в заключение я хочу сказать: наш город – это кусочек России, где уютно живется гражданам 49 национальностей. Мы приехали сюда с разных уголков, с юга и севера, с востока и запада. Мы должны чтить и уважать традиции той территории, на которой сейчас находимся.  Сегодня мы живём на земле народа  ханты, поэтому обязаны бережно относится к природе и обычаям этой нации. Не нужно забывать, что мы живем в России, в Югре. И здесь неуместно жить по законам и обычаям своей родины. Поэтому прошу всех, кто здесь присутствует – понять самим и объяснить другим – национальный фольклор, обычаи и негласные законы территории, откуда вы родом – уместны на национальных праздниках и домашних встречах, на специальных мероприятиях. В общественных местах, там, где собираются люди разных национальностей, прошу уважать и любить российские традиции. Давайте будем с пониманием относится друг к другу. Православные и мусульмане – мы жители одного города, наши дети растут и играют вместе, мы с вами должны сохранять мир, уважать друг друга, жить единой сплоченной семьёй. Только так мы совершим задуманное, приумножим достигнутое, сделаем наш город оазисом благополучия.  Мы многое уже сделали. Сейчас наша задача – сохранить то, что у нас есть и работать на будущее. И если мы будем вместе, будем поддерживать друг друга, у нас всё обязательно получится. 

Спасибо за внимание.
