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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 

Межрайонная ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре напоминает порядок декларирования доходов, полученных в 2010 году. Налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц формы 3-НДФЛ представляется в инспекцию по месту жительства налогоплательщика. Декларация формы 3-НДФЛ может быть представлена налогоплательщиком в налоговый орган лично или через представителя, направлена в виде почтового отправления с описью вложения или передана в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. Форма декларации, порядок ее заполнения и форматы представления декларации в электронном виде утверждены приказом ФНС России от 25 ноября 2010г. №ММВ-7-3/654@, который зарегистрирован в Минюсте России 24 декабря 2010 года.

            В соответствии со ст.227-228 Налогового Кодекса РФ декларацию о доходах обязаны предоставить:

- физические лица - исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц и организаций, по договорам найма или договорам аренды любого имущества;
   -физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества и имущественных прав (жилые дома, квартиры, комнаты, земельные участки и доли в них) иного имущества (гаражи, садовые домики, транспортные средства), находившегося в собственности менее 3-х лет. 
   -физические лица, получившие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации;

-физические лица, получившие доходы, с которых не был удержан налог;
  - физические лица, получившие выигрыши;

- физические лица, получившие доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов;

- физические лица, получившие от физических лиц доходы в денежной и натуральной форме в порядке дарения;

-физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей от доходов, полученных от осуществления предпринимательской деятельности;

- нотариусы, занимающиеся частной практикой и адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, исходя из доходов полученных от деятельности.

Вышеуказанные налогоплательщики представляют декларацию не позднее 30 апреля 2011 года. Так как 30 апреля 2011 года приходится на нерабочий день (суббота), а 1 мая - нерабочий праздничный день, то в соответствии с положениями статьи 6.1 Налогового кодекса Российской Федерации днем окончания срока подачи декларации будет считаться ближайший следующий за выходными и праздничными днями рабочий день, то есть 3 мая 2011 года.

            Кроме обязательной подачи деклараций у налогоплательщиков есть ещё право добровольно заявить стандартные (в случае если работодатель не предоставлял их и в настоящее время не может их предоставить по заявлению налогоплательщика), социальные, имущественные и профессиональные налоговые вычеты. Уважаемые налогоплательщики! При заявлении вышеуказанных вычетов и при отсутствии обязанности декларировать иные доходы Вы имеете право представить декларации в течение всего 2011 года, не ограничиваясь сроком 3 мая 2011 года.
Для упрощения заполнения декларации Федеральной налоговой службой разработана специальная программа «Декларация 2010», которая  выложена на сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru, и на сайте Управления ФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре www.r86.nalog.ru. в разделе «Помощь налогоплательщику» - «Программные средства для физических лиц». Программный продукт распространяется бесплатно. 

Бланки деклараций и программу "Декларация 2010", а также необходимую информацию по вопросам порядка декларирования, налогоплательщики могут получить в налоговой инспекции по адресу: г. Покачи, пер. Первомайский 2 или по телефонам справочной службы Межрайонной ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре 7-26-60, 91-231, 91-233 и телефону "горячей линии" 2-65-13. Прием ведется в рабочие  дни  с 9 до 17 без перерыва на обед. 

Отдел работы с налогоплательщиками, их регистрации и учета 
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«Декларационная кампания 2011 продолжается!»



















































































