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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 

Плательщиками налога на имущество физических лиц являются физические лица – собственники объектов налогообложения.

Объектам налогообложения являются жилые дома, квартиры, дачи, гаражи и иные строения, помещения и сооружения. 

Налог на имущество физических лиц исчисляется исходя из:

- инвентаризационной стоимости, которая определяется органами технического учета и технической инвентаризации. Оценка строений, помещений и сооружений осуществляется по состоянию на 1 января каждого года на основе данных инвентаризации, проводимой в соответствии с действующим законодательством и предоставляется ежегодно до 1 марта в налоговый орган для исчисления налогов;

- ставки налога, которая устанавливаются  нормативными правовыми актами представительных органов местного самоуправления в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения.  
Налоговые ставки на территории г. Покачи на 2011 год установлены Решением Думы № 58 от 30 сентября 2010 г. в следующих размерах:

	Суммарная инвентаризационная стоимость имущества 
	Ставка налога, %

	До 300 тыс. руб.
	0,1

	От 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб.
	0,2

	Свыше 500 тыс. руб.
	0,4


Сроки уплаты налога на имущество. Ранее физические лица уплачивали налог за текущий год равными долями в два срока - не позднее 15 сентября и 15 ноября этого же года (п. 9 ст. 5 Закона РФ от 09.12.1991 N 2003-1). Федеральным законом от 27.07.2010 № 229-ФЗ внесены изменения в ст. 5 Закона РФ от 09.12.91 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» в части приведения сроков уплаты налога на имущество физических лиц в соответствие с положениями части первой НК РФ. С 1 января 2011 г. налог должен уплачиваться не позднее 1 ноября года, следующего за годом исчисления налога. Таким образом, обязательный платеж за 2011 г. необходимо будет перечислить на основании налогового уведомления до 1 ноября 2012 г. В этом году уведомления по налогу на имущество физических лиц  будут направлены только в случае перерасчета за предыдущие налоговые периоды.
Налог на имущество обязаны платить все граждане, которые не освобождены от его уплаты или не имеют соответствующих льгот по освобождению от оплаты данного налога на имущество физических лиц. Стоит заметить, что даже несовершеннолетние граждане собственники имущества не освобождаются от уплаты налога, которую за них должны производить их законные представители - родители или опекуны (в соответствие с НК РФ пунктом № 2 стати № 27).

Перечень категорий лиц, имеющих право на льготы по уплате налога, перечислен в статье 4 Закона РФ от 09.12.1991 N 2003-1 (в редакции от 27.07.10 №229-ФЗ). Лица, имеющие право на льготы, самостоятельно представляют заявление и подтверждающие документы в налоговые органы. При этом в случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы перерасчет суммы налога на имущество физических лиц производится не более чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика.
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