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т 
Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 

Утверждена новая форма и формат представления налоговой декларации по земельному налогу
Приказом ФНС России от 28.10.2011 № ММВ-7-11/696@ утвержденная новая форма и формат представления налоговой декларации по земельному налогу (зарегистрирован в Минюсте № 22530 от 09.12.2011).

Следует отметить, что вышеуказанный приказ применяется, начиная с представления налоговой декларации по земельному налогу за налоговый период – 2011 год. В разделе 1 декларации кроме исчисленной суммы налога, подлежащей уплате в бюджет за налоговый период, проставляются суммы авансовых квартальных платежей (значение по строке 021 будет показываться с учетом авансовых платежей, а по строкам с кодами 023 - 027 – суммы самих авансовых платежей с разбивкой по отчетным периодам). В разделе 2, соответственно, не будет строки 290, по которой в действующей форме налоговой декларации отражается сумма авансовых платежей, подлежащих уплате в течение налогового периода. Реорганизованным или ликвидированным компаниям на титульном листе нужно указывать форму реорганизации или ликвидации, а также ИНН и КПП реорганизованной компании.

В том числе изменился порядок заполнения декларации по земельному налогу:

· декларация составляется только за налоговый период, расчеты за отчетные периоды не подаются;

· не допускается двусторонняя печать декларации на бумажном носителе и скрепление листов, которое приводит к порче бумаги документа; 

· заполнять текстовые поля нужно заглавными печатными буквами; 

· разрешается использовать чернила не только черного и синего цвета, но и фиолетового.
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