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По результатам прокурорской проверки деятельности отдела судебных приставов по г.Покачи УФССП по ХМАО-Югре в части соблюдения законодательства о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей выявлены нарушения закона.

При проверке исполнительных производств о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей  установлено, что должники по месту жительства не проверялись, наличие имущества, на которое может быть наложен арест, не устанавливалось. 

В материалах исполнительного производства отсутствуют поручения о проверки бухгалтерии по месту работы должника на предмет правильного и своевременного удержания и перечисления алиментов взыскателям. В ходе исполнительных действий установлено наличие счетов. Арест на указанные счета не наложен.  

Выявленные нарушения закона грубо нарушают права и законные интересы детей на своевременное получение алиментов.

В связи с вышеизложенным прокуратурой г.Покачи внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства. 

По результатам рассмотрения представления об устранении  нарушений законодательства к дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечен судебный пристав-исполнитель.
       Информацию подготовила 

       помощник прокурора г.Покачи                                                    Гудкова Е.С.
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Федеральным законом от 06 декабря 2011 года №404-ФЗ внесены изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях.

Так, статья 30.12, содержащая перечень лиц, которым предоставлено право обжалования в порядке надзора постановлений по делам об административных правонарушениях, решений по результатам рассмотрения жалоб, протестов, дополнена частью четвертой, в соответствии с которой в настоящее время право обжалования указанных актов предоставлено также должностным лицам, вынесшим соответствующее постановление. 
Существовавшая ранее процедура обжалования постановлений исключительно по средствам обращения к прокурору зачастую исключала возможность своевременно реагировать на допускаемые судами ошибки в связи с истечением сроков привлечения к административной ответственности.
Информация подготовлена                                                             Гудковой Е.С.
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Согласно ст.155  Жилищного кодекса РФ  управляющая организация обязаны информировать в письменной форме соответственно нанимателей жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов и собственников жилых помещений в многоквартирном доме об изменении размера платы за жилое помещение и коммунальные услуги не позднее, чем за тридцать дней до даты представления платежных документов, на основании которых будет вноситься плата за жилое помещение и коммунальные услуги в ином размере, если иной срок не установлен договором управления.

В соответствии со ст.161 Жилищного кодекса РФ управляющая организация обязана обеспечить свободный доступ к информации об основных показателях ее финансово-хозяйственной деятельности, об оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке и об условиях их оказания и выполнения, об их стоимости, о ценах (тарифах) на ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг, в соответствии со стандартом раскрытия информации, утвержденным Правительством Российской Федерации. 
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Согласно Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в системе прокуратуры Российской Федерации, утвержденной 
приказом Генерального прокурора РФ от 17 декабря 2007г. N 200 обращения могут быть индивидуальными, то есть поданными самим гражданином, права которого нарушены, или его представителем, а также по просьбе гражданина представителем общественной организации, трудового коллектива, и коллективными.

В соответствии с вышеуказанной Инструкцией обращением являются  изложенные в письменной, устной форме или в форме электронного документа предложение, заявление, жалоба или ходатайство, в том числе коллективное, гражданина, должностного и иного лица.

Осуществление гражданами права на обращение не должно нарушать права и свободы других лиц.

 Обращения, в которых отсутствуют сведения, достаточные для их разрешения, в 7-дневный срок возвращаются заявителям с предложением восполнить недостающие данные, а при необходимости с разъяснением, куда им для этого следует обратиться.

В случае, если текст письменного обращения не поддается прочтению, ответ на него не дается и оно не подлежит направлению в иные государственные органы, об этом в 7-дневный срок сообщается автору обращения, если его фамилия и адрес поддаются прочтению.

Не подлежат разрешению обращения, содержание которых свидетельствует о прямом вмешательстве авторов в компетенцию органов прокуратуры.
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