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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




В ходе проверки проведенной прокуратурой г.Покачи установлено, что жителю города, являющемуся пенсионером, чиновники территориального управления Пенсионного фонда РФ отказали в компенсации стоимости проезда к месту проведения отдыха и обратно по территории  Российской Федерации в связи с тем, что он выбрал местом отдыха не территорию РФ, а  государство Молдова.

Между тем, ст. 34 Закона «О государственных гарантиях и компенсациях, для лиц проживающих и работающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» предусмотрено, что компенсация расходов на оплату стоимости проезда пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно один раз в два года осуществляется в порядке, размере и на условиях, определяемых Правительством Российской Федерации. 

В связи с вышеизложенным, прокуратурой г.Покачи в суд направлено исковое заявление о взыскании с ГУ – Отдел Пенсионного фонда РФ в г.Покачи в пользу пожилого человека гарантированную законом компенсацию.

Реализация прокуратурой надзорных мер по отстаиванию нарушенных прав слабозащищенных категорий населения будет продолжена.

       Информацию подготовила 

       помощник прокурора г.Покачи                                                    Гудкова Е.С.

