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        По результатам проведенной проверки прокурором г.Покачи в отношении ООО «Пресс-Металл» в Арбитражный суд ХМАО-Югры направлено заявление о привлечении к административной ответственности.

Проверкой установлено, что ООО «Пресс-Металл» на территории города Покачи осуществляет предпринимательскую деятельность по заготовке, переработке и реализации лома цветных металлов, с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).
           Так, в нарушение требований Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения, утвержденных постановлением Правительства РФ №369 от 11.05.2001, на объекте по приему лома и отходов черных металлов в доступном для обозрения месте отсутствуют условия приема и цены на лом  и отходы черных металлов, копия лицензии не заверенная лицензирующим органом выдавшим лицензию, копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица не заверена нотариально, отсутствует инструкция о порядке действий при обнаружении радиоактивных лома и отходов черных металлов, отсутствует книга учета приемосдаточных актов, приемо-сдаточные акты не предоставлены.

         По указанному факту прокурором г.Покачи в отношении ООО «Пресс-Металл» возбуждено административное производство по ч.3 ст.14.1 КоАП РФ, которое с заявлением о привлечении к административной ответственности направлено в Арбитражный суд ХМАО-Югры

И.о. прокурора г.Покачи

младший советник юстиции
          Д.С. Гунько 
Гудкова Е.С. 7-46-85
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Пресс-релиз

Прокуратура города Покачи утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жительницы города Покачи, которая совершила преступление, предусмотренное ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное изготовление, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в особо крупном размере).  

Предварительное расследование по уголовному делу проведено следователем СО ОМВД России по городу Покачи. 

Следствием установлено, что гражданка В. в июле 2012 года, находясь в неустановленной квартире подъезда 1 д. 8 по ул. Молодежная г. Покачи изготовила кустарным способом из лекарственных препаратов и иных веществ наркотическое средство дезоморфин массой 3, 057 грамма, которое незаконно хранила в пластиковом флаконе во внутренне кармане женской сумки до момента задержания сотрудниками полиции.

Гражданка В. не работает, разведена, на иждивении находиться малолетний ребенок, в быту характеризуется с положительной стороны, состоит на учете в контрольно-консультативной группе МБУЗ ЦГБ г. Покачи с диагнозом эпизодическое употребление опия. Кроме этого, неоднократно привлекалась к административной ответственности.  

Прокуратура города Покачи согласилась с позицией следствия в части доказанности вины и правильности квалификации действий обвиняемой. 

И.о. прокурора г.Покачи

младший советник юстиции
          Д.С. Гунько 
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По требованию прокурора г.Покачи 12 работникам СЦ СО ЛПР ООО «УСО» произведен перерасчет заработной платы на общую сумму 488 513 рублей.

По представлению прокурора г.Покачи об устранении нарушений федерального законодательства к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо СЦ СО ЛПР ООО «УСО».
Так, в августе 2012 года прокуратурой г.Покачи проведена проверка, в ходе которой установлено, что руководством указанного предприятия грубо нарушаются трудовые права граждан, в том числе право на отдых и соразмерную оплату труда.

В ходе проверки установлено, что горничные данного предприятия в свой междусменный отдых в период с 20.00 до 08.00 часов находятся в общежитиях, которые являются их местом работы и выполняют трудовые обязанности, без учета рабочего времени и оплаты труда.

Таким образом, СЦ СО ЛПР ООО «УСО» допускаются нарушения ст.ст. 60, 104, 151, 106, 21, 22 Трудового кодекса РФ.
       И.о. прокурора г.Покачи                                                                   Д.С. Гунько 

