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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 

Имущественные налоговые вычеты предоставляются (п. 1 ст. 220 НК РФ):

1)  при продаже имущества;

2) в случае выкупа у налогоплательщика имущества для государственных или муниципальных нужд;

3) при строительстве или приобретении жилья, а также земельных участков.

 ВЫЧЕТ ПРИ ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА

Данный вычет предоставляется при продаже недвижимого и иного имущества, которое находилось в собственности налогоплательщика менее трех лет, в сумме, не превышающей ограничения, установленного абз. 1 пп. 1 п. 1 ст. 220 НК РФ. Для жилой недвижимости и земельных участков ограничение составляет 1 000 000 руб. При продаже иного имущества с 1 января 2010 ограничение установлено в размере не более 250 000 руб. 

Вычет предоставляется по окончании года, в котором получены доходы от продажи имущества, на основании налоговой декларации.

Примечание:
При продаже имущества, находившегося в собственности налогоплательщика три года и более, с 1 января 2010 г. имущественный вычет не предоставляется. Доходы от продажи такого имущества не подлежат налогообложению. Декларировать их также не нужно.

К недвижимому имуществу, при продаже которого можно применить вычет, относятся жилые дома, квартиры, комнаты, включая приватизированные жилые помещения, дачи, садовые домики, земельные участки, а также доли в указанном имуществе.

Иное имущество составляют автомобили, жилые помещения для временного проживания, нежилые помещения, гаражи, а также картины, книги и иные предметы. 

Обратите внимание!
Имущественный налоговый вычет не предоставляется при продаже ценных бумаг.
 ВЫЧЕТ ПРИ СТРОИТЕЛЬСТВЕ ИЛИ ПРИОБРЕТЕНИИ ЖИЛЬЯ,
А ТАКЖЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ.

Имущественный вычет при строительстве или приобретении жилья, а также земельных участков, на которых расположены приобретаемые объекты жилья, и земельных участков под индивидуальное жилищное строительство является самым популярным вычетом у физических лиц.

Объясняется это тем, что он направлен на стимулирование граждан к улучшению своих жилищных условий.

ОБЪЕКТЫ, ПО КОТОРЫМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ВЫЧЕТ - это жилой дом, квартира, комната или доля (доли) в них, земельные участки, предоставленные для индивидуального жилищного строительства, и земельные участки, на которых расположены приобретаемые жилые дома, или доля (доли) в них. Таким образом, при покупке иного имущества, например автомобиля, имущественный вычет не предоставляется.

Отметим, что земельные участки для индивидуального жилищного строительства и земельные участки, на которых расположены приобретаемые жилые дома, или доля (доли) в них включены в перечень только с 1 января 2010 г. Соответственно, до этой даты расходы на их приобретение не учитывались в составе вычета.

        В КАКОМ РАЗМЕРЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ВЫЧЕТ.

        Вычет предоставляется в размере фактически произведенных расходов.

Предельный размер имущественного вычета составляет 2 000 000 руб. Причем данный размер применяется в отношении правоотношений, возникших с 1 января 2008 г.  По правоотношениям, возникшим до 2008 г., имущественный вычет составляет 1 000 000 руб. При приобретении жилья в долевую собственность размер имущественного вычета распределяется между совладельцами в соответствии с их долей собственности. 

Как правило, многие граждане для покупки жилья берут целевые кредиты (займы) в кредитных и иных организациях, за пользование которыми им приходится платить довольно-таки значительные проценты. Налоговым кодексом предусмотрено, что величина указанных процентов полностью, без ограничения, помимо 2 000 000 руб., включается в сумму имущественного налогового вычета. Главное, чтобы заемные и кредитные средства были израсходованы по целевому назначению, а проценты по этим заемным средствам уплачены.        

         КОГДА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ВЫЧЕТ.
Применять имущественный налоговый вычет можно с того налогового периода, в котором возникло право на вычет. Право на вычет возникает в том налоговом периоде, когда соблюдены следующие условия для получения вычета:

- имеются документы, подтверждающие произведенные расходы на приобретение жилья;

- имеются документы, подтверждающие право собственности на жилье (при приобретении прав на квартиру (комнату) в строящемся доме - акт о передаче такого жилья).

          КТО НЕ ВПРАВЕ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ВЫЧЕТОМ.
          Налогоплательщик, как и до 2010 г., не вправе воспользоваться вычетом в случаях (абз. 26 пп. 2 п. 1 ст. 220 НК РФ):
- если оплата строительства (приобретения) жилья произведена за счет средств работодателей или иных лиц, средств материнского (семейного) капитала, а также за счет выплат, предоставленных из средств федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов;

- если сделка купли-продажи заключена с физическим лицом, являющимся по отношению к налогоплательщику взаимозависимым в соответствии с ст. 20 НК РФ.          

 Физические лица признаются взаимозависимыми в следующих ситуациях:

- одно физическое лицо подчиняется другому физическому лицу по должностному положению;

- физические лица состоят в брачных отношениях, отношениях родства или свойства, усыновителя и усыновленного, попечителя и опекаемого в соответствии с семейным законодательством РФ.

        ОДНОКРАТНОСТЬ ПРАВА НА ВЫЧЕТ.
        Вычет может быть использован налогоплательщиком только один раз. Повторное его предоставление не допускается.

       ЕСЛИ ВЫЧЕТ ИСПОЛЬЗОВАН НЕ ПОЛНОСТЬЮ.
       Если вычет не удалось полностью использовать в текущем году, то его остаток может быть перенесен на последующие годы до полного его использования. Следует отметить, что право на использование остатка вычета не прекращается, если впоследствии вы не будете являться собственником имущества (например, продадите его).

        ЕСЛИ ИМУЩЕСТВО ПРИОБРЕТАЕТСЯ В ОБЩУЮ СОБСТВЕННОСТЬ.
        Приобретая имущество в совместную собственность, необходимо учитывать, что вычет придется распределить между собственниками в согласованных размерах и в соответствии с их письменным заявлением.

При приобретении имущества в общую совместную собственность вычет может распределяться в любых пропорциях, в том числе 100% и 0%.

Таким же образом распределяются и расходы на уплату процентов по кредитам (займам).

При приобретении имущества в общую долевую собственность размер вычета распределяется между совладельцами в соответствии с их долей (долями) собственности. Причем это же касается и процентов по целевым займам и кредитам, уплачиваемым созаемщиками.

Родители, имеющие несовершеннолетних детей, как правило, расходуют собственные средства на приобретение квартиры в общую с детьми долевую собственность. В таком случае они вправе применить имущественный вычет в соответствии с фактически произведенными расходами без распределения по долям, т.е. в полном объеме. Разумеется, в пределах общего размера вычета. Заметим, что в подобной ситуации ребенок в будущем не теряет права на вычет. Ведь первоначально вычет был предоставлен не ему, а родителю.

        КЕМ И КОГДА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ВЫЧЕТ.
        Имущественный налоговый вычет  можно получить двумя способами:

 1. По окончании налогового периода, т.е. года, в котором приобретено жилье, налогоплательщик обращается в налоговый орган по месту жительства, заполняет декларацию о доходах физических лиц по форме 3-НДФЛ за соответствующий год и предоставляет пакет документов, подтверждающих его право на получение данного вычета.

2. До окончания налогового периода при обращении к работодателю, налогоплательщик предоставляет в налоговую инспекцию по месту жительства заявление о выдаче подтверждения для получения имущественного вычета и подтверждающие документы на получение данного вычета.

          ДОКУМЕНТЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ ПРАВА НА ЖИЛЬЕ.

         Для подтверждения права на имущественный налоговый вычет,  налогоплательщик представляет следующий пакет документов (оригиналы и копии): 

· справка о доходах по форме № 2-НДФЛ  (с бухгалтерии, оригинал);

· свидетельство о государственной регистрации права собственности на квартиру, комнату, жилой дом (доли); 

· договор купли-продажи квартиры, комнаты, жилого дома; 

· акт о передаче квартиры, комнаты, жилого дома (долей в них); 

· договор о приобретении прав на квартиру, комнаты  в строящемся доме (при покупке квартиры, комнаты в строящемся доме); 

· платежные документы, подтверждающие факт уплаты денежных средств.
Если квартира приобретена в кредит (ипотека), также необходимо предоставить: 

· кредитный договор с кредитным учреждением;

· трехстороннее соглашения между банком, ипотечным агентством и покупателем квартиры, комнаты, жилого дома (если составлялся);
Если хотите получить вычет на сумму погашенных процентов:

· справку с банка об уплаченных процентах;

·  платежные документы по выплаченным процентам (квитанции об оплате или мемориальные ордера или платежные поручения).
Отдел работы с налогоплательщиками, их регистрации и учета 
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