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Межрайонная ИФНС России № 5    
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 

С июля текущего года начинается массовая печать и рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов за 2012 год (транспортный, земельный налоги и налог на имущество физических лиц).  Обращаем Ваше внимание, что информация о сроках направления уведомлений налоговыми инспекциями размещена на сайте www.r86.nalog.ru в разделе "Электронные услуги", интерактивный сервис "Сроки направления налоговых уведомлений".
Налоговое уведомление - это по сути визуализированный расчет обязательств физического лица, произведенный налоговым органом.

Действующая форма налогового уведомления утверждена приказом ФНС России от 05 октября 2010 № ММВ-7-11/479@, в ней содержится информация об объекте налогообложения, налоговой базе, налоговой ставке, сумме налога, сумме льгот, сроке уплаты. 

Формируется уведомление при наличии у физического лица имущества, за которое необходимо уплатить налог, в том числе за предыдущие налоговые периоды при перерасчете сумм налогов. При отсутствии у физического лица соответствующего имущества, либо освобождении от налогообложения в связи с предоставлением льготы, уведомление не формируется. 

Подробную информацию об установленных налоговых льготах и ставках можно узнать на сайте www.r86.nalog.ru в разделе "Электронные услуги", воспользовавшись интерактивным сервисом "Имущественные налоги: ставки и льготы".
Для удобства налогоплательщиков сроки уплаты имущественных налогов максимально приближены друг к другу. В соответствии с внесенными изменениями в Налоговое законодательство все имущественные налоги теперь уплачиваются за прошедший период, т.е. за 2012 год в 2013 году.  

Так, за 2012 год срок уплаты налога на имущество физических лиц  – не позднее 01 ноября 2013 года.

Срок уплаты транспортного налога за 2012 год для налогоплательщиков - физических лиц установлен не позднее 10 ноября 2013 года.

Срок уплаты земельного налога физических лиц за 2012 год - не позднее 15 ноября 2013 года.

В 2013 году в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре впервые будет внедрена централизованная печать и массовая рассылка налоговых уведомлений. Это означает, что жители Югры получат уведомления на уплату имущественных налогов физических лиц за 2012 год из филиала Федерального казенного учреждения (далее – ФКУ) «Налог-Сервис» Федеральной налоговой службы (далее – ФНС) России в г. Уфа, а не из налоговой инспекции по месту учета. Соответственно на конверте с налоговым уведомлением филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в г. Уфа будет значиться как отправитель, а само уведомление будет содержать информацию о том территориальном налоговом органе, в котором налогоплательщик состоит на учете или находится его недвижимое имущество и земельный участок. 

В случае возникновения вопросов о правомерности исчисления имущественных налогов, налогоплательщикам следует обращаться за консультациями и разъяснениями в налоговый орган, информация о котором размещена в верхней части налогового уведомления. Сделать это можно через интерактивные  сервисы сайта УФНС по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (www.r86.nalog.ru) "Личный кабинет налогоплательщика", "Обратиться ФНС России", обычным письмом или лично.

Напоминам, что на сайте ФНС России (www.nalog.ru) и Управления ФНС по Ханты-Мансийскому автономному-округу-Югре (www.r86.nalog.ru) функционирует интерактивный сервис "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", позволяющий налогоплательщику самостоятельно формировать и распечатывать налоговые уведомления. Для этого нужно зайти в раздел «Начислено». Указанный раздел позволяет просмотреть сформированные инспекциями налоговые уведомления и оплатить начисления (в режиме онлайн или сформировав платежный документ). 

        Кроме того, посредством личного кабинета можно контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества и обращаться в налоговые органы без личного визита.

К данному сервису налогоплательщики могут подключиться при личном обращении с паспортом в любой инспекции Российской Федерации!
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