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ПРЕСС-РЕЛИЗ
О ГАРАЖНОЙ АМНИСТИИ ПОШАГОВО

В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, как и в других регионах РФ, с 1 сентября 2021 года по 1 сентября 2026 года будет реализовываться закон «о гаражной амнистии».

Управление Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре информирует, что Росреестр разработал методические рекомендации к федеральному закону N 79-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" ("гаражная амнистия"). Материалы в простой и доступной форме помогут гражданам разобраться с процедурой оформления гаражей в упрощенном порядке. Уже сейчас ознакомиться с методичкой можно здесь
В методическом пособии прописаны полномочия органов государственной власти субъектов и органов местного самоуправления при реализации закона. В том числе указано, какое содействие муниципалитеты вправе оказывать гражданам в приобретении прав на гаражи и земельные участки, на которых они расположены.
В настоящее время в субъектах совместно с региональными и муниципальными органами власти уже ведется подготовительная работа по реализации закона. Совместно с территориальными органами Росреестра будет обеспечено консультирование граждан и экспертная поддержка по всем возникающим вопросам.


Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра 


и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре





С уважением ,
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