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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


Вступили в силу поправки о выплате пособий на детей; 
о понижении тарифов страховых взносов для IT-компаний

Согласно изменениям, внесенным в Федеральный закон от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам имеющим детей», предусматривается право на ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет 
в ранние сроки беременности (до двенадцати недель), со сроком беременности шесть и более недель, если размер среднедушевого дохода в семье не превышает величину прожиточного минимума в субъекте Российской Федерации. 

Также согласно изменениям внесенным в федеральный закон право 
на получение ежемесячного пособия на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет возникает у единственного родителя такого ребенка или родителя (законного представителя) ребенка, в отношении которого предусмотрена на основании судебного решения уплата алиментов, при этом размер среднедушевого дохода такой семьи не должен превышать величину прожиточного минимума в субъекте Российской Федерации. 


Федеральным законом от 26.05.2021 № 151-ФЗ «О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Российской Федерации» для IT-компаний бессрочно установлен более низкий тариф стразовых взносов на ОПС в размере 6%. При этом, право на применение пониженного тарифа предусмотрено: для российских организаций, которые осуществляют деятельность в области информационных технологий, которые разрабатывают и реализуют разработанные ими программы ЭВМ, оказывают услуги по разработке, адаптации, модификации для ЭВМ, баз данных, устанавливают и тестируют указанные программы; для российских организаций, осуществляющих деятельность по проектированию и разработке изделий электронной и компонентной базы и электронной (радиоэлектронной) продукции. 
И.о. прокурора Нижневартовского района 




Д.Д. Кынев
Д.П. Березовский, (3466) 26-53-60
