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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому а

Межрайонная ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (далее - Инспекция) напоминает гражданам, что для предупреждения коррупционных проявлений при осуществлении государственных функций, возложенных на налоговые органы округа, возможности оперативного реагирования на факты коррупционных проявлений со стороны федеральных государственных гражданских служащих Инспекции, а также формирования нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны гражданских служащих, граждан и юридических  лиц  в  Инспекции  организован   «телефон  доверия»  8(34669) 5-11-60 и «электронный почтовый ящик доверия» E-mail: i860710@r86.nalog.ru антикоррупционной направленности.
Порядок работы: «телефона доверия» в рабочее время с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-45 с понедельника по пятницу ответственный специалист лично принимает поступающие звонки от граждан и юридических лиц. В  нерабочее время сообщения записываются в режиме автоответчика, с последующей расшифровкой ответственным специалистом.

В операционных залах Инспекции и ТОРМа г. Покачи установлены «почтовые ящики доверия» антикоррупционной направленности. 
 Выемка сообщений граждан и юридических лиц о проявлениях коррупции в Инспекции, а также о нарушениях законодательства о налогах и сборах производится ежедневно в 17-50 ответственным специалистом.

Анонимные сообщения, не содержащие сведения о гражданине или юридическом лице, сообщившим такие сведения не могут быть предметом проверки и рассмотрения Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов.

Так же информацию о противоправных действиях сотрудников налоговых органов   можно сообщить  по телефонам доверия ФНС России (8 (495) 913-00-70), Управления ФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (3467) 39-46-67 или на адрес «электронного почтового ящика доверия» УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре E-mail: ufns86@r86.nalog.ru. 

Режим функционирования «телефона доверия» круглосуточный, прием обращений абонентов, поступающих по «телефону доверия», осуществляется в автоматическом режиме с записью сообщения на автоответчик. При наличии в обращении абонента вопросов, относящихся к компетенции другого структурного подразделения центрального аппарата ФНС России, обращение направляется по принадлежности в установленном порядке.
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«Борьба с коррупцией-приоритетная задача налоговых органов»






















































































