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«Межрайонная ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре информирует о рисках исключения из «Единого реестр субъектов малого и среднего предпринимательства».
С 2017 года ФНС России обновляет сведения о принадлежности субъекта к категории субъектов малого и среднего предпринимательства ежегодно 10 августа соответствующего календарного года, используя данные ФНС России по состоянию на 1 июля. 
В соответствии с пунктом 5 части 5 статьи 4.1 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» непредставление юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах сведений о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год и (или) налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода, полученного от осуществления предпринимательской деятельности за предшествующий календарный год является основанием для исключения 10 августа текущего календарного года содержащихся в «Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства» сведений о таких юридических лицах, об индивидуальных предпринимателях.
[bookmark: _GoBack]Проверить, включен ли Ваш бизнес в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, можно на официальном сайте федеральной налоговой службы - www.nalog.ru в разделе «Все сервисы/Сведения из реестров».
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