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Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому а

                                             Уважаемые налогоплательщики! 

НОЯБРЬ - месяц уплаты имущественных налогов. 
В соответствии с налоговым законодательством физические лица, имеющие в собственности имущество, транспортные средства, земельные участки обязаны уплачивать соответственно налог на имущество, транспортный налог, земельный налог. 

В этом году налогоплательщики - физические лица в связи утверждением новой формы налогового уведомления получат единое налоговое уведомление на уплату всех трех видов имущественных налогов: транспортного и земельного налогов, налога на имущество физических лиц в зависимости от наличия у физического лица объектов налогообложения по одному или нескольким налогам. 

Преимущество новой формы налогового уведомления  состоит в том, что она позволяет налогоплательщику увидеть в одном документе информацию по всем налоговым обязательствам и суммам налогов, которые он должен уплатить.  Кроме того, единое уведомление будет содержать справочную информацию о задолженности, если таковая имеется.

Следует отметить, что пока граждане, имеющие налогооблагаемое имущество в разных регионах страны, будут получать отдельные уведомления из каждого муниципального образования по месту нахождения объекта налогообложения. 
Одно уведомление налоговым органом будет направлено в том случае, если объекты налогообложения, принадлежащие физическому лицу, находятся в введении одной инспекции.

          В данной  форме уведомления предусмотрена возможность "обратной связи". 
Если налогоплательщик обнаружит в налоговом уведомлении неточности или недостоверную информацию о земельном участке, транспортном средстве, квартире или иной собственности, он может заполнить форму Заявления, прилагаемую к налоговому уведомлению. Заявление можно представить в адрес инспекции  лично, почтовым отправлением или в электронном виде через сайт Управления ФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре www.r86.nalog.ru сервис "Обращение в УФНС (ФНС)".
Для удобства налогоплательщиков сроки уплаты имущественных налогов максимально приближены друг к другу. В соответствии с внесенными изменениями в налоговое законодательство все имущественные налоги теперь уплачиваются за прошедший период, т.е. за 2011 год в 2012 году.  

Так, за 2011 год срок уплаты налога на имущество физических лиц  – не позднее 01 ноября 2012 года.

Срок уплаты транспортного налога за 2011 год для налогоплательщиков - физических лиц установлен не позднее 10 ноября 2012 года.

Срок уплаты земельного налога физических лиц за 2011 год - не позднее 15 ноября 2012года.

Важность оплаты местных и региональных налогов - это залог успешного развития  нашего округа. Своевременная уплата налогов является одним из источников пополнения доходной части местного бюджета. От полноты и своевременности поступления налогов зависят выполнение работ по благоустройству, содержанию дорог, а так же реализация городских муниципальных программ.
Межрайонная ИФНС  России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (далее Инспекция) напоминает, что за каждый день несвоевременной оплаты налогов начисляется пени. Процентная ставка пени рассчитывается исходя из одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. Помимо этого, наличие задолженности может стать препятствием для выезда физических лиц за границу.

Уплата имущественных налогов производится на основании налоговых уведомлений через операционные окна любого банка или через терминалы самообслуживания Сбербанка России.
Если по каким либо причинам Вы не получили уведомления на уплату налога на имущество физических лиц, транспортного налога, земельного налога  или у Вас возникли вопросы по их исчислению и уплате, необходимо обратиться в Инспекцию по адресу ул. Комсомольская д. 3 "Б" кабинет №102, режим работы: понедельник, четверг с 09-00 до 20-00; вторник, среда, пятница с 09-00 до 17-00; вторая и четвертая суббота месяца с 10-00 до 15-00. Или по телефонам 9-12-31, 9-12-65, 9-12-66, "горячей линии" 2-65-13.
 Лето - горячая пора отпусков. Собираясь в отпуск, проверьте свою задолженность по уплате имущественных налогов за прошлый год. Сделать это можно на Интернет-сайте Управления ФНС России по Ханты - Мансийскому автономному округу-Югре www.r86.nalog.ru, на главной странице в разделе on-line сервисы, сервис «Узнай, свою задолженность».

    Произвести оплату задолженности по имущественным налогам без посещения налоговой Инспекции, можно:

- через интернет сервис «Узнай свою задолженность по налогам» на сайте www.r86.nalog.ru в качестве способа оплаты выбрать безналичный расчет; 

-через банкоматы ОАО «Ханты-Мансийский банк». Данной услугой может воспользоваться любой владелец карты Ханты-Мансийского Банка или стороннего банка. 
-через терминалы самообслуживания Сбербанка России. Оплату платежей произвести  можно не только с использованием банковской карты, но и наличными денежными средствами. 

Вы любите свой округ, город? Докажите делом – заплатите налоги! Уплата налогов – Конституционная обязанность каждого гражданина.
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