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т 

Минфин России   
Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 5    

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 
Декларационная кампания 2012 – время отчитаться о  доходах.

Декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц в 2012 году  идет полным ходом. На начало марта в Межрайонную ИФНС России № 5 по Хант-Мансийскому автономному округу - Югре уже представлено около 2000 деклараций, это на 78% больше, чем за аналогичный период прошлого года.  Для граждан, обязанных отчитаться по доходам 2011 года, последний день срока представления налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (с учетом праздничных дней) приходиться на 2 мая текущего года.

             Кто и когда должен представлять декларацию.
             Порядок и сроки представления налоговой декларации физическими лицами, установлены статьями 227-229 Налогового кодекса  Российской  Федерации.
Представить налоговую декларацию о доходах по итогам 2011 года обязаны:
· физические лица, получившие доходы от продажи всех видов движимого и недвижимого имущества, находящегося в собственности граждан  менее 3–х лет, а также от реализации ценных бумаг, долей в уставном капитале, независимо от срока владения;

· физические лица по суммам доходов, полученных от сдачи жилья внаем, от оказания платных услуг (репетиторство, помощник по хозяйству, няня, домработница, сиделка);

· физические лица, получающие другие доходы, при получении которых налоговыми агентами не был удержан налог; 

· физические лица, в пользу которых в 2011 году были заключены договоры дарения (за исключением дарения имущества членам семьи и (или) близкими родственниками в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации (супругами, родителями и детьми, в том числе усыновителями и усыновленными, дедушкой, бабушкой и внуками, полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами);

· физические лица, получившие выигрыши от организаторов лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов);

· физические лица, получающие доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, полезных моделей и промышленных образцов; 

· физические лица - налоговые резиденты Российской Федерации, получающие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации, - исходя из сумм таких доходов;

· иностранные граждане, осуществляющие трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента (помощник по хозяйству, няня, домработница, строитель и.т.д.), выданного в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации", когда сумма налога, исчисленная налогоплательщиком исходя из фактически полученных доходов, превышает сумму ранее уплаченных в виде ежемесячного фиксированного авансового платежа в размере 1000 рублей;

· индивидуальные предприниматели - по суммам доходов, полученных от осуществления предпринимательской деятельности; 

· нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой. 

Напоминаем!  Согласно п. 1 ст. 119 Налогового кодекса Российской Федерации за непредставление в установленный срок декларации предусмотрен штраф не менее 1000 рублей.

Каким образом и в какой форме, представляется декларация.
Декларация по налогу на доходы физических лиц представляется в налоговый орган по месту жительства налогоплательщика.

 В зависимости от вида декларации (на бумажном носителе или в электронном виде) налогоплательщик вправе выбрать один из трех способов ее представления (п. 4 ст. 80 НК РФ):

· лично или через своего представителя (при наличии у такого лица  нотариально заверенной доверенности);

· по почте (обязательно ценным письмом с описью вложения и уведомлением);

· по телекоммуникационным каналам связи (в электронном виде).

Кроме того, отправить декларацию в электронном виде  можно через Единый портал 

государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru.).При подаче декларации через указанный Портал  следует иметь в виду, что формирование и направление налоговой декларации позволяет лишь направить в налоговый орган заявку с приложением электронной формы декларации.  На Портале в разделе "Заявки" доступна информация о поданных заявлениях и статусе их обработки. Присвоенный Порталом уникальный номер заявки следует сообщить при  подаче декларации  в налоговый орган на бумажном носителе сотруднику налогового органа, который будет осуществлять прием Вашей декларации. На Портале  необходимо отслеживать статус направленной декларации. Если декларация, направленная в электронном виде  отвечает требованиям, то выдается сообщение "Проверено". Если направленная декларация доставлена до налогового органа, то выдается сообщение "Передано в ИФНС", после которого в налоговый орган необходимо представить декларацию на бумажном носителе. Для этих целей в инспекции выделено отдельное окно приема, где прием деклараций осуществляется в приоритетном порядке.

Всем обратившимся налогоплательщикам в Межрайонную ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по адресу г. Покачи, пер. Майский д. 2, предоставляются бланки декларации формы 3-НДФЛ и разъясняется порядок ее заполнения. В операционном зале инспекции есть образцы заполнения декларации. Кроме того, декларацию 3-НДФЛ можно заполнить и в электронном виде с помощью программного комплекса «Декларация 2011», установленного на гостевых компьютерах. На бесплатной основе программный продукт можно записать в операционном зале инспекции или скачать на сайтах ФНС России (www.nalog.ru) или Управления ФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (www.r86.nalog.ru) в рубрике «Важная информация». На указанных сайтах также можно скачать и программы за 2009-2010 годы.
Гражданам, обращающимся за получением социальных вычетов (суммы, уплаченные за свое обучение или за обучение детей, за лечение и приобретение медикаментов) и имущественных налоговых вычетов (приобретение жилья), можно представлять декларации в течение всего года.

По всем возникающим вопросам связанные по порядку  декларирования, с заполнением декларации о доходах или получением налоговых вычетов можно по телефонам справочной службы 91-231, 91-211 или телефону «горячей линии» 2-65-13.

Подать декларацию о доходах можно и в выходные дни, в частности во вторую  и четвертую субботу календарного месяца с 10:00 до 15:00. Режим работы Инспекции в будние дни: понедельник, четверг с 9:00 до 20:00, вторник, среда,  пятница с 9:00 до 17:00, без перерыва на обед. 
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