В КИМ ЕГЭ-2011 усовершенствована система оценивания заданий


Одним из факторов получения объективных результатов ЕГЭ 2011 года стало усовершенствование критериев оценивания экзаменационных работ. Это связано с внесенными изменениями в модели экзаменационных заданий. 
В КИМ ЕГЭ 2011 года уменьшено количество заданий с выбором ответа, увеличено число заданий, выполнение которых требует логического мышления, ориентирования в практике повседневной жизни, умения делать выводы. 


В основном, критерии оценивания усовершенствованы в заданиях с развернутым ответом по русскому языку, математике, обществознанию, литературе, иностранным языкам. Так, например, в КИМ ЕГЭ по русскому языку максимальный балл за орфографическую и пунктуационную грамотность при выполнении части С (сочинение-рассуждение) увеличился до 3-х баллов; за выполнение задания В8 – до 4-х. Таким образом, максимальный первичный балл увеличился с 60 до 64. 


Изменения отражены в спецификациях по предмету и в демонстрационных версиях КИМ ЕГЭ 2011 года. С которыми участники ЕГЭ, учителя и организаторы могут ознакомиться на сайте ФИПИ www.fipi.ru и на официальном информационном портале ЕГЭ http://www.ege.edu.ru/. 


На все возникающие вопросы участники ЕГЭ имеют возможность получить ответы, обратившись на специальные телефонные «горячие линии», опубликованные на сайте Рособрнадзора и на официальном информационном портале ЕГЭ http://www.ege.edu.ru/ в разделе «ЕГЭ в субъектах РФ», на официальном сайте администрации города Покачи http://www.admpokachi.ru/. 

(Информация подготовлена по материалам официального портала ЕГЭ)

