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Проект постановления администрации города Покачи 
разработан сектором по социальным вопросам 
администрации города Покачи


Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Покачи 
«О признании утратившим силу постановления администрации города Покачи от 16.09.2021 № 855 «О Положении о муниципальном оперативном штабе по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции, а также по решению задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на территории города Покачи, созданном при администрации города Покачи» (со всеми изменениями)»

Полномочия по принятию постановления установлены:
1) частями 1, 3, 8 статьи 20 Порядка внесения и юридико-технического оформления проектов муниципальных правовых актов и муниципальных правовых актов главы города Покачи и администрации города Покачи, утвержденного постановлением администрации города Покачи от 03.07.2023 № 527.
На основании распоряжения Правительства ХМАО-Югры от 01.02.2020 № 52-рп, направленного на предупреждение завоза и распространения коронавирусной инфекции в условиях внешнего санкционного давления, при администрации города Покачи разработано положение о муниципальном оперативном штабе по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции, а также по решению задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, утвержденное постановлением администрации города Покачи от 16.09.2021№ 855.
Согласно распоряжению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 17.11.2022№707–рп распоряжение Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры  от 01.02.2020№ 52-рп признано утратившим силу, что повлекло за собой  признание утратившими силу некоторых правовых актов администрации города Покачи.
В целях приведения муниципальных правовых актов администрации города Покачи в соответствие с действующим законодательством возникла необходимость признания утратившим силу постановления администрации города Покачи от 16.09.2021 № 855 «О Положении о муниципальном оперативном штабе по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции, а также по решению задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на территории города Покачи, созданном при администрации города Покачи» (со всеми изменениями)».
Утверждение проекта постановления не повлечет за собой внесение изменений, отмены, признание утратившими силу действующих МПА, а также разработку и утверждение новых МПА.

[bookmark: _GoBack]Финансово-экономическое обоснование муниципального правового акта не требуется.
Проведение оценки регулирующего воздействия отсутствует, поскольку в проекте не содержатся положения, установленные частью 5 статьи 1 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов города Покачи, утвержденного постановлением администрации города Покачи от 30.10.2023 № 860.
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