О ПРОВЕДЕНИИ ОКРУЖНОГО КОНКУРСА "ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ МЕЖЭТНИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ В ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ – ЮГРЕ"

[bookmark: _GoBack]Уважаемые физические и юридические лица любых организационно-правовых форм и форм собственности, зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность на территории автономного округа! Департамент культуры Ханты-Мансийского округа – Югры осуществляет приём заявок на участие в конкурсе на присуждение Премии Губернатора «За вклад в развитие межэтнических отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в 2018 году. Премия присуждается за реализацию проектов (программ, мероприятий, услуг) в области развития межэтнических отношений, за вклад в создание условий по сохранению и развитию национально-культурных традиций народов, проживающих в автономном округе; за воспитание и укрепление толерантности в молодежной среде; за поиск новых форм взаимодействия с институтами гражданского общества, ежегодно:

- физическим лицам в размере 100000 рублей каждому;

- юридическим лицам (обособленным подразделениям юридических лиц) в размере 250000 рублей каждому.
Ознакомиться с полной информацией о конкурсе, а так же со списком документов, необходимых для подачи заявок можно в Положении.
Заявки принимаются до 1 сентября текущего года включительно. По организационным вопросам обращаться в отдел национальных культур окружного Дома народного творчества: 8(3467)32-15-62, Чердынцева Инесса Владимировна.
Контактный телефон в г. Покачи: 8(34669)7-29-55

