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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа – Югра
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Судом рассмотрено уголовное дело в отношении 38-летнего ранее неоднократного судимого жителя Нижневартовска района, который, освободившись в ноябре 2022 года из исправительного учреждения, направился на железнодорожный вокзал города Сургута, где будучи в состоянии алкогольного опьянения начал вести себя вызывающее.
С целью пресечения незаконных антиобщественных действий хулиган сотрудниками органов внутренних дел препровожден в отделение полиции, где в отношении него составлены материалы об административном правонарушении. В ответ на законные действия сотрудников полиции с целью воспрепятствования правоохранительной деятельности злоумышленник публичного оскорбил сотрудника полиции и нанес ему удар по лицу.
В связи с совершением вышеуказанных преступлений в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Несмотря на это, рецидивист в декабре 2022 года, находясь в пгт. Новоаганске Нижневартовского района, проник в квартиру к своим соседям, откуда похитил строительные электроинструменты.
Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства совершения подсудимым указанных преступлений.
По результатам рассмотрения уголовного дела с учетом позиции государственного обвинителя мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 (кража с проникновением в жилище), ч. 1 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 (оскорбление представителя власти) УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием наказания в колонии особого режима.
Приговор в законную силу не вступил.


Помощник прокурора
Нижневартовского района 				                                  А.С. Саламатов
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