Целевой займ и материнский капитал 
Федеральным законом № 256-ФЗ от 29.12.2006 года о господдержке семей с детьми предусмотрено направление материнского капитала (МСК) на погашение основного долга и процентов целевого займа для покупки или строительства жилья. В этом случае в Пенсионный фонд (ПФР) для распоряжения можно обратиться раньше, чем пройдет три года со дня рождения или усыновления ребенка, с появлением которого у семьи возникло право на материнский капитал.
Согласно ч. 7 ст. 10 закона № 256-ФЗ, займ может быть выдан одной из следующих организаций:
- кредитной организацией в соответствии с Федеральным законом «О банках и банковской деятельности»;
- кредитным потребительским кооперативом, осуществляющим свою деятельность не менее 3-х лет со дня государственной регистрации;
- единым институтом развития в жилищной сфере. 
[bookmark: _GoBack]Внимание! При этом средства займа организация-займодатель должна перечислить по безналичному расчету – на личный счет владельца сертификата или его супруга (супруги) в кредитной организации. 
29 марта 2019 года вступил в силу Федеральный закон № 37-ФЗ, внесший изменения в закон № 256-ФЗ. Из числа организаций, предоставляющих заемные средства по договорам займа, на погашение обязательств по которым могут направляться средства МСК исключены «иные» организации, осуществляющие предоставление займа по договорам займа, исполнение обязательства по которому обеспечено ипотекой. При этом в число организаций, в которых возможно оформить займ включаетя единый институт развития в жилищной сфере  АО «Дом.РФ», ранее – АО «АИЖК» и сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы (СПК), осуществляющие свою деятельность не менее 3-х лет со дня государственной регистрации.  
Важно! В настоящее время категорически запрещено сотрудничать с микрофинансовыми предприятиями – у Пенсионного Фонда нет оснований выплачивать средства материнского капитала по предоставленному ими займу.



