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В целях учета мнения субъектов предпринимательской деятельности структурными подразделениями администрации города Покачи за 2018 год было направлено 92 уведомлений о проведении публичных консультаций - проектов муниципальных НПА заинтересованным лицам (что в сравнении с прошлым годом (44 заключения в 2017) больше в 2,5 раза), а именно: 
1) Председателю Покачевской общественной организации «Общество предпринимателей» Фещенко Т.Д.; 
2) Председателю Лангепасской городской общественной организации «Общество предпринимателей» Короб Н.В.; 
3) Президенту Нижневартовской Торгово-промышленной палаты Григориади Л.А. 
По результатам публичных консультаций были получены 33 «замечания и предложения» при проведении ОРВ, все  предложения и замечания, учтены в проектах муниципальных НПА.
С итогами за 12 месяцев 2018 года можно будет ознакомиться на сайте администрации города Покачи.(слайд)
С 01.01.2019 года вступает в силу новый Порядок проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ МНПА утвержденный постановлением администрации города Покачи от 24.12.2018 №1298 . С ним можно будет ознакомиться также на сайте администрации города Покачи, в разделе «Оценка регулирующего воздействия, экспертиза и оценка фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов»/«Нормативно-правовое обеспечение проведения ОРВ и экспертизы».
Согласно новому порядку, проекты и муниципальные нормативные правовые акты  будут размещаться на ИНТЕРНЕТ ПОРТАЛЕ ДЛЯ ПУБЛИЧНОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТОВ И ДЕЙСТВУЮЩИХ НОРМАТИВНЫХ АКТОВ ОРГАНОВ ВЛАСТИ. http://regulation.admhmao.ru/ 

Согласно Рейтингу муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по качеству проведения ОРВ и экспертизы, проведенному Департаментом экономического развития по итогам 2017 года город Покачи из 22 муниципальных образований занял 9 место, улучшив свои позиции по сравнению с 2016 годом на 3 единицы.

ВКонтакте создана группа - ОРВ в ЮГРЕ где каждый предприниматель может присоедениться для просмотра и обсуждения проектов, и интересующей информации по нормативным правовым актам.
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