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	МЧС РОССИИ

Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий
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П А М Я Т К А 
Пожары на дачах и в банях в зимний период чаще всего происходят из-за перекалки печей, образования в кирпичной кладке трещин, при применении для их растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника углей. Причиной появления трещин и перекала стенок дымовых труб может быть горение сажи, скапливающейся в дымоходе. 
В доме, где используется печное отопление, чтобы избежать пожара, необходимо соблюдать несложных требований пожарной безопасности: 
- чтобы избежать осадков и появления трещин, печь нужно устанавливать на самостоятельный фундамент.
- дымовая труба печи, которая проходит через чердачные или междуэтажные перекрытия, должна иметь утолщения кирпичной кладки (разделку) с таким расчетом, чтобы расстояние от внутренней поверхности трубы до конструкций дома было не менее 38 см. 
- перед топочным отверстием необходимо прибить лист кровельного железа размером 50 х 70 см. 
- На чердаках все дымовые трубы и стены,  в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены. 
Обратите внимание, что причиной пожара может стать и правильно устроенная печь, если нарушить правила ее эксплуатации (накаливание печи, воспламенение дров).   
Отдел надзорной деятельности (по городам Лангепас и Покачи)
