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Информация по вопросу:
«О порядке предоставления земельных участков для ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд на территории города Покачи, получения и оформления жилых помещений»


1. Порядок предоставления земельных участков для ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд установлен статьями 39.17, 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации и осуществляется в соответствии постановлениями администрации города Покачи от 14.06.2019 № 552 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка», от 15.05.2019 № 437 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, без торгов». 
Закон предусматривает два способа получения гражданами земельных участков для ведения садоводства и огородничества. 
В первом случае предоставление садового или огородного земельного участка гражданину осуществляется из состава земельного участка, предоставленного садоводческому или огородническому товариществу. 
После создания гражданами товарищества, такому товариществу предоставляется земельный участок в безвозмездное срочное пользование не более чем на пять лет. Распределение земельных участков из состава земельного участка, предоставленного садоводческому или огородническому товариществу членам такого товарищества, осуществляется общим собранием членов товарищества, непосредственно, в порядке, установленном Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
КУМИ администрации города Покачи осуществляет подготовку документов по предоставлению земельных участков, образованных из земельного участка, предоставленного садоводческому или огородническому некоммерческому товариществу, членам такого товарищества в порядке, установленном статьей 39.17 Земельного кодекса Российской Федерации.
 Все заявления гражданами подаются через Филиал АУ «Многофункциональный центр Югры» в городе Покачи (далее – МФЦ) в рамках предоставления муниципальных услуг.
Во втором случае предоставление садового или огородного земельного участка осуществляется гражданину с учетом особенностей, установленных статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации. 
Для этого гражданин в рамках предоставления муниципальных услуг «Предварительное согласование предоставления земельного участка» или  «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов» подает заявление через МФЦ. 
При отсутствии оснований для отказа в предоставлении вышеуказанных муниципальных услуг, КУМИ администрации города Покачи обеспечивает опубликование извещения о предоставлении земельного участка для ведения садоводства или огородничества на официальном сайте администрации города Покачи и размещает извещение на официальном сайте уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (torgi.gov.ru).
Если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения не поступили заявления иных граждан, о намерении участвовать в аукционе, КУМИ подготавливаются документы о предоставлении земельного участка или о предварительном согласовании предоставления земельного участка.
В случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявлений иных граждан, испрашиваемый земельный участок для ведения садоводства или огородничества выставляется на торги.
2. Жилые помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма предоставляются в соответствии со статьями 49-57 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ).
В соответствии с частью 1 статьи 57 ЖК РФ жилые помещения предоставляются гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в порядке очередности исходя из времени принятия таких граждан на учет, за исключением установленных частью 2 статьи 57 ЖК РФ случаев.
В части 2 статьи 57 ЖК РФ установлено, что вне очереди жилые помещения по договорам социального найма предоставляются:
1) гражданам, жилые помещения которых признаны в установленном порядке непригодными для проживания и ремонту или реконструкции не подлежат;
2) гражданам, страдающим тяжелыми формами хронических заболеваний, указанных в предусмотренном пунктом 4 части 1 статьи 51 ЖК РФ перечне.
Согласно частям 3-4 статьи 57 ЖК РФ гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, жилые помещения по договорам социального найма предоставляются на основании решений органа местного самоуправления. Решения о предоставлении жилых помещений по договорам социального найма выдаются или направляются гражданам, в отношении которых данные решения приняты, не позднее чем через три рабочих дня со дня принятия данных решений.
Решение о предоставлении жилого помещения по договору социального найма, принятое с соблюдением требований ЖК РФ, является основанием заключения соответствующего договора социального найма в срок, установленный данным решением.
Жилые помещения муниципального специализированного жилищного фонда города Покачи предоставляются в соответствии с Порядком предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города Покачи, утвержденным решением Думы города Покачи от 29.12.2021 № 89.
Служебные жилые помещения предоставляются исключительно при наличии от работодателя, с которым гражданин состоит в трудовых отношениях, на имя главы города Покачи ходатайства о рассмотрении вопроса о предоставлении служебного жилого помещения.
Ходатайство о предоставлении служебного жилого помещения не требуется на главу города Покачи, председателя Думы города Покачи, председателя контрольно-счетной палаты города Покачи, депутата Думы города Покачи, которым служебное жилое помещение предоставляется на основании личного заявления.
В администрации города Покачи очередность на предоставление служебных жилых помещений формируется по дате регистрации ходатайств, личных заявлений в администрацию города Покачи.
При наличии свободного служебного жилого помещения либо при наличии заявления (ходатайства) о предстоящем досрочном расторжении договора найма служебного жилого помещения уполномоченный орган (в соответствии с установленной очередностью) в течение двух рабочих дней направляет письменное уведомление работодателю о необходимости предоставления их работниками заявления и документов.
По результатам рассмотрения заявлений уполномоченный орган принимает решение о предоставлении служебного жилого помещения либо об отказе в предоставлении служебного жилого помещения.
В случае предоставления готовится проект приказа уполномоченного органа и заключается договор найма служебного жилого помещения по форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации.
Заключенный надлежащим образом договор найма служебного жилого помещения является основанием для вселения гражданина в качестве нанимателя и членов его семьи в предоставленное служебное жилое помещение.
Жилые помещения маневренного фонда предоставляются для временного проживания жителей города в соответствии со статьей 95 ЖК РФ:
1) в связи с капитальным ремонтом или реконструкцией дома, в котором находятся жилые помещения, занимаемые ими по договорам социального найма;
2) утративших жилые помещения в результате обращения взыскания на эти жилые помещения, которые были приобретены за счет кредита банка или иной кредитной организации либо средств целевого займа, предоставленного юридическим лицом на приобретение жилого помещения, и заложены в обеспечение возврата кредита или целевого займа, если на момент обращения взыскания такие жилые помещения являются для них единственными;
3) у которых единственные жилые помещения стали непригодными для проживания в результате чрезвычайных обстоятельств;
4) у которых жилые помещения стали непригодными для проживания в результате признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
5) иных граждан в случаях, предусмотренных законодательством.
Для принятия решения о предоставлении жилого помещения маневренного фонда граждане предоставляют заявление и документы.
По результатам рассмотрения заявлений уполномоченный орган принимает решение о предоставлении жилого помещения маневренного фонда либо об отказе в предоставлении жилого помещения маневренного фонда.
В случае положительного решения уполномоченный орган готовит проект приказа уполномоченного органа и заключает договор найма жилого помещения маневренного фонда по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации. Заключенный надлежащим образом договор найма жилого помещения маневренного фонда является основанием для вселения гражданина в качестве нанимателя и членов его семьи в предоставленное жилое помещение маневренного фонда.
Жилые помещения муниципального жилищного фонда коммерческого использования города Покачи предоставляются в соответствии с Порядком предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования города Покачи, утвержденным решением Думы города Покачи от 29.04.2021 № 23.
Очередность формируется по дате и номеру входящей регистрации ходатайств в администрации города Покачи на основании ходатайств от работодателя и личных заявлений граждан.
При наличии свободного жилого помещения муниципального жилищного фонда коммерческого использования города Покачи либо при наличии заявления (ходатайства) о предстоящем досрочном расторжении договора найма уполномоченный орган в течение двух рабочих дней (в соответствии с установленной очередностью) направляет письменное уведомление гражданам, работодателю о необходимости предоставления их работниками заявления и документов.
По результатам рассмотрения заявлений уполномоченный орган принимает решение о предоставлении жилого помещения муниципального жилищного фонда коммерческого использования города Покачи по договору найма либо об отказе в предоставлении жилого помещения муниципального жилищного фонда коммерческого использования города Покачи по договору найма.
В случае предоставления жилого помещения уполномоченный орган готовит проект приказа и составляет договор найма. Основанием для вселения граждан в жилое помещение муниципального жилищного фонда коммерческого использования города Покачи является заключенный договор найма.
Бесплатная передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений) осуществляется в порядке установленном Федеральным законом от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» и административным регламентом предоставления муниципальной услуги, утвержденным постановлением администрации города Покачи от 24.04.2019 № 389 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан РФ занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений). 
Предоставление гражданам жилого помещения сначала осуществляется по договору социального найма, затем они вправе обратиться с заявлением о бесплатной передаче жилого помещения в собственность. 
За получением муниципальной услуги заявители обращаются в МФЦ.
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Исполнитель:
Начальник УЗР КУМИ
Михеева Оксана Александровна
Тел.: 8 (34669) 79975 доб.4161#

Начальник УпоЖП КУМИ
Носов Анатолий Анатольевич
Тел.: 8 (34669) 79976 доб.1121#


