Добрый день, уважаемые Наталья Васильевна, Инна Вениаминовна, уважаемые депутаты, гости и  жители нашего города. 
В соответствии с Уставом представляю вам отчет о работе главы города и администрации за прошедший 2019 год. 
Для полноценного функционирования всех необходимых муниципалитету сфер жизнедеятельности реализовалось 38 вопросов местного значения и 11 переданных государственных полномочий, плановые мероприятия и расходы осуществлялись в рамках 28 муниципальных программ. 
Город Покачи участвует в исполнении мероприятий шести приоритетных национальных проектов по трем направлениям, объявленных Указом Президента России.
В первую очередь я хотел бы поблагодарить всех покачевцев за работу в 2019 году. Прошедший год можно охарактеризовать как год стабильной и планомерной работы, позволивший закрыть некоторые из важных проблем и заложивший фундамент под стратегические проекты.

Одно из главных достижений 2019 года – это решение проблемы аварийного жилья в городе. В новый дом Коммунальная 5 переехали жители пяти ветхих и аварийных домов. Последние деревянные двухэтажные дома в Покачах демонтированы. Ключи от новых квартир получили 66 семей. Кроме того, две квартиры в новом доме  переданы внеочередникам, еще две предоставлены как служебное жилье специалистам сферы образования.
Жилищный вопрос – основной в числе обращений граждан в различные инстанции. Сегодня содействие улучшению жилищных условий граждан выделено в отдельный национальный проект. Благодаря программным решениям Правительства автономного округа в городе ликвидированы главные жилищные проблемы  - это балки и аварийные дома. Теперь наступил черед тех, кто стоит в очереди на улучшение жилищных условий. Там в основном льготники и малоимущие граждане. В списках очередности 255 семей. 31 января этого года мы начали заселение нового дома на Промышленной 7, там 57 квартир распределены очередникам. Максимальный срок ожидания составил 17 лет. Определены земельные участки под дальнейшее жилищное строительство.
Главное политическое событие 2019 года в Покачах - это довыборы в Думу Ханты-Мансийского автономного округа по Когалымскому одномандатному избирательному округу № 15. 
Жители Покачей проявили наибольшую активность, показав явку в 33%. Общая явка по городам составила чуть более 26 %. 

Индикаторами эффективности работы городских властей прежде всего являются экономические показатели. Работа над городским бюджетом строится на программно-целевом принципе, что позволяет концентрировать ресурсы по ключевым направлениям.  Бюджетные инвестиции, как и прежде, мы вкладывает в человека. Более 70 % нашего бюджета уходит в социальную сферу.
Фактические поступления доходов в бюджет муниципального образования увеличились на 8% по сравнению с 2018 годом, при этом  собственные налоговые и неналоговые доходы выросли на 21%, безвозмездные поступления из всех источников на 16%.
Это в том числе результат нашего участия в национальных проектах, в окружных и федеральных программах, которые дают нам возможность привлекать денежные средства из вышестоящих бюджетов.
Я выражаю признательность всем депутатам Думы города за работу над проектом бюджета. В результате того, что в городскую казну поступило доходов больше, чем планировалось, муниципальному образованию удалось погасить по состоянию на 1 января 2020 года муниципальный долг в полном объёме.
Особенно хочу отметить внимание к нашему городу и помощь в реализации социальных проектов депутатов других уровней. В частности, наша сегодняшняя гостья, депутат Тюменской областной Думы Инна Вениаминовна Лосева часто бывает в нашем городе, встречается с руководителями социальных учреждений и жителями, знает круг наших проблем. Благодаря ее участию в 2019 году были приобретены: форма для кадетского класса, выставочное оборудование,   волейбольные мячи и картинги для спортивной школы, организована краеведческая экскурсия для школьников в город Тобольск.
Всего в бюджет города Покачи из депутатских фондов поступило четыре миллиона рублей.

Поступление дополнительных доходов позволило обеспечить реализацию первоочередных расходов, определённых депутатами при утверждении бюджета города на 2019 год, а также осуществить дополнительные траты, направленные на реализацию мероприятий по антитеррористической защищенности социальных объектов, ремонт помещений под городской архив, разработку проекта по замене электросетей ДК «Октябрь».

В 2019 году Постановлением Правительства автономного округа городу Покачи выделена дотация для поощрения достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления в размере почти 70 миллионов. Дотацию получили 18 муниципальных образований, по величине выделенных средств мы на шестом месте.
Эти деньги будут направлены на ремонт образовательных учреждений, благоустройство дворовых проездов  и общественных территорий. 

Продолжая тему экономики, хочу остановится на доходах населения. По предварительной оценке, в 2019 году наблюдается рост среднедушевых денежных доходов населения и среднемесячной заработной платы.
Несмотря на то, что средний возраст покачевцев сравнительно молодой – 34 года, ежегодно растет количество получателей пенсии в городе. По состоянию на 1 января   это  4 330 человек или почти 24% от численности населения, что на 2% выше по сравнению с 2018 годом. Средний размер дохода пенсионера по городу  в 2019 году по предварительной оценке на 8 % выше уровня прошлого года.
Стабильной остается ситуация на рынке труда. Численность граждан, обратившихся в «Покачевский центр занятости населения» за содействием в поиске подходящей работы составила  518 человек.  На постоянную работу устроено 33 человека, на временную – 266 человек. В течение года 40 работодателей представили в Покачевский центр занятости населения сведения о 560 вакансиях, из них 455 вакансий по профессиям рабочих, 288 вакансий временного характера. Наибольшая потребность в учителях, работниках культуры, производственная сфера нуждается в квалифицированных работниках рабочих специальностей – водителях, электромонтерах, слесарях по ремонту автомобилей, машинистах. 
Уровень безработицы на протяжении ряда лет остается ниже среднероссийских значений - это менее одного процента.
Одно из значимых направлений развития экономики - национальный проект «Малое и среднее предпринимательство». Город Покачи участвует в 2 проектах окружного портфеля.
В рамках реализации проекта в текущем году выдано 17 субсидий индивидуальным предпринимателям на сумму 1 миллион 695 тысяч рублей. В целях популяризации предпринимательства проведено 19 мероприятий, участниками которых стали более 200 человек. 
Налоговые поступления в бюджет города Покачи от субъектов малого и среднего предпринимательства составили 40 млн. руб., что выше по сравнению с 2018 годом на 23%.
Зарегистрировано 409 предпринимателей, которые создали 33 новых рабочих места в 2019 году. Всего в этой сфере трудятся 840 человек, что на 11%  выше по сравнению с 2018 годом.
С прошлого года ежемесячно организуются продовольственные ярмарки выходного дня на территории торгового центра «Югра» с предпринимателями из других городов округа. В Покачах расширяется спектр предпринимательских услуг, появились такие востребованные жителями форматы, как кофейня «Кофе Айс» и детский развлекательный центр «Либерти».
15 января президент России выступил с Посланием, в котором  обозначил непростую, напряжённую демографическую ситуацию, сложившуюся в Российской Федерации. Связана она и с потерей населения в Великую Отечественную войну, и с развалом страны в 90-е годы. Основную задачу на ближайший период президент сформулировал таким образом: «Сбережение и приумножение народа России». Поэтому хочу рассказать о демографической ситуации в нашем городе.



Численность населения города Покачи ориентировочно составила 18110 жителей. Несмотря на небольшую отрицательную динамику миграционных процессов, население Покачей растет за счет естественного прироста, в 2019 году рождаемость превысила смертность почти в 5 раз. Родился 221 ребенок, зарегистрировано 88 браков.
Увеличение числа жителей города – показатель того, что город развивается. 
Немаловажное значение при этом имеет развитие инфраструктуры, появление новых объектов, соответствующих запросам современного общества.
Благодаря соглашению между Правительством округа и нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» в прошлом году началось строительство спортивного комплекса. Сейчас уже идет монтаж железобетонных конструкций. 
Покрашены фасады трех домов: Мира 1, Мира 16 и Молодежная 9. При этом в двух домах по улице Мира выполнено утепление швов.
По просьбам жителей дома №13 по Промышленной выполнен подъезд к дому, проложен тротуар, сделан пешеходный переход, установлен остановочный павильон. В дальнейшем в этом микрорайоне планируется сквозной проезд – от Промышленной на Таежную.

Проведена ревизия освещения в городе, по обращениям жителей установлены новые светильники по улице Харьковской, Ленина, Югорской. Выполнен  ремонт остановочных павильонов на центральных улицах города.
Один из государственных национальных проектов подразумевает создание комфортной городской среды. В 2018 году был организован прием предложений от граждан для формирования списка общественных и дворовых территорий, подлежащих включению в первоочередном порядке в муниципальную программу. Таким образом были определены три дворовые территории, которые были благоустроены в 2019 году. Это дворы домов № 5,7 по улице Комсомольской и дома № 16 по улице Мира. Общественная приемка состоялась в сентябре.
Так же путем рейтингового голосования были определены общественные территории для включения в план по благоустройству. 

Так, лидером общественного голосования стал проект благоустройства озера Молодежное, в данный момент готовятся документы для участия в федеральном конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.
Кроме того, этим летом планируется к благоустройству общественная территория на участке пересечения улиц Солнечная-Таежная, въезд в жилые кварталы украсит стела «Пламя». 
Климатические условия нашего региона ставят на первое место вопросы бесперебойной и безаварийной работы коммунальных служб. Я хочу поблагодарить всех, кто трудится в сфере жилищно-коммунального хозяйства, за качественную подготовку объектов к работе в отопительный сезон. На протяжении последних лет мы не имеем проблем с теплом и светом даже в сильные сибирские морозы, и за этим стоит большая работа. Общая сумма средств, направленная на реализацию мероприятий по подготовке объектов ЖКХ к работе в осенне-зимний период составила почти 47 миллионов рублей. Все работы проведены в плановые сроки, тепло в жилые дома подано с 1 сентября 2019 года. 3 октября по результатам комплексной проверки Северо-Уральским управлением Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору подписан паспорт готовности города Покачи к отопительному сезону. 
В рамках подготовки объектов жилого фонда к зиме проводятся мероприятия по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов. В августе 2019 года выполнен капитальный ремонт теплоснабжения в трех домах, на Комсомольской 6 проведен ремонт фасада с утеплителем. Доставил проблем подрядчик Югорского фонда капитального ремонта, выполняющий ремонт кровли на Мира 14. Он поздно вышел на объект, соответственно доставил неудобства жителям в сезон дождей и морозов, завершен ремонт кровли уже к концу года. На данный момент гидроизоляцию кровельного покрытия мы держим на контроле, к вопросу подключены и общественники города. При наступлении теплого времени года и схода снега  будет проведена контрольная проверка качества выполненных работ.
Уровень собираемости взносов на капитальный ремонт за 2019 год составил 105 %.
С 1 июля в Покачах акционерное общество “Югра-Экология” приступило к оказанию услуг по обращению с твёрдыми коммунальными отходами в качестве регионального оператора.
На сегодняшний день заключено 68 договоров между региональным оператором и юридическими лицами из 168 юридических лиц, что составляет 40%. Работа по заключению договоров продолжается. 
Сегодня возникают вопросы о разнице между нормативами многоквартирных домов и частного сектора, где нормативы и тарифы выше. В 2018 году нормативы для многоквартирных домов были установлены с помощью четырехсезонных замеров накопления ТКО, на территории ИЖС на тот момент не было контейнеров, поэтому тариф был определен по формуле, прописанной в региональных документах. Сейчас проводятся замеры (взвешивание мусора на полигоне ТКО), рассматриваются коммерческие предложения от специализированных независимых фирм, которые смогут определить актуальные нормативы.
В перспективе – переход к раздельному сбору мусора, для чего уже сейчас проводятся определенные мероприятия:
1) на территории возле здания управляющей компании установлен специальный терминал приёма опасных отходов – «Экобокс», предназначенный для сбора ртутьсодержащих отходов. 
2) ежеквартально проводится общегородская экологическая акция «Макулатура, сдавайся!» На основе собственной инициативы сбор и вывоз макулатуры осуществляет индивидуальный предприниматель. В 2019 году на территории города собрано и вывезено для последующей утилизации около 3 тонн макулатуры. 
         3) на улицах города установлено 12 контейнеров для сбора пластика.
На основе договорных отношений, заключённых между администрацией города Покачи и специализированными предприятиями «ДЭУ», «Эколайт», региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами «Югра-Экология» ликвидировано 15 мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, всего было собрано и вывезено на полигон более 500 кубических метров мусора, на что затрачено 628 тысяч рублей. Организованно и проведено 24 экологических общегородских субботника с участием школьников и трудовых коллективов предприятий и учреждений города. Проведено 10 мероприятий по озеленению территории города, высажено 20 тысяч саженцев цветов. 
Всего в экологических мероприятиях приняло участие более 7 тысяч человек. Хочу поблагодарить всех покачевцев за ваше желание сделать город чище и комфортнее.
В последние годы наша жизнь становится удобнее за счет развития цифровых технологий и упрощения многих процедур, на которые раньше приходилось тратить время и деньги.
Округ полностью перешел от аналогового телевещания к цифровому с 3 июня. Это позволяет югорчанам смотреть 20 каналов бесплатно в высоком качестве. 
Средства массовой информации нашего города также доступны в других форматах – редакция газеты «Покачевский вестник» начала выпуск сетевого издания «ПокачиИнформ», с 1 января ТРК “Ракурс” ведет цифровое вещание на 22 канале.
Сегодня с помощью портала Госуслуги можно поменять права, подать заявление на регистрацию брака, записаться на прием к врачу и многое другое. 
Самая востребованная у покачевцев услуга – это электронный дневник – такая услуга предоставлялась 139 тысяч раз. В многофункциональном центре «Мои документы» покачевцам готовы предоставить 242 услуги федерального, регионального и муниципального уровня. За услугами в МФЦ в 2019 году обратились 40 тысяч человек. Уровень удовлетворённости граждан качеством оказанных услуг на конец 2019 года – 99 %, жалоб не поступало.
В 2019 году МФЦ «Мои документы» занял второе место в ежегодном окружном конкурсе «Лучший многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» в номинации «Лучший МФЦ» и второе место в номинации «Лучший проект МФЦ». 
Важнейшим условием развития отраслей экономики и сохранения общественно-политической стабильности в обществе является безопасность.
За 2019 год в ЕДДС города Покачи поступило 1119 обращений.
На территории муниципального образования город Покачи работает порядка 600 камер, размещенных внутри и снаружи  социальных учреждений и общественных зданий, функционируют системы видеонаблюдения в местах скопления людей – центральная площадь, площадь центра искусств, сквер Таежный, монумент Защитникам Отечества. 
На данный момент системы работают в непрерывном режиме. Помогают в обеспечении порядка на улицах города и сами жители. В общественную организацию «Народная дружина города Покачи» входит 20 человек с активной жизненной позицией. Члены Народной дружины совместно с сотрудниками полиции принимают участие в охране общественного порядка при проведении спортивных, культурных и иных массовых мероприятий. В 2019 году было осуществлено 82 выхода, во время которых было выявлено 32 правонарушения в сфере охраны общественного порядка.
Как я уже говорил выше, более чем 70% расходов городского бюджета приходятся на социальную сферу: содержание учреждений образования, культуры и спорта, оплату труда педагогов. Поэтому мы говорим о себе – Покачи город счастливого детства. Ведь у нас созданы практически идеальные условия для воспитания детей. 
[bookmark: _GoBack]И результаты радуют. Почти в два раза увеличился процент выпускников, поступивших на бюджетные места в ВУЗы страны. Из 97 одиннадцатиклассников в высшие учебные заведения поступил 71 человек, из них 76 % - на бюджетные места.
Анализ результатов сдачи ЕГЭ показал, что в 2019 году по сравнению с предыдущим годом на уровне города улучшен результат по всем 11 общеобразовательным предметам (кроме математики – базовый уровень). 

Хорошей учебе способствует хороший отдых детей. Всего на организацию отдыха детей в каникулярное время выделено 11 миллионов рублей. Всеми формами отдыха было охвачено 1 780 детей и подростков, что составило – 83 %.


В период летних каникул было организовано 7 лагерей с дневным пребыванием детей, в период весенних и летних каникул лагеря функционировали на базе трех школ.
За пределами города Покачи в период каникул за счёт различных источников отдохнули 269 человек. География и места отдыха разнообразны: Анапа, Туапсе, Белокуриха, Тюменская область, Башкортостан, Алтайский край, Ставропольский край.
В климатически благоприятных районах Российской Федерации по путевкам, приобретенным администрацией города за счет субвенции из окружного бюджета, отдохнули 86 детей в лагере «Энергетик» города Анапа Краснодарского края. 
Образование, культура и спорт – это национальные проекты, которые входят в состав приоритетного федерального направления «Человеческий капитал».
В рамках регионального проекта «Современная школа» в городе Покачи определены две общеобразовательные организации, на базе которых запланировано создание Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Данные центры запланированы к открытию в 2021  и в 2023 году.  Также в 2023 году запланировано создание детского технопарка «Кванториум» по модели Мини - «Квантолаб» на базе второй школы, который позволит обучающимся узнать основы инженерии и изобретательства, сформировать навыки  решения изобретательских задач.
Согласно региональному проекту «Спорт – норма жизни», входящему в портфель проектов «Демография», к 2024 году запланировано обеспечить граждан спортивными сооружениями в городе Покачи на уровне 59%. На сегодняшний день он  составляет 55 %, что соответствует плановым значениям. На дворовых территориях установлено 9 спортивных комплексов Street Workout, 3 универсальных площадки и два футбольных поля. На базе образовательных и спортивных учреждений для занятий различными видами спорта используются 12 спортивных залов. Имеется плавательный бассейн и крытый каток с искусственным льдом. В городе культивируется 19 видов спорта. Доля населения, систематически занимающихся физкультурой и спортом, составляет 41%. 
Большое внимание сегодня уделяется физической культуре лиц с ограниченными возможностями. Наши спортсмены-паралимпийцы – регулярные победители окружных паролимпиад и соревнований. 
За год проведено 126 спортивных мероприятий, количество участников составило 7983 человека.
В 2020 году планируется установка комплекса спортивного оборудования ГТО на территории лыжной базы, а к 2022 году ввод нового спортивного объекта с тремя функциональными блоками и пропускной способностью 200 человек в смену.
Одним из целевых показателей регионального проекта «Успех каждого ребенка» является охват детей в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования. В 2019 году по программам данной направленности занимались 92,5 % детей. Данный показатель планируется сохранить до 2024 года.
Учреждения культуры и спорта внедряют новые формы работы, реализуя творческие идеи и отвечая запросам времени и ожиданиям жителей. Расширяются рамки привычных для нас понятий. Например, сегодня библиотека – это не просто место для чтения книг, но и площадка для общения. На базе учреждения в 2019 году были организованы и проведены крупномасштабные городские мероприятия «Библионочь», три этапа форсайт – сессии по брендированию города Покачи. Становятся традиционными классные часы для учащихся образовательных организаций. Библиотечный фонд составляет почти 50 тысяч книг. Пополнение фонда в сравнении с 2018 годом составило 1 100 экземпляров.
В городе проводят работу 38 клубных формирований. Большое значение уделяется сохранению культуры и традиций народов, населяющих город. В 2019 году проходили Дни национальных культур - Проводы русской зимы, «Сабантуй»,  День народов Дагестана,  в ноябре прошел фестиваль национальных культур «Соцветие», который в 2019 году получил статус зонального. 
В этом году нас ждет широкомасштабный творческий фестиваль, посвященный 75-летию Великой Победы «Песни, с которыми мы победили». 
В соответствии с региональным проектом «Социальная активность» созданы условия для вовлечения детей и молодёжи в общественные организации и  добровольческую деятельность. В образовательных организациях города сформировано 25 детских и молодежных общественных объединений, которые посещают 793 человека.
Всего в городе действуют 23 общественных организации, из них 8 – социально-ориентированные.
Доля граждан, вовлеченных в добровольческую деятельность составляет 14%. В декабре 2018 года создан Ресурсный центр «Под зонтом» с целью оказания консультационной, методической, образовательной работы с негосударственными поставщиками социальных услуг. В образовательных мероприятиях, организованных Ресурсным центром и администрацией города Покачи, приняло участие 110 человек от некоммерческого сектора. В социальной сети ВКонтакте создана официальная страница Центра.
		Ведется работа по подписанию Соглашения о сотрудничестве с Центром «Фонд гражданских и социальных инициатив Югры».
Пяти социально ориентированным некоммерческим организациям в безвозмездное пользование предоставлено 8 помещений общей площадью 392 кв.м., установлена льгота по аренде муниципального имущества для СОНКО в размере 1 рубль в месяц за 1 объект имущества.
В 2019 году городские общественники привлекли на реализацию своих проектов более четырех миллионов рублей грантовых средств.
Я хочу вам рассказать об еще одном важном волонтерском проекте, который имеет большое значение для нашего города.  1 января вступил в силу новый закон, который предусматривает гуманное отношение к бродячим животным, их отлов, лечение, стерилизацию и содержание, поиск новых владельцев. Пока идет регулирование вопросов «кто за это отвечает и где на все это брать деньги», силами неравнодушной и активной девушки Анны Кондрашиной ведется строительство небольшого приюта для бездомных животных. Администрация города выделила земельный участок с помещением, девушка нуждается в помощи горожан, в участии тех, кому небезразлична судьба брошенных животных.
Знаю, что покачевцы – отзывчивый и неравнодушный народ. Администрация города в подготовке и принятии значимых решений часто обращается к мнению общественности. 
Мы проводим публичные слушания, опросы в социальных сетях, ведут работу 8 общественных советов по разным направлениям.
В администрацию города Покачи за 2019 год поступило 263 обращения граждан, что составляет 87 % с аналогичным периодом 2018 года, из них письменных обращений — 135. Из числа поступивших письменных обращений – 18 поступили через официальный сайт администрации. Количество коллективных письменных обращений граждан уменьшилось на 40%.
Число официальных обращений в администрацию города с каждым годом сокращается, так как доступ к специалистам администрации стал более простым. Сегодня задать вопрос или направить предложение можно через официальный сайт города и страницы администрации в социальных сетях Вконтакте, Одноклассники и Инстаграмм. За прошедший год было отработано 211 обращений, поступивших через социальные сети.
Коллективная энергия способна вершить большие дела. В 2020 году мы будем делать ставку на инициативное бюджетирование. То есть приоритетом для нашей работы, пунктом номер один в плане станут предложения, выдвинутые жителями. И не просто выдвинутые, но и подкрепленные желанием финансового и трудового участия  в реализации этих проектов. Мы ждем от покачевцев инициатив, давайте улучшать наши улицы и дворы вместе. Вчера мы запустили прием заявок от жителей для отбора проектов на инициативное бюджетирование, в течение месяца ваши предложения можно будет оставить на официальном сайте администрации города.
В этом году мы намерены уделить внимание дворовым территориям и общественным пространствам. В наших планах благоустройство дворов по ул. Молодежная 9, 11, 15 и Таежная 10. 
Приступим к реализации идеи по обустройству озера Молодежного, будем разрабатывать проектно-сметную документацию.
В центре города, на территории напротив второй школы, будет установлена большая детская площадка, стилизованная под фирменный стиль нефтяной компании «ЛУКОЙЛ», там же будет оборудован скейт-парк для нашей молодежи. 
Хочу выразить слова благодарности нашим главным партнерам – нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» и отдельно руководству территориально-производственного предприятия ТПП «Покачевнефтегаз». Многие городские проекты реализованы благодаря спонсорскому участию нефтяников. 
Строить планы и подводить итоги нам помогают опросы общественного мнения, которые социологи все чаще проводят с помощью телефонных звонков. Один из последних опросов был проведен на прошлой неделе. Оценивалось социальное самочувствие жителей. Результаты показывают, что 78% покачевцев довольны своей личной жизнью и 75% довольны жизнью в городе. Это хороший показатель, но нам есть куда расти.
В этом году нас ждут три крупных события – выборы депутатов в Думу города, Всероссийская перепись населения и 75-летняя годовщина Великой Победы.
Дорогие друзья! Вчера я вручал медали нашим ветеранам, труженикам тыла. Этим люди уже перешли 90-летний рубеж своей жизни. На их долю выпали тяжелейшие испытания военного лихолетья и послевоенного восстановления разрушенного хозяйства страны. Но годы не сломили, а лишь закалили их характер. Мужеству, стойкости и патриотизму нам стоит поучиться у победителей, у наших ветеранов.
Мы – последнее поколение, кто будет знать о событиях того времени от непосредственных свидетелей. Давайте беречь в себе эти бесценные знания и передавать их потомкам. Давайте помнить, какой ценой нам достались мирное небо и свобода страны. 
Давайте будем достойны памяти наших предков.
Спасибо за внимание.
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