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Взятка - это инструмент получения необходимого или желаемого в обход установленных законом процедур.
Все тайное становится явным. Не потому, что так когда-то сказали, а потому что мы все есть одно целое. Мы все - есть один общий процесс - жизнь. Опыт нам дан не просто так. На него стоит обращать внимание и брать в расчет при принятии решения. Не слепо следовать примеру из прошлого, но попробовать взять суть ситуации и проанализировать. В предыдущем опыте всегда сокрыто многое. Готов ли человек к тому, что в любом случае информация о взяточничестве станет известна шире и это будет частью истории его жизни?
Если воспринимать законы, принятые в обществе и государстве, как некие правила, которые установили себе люди, чтобы обеспечить надежную, безопасную и предсказуемую жизнь, то взяточничество – это обход этих правил, обман, «двойное дно» и двойная мораль. Это нарушение безопасности общества. Это игра без правил. Это отступление на более ранние, архаичные стадии человеческих отношений – не отношения партнерства, а отношения: хозяин-слуга, сильный-слабый. Причем хозяином или сильным может быть в конкретной ситуации как и тот, кто дает, так и тот, кто берет.
Взятка - следствие, не причина. Чтобы избавиться от взяточничества по-настоящему, необходимо осознать проблему и признать ее наличие. Признание взяточничества как проблемы, не делает общество плохим или "неудачником", но это позволяет совершить важный акт - акт признания истиной ситуации, дабы по-взрослому решить проблему.
Да, вопрос лежит на уровне сознания социума. И как бы это все утопия. Ну, как изменить общее сознание за раз? Никак. За раз - никак. Но можно постепенно. Как? - начать с себя. Каждый из нас и есть та часть этого социума, которая так же вносит свой вклад в общее сознание. Что может один человек? - многое! Часто люди говорили, что их действия не будут значимы и опускали руки. К сожалению, так делали тысячи людей единовременно. Это приводило к грустным результатам. Это тоже опыт, на который можно обратить внимание. "Опускание рук" не сработало. Значит, может стоит уже пробовать что-то новое? Может стоит пробовать жить по-новому? Может стоит наконец разрешать себе быть тем, кем хочется?..
Устоялось мнение о том, что тот, кто предлагает взятку или даёт её, ничего не нарушает, напротив, во всём виноваты те, кому взятки дают. В коррупционном процессе всегда участвуют две стороны: взяткодатель и взяткополучатель. Взяткодатель — это во многих случаях первоисточник коррупции. Согласитесь, если бы не было тех, кто желает получить определённые преференции или блага путём дачи взятки, вряд ли появились бы те, кто эти взятки принимает.
Чем более общество осознанно, тем менее вопрос взяток имеет место быть.
Оздоровление общества - это здоровое общение, понимание своих целей и возможностей, и... жизнь без взяток.
Для того чтобы снизить уровень коррупции необходимо развивать способность общества осуществлять наблюдение и контроль в области противодействия коррупции. Необходимо предоставить полную свободу средствам массовой информации.
На сегодняшний день одной из задач, стоящим перед нашим государством, является анализ динамики развития коррупционных действия на государственной (муниципальной) службе. В связи с чем встает острая необходимость установления причин их поведения и разработка комплекса согласованных действий, направленных на предупреждение и пресечение противоправных действий со стороны должностных лиц.
Коррупция не исчезнет до тех пор, пока в сознании людей не сформируется нетерпимое отношение к любым проявлениям коррупции, уйдет система двойных стандартов, когда в одном случае гражданин готов дать взятку ради выгоды, а в другом — осуждает действия чиновника, вымогающего взятку. 
Поступайте правильно:
- не давайте и не берите взятки;
- старайтесь добиваться желаемых результатов на основе личной добропорядочности;
[bookmark: _GoBack]- предавайте гласности случаи коррупции.
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